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De tekeningen die voorgesteld zijn op schaal 1:1, kunnen kleine maatafwijkingen
vertonen, te wijten aan de reproductietechniek van deze cataloog.

Les dessins représentés à l'échelle 1 peuvent avoir de légères variations 
dimensionnelles dues aux techniques de reproduction de ce catalogue.

Die Zeichnungen im Maßstab 1:1 können aus technischen Reproduktionsgrün-
den leichte Messung Schwankungen darstellen.

The drawings represented on a scale 1 basis may have light dimensional varia-
tions due to the reproduction of the manual.
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VOOR MEER INFO IN VERBAND MET DE VOORBEREIDING / VERWERKING 
RAADPLEEG ONZE ALGEMENE VERWERKINGSVOORSCHRIFTEN

POUR PLUS D'INFORMATIONS CONCERNANT LA PREPARATION / USINAGE
CONSULTEZ NOS RECOMMANDATIONS DE TRAITEMENT

FÜR WEITERE INFORMATIONEN ÜBER DIE VORBEREITUNG / VERARBEITUNG
KONSULTIEREN SIE UNSERE VERARBEITUNGSVORSCHRIFTEN

FOR MORE INFORMATION CONCERNING THE PREPARATION / PROCESSING 
CONSULT OUR GENERAL PROCESSING INSTRUCTIONS
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DESCRIPTION
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INVOERING ROSASLOZE KRUKKEN EN INVISION GO BESLAG

IMPLEMENTATION POIGNEES SANS ROSETTE ET QUINCAILLERIE INVISION GO 

IMPLEMENTIERUNG HANDGRIFFE OHNE ROSETTE UND INVISION GO BESCHLAGE

IMPLEMENTATION HANDLES WITHOUT BASE AND INVISION GO HARDWARE

28/10/2016 9

INVOERING KIPRAMEN MET HANDREEP HORIZONTAAL

IMPLEMENTATION TOMBANTS INTERIEUR AVEC POIGNEE SUR TRAVERSE HAUTE 

IMPLEMENTIERUNG KIPPFENSTER MIT HORIZONTAL MONTIERTEN HANDGRIFFE

IMPLEMENTATION TILT WINDOWS WITH HORIZONTALLY FITTED HANDLE
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AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.

ACSB078
BIJKOMEND SLUITPUNT DK RAMEN SCHUIN
POINT DE VERROUILLAGE OB CHASSIS OBLIQUE
MITTELVERSCHLUSS DK SCHRAGE FENSTER
ADDITIONAL LOCK POINT TT OBLIQUE WINDOWS

DK SCHUIN

OB OBLIQUES

DK SCHRAGE

TT OBLIQUE

1

ACSB081
HANDGREEP
POIGNÉE
HANDGRIFFE
HANDLE

1

ACSZ081
HANDGREEP
POIGNÉE
HANDGRIFFE
HANDLE

1

ACSB082L/R
HANDGREEP MET CILINDER KIPDRAAI
     (VRIJLOOP VAN 0° TOT 90°)
POIGNÉE AVEC CYLINDRE TOMBANT OUVRANT
     (COURSE LIBRE DE 0° À 90°)

HANDGRIFFE MIT ZYLINDER KIPP-DREH
     (FREILAUF VON 0° BIS 90°)

HANDLE WITH CYLINDRE TILT-TURN
     (FREE RUN FROM 0° TO 90°)

1

ACSB084
HANDGREEP MET CYLINDER
POIGNÉE AVEC CYLINDRE
HANDGRIFFE MIT ZYLINDER
HANDLE WITH CYLINDRE

1
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ACSZ084
HANDGREEP MET CYLINDER
POIGNÉE AVEC CYLINDRE
HANDGRIFFE MIT ZYLINDER
HANDLE WITH CYLINDRE

1

ACSB085
HANDGREEP ZONDER KRUK
POIGNÉE SANS CRÉMONE
HANDGRIFFE OHNE GRIFF
HANDLE WITHOUT GRIP

1

ACSB086
LOSSE GREEP
CRÉMONE AMOVIBLE
GESONDERTEM GRIFF
LOOSE GRIP

1

ACSB100N
SCHARNIER KIPRAMEN
CHARNIÉRE TOMBANT INTÉRIEUR
DREHBAND KIPPFENSTER
HINGE BOTTOM HUNG WINDOWS

1

ACSB101N
REGELBAAR SCHARNIER DRAAIRAMEN
CHARNIÉRE RÉGLABLE OUVR. À LA FRANCAISE
VERSTELLBARE DREHBANDER DREHFENSTER
ADJUSTABLE HINGE SIDE HUNG WINDOW

1

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.



7
28/10/16

T
O

E
B

E
H

O
R

E
N

 -
 A

C
C

E
S

S
O

IR
E

S
 -

 Z
U

B
E

H
O

R
T

E
IL

E
 -

 A
C

C
E

S
S

O
R

IE
S

ACSB102N
SCHARNIER DRAAIKIP EN KIPDRAAI
CHARNIÉRE OSCILLO-B ET TOMBANT OUVRANT
DREHBANDER DREH-KIPP UND KIPP-DREH
HINGE TURN-TILT AND TILT-TURN

= ACSB105N + ACSB107N

1

ACSB103
ONDERLEGPLAATJE
SOUS PLAQUE
UNTERLAGE PLATTE
UNDERLAY PLATE

ACSB101N

ACSB102N

100

ACSB104N
TE LAKKEN ONDERDELEN VAN ACSB101N
DES PIÈCES LAQUER DE ACSB101N
LACKIEREN TEIL VON ACSB101N
COATED PARTS OF ACSB101N

1

ACSB105N
TE LAKKEN ONDERDELEN VAN ACSB102N
DES PIÈCES LAQUER DE ACSB102N
LACKIEREN TEIL VON ACSB102N
COATED PARTS OF ACSB102N

ACSB102N 1

ACSB106N
ONDERSCHARNIER
CHARNIÉRE INFÉRIEURE
UNTERES DREHBAND
BOTTOM HINGE

1

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB107N
NIET TE LAKKEN ONDERDELEN VAN ACSB102N
DES PIÈCES PAS DE LAQUER DE ACSB102N
NICHT ZU LACKIEREN TEIL VON ACSB102N
NON-COATED PARTS OF ACSB102N

ACSB102N 1

ACSB168N
BOORKALIBER VERSTERKINGSSET
GABARIT POUR SET DE RENFORT
BOHRSCHABLONE FUR VERSTÄRKUNGSSATZ
BORING JIG FOR REINFORCEMENT SET

ACSB568N 1

ACSB370
DK BASISKARTON SCHUINE RAMEN 445-600MM
OB CHASSIS OBLIQUE 445-600MM
DK SCHRAGE FENSTER 445-600MM
TT WINDOW OBLIQUE 445-600MM

DK SCHUIN

OB OBLIQUES

DK SCHRAGE

TT OBLIQUE

1

ACSB371
DK BASISKARTON SCHUINE RAMEN 600-1300MM
OB CHASSIS OBLIQUE 600-1300MM
DK SCHRAGE FENSTER 600-1300MM
TT WINDOW OBLIQUE 600-1300MM

DK SCHUIN

OB OBLIQUES

DK SCHRAGE

TT OBLIQUE

1

ACSB372
DK BASISKARTON SCHUINE RAMEN 1300-1550MM
OB CHASSIS OBLIQUE 1300-1550MM
DK SCHRAGE FENSTER 1300-1550MM
TT WINDOW OBLIQUE 1300-1550MM

DK SCHUIN

OB OBLIQUES

DK SCHRAGE

TT OBLIQUE

1

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB381
HANDGREEP SCHUINE RAMEN DK
POIGNÉE CHÂSSIS OBLIQUE OB
HANDGRIFFE SCHRAGE FENSTER DK
HANDLE OBLIQUE WINDOW TT

ACSB370

ACSB371

ACSB372

1

ACSB430
MIDDENSLUITING 
VERROUILLEUR MÉDIAN 
MITTELVERSCHLUSS
CENTRE LOCKING SET 

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

10

ACSB431
MIDDENSLUITING KIPRAAM
VERROUILLEUR MÉDIAN TOMBANT INTÉRIEUR 
MITTELVERSCHLUSS KIPPFENSTER
CENTRE LOCKING SET BOTTOM HUNG WINDOW

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

10

ACSB434
MIDDENSLUITING DRAAIRAMEN EN STOLPRAMEN
VERROUILLEUR MÉDIAN OUVR. FR. ET DOUBLE OUVR.
MITTELVERSCHLUSS DREHFENSTER UND STULPFENSTER
CENTRE LOCKING SET SIDE HUNG OPEN IN AND DOUBLE C

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

10

ACSB440
BASISSET KIPRAAM KRUK HORIZONTAAL
SET DE BASE TOMBANT INTÉRIEUR POIGNÉE HORIZONTAL
GRUNDBESCHLAG KIPPFENSTER HANDGRIFFE HORIZ.
BASE SET TILT WINDOW HANDLE HORIZONTALLY

CHRONO STANDARD

10

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB449
OPLOOPBLOKJE GRENDELSET STOLPRAMEN
PIÈCE D’APPUI POUR JEU DE VERROU DOUBLE OUVRANTS
AUFLAUFTEIL FÜR RIEGELSATZ DREHF. UND STULPF.
RUN ON REST FOR BOLT SET SIDE HUNG AND DOUBLE C

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB455N

ACSB555N

100

ACSB450
BASISSET DRAAIRAAM
SET DE BASE CHASSIS OUVRANT
GRUNDBESCHLAG DREHFENSTER
BASE SET SIDE HUNG OPEN IN WINDOW

CHRONO STANDARD

10

ACSB452N
BASISSET KIPRAAM KRUK VERTICAAL
SET DE BASE TOMBANT INTÉRIEUR POIGNÉE VERTICAL
GRUNDBESCHLAG KIPPFENSTER HANDGRIFFE VERTIKAL
BASE SET TILT WINDOW HANDLE VERTICALLY

CHRONO STANDARD

10

ACSB455N
GRENDELSET STOLPRAAM
JEU DE VERROU DOUBLE OUVRANT
RIEGELSATZ STULPFENSTER
BOLT SET DOUBLE CASEMENT WINDOW

CHRONO STANDARD

10

ACSB456
BASISSET STOLPRAAM
SET DE BASE DOUBLE OUVRANT
GRUNDBESCHLÄGE STULPFENSTER
BASE SET DOUBLE CASEMENT WINDOW

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

1

10

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB457
GRENDEL KIPDRAAI 
VERROU TOMBANT OUVRANT
RIEGEL KIPP-DREHFENSTER
BOLT TILT AND TURN WINDOW

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB455N

+

ACSB460

ACSB555N

+

ACSB560

1

ACSB458L/R
KIPSLUITSTUK
GACHE DU VERROU
RIEGELSCHLIESSTEIL
BOLT WEDGE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB455N

+

ACSB460

ACSB555N

+

ACSB560

1

ACSB459
HOEKOVERBRENGING KIPDRAAI 
RENVOI D’ANGLE TOMBANT OUVRANT
ECKUMLENK.UNG KIPP-DREHFENSTER
CORNER TRANSMISSION TILT AND TURN WINDOW

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB455N

+

ACSB460

ACSB555N

+

ACSB560

1

ACSB460
BASISSET KIPDRAAIRAAM
SET DE BASE TOMBANT OUVRANT
GRUNDBESCHLÄGE KIPP-DREHFENSTER
BASE SET TILT AND TURN WINDOW

CHRONO STANDARD

1

ACSB461
SCHAAR KIPDRAAI
COMPAS TOMBANT OUVRANT
SCHERE KIPP-DREHFENSTER
LINK ARM TILT AND TURN WINDOW

390mm < Fb > 670mm

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

30

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB462N
SCHAAR KIPDRAAI
COMPAS TOMBANT OUVRANT
SCHERE KIPP-DREHFENSTER
LINK ARM TILT AND TURN WINDOW

671mm < Fb > 1300mm

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

50

ACSB463
SCHAAR KIPDRAAI
COMPAS TOMBANT OUVRANT
SCHERE KIPP-DREHFENSTER
LINK ARM TILT AND TURN WINDOW

1301mm < Fb > 1700mm

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

10

ACSB470
BASISSET DRAAIKIPRAAM
SET DE BASE OSCILLO-BATTANT
GRUNDBESCHLÄGE DREH-KIPPFENSTER
BASE SET TURN AND TILT WINDOW

CHRONO STANDARD

1

ACSB471
SCHAAR DRAAIKIP
COMPAS OSCILLO-BATTANT
SCHERE DREH-KIPPFENSTER
LINK ARM TURN AND TILT WINDOW

390mm < Fb > 670mm

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

30

ACSB472N
SCHAAR DRAAIKIP
COMPAS OSCILLO-BATTANT
SCHERE DREH-KIPPFENSTER
LINK ARM TURN AND TILT WINDOW

671mm < Fb > 1300mm

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

50

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB473
SCHAAR DRAAIKIP
COMPAS OSCILLO-BATTANT
SCHERE DREH-KIPPFENSTER
LINK ARM TURN AND TILT WINDOW

1301mm < Fb > 1700mm

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

10

ACSB475
MEENEMERSET KLEINE RAMEN
SET AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT PETITS CHÂSSIS
MITNEHMERSATZ FÜR KLEINE FENSTER
CONNECTION PIECE SET FOR SMALL WINDOWS

380mm < Fh > 480mm

CHRONO STANDARD INVISION PRO DK - OB - DK - TT

1

ACSB476
SET KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT
SET PETITS CHÂSSIS AVEC CRÉMONE
SATZ FÜR KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SET FOR SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE

485mm < Fh > 605mm

CHRONO STANDARD INVISION PRO DK - OB - DK - TT

1

ACSB477
MEENEMERSET KLEINE RAMEN
SET AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT PETITS CHÂSSIS
MITNEHMERSATZ FÜR KLEINE FENSTER
CONNECTION PIECE SET FOR SMALL WINDOWS

380mm < Fh > 480mm

CHRONO PLUS INVISION PRO DK - OB - DK - TT

1

ACSB478
SET KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT
SET PETITS CHÂSSIS AVEC CRÉMONE
SATZ FÜR KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SET FOR SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE

485mm < Fh > 605mm

CHRONO PLUS INVISION PRO DK - OB - DK - TT

1

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB479
MEENEMERSET KLEINE RAMEN
SET AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT PETITS CHÂSSIS
MITNEHMERSATZ FÜR KLEINE FENSTER
CONNECTION PIECE SET FOR SMALL WINDOWS

415mm < Fh > 480mm

CHRONO STANDARD INVISION PRO KD - TO - KD - TT

1

ACSB480
SET KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT
SET PETITS CHÂSSIS AVEC CRÉMONE
SATZ FÜR KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SET FOR SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE

520mm < Fh > 605mm

CHRONO STANDARD INVISION PRO KD - TO - KD - TT

1

ACSB481
HANDGREEP
POIGNÉE
HANDGRIFFE
HANDLE

1

ACSB482L/R
HANDGREEP MET CILINDER KIPDRAAI
     (VRIJLOOP VAN 0° TOT 90°)
POIGNÉE AVEC CYLINDRE TOMBANT OUVRANT
     (COURSE LIBRE DE 0° À 90°)

HANDGRIFFE MIT ZYLINDER KIPP-DREH
     (FREILAUF VON 0° BIS 90°)

HANDLE WITH CYLINDRE TILT-TURN
     (FREE RUN FROM 0° TO 90°)

1

ACSB483
MEENEMERSET KLEINE RAMEN
SET AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT PETITS CHÂSSIS
MITNEHMERSATZ FÜR KLEINE FENSTER
CONNECTION PIECE SET FOR SMALL WINDOWS

480mm < Fh > 600mm

CHRONO STANDARD - PLUS

1

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB484
HANDGREEP MET CYLINDER
POIGNÉE AVEC CYLINDRE
HANDGRIFFE MIT ZYLINDER
HANDLE WITH CYLINDRE

1

ACSB488N
VALSCHAAR KIPRAAM
COMPAS TOMBANT INTÉRIEUR
FALLSCHERE KIPPFENSTER
LINK ARM BOTTOM HUNG WINDOW

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

ACSB452N

ACSB552N

1

25

ACSB489N
VALSCHAAR MET TOESLAGZEKERING
COMPAS AVEC SÉCURITÉ DE FIN DE COURSE
FALLSCHERE MIT ZUSCHLAGSICHERUNG
LINK ARM WITH ANTI SLAM SHUT DEVICE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

ACSB452N

ACSB552N

25

ACSB490
VALSCHAAR KIPRAAM KRUK HORIZONTAAL
COMPAS TOMBANT INTÉRIEUR POIGNÉE HOR.
FALLSCHERE KIPPFENSTER GRIFFE HORIZONTAL
LINK ARM BOTTOM HUNG WINDOW HANDLE HOR.

MAX Fg 40kg

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB440

ACSB540

50

ACSB502
MEENEMERSET KLEINE RAMEN
SET AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT PETITS CHÂSSIS
MITNEHMERSATZ FÜR KLEINE FENSTER
CONNECTION PIECE SET FOR SMALL WINDOWS

415mm < Fh > 480mm

CHRONO PLUS INVISION KD - TO - KD - TT

1

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB503
SET KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT
SET PETITS CHÂSSIS AVEC CRÉMONE
SATZ FÜR KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SET FOR SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE

520mm < Fh > 605mm

CHRONO PLUS INVISION PRO KD - TO - KD - TT

1

ACSB511
KUNSTSTOF TRINGEL 
TRINGLE EN PLASTIQUE
KUNSTSTOFF STANGE
SYNTHETIC ROD

100MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

100

ACSB512
KUNSTSTOF TRINGEL 
TRINGLE EN PLASTIQUE
KUNSTSTOFF STANGE
SYNTHETIC ROD

150MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

100

ACSB513
KUNSTSTOF TRINGEL 
TRINGLE EN PLASTIQUE
KUNSTSTOFF STANGE
SYNTHETIC ROD

200MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

100

ACSB514
KUNSTSTOF TRINGEL 
TRINGLE EN PLASTIQUE
KUNSTSTOFF STANGE
SYNTHETIC ROD

250MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

100

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB515
KUNSTSTOF TRINGEL 
TRINGLE EN PLASTIQUE
KUNSTSTOFF STANGE
SYNTHETIC ROD

300MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

100

ACSB516
KUNSTSTOF TRINGEL 
TRINGLE EN PLASTIQUE
KUNSTSTOFF STANGE
SYNTHETIC ROD

350MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

100

ACSB517
KUNSTSTOF TRINGEL 
TRINGLE EN PLASTIQUE
KUNSTSTOFF STANGE
SYNTHETIC ROD

400MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

100

ACSB518
KUNSTSTOF TRINGEL 
TRINGLE EN PLASTIQUE
KUNSTSTOFF STANGE
SYNTHETIC ROD

365MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

100

ACSB519
KUNSTSTOF TRINGEL 
TRINGLE EN PLASTIQUE
KUNSTSTOFF STANGE
SYNTHETIC ROD

110MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

20

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION
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ACSB520
KUNSTSTOF TRINGEL 
TRINGLE EN PLASTIQUE
KUNSTSTOFF STANGE
SYNTHETIC ROD

160MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

20

ACSB522
KUNSTSTOF TRINGEL VOOR SMALLE RAMEN 
TRINGLE EN PLASTIQUE POUR CHÂSSIS ÉTROITS
KUNSTSTOFF STANGE FÜR SCHMALE FENSTER
SYNTHETIC ROD FOR NARROW WINDOWS

97.5MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

10

ACSB540
BASISSET KIPRAAM KRUK HORIZONTAAL
SET DE BASE TOMBANT INTÉRIEUR POIGNÉE HORIZONTAL
GRUNDBESCHLAG KIPPFENSTER HANDGRIFFE HORIZ.
BASE SET TILT WINDOW HANDLE HORIZONTALLY

CHRONO PLUS

10

ACSB542
SCHARNIERSLUITSTUK
GACHE POUR CHARNIÉRE
DREHBANDSCHLIEßTEIL
HINGE WEDGE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

100

500

ACSB547
SLUITSTUK
GACHE
SCHLIEßTEIL
WEDGE

CHRONO PLUS

1

500

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION
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APLPLICATION
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EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB548
HOEKOVERBRENGING MIDDENSLUITING
RENVOI D’ANGLE VERROUILLEURS MÉDIANS
WINKELGETRIEBE MITTELVERSCHLÜSSE
CORNER TRANSMISSION CENTRE LOCKING SET

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB430 1

100

ACSB549
SLUITSTUK
GACHE
SCHLIEßTEIL
WEDGE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

ACSB430 1

1000

ACSB550
BASISSET DRAAIRAAM
SET DE BASE CHASSIS OUVRANT
GRUNDBESCHLAG DREHFENSTER
BASE SET SIDE HUNG OPEN IN WINDOW

CHRONO PLUS

10

ACSB552N
BASISSET KIPRAAM KRUK VERTICAAL
SET DE BASE TOMBANT INTÉRIEUR POIGNÉE VERTICAL
GRUNDBESCHLAG KIPPFENSTER HANDGRIFFE VERTIKAL
BASE SET TILT WINDOW HANDLE VERTICALLY

CHRONO PLUS

1

10

ACSB553
HOEKOVERBRENGING STOLP EN KIPRAAM
RENVOI D’ANGLE DOUBLE OUVRANT ET TOMBANT INTÉRIEUR
WINKELGETRIEBE STÜLPFENSTER UND KIPPFENSTER
CORNER TRANSMISSION DOUBLE CASEMENT AND BOT-
TOM HUNG WINDOW

CHRONO PLUS

ACSB556 1

100

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION
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ACSB555N
GRENDELSET STOLPRAAM
JEU DE VERROU DOUBLE OUVRANT
RIEGELSATZ STULPFENSTER
BOLT SET DOUBLE CASEMENT WINDOW

CHRONO PLUS

10

ACSB556
MIDDENSLUITING 
VERROUILLEUR MÉDIAN 
MITTELVERSCHLUSS
CENTRE LOCKING SET 

CHRONO PLUS

1

10

ACSB560
BASISSET KIPDRAAIRAAM
SET DE BASE TOMBANT OUVRANT
GRUNDBESCHLAG KIPP-DREHFENSTER
BASE SET TILT AND TURN WINDOW

CHRONO PLUS

1

100

ACSB568N
VERSTERKINGSSET 
JEU DE RENFORT
VERSTÄRKUNGSSATZ
REINFORCEMENT SET

MAX Fg 130KG

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

50

ACSB570
BASISSET DRAAIKIPRAAM
SET DE BASE OSCILLO-BATTANT
GRUNDBESCHLÄGE DREH-KIPPFENSTER
BASE SET TURN AND TILT WINDOW

CHRONO PLUS

1

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION
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DESCRIPTION
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APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR
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PACK PR.
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ACSB576
KIERSTAND
ENTREBÂILLEUR
SPALTLÜFTUNG
NIGHT VENT DEVICE

DRAAIKIP RAAM - OSCILLO-BATTANT - 
DREH-KIPPFENSTER - TURN-TILT WINDOW
KIPDRAAI RAAM - TOMBANT OUVRANT
KIPPDREHH RAHM - TILT BEFORE TURN WINDOW

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

ACSB583
SNAPPER
HOUSETTE
SCHNÄPPER
DOOR CATCHES

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

ACSB585N
RAAMBEGRENZER
LIMITATEUR D’OUVERTURE
ÖFFNUNGSBEGRENZER
WINDOW STAY

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

10

ACSB586N
RAAMBEGRENZER
LIMITATEUR D’OUVERTURE
ÖFFNUNGSBEGRENZER
WINDOW STAY

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

10

ACSB587N
RAAMBEGRENZER
LIMITATEUR D’OUVERTURE
ÖFFNUNGSBEGRENZER
WINDOW STAY

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

1

10

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION
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DESCRIPTION
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APLPLICATION
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EMB.PAR
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ACSB588
BIJKOMENDE SCHAAR
COMPAS SUPPLÉMENTAIRE
ZUSÄTZLICHE SCHERE
ADDITIONAL ARM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

1

10

ACSB590
KALIBER SLUITSTUKKEN
GABARIT POUR GÂCHES
LËHRE SCHLIEßTEIL
JIG FOR WEDGES

CHRONO PLUS

1

ACSB592N
KALIBER SLUITSTUKKEN
GABARIT POUR GÂCHES
LËHRE SCHLIEßTEIL
JIG FOR WEDGES

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

1

ACSB611
ALUMINIUM TRINGEL 
TRINGLE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM STANGE
ALUMINIUM ROD

60MM

CHRONO SAFE

1

50

ACSB613
ALUMINIUM TRINGEL 
TRINGLE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM STANGE
ALUMINIUM ROD

110MM

CHRONO SAFE

1

50

AFBEELDING

IMAGE

BILD
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ACSB614
ALUMINIUM TRINGEL 
TRINGLE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM STANGE
ALUMINIUM ROD

160MM

CHRONO SAFE

1

50

ACSB615
ALUMINIUM TRINGEL 
TRINGLE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM STANGE
ALUMINIUM ROD

210MM

CHRONO SAFE

1

50

ACSB616
ALUMINIUM TRINGEL 
TRINGLE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM STANGE
ALUMINIUM ROD

260MM

CHRONO SAFE

1

50

ACSB617
ALUMINIUM TRINGEL 
TRINGLE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM STANGE
ALUMINIUM ROD

310MM

CHRONO SAFE

1

50

ACSB618
ALUMINIUM TRINGEL 
TRINGLE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM STANGE
ALUMINIUM ROD

360MM

CHRONO SAFE

1

50

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING
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ACSB619
ALUMINIUM TRINGEL 
TRINGLE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM STANGE
ALUMINIUM ROD

410MM

CHRONO SAFE

1

50

ACSB620
ALUMINIUM TRINGEL 
TRINGLE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM STANGE
ALUMINIUM ROD

460MM

CHRONO SAFE

1

50

ACSB621
ALUMINIUM TRINGEL 
TRINGLE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM STANGE
ALUMINIUM ROD

510MM

CHRONO SAFE

1

50

ACSB623
ALUMINIUM TRINGEL 
TRINGLE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM STANGE
ALUMINIUM ROD

150MM

CHRONO SAFE

1

100

ACSB628
ALUMINIUM TRINGEL 
TRINGLE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM STANGE
ALUMINIUM ROD

100MM

CHRONO SAFE

1

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION
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ACSB630
VERTICALE MIDDENSLUITING 
VERROUILLEUR MÉDIAN VERTICALE
MITTELVERSCHLUSS VERTICAL
VERTICAL CENTRE LOCKING SET

Fh 1201 - 1800

DRAAIKIP RAAM - OSCILLO-BATTANT - 
DREH-KIPPFENSTER - TURN-TILT WINDOW

CHRONO SAFE

1

10

ACSB633N
VERTICALE MIDDENSLUITING
VERROUILLEUR MÉDIAN VERTICALE
MITTELVERSCHLUSS VERTICAL
VERTICAL CENTRE LOCKING SET

DRAAIRAAM - OUVRANT A LA FRANCAISE
DREHFENSTER - SIDE HUNG OPENING WINDOW

CHRONO SAFE

1

10

ACSB635
VERTICALE MIDDENSLUITING 
VERROUILLEUR MÉDIAN VERTICALE
MITTELVERSCHLUSS VERTICAL
VERTICAL CENTRE LOCKING SET

Fh 1801 - 2400

DRAAIKIP RAAM - OSCILLO-BATTANT - 
DREH-KIPPFENSTER - TURN-TILT WINDOW

CHRONO SAFE

1

10

ACSB637
HORIZONTALE MIDDENSLUITING 
VERROUILLEUR MÉDIAN HORIZONTALE
MITTELVERSCHLUSS HORIZONTAL
HORIZONTAL CENTRE LOCKING SET

Fb 1201 - 1700

DRAAIKIP RAAM - OSCILLO-BATTANT - 
DREH-KIPPFENSTER - TURN-TILT WINDOW

CHRONO SAFE

1

10

ACSB650
BASISSET DRAAIRAAM
SET DE BASE CHASSIS OUVRANT
GRUNDBESCHLAG DREHFENSTER
BASE SET SIDE HUNG OPEN IN WINDOW

BASISSET KIPRAAM KRUK HORIZONTAAL
SET DE BASE TOMBANT I; POIGNEE SUR TRAVERSE HAUTE
GRUNDBESCHLAG KIPPFENSTER HANDGRIFF HORIZONT.
BASE SET BOTTOM HUNG HANDLE HORIZONTALLY

CHRONO SAFE

10

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.



26
28/10/16

ACSB652N
BASISSET KIPRAAM HANDGREEP VERTICAAL
SET DE BASE TOMBANT INT. POIGNEE VERTICALE
GRUNDBESCHLAGE KIPPFENSTER GRIFF VERTIK.
BASE SET BOTTOM HUNG HANDLE VERTICAL

CHRONO SAFE

1

ACSB655
GRENDELSET STOLPRAAM
JEU DE VERROU DOUBLE OUVRANT
RIEGELSATZ STULPFENSTER
BOLT SET DOUBLE CASEMENT WINDOW

CHRONO SAFE

1

ACSB658
DIEVENKLAUW
PENE ANTI-DEGONDAGE
STIFT EINBRUCHHEMMEND

CHRONO SAFE

1

ACSB660
BASISSET KIPDRAAIRAAM
SET DE BASE TOMBANT OUVRANT
GRUNDBESCHLAGE KIPPDREHFENSTER.
BASE SET TILT BEFORE TURN WINDOW

CHRONO SAFE

1

ACSB670
BASISSET DRAAIKIPRAAM
SET DE BASE OSCILLO-BATTANT
GRUNDBESCHLAGE DREHKIPPFENSTER.
BASE SET TILT AND TURN WINDOW

CHRONO SAFE

1

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION
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DESCRIPTION
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PACK PR.

PACK PR.
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ACSB688
BIJKOMENDE SCHAAR
COMPAS SUPPLÉMENTAIRE
ZUSÄTZLICHE SCHERE
ADDITIONAL ARM

CHRONO SAFE

1

10

ACSB690N
SET BOORKALIBERS
JEU DE GABARITS
LEHRENSATZ
JIG SET

CHRONO SAFE

1

ACSB700L/RN
SCHARNIER DRAAIKIP EN KIPDRAAI
CHARNIERE OSCILLO-BATTANT ET TOMB. OUVR.
DREHBANDER DREH-KIPP UND KIPP-DREH
HINGE TURN-AND-TILT AND TILT BEFORE TURN

CHRONO INVISION PRO

20

ACSB701L/RN
SCHARNIER DRAAI -EN STOLPRAAM
CHARNIERE OUVRANTS ET DOUBLE OUVRANTS
DREHBANDER DREH -UND STULPFENSTER
HINGE SIDE HUNG OPEN AND DOUBLE CASEMENT

CHRONO INVISION PRO

1

10

ACSB702
SCHARNIER KIPRAAM
CHARNIERE TOMBANT INTERIEUR
DREHBANDER KIPPFENSTER
HINGE BOTTOM HUNG

CHRONO INVISION PRO

1

10

AFBEELDING

IMAGE

BILD
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OMSCHRIJVING
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ACSB703L/RN
BOVENSCHARNIER DRAAIRAAM
CHARNIERE SUPERIEURE OUVRANTS A LA FRANC.
OBERES DREHBANDER DREHFENSTER
TOP HINGE SIDE HUNG OPEN

CHRONO INVISION PRO

20

ACSB761L/RN
SCHAAR KIPDRAAI
COMPAS TOMBANT OUVRANT
SCHERE KIPP-DREH
LINK ARM TILT BEFORE TURN

Fb 460 - 670

CHRONO INVISION PRO

20

ACSB762L/RN
SCHAAR KIPDRAAI
COMPAS TOMBANT OUVRANT
SCHERE KIPP-DREH
LINK ARM TILT BEFORE TURN

Fb 671 - 1300

CHRONO INVISION PRO

20

ACSB763L/RN
SCHAAR KIPDRAAI
COMPAS TOMBANT OUVRANT
SCHERE KIPP-DREH
LINK ARM TILT BEFORE TURN

Fb 1301 - 1700

CHRONO INVISION PRO

10

ACSB764L/RN
SCHARNIERSET KIPDRAAI
SET DE CHARNIERES TOMBANT OUVRANT
DREHBANDSATZ KIPP-DREH
HING SET TILT BEFORE TURN

Fb 460 - 670

CHRONO INVISION PRO

ACSB700N

+

ACSB761N

1

AFBEELDING

IMAGE

BILD
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ACSB765L/RN
SCHARNIERSET KIPDRAAI
SET DE CHARNIERES TOMBANT OUVRANT
DREHBANDSATZ KIPP-DREH
HING SET TILT BEFORE TURN

Fb 671 - 1300

CHRONO INVISION PRO

ACSB700N

+

ACSB762N

1

ACSB766L/RN
SCHARNIERSET KIPDRAAI
SET DE CHARNIERES TOMBANT OUVRANT
DREHBANDSATZ KIPP-DREH
HING SET TILT BEFORE TURN

Fb 1301 - 1700

CHRONO INVISION PRO

ACSB700N

+

ACSB763N

1

ACSB768
VERSTERKINGSSETI
SET DE RENFORT
VERSTARKUNGSSATZ
REINFORCEMENT SET

130KG < Fg > 170KG

CHRONO INVISION PRO

1

ACSB771L/RN
SCHAAR DRAAIKIP
COMPAS OSCILLO BATTANT
SCHERE DREHKIPP
LINK ARM TURN AND TILT

Fb 460 - 670

CHRONO INVISION PRO

20

ACSB772L/RN
SCHAAR DRAAIKIP
COMPAS OSCILLO BATTANT
SCHERE DREHKIPP
LINK ARM TURN AND TILT

Fb 671 - 1300

CHRONO INVISION PRO

20

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING
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ACSB773L/RN
SCHAAR DRAAIKIP
COMPAS OSCILLO BATTANT
SCHERE DREHKIPP
LINK ARM TURN AND TILT

Fb 1301 - 1700

CHRONO INVISION PRO

10

ACSB774L/RN
SCHARNIERSET DRAAIKIP
SET DE CHARNIERES OSCILLO BATTANT
DREHBANDSATZ DREH-KIPP
HING SET TURN BEFORE TILT

Fb 460 - 670

CHRONO INVISION PRO

ACSB700N

+

ACSB771N

1

ACSB775L/RN
SCHARNIERSET DRAAIKIP
SET DE CHARNIERES OSCILLO BATTANT
DREHBANDSATZ DREH-KIPP
HING SET TURN BEFORE TILT

Fb 671 - 1300

CHRONO INVISION PRO

ACSB700N

+

ACSB772N

1

ACSB776L/RN
SCHARNIERSET DRAAIKIP
SET DE CHARNIERES OSCILLO BATTANT
DREHBANDSATZ DREH-KIPP
HING SET TURN BEFORE TILT

Fb 1301 - 1700

CHRONO INVISION PRO

ACSB700N

+

ACSB773N

1

ACSB781
INOX HANDGREEP MET VIERKANTSTIFT 7MM
POIGNÉE AVEC TIGE CARRÉE DE 7MM
HANDGRIFFE MIT VIERKANTSTIFT VON 7MM
HANDLE WITH SQUARE SPINDLE OF 7MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSZ905 1

AFBEELDING
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ACSB782
INOX HANDGREEP MET VIERKANTSTIFT 7MM
POIGNÉE AVEC TIGE CARRÉE DE 7MM
HANDGRIFFE MIT VIERKANTSTIFT VON 7MM
HANDLE WITH SQUARE SPINDLE OF 7MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSZ905 1

ACSB783
INOX HANDGREEP MET VIERKANTSTIFT 7MM
POIGNÉE AVEC TIGE CARRÉE DE 7MM
HANDGRIFFE MIT VIERKANTSTIFT VON 7MM
HANDLE WITH SQUARE SPINDLE OF 7MM

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSZ905 1

ACSB784
INOX HANDGREEP MET VIERKANTSTIFT 7MM
POIGNÉE AVEC TIGE CARRÉE DE 7MM
HANDGRIFFE MIT VIERKANTSTIFT VON 7MM
HANDLE WITH SQUARE SPINDLE OF 7MM

CHRONO SAFE

ACSZ906 1

ACSB801L/R
SCHARNIERSET DRAAI -EN STOLPRAAM
SET DECHARNIERES OUVRANTS ET DOUBLE OUV.
DREHBANDERSATZ DREH -UND STULPFENSTER
HINGE SET SIDE HUNG OPEN AND DOUBLE CASE.

Fg MAX 90KG

CHRONO INVISION GO

1

ACSB802
SCHARNIERSET KIPRAAM
SET DECHARNIERES TOMBANTS INTERIEUR
DREHBANDERSATZ KIPPFENSTER
HINGE SET FOR BOTTOM HUNG WINDOWS

Fg MAX 90KG

CHRONO INVISION GO

1

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE
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APLPLICATION
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ACSB864L/R
SCHARNIERSET KIPDRAAI
SET DE CHARNIERES TOMBANT OUVRANT
DREHBANDSATZ KIPP-DREH
HING SET TILT BEFORE TURN

Fb 400 - 670

Fg MAX 90KG

CHRONO INVISION GO

1

ACSB865L/R
SCHARNIERSET KIPDRAAI
SET DE CHARNIERES TOMBANT OUVRANT
DREHBANDSATZ KIPP-DREH
HING SET TILT BEFORE TURN

Fb 671 - 1300

Fg MAX 90KG

CHRONO INVISION GO

1

ACSB874L/R
SCHARNIERSET DRAAIKIP
SET DE CHARNIERES TOMBANT OUVRANT
DREHBANDSATZ DREH-KIPP
HING SET TUNR AND TILT WINDOW

Fb 400 - 670

Fg MAX 90KG

CHRONO INVISION GO

1

ACSB875L/R
SCHARNIERSET DRAAIKIP
SET DE CHARNIERES TOMBANT OUVRANT
DREHBANDSATZ DREH-KIPP
HING SET TUNR AND TILT WINDOW

Fb 671 - 1300

Fg MAX 90KG

CHRONO INVISION GO

1

ACSB885
RAAMBEGRENZER
LIMITATEUR D’OUVERTURE
OFFNUNGSBEGRENZER
WINDOW STAY

Fb > 1200mm

Fg MAX 90KG

CHRONO INVISION GO

1

AFBEELDING

IMAGE

BILD
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ACSB1000-200
GRENDEL
VERROU
RIEGEL
BOLT

CHRONO STANDARD

ACSB450

ACSB452N

200

ACSB1001-500
OPLOOPBLOKJE VLEUGEL
PIECE D’APPUI SUR VANTAIL
FLUGELAUFLAUFTEIL
VENT RUN ON REST

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB431

ACSB450

ACSB452N

ACSB470

ACSB550

ACSB552N

ACSB570

500

ACSB1002-1000
SCHROEF VOOR HANDGREEP (MEENEMER)

VIS POUR POIGNEE (PIECE D’ENTRAINEMENT)

SCHRAUBE FUR HANDGRIFF (MITNEMER)

SCREW FOR HANDLE (CONNECTION PIECE)

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB450

ACSB452N

ACSB460

ACSB470

ACSB550

ACSB552N

ACSB560

ACSB570

1000

ACSB1003-200
MEENEMER
PIECE D’ENTRAINEMENT
MITNEMER
CONNECTION PIECE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB450

ACSB452N

ACSB460

ACSB470

ACSB550

ACSB552N

ACSB560

ACSB570

200

ACSB1004-500
OPLOOPBLOKJE KADER
PIECE D’APPUI SUR DORMANT
BLENDRAHMENAUFLAUFTEIL
FRAME RUN ON REST

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB450

ACSB470

ACSB550

ACSB570

500

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB1005-500
GRENDELSLUITSTUK
GACHE DU VERROU
RIEGELSCHLIEßTEIL
BOLT WEDGE

CHRONO STANDARD

ACSB450

ACSB470

500

ACSB1006-200
SLUITSTUK
GACHE
SCHLIEßTEIL
WEDGE FOR BOLT

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB455N

ACSB555N

200

ACSB1007N-100
BOVENGRENDEL
VERROU SUPERIEUR
OBERER RIEGEL
TOP BOLT

CHRONO STANDARD

ACSB455N 100

ACSB1008N-100
ONDERGRENDEL
VERROU INFERIEUR
UNTERER RIEGEL
BOTTOM BOLT

CHRONO STANDARD

ACSB455N 100

ACSB1009-100
HOEKOVERBRENGING
RENVOI D’ANGLE
ECKUMLENKUNG
CORNER TRANSMISSION

CHRONO STANDARD

ACSB460

ACSB470

100

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB1010-500
CLIPS VOOR HOEKOVERBRENGING
CLIPS POUR RENVOI D’ANGLE
KLAMMER FUR ECKUMLENKUNG
CLIPS FOR CORNER TRANSMISSION

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB452N

ACSB460

ACSB470

ACSB552N

ACSB560

ACSB570

500

ACSB1011-200
GRENDEL
VERROU
RIEGEL
BOLT

CHRONO STANDARD

ACSB470 200

ACSB1012-200
GRENDEL
VERROU
RIEGEL
BOLT

CHRONO STANDARD

ACSB460 200

ACSB1013-500
OPLOOPBLOKJE VLEUGEL
PIECE D’APPUI SUR VANTAIL
FLUGELAUFLAUFTEIL
VENT RUN ON REST

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB460

ACSB560

500

ACSB1014-500
OPLOOPBLOKJE KADER
PIECE D’APPUI SUR DORMANT
BLENDRAHMENAUFLAUFTEIL
FRAME RUN ON REST

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB460

ACSB560

500

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB1015-500
GRENDELSLUITSTUK
GACHE DU VERROU
RIEGELSCHLIEßTEIL
BOLT WEDGE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB460

ACSB560

500

ACSB1016-500
KIPSLUITSTUK
GACHE DU VERROU TOMBANT OUVRANT
RIEGELSCHLIEßTEIL KIPP-DREH
BOLT WEDGE TILT BEFORE TURN

CHRONO STANDARD

ACSB460 500

ACSB1017-100
HOEKOVERBRENGING
RENVOI D’ANGLE
ECKUMLENKUNG
CORNER TRANSMISSION

CHRONO STANDARD

ACSB452N 100

ACSB1018-200
GRENDEL
VERROU
RIEGEL
BOLT

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSB431 200

ACSB1019-200
GRENDEL
VERROU
RIEGEL
BOLT

CHRONO PLUS

ACSB550

ACSB552N

200

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB1020-500
GRENDELSLUITSTUK
GACHE DU VERROU
RIEGELSCHLIEßTEIL
BOLT WEDGE

CHRONO PLUS

ACSB550

ACSB570

500

ACSB1021-100
HOEKOVERBRENGING
RENVOI D’ANGLE
ECKUMLENKUNG
CORNER TRANSMISSION

CHRONO PLUS

ACSB570 100

ACSB1022-200
GRENDEL
VERROU
RIEGEL
BOLT

CHRONO PLUS

ACSB570 200

ACSB1023-200
GRENDEL
VERROU
RIEGEL
BOLT

CHRONO PLUS

ACSB560 200

ACSB1024-500
KIPSLUITSTUK
GACHE DU VERROU TOMBANT OUVRANT
RIEGELSCHLIEßTEIL KIPP-DREH
BOLT WEDGE TILT BEFORE TURN

CHRONO PLUS

ACSB560 500

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB1025N-100
BOVENGRENDEL
VERROU SUPERIEUR
OBERER RIEGEL
TOP BOLT

CHRONO PLUS

ACSB555N 100

ACSB1026N-100
ONDERGRENDEL
VERROU INFERIEUR
UNTERER RIEGEL
BOTTOM BOLT

CHRONO PLUS

ACSB555N 100

ACSB1027-100
HOEKOVERBRENGING
RENVOI D’ANGLE
ECKUMLENKUNG
CORNER TRANSMISSION

CHRONO PLUS

ACSB552N 100

ACSB1028-200
AS ONDERSCHARNIER
AXE DE LA CHARNIERE INFERIEURE
LAGERBOLZEN DES ECKLAGERS
HINGE PIN BOTTOM HINGE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

ACSB101N

ACSB102N

200

ACSB1029N-1000
SCHROEF ONDERSCHARNIER
VIS DE LA CHARNIERE INFERIEURE
SCHRAUBE DES ECKLAGERS
SCREW BOTTOM HINGE

DIN965 M5x8 INOX A2

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

ACSB101N

ACSB102N

1000

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB1030N-200
AANTREKSTUK ONDERSCHARNIER
PIECE DE SERRAGE DE LA CHARNIERE INFERIEURE
KLEMMTEIL DES ECKLAGERS
CLAMPING PLATE BOTTOM HINGE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

ACSB101N

ACSB102N

200

ACSB1031-200
LAGERSTUK ONDERSCHARNIER
SUPPORT DE LA CHARNIERE INFERIEURE
LAGERTEIL DES ECKLAGERS
ADJUSTMENT BEARING PIECE BOTTOM HINGE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

ACSB101N

ACSB102N

1000

ACSB1032-1000
SCHROEF BOVENSCHARNIER
VIS DE LA CHARNIERE SUPERIEURE
SCHRAUBE DES SCHERENLAGERS
SCREW TOP HINGE

DIN965 M5x6 INOX A2

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

ACSB102N 1000

ACSB1033-200
AS BOVENSCHARNIER
AXE DE LA CHARNIERE SUPERIEURE
LAGERBOLZEN DES SCHERELAGERS
HINGE PIN TOP HINGE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

ACSB101N

ACSB102N

200

ACSB1034-500
AFDEKKAPJE ONDERSCHARNIER
COIFFE DE LA CHARNIERE INFERIEURE
ABDECKKAPPE DES ECKLAGERS
CAP BOTTOM HINGE

WIT - BLANC - WEISS - WHITE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

ACSB101N

ACSB102N

1000

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB1035-500
AFDEKKAPJE ONDERSCHARNIER
COIFFE DE LA CHARNIERE INFERIEURE
ABDECKKAPPE DES ECKLAGERS
CAP BOTTOM HINGE

ZWART - NOIR - SCHWARZ - BLACK

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

ACSB101N

ACSB102N

1000

ACSB1036-100
DUBBEL REGELBAAR SLUITSTUK ONDERAAN
GACHE REGLABLE DOUBLE INFERIEUR
DOPPELT RIEGELBAR SCHLIEßTEIL UNTEN
DOUBLE ADJUSTABLE BOTTOM WEDGE

CHRONO STANDARD

ACSB455N 100

ACSB1037-200
KRUKBEGRENZER 90°
LIMITEUR POUR POIGNEE 90°
GRIFFE BEGRENZER 90°
HANDLE RESTRICTOR 90°

CHRONO STANDARD

ACSB081

ACSB084

ACSB085

ACSB481

ACSB484

ACSZ081

ACSZ084

200

ACSB1038-100
AANTREKSTUK BOVENSCHARNIER
PIECE DE SERRAGE DE LA CHARNIERE SUPERIEURE
KLEMMTEIL DES OBERES DREHBAND
CLAMPING PLATE TOP HINGE

CHRONO STANDARD

ACSB101N 100

ACSB1039-100
VERSTERKINGSSTUK VOOR HANDGREEP
PIECE DE RENFORT POUR POIGNEE
VERSTARKUNGSTEIL FUR HANDGRIFFE
REINFORCEMENT PIECE FOR HANDLE

2400 < Fh > 2800

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS - CHRONO SAFE

ACSB081

ACSB084

ACSB085

ACSB481

ACSB484

ACSZ081

ACSZ084

1

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSB1046-100
DUBBEL REGELBAAR SLUITSTUK BOVENAAN
GACHE REGLABLE DOUBLE SUPERIEUR
DOPPELT RIEGELBAR SCHLIEßTEIL OBEN
DOUBLE ADJUSTABLE TOP WEDGE

CHRONO STANDARD

ACSB1036 100

ACSB1047
REGELBAAR SLUITSTUK
GACHE REGLABLE
RIEGELBAR SCHLIEßTEIL
ADJUSTABLE WEDGE

CHRONO STANDARD

1

ACSZ900
HANDGREEP MET VIERKANTSTIFT 7MM
POIGNÉE AVEC TIGE CARRÉE DE 7MM
HANDGRIFFE MIT VIERKANTSTIFT VON 7MM
HANDLE WITH SQUARE SPINDLE OF 7MM

ACSZ905 1

ACSZ905
INSTEEKSLOT VOOR HANDGREEP MET ROZET
CREMONE POUR POIGNÉE AVEC ROSETTE
EINBAUGETRIEBE FUR HANDGRIFFE MIT ROSETTE
LOCKCASE FOR HANDLE WITH BASE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSZ781

ACSZ782

ACSZ783

ACSZ900

1

ACSZ906
INSTEEKSLOT VOOR HANDGREEP MET ROZET
CREMONE POUR POIGNÉE AVEC ROSETTE
EINBAUGETRIEBE FUR HANDGRIFFE MIT ROSETTE
LOCKCASE FOR HANDLE WITH BASE

CHRONO SAFE

ACSB784 1

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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ACSZ950
ROSASLOZE RAAMKRUK
BEQUILLE SANS ROSEETTE
HANDGRIFFE OHNE ROSETTE
HANDLE WITHOUT BASE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSZ955 1

ACSZ951
ROSASLOZE RAAMKRUK MET CILINDER
BEQUILLE SANS ROSEETTE AVEC CYLINDRE
HANDGRIFFE OHNE ROSETTE MIT ZYLINDER
HANDLE WITHOUT BASE WITH CYLINDRE

CHRONO SAFE

ACSZ956 1

ACSZ955
INSTEEKSLOT VOOR ROSASLOZE HANDGREEP
CREMONE POUR POIGNÉE SANS ROSETTE
EINBAUGETRIEBE FUR HANDGRIFFE OH. ROSETTE
LOCKCASE FOR HANDLE WITHOUT BASE

CHRONO STANDARD - CHRONO PLUS

ACSZ950 1

ACSZ956
INSTEEKSLOT VOOR ROSASLOZE HANDGREEP
CREMONE POUR POIGNÉE SANS ROSETTE
EINBAUGETRIEBE FUR HANDGRIFFE OH. ROSETTE
LOCKCASE FOR HANDLE WITHOUT BASE

CHRONO SAFE

ACSZ951 1

AFBEELDING

IMAGE

BILD

PICTURE

OMSCHRIJVING

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

TOEPASSING

APLPLICATION

ANWENDUNG

APPLICATION

VERP.PER

EMB.PAR

PACK PR.

PACK PR.
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BASISSET
SET DE BASE
GRUNDBESCHLÄGE
BASE SET
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ACSB549

ACSB549

Fh 600 - 1200mm

ACSB450
+

1 ACSB549

ACSB450
+

ACSZ905 / 955
+

1 ACSB549

Fh 1801 - 2400mm

ACSB450 + ACSB549
+

1 ACSB549

ACSB450 + ACSB549
+

ACSZ905 / 955
+

2 ACSB549

ACSB549

ACSB549

Fb 1201 - 1700mm

ACSB450
+

ACSB434

2 ACSB548-100

2 ACSB549-1000

ACSB549

ACSB549

ACSB548

ACSB548

25

25

(Fh - A)
of / ou / oder / or

A
300 - 325
351 - 375
401 - 425
451 - 475
501 - 525
551 - 575
601 - 625
651 - 675
701 - 725
751 - 775
801 - 825
851 - 875
901 - 925
951 - 975

1001 - 1025
1051 - 1075
1101 - 1125
1151 - 1175
1201 - 1250
1251 - 1275
1301 - 1325
1351 - 1375
1401 - 1425
1451 - 1475
1501 - 1525
1551 - 1575

Bij de waarden uit de hiernaast afgebeelde tabel,
moeten beide tringels ter hoogte van de handgreep 25mm ingekort worden.
En cas des valeur du tableau à côté,
les deux tringles à la hauteur de la poignées doivent être raccourcies de 25mm.
Im Fall der folgenden Werte aus nebenstehender Tabelle,
müssen beide Riegelstangen 25mm gekürzt werden in der Nähe von dem Handgriff.
In case of the following values in the table beside,
both connection rods at the handle must be cut off 25mm.

MIDDENSLUITING_DR_STNDRD

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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ACSB1039

ACSB1037

ACSZ955

ACSZ950
ACSZ951

ACSZ905

ACSZ900
ACSB781
ACSB782
ACSB783

OF / OU / ODER / OR

+ +

OF / OU / ODER / OR

ACSB470
+

1 ACSB430

5 ACSB549

1 ACSB1039

1 ACSB1037

Fh 2400 - 2800mm

Fb 671 - 1200mm

ASCZ906
OF / OU / ODER / OR

ACSZ956

+

CHRONO STANDARD

+

ACSB568N

CHRONO INVISION

+

ACSB768

MIDDENSLUITING_DR_STNDRD_2

184

186

181

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS



46
28/10/16

ACSB450

CHRONO / INVISION

Fb 400 - 1200mm

Fh 600 - 1200mm

Fh 480 - 600mm

ACSB483

+

ACSB483
Meenemer voor kleine ramen

Pièce d'entraînement pour châssis à dimensions réduites
Mitnehmer für kleine Fentster
Lockcase for small windows

VERVANGEN DOOR
REMPLACÉ PAR

ERSETZEN DURCH
REPLACE BY

10

10

A - 208

Fh - A - 208

KLEINE_RAMEN_MEENEMER

KLEINE RAMEN MET MEENEMER
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT
KLEINE FENSTER MIT MITNEHMER
SMALL WINDOWS WITH CONNECTION PIECE
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ACSB450

CHRONO / INVISION

Fh 685 - 1200mm

ASCZ905
OF / OU / ODER / OR

ACSZ955

+

ACSB511*

ACSB511*

Fh 632 - 685mm
316<Fh-A<342

316<A<342

ACSB511*
Afkorten op 75mm

Raccourcissez à la longueur de 75mm
Einkürzen auf Länge 75mm

On a length of 75mm

Fh 605 - 632mm

302<Fh-A<316

302<A<316

ACSB511*
Afkorten op 60mm

Raccourcissez à la longueur de 60mm
Einkürzen auf Länge 60mm

On a length of 60mm

KLEINE_RAMEN_INSTEEKSLOT

KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE
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Fh>1200

Fh>1800

ACSB100N

ACSB100N

ACSB100N

ACSB106N

STNDRD_SCHARNIER_DR_STNDRD

ACSB100N

CHRONO

Fb 400 - 1400mm

Fh 600 - 2400mm
Fg MAX 90 kg

ACSB106N

CHRONO

Fb 400 - 1400mm

Fh 600 - 2400mm
Fg MAX 90 kg

STANDAARD SCHARNIER CHRONO
CHARNIÈRE STANDARD CHRONO
STANDARD DREHBÄNDER CHRONO
STANDARD HINGE CHRONO
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Fh>1200

Fh>1800

ACSB168N

Ø3.6

RGLBR_SCHARNIER_DR_STNDRD

ACSB542

ACSB542

ACSB101N

CHRONO

Fb 400 - 1700mm

Fh 600 - 2400mm
Fg MAX 130 kg

ACSB568N
Versterkingsset / Set de renfort /

Verstärkungssatz / Reinforcement set

Fb > 1400mm
EN - OF / ET - OU / UND - ODER / AND - OR

Fg > 90 kg

+

+

REGELBARE SCHARNIER CHRONO
CHARNIÈRE RÉGLABLE
VERSTELLBARE DREHBÄNDER CHRONO
ADJUSTABLE HINGE CHRONO
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Fh>1200

Fh>1800

Fh>1800

SCHARNIER_DR_STNDRD_INVISION_PRO

ACSB701(R/L)N

INVISION PRO

Fb 400 - 1700mm

Fh 600 - 2400mm
Fg MAX 170 kg

ACSB768
Versterkingsset / Set de renfort /

Verstärkungssatz / Reinforcement set

Fb > 1400mm
EN - OF / ET - OU / UND - ODER / AND - OR

Fg > 130 kg

ACSB542

ACSB542

+

+

ACSB768

+

INVISION PRO SCHARNIER 
CHARNIÈRE INVISION PRO
INVISION PRO DREHBÄNDER 
INVISION PRO HINGE
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Goed aandrukken

Push well

Serrez bien
Gut drücken

6

7

D

F

G H

12
13

8

10

0 mm

4
0 mm

E

9

11

B

C

5

Goed aandrukken

Push well

Serrez bien
Gut drücken

2

A

3
1

MONT_INVISION_PRO_SCHRNR

A

Bevestiging vleugeldeel onderscharnier
Montage de la partie vantail de la charnière inférieure
Befestigung Flügelteil des unteren Drehbandes
Fixing vent part of bottom hinge

B
Positionering bovenscharnier en vastzetting op vleugel

Positionnement de la charnière supérieure et fixation sur le vantail
Positionierung des oberen Drehbandes und Befestigung an den Flügel

Positioning and fixing top hinge on the vent

C
Bevestiging kaderdeel onderscharnier op kaderprofiel
fixation de la partie dormant de la charnière inférieure sur le dormant
Befestigung Blendrahmenteil des unteren Drehbandes
Fixing frame part of the bottom hinge on the frame profile

D
plaatsing vleugel in het kader

Montage du vantail dans le dormant
Aufstellen des Flügels in den Blendrahmen

Assembly of vent and frame

E
Bevestiging bovenscharnier (vleugel) op kaderprofiel
Fixation de la charnière supérieure (vantail) sur le dormant
Befestigung des oberen Drehbandes (Flügel) an das Blendrahmenprofil
Fixing top hinge (vent) on frame profile

F
Vastzetting bovenscharnier

Fixation de la charnière supérieure
Befestigung des oberen Drehbandes

Fixing top hinge

G
Vastzetting boorschroef (versterkingsset 170kg)
Fixation de la vis de perçage (set de renfort 170kg)
Befestigung Bohrschraube (Verstärkungssatz 170kg)
Fixing the drilling screw (reinforcement set 170kg)

H
Montage van versterkingsplaat

Fixation de la pièce renfort
Montage der Verstärkungsplatte

Installation of the reinforcement plate

Fb > 1400mm
EN - OF / ET - OU / UND - ODER / AND - OR

Fg > 130 kg

Fg > 130 kg

Fg > 130 kg

MONTAGE INVISION PRO SCHARNIER 
MONTAGE CHARNIÈRE INVISION PRO
MONTAGE INVISION PRO DREHBÄNDER 
INSTALLATION INVISION PRO HINGE
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1

2

3

+3 -3

+1.5

-1.5
+1.5 -1.5

±1.5mm

+3 -3mm

±1.5mm

90° 105°

REGELING_INVISION_PRO_SCHARNIER_1

DIN rechts
DIN droite
DIN Recht
DIN right

DIN links
DIN gauche
DIN links
DIN left

BINNEN
INTERIEUR
INNEN
INSIDE

BUITEN
EXTERIEUR
AUSSEN
OUTSIDE

Regeling vleugeldeel onderscharnier
Réglage de la partie vantail de la charnière inférieure
Verstellung Flügelteil des unteren Drehbandes
Adjustement vent part of bottom hinge

Regeling bovenscharnier
Réglage de la charnière supérieure
Verstellung des oberen Drehbandes
Adjustement top hinge

Regeling kaderdeel onderscharnier
Réglage de la partie dormant de la charnière inférieure
Verstellung Blendrahmenteil des unteren Drehbandes

Adjustement frame part of bottom hinge

Regeling van de rem
Réglage du frein

Verstellung der Bremse
Adjustement of the friction mechanism

Instelling van de openingshoek van 90° naar 105°
Réglage de l'angle d'ouverture de 90° à 105°
Verstellung des Öffnungswinkel von 90° nach 105°
Adjustement of the opening angle (90° to 105°)

REGELING INVISION PRO SCHARNIER 
RÉGLAGE CHARNIÈRE INVISION PRO
VERSTELLUNG INVISION PRO DREHBÄNDER 
ADJUSTEMENT INVISION PRO HINGE
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SCHARNIER_DR_STNDRD_INVISION_GO

ACSB801(R/L)

INVISION GO

Fb 400 - 1300mm

Fh 600 - 2400mm
Fg MAX 90 kg

INVISION GO SCHARNIER 
CHARNIÈRE INVISION GO
INVISION GO DREHBÄNDER 
INVISION GO HINGE
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ACSB481

 X

ACSB484ACSB081

90°

2

1

Krukbegrenzer 90°
Limiteur pour poignee 90°
Griffe begrenzer 90°
Handle restrictor 90°

ACSB1037

ACSB084

ACSB085 ACSB086

 X

koers X=17mm bij 90° verdraaiing
course X=17mm en tournant la poignée d'un quart de tour
Hub X=17mm bei 90° verdrehung
throw X=17mm by turning  90°

ACSZ081 ACSZ084

HANDGREPEN_STNDRD

HANDGREPEN IN COMBINATIE MET MEENEMERSET (BASISSET)

POIGNÉES EN COMBINAISON AVEC JEU D’ENTRAÎNEMENT (SET DE BASE)

HANDGRIFFE IN KOMBINATION MIT MITNEHMERSATZ (GRUNDBESCHLAG)

HANDLES IN COMBINATION WITH CONNECTION PIECE SET (BASE SET)
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Het versterkingsstuk zorgt voor een stevigere bevestiging van de handgreep.
Het stuk dient als aantrekstuk en voorkomt het vervormen van de profielwand
of het doortrekken van de schroeven.

5.5
5.5

98 84

Les pièces de renfort garantissent une fixation plus solide de la poignée.
La pièce sert comme pièce de serrage et prévient la déformation
du profilé ou l’arrachage des vis dans le cas d’un profilé à
épaisseur réduite.

Die Verstärkungsteile bieten eine kräftige Befestigung des Handgriffs.
Das Teil dient als Anziehungsteil und verhütet die Verformung der Profilwand
oder das durchziehen der Schrauben im Fall von kleinen Profilwandstärken.

The reinforcement pieces produce a more solid fixing of the handle.
This piece serves as a clamping plate and prevents deformation of the profile
wall or in extreme situations prevents the fixing screws being pulled through
profiles with thin walls.

VERSTERKINGSSTUK_HANDGREEP

ACSB1039

Fh 2400 - 2800

VERSTERKINGSSTUK VOOR HANDGREPEN IN COMBINATIE MET MEENEMERSET
PIECE DE RENFORT POUR POIGNÉES EN COMBINAISON AVEC JEU D’ENTRAÎNEMENT
VERSTARKUNGSTEIL FUR HANDGRIFFE IN KOMBINATION MIT MITNEHMERSATZ
REINFORCEMENT PIECE FOR HANDLES IN COMBINATION WITH CONNECTION PIECE SET
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UITFREZINGEN HANDGREPEN IN COMBINATIE MET MEENEMERSET (BASISSET)

USINAGES POIGNÉES EN COMBINAISON AVEC JEU D’ENTRAÎNEMENT (SET DE BASE)

BEARBEITUNG HANDGRIFFE IN KOMBINATION MIT MITNEHMERSATZ (GRUNDBESCHLAG)

PREPARATION HANDLES IN COMBINATION WITH CONNECTION PIECE SET (BASE SET)
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ACSZ905

ACSZ900

ACSB781 ACSB782 ACSB783

INOX

ACIER INOXIDABLE

EDELSTAHL

STAINLESS STEEL

HANDGREPEN_ROZET

HANDGREPEN MET ROZET IN COMBINATIE MET INBOUWSLOTEN
POIGNÉES AVEC ROSETTE EN COMBINAISON AVEC CRÉMONES
HANDGRIFFE MIT ROSETTE IN KOMBINATION MIT EINBAUGETRIEBE
HANDLES WITH BASE IN COMBINATION WITH LOCKCASE
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MONTAGE EN UITFREZINGEN VOOR INSTEEKSLOT EN HANDGREPEN MET ROZET
MONTAGE ET FRAISAGES POUR CRÉMONE ET POIGNÉES AVEC ROSETTE
MONTAGE UND AUSFRÄSUNGEN FUR EINBAUGETRIEBE UND HANDGRIFFE MIT ROSETTE AS-
SEMBLY AND MILLING FOR LOCKCASE AND HANDLES WITH BASE
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ACSZ955

ACSZ950 ACSZ951

HANDGREPEN_ROZETLOOS

ROZETLOZE HANDGREPEN IN COMBINATIE MET INBOUWSLOTEN
POIGNÉES SANS ROSETTE EN COMBINAISON AVEC CRÉMONES
HANDGRIFFE OHNE ROSETTE IN KOMBINATION MIT EINBAUGETRIEBE
HANDLES WITHOUT BASE IN COMBINATION WITH LOCKCASE
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ACSZ955

a

a
Kantel het slot in achter de achterste tand van het profiel
Inclinez la crémone derrière la dernier dent du profilé
Kanten Sie das Getriebe hinter dem letzten Zinken von Profil
Tilt the lockcase behind the last tooth of the profile

b
Monteer de rozet met de 2 bijgeleverde schroeven

Assemblez la rosette avec les 2 vis du set
Montieren Sie die Rosette mit den 2 mitgelieferten Schrauben

Mount the base with the 2 screws included in the set

c
Richting controleren
Vérifier le sens
Richtung überprufen
Check the direction

Slot in 90° positie
Crémone à 90° position
Einbaugetriebe auf 90° position
Lockcase in 90° position

Slot in 0° positie
Crémone à 0° position
Einbaugetriebe auf 0° position
Lockcase in 0° position

d
Klik de rozetloze greep vast
Cliquez la poignée sans rosette sur la crémone
Rasten Sie den Griff ohne Rosette ein
Fasten the handle without base

e
Controleer na het klikken of de handgreep vast zit

Vérifiez aprés le clic si la poignée est fixée
Uberprüfen Sie nach dem Klick die Festigkeit von dem Griff

Check after clicking if the handles are fixed

CLICK

16 10.5

5.521

ACSZ950

b

c

HANDGRPN_ROZETLOOS_UITFREZING

MONTAGE EN UITFREZINGEN VOOR INSTEEKSLOT EN HANDGREPEN ZONDER ROZET
MONTAGE ET FRAISAGES POUR CRÉMONE ET POIGNÉES SANS ROSETTE
MONTAGE UND AUSFRÄSUNGEN FUR EINBAUGETRIEBE UND HANDGRIFFE OHNE ROSETTE 
ASSEMBLY AND MILLING FOR LOCKCASE AND HANDLES WITHOUT BASE
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1

Handgreep op 90° draaien
Tournez la poignée à 90°
Drehen Sie den Griff auf 90° Position
Turn the handle in horizontal position (90°)

2

Met klein gereedschap in de uitsparing drukken
À L'aide d'un petit untansile pousser dans l'encoche

Drücken Sie mit einem kleinen Werkzeug in die Aussparung
Press with a small tool in the cavity

ACSZ950

1

90°

2

ACSZ955

HANDGRPN_ROZETLOOS_DEMONTAGE

DEMONTAGE INSTEEKSLOT EN HANDGREPEN ZONDER ROZET
DÉMONTAGE CRÉMONE ET POIGNÉES SANS ROSETTE
DEMONTAGE EINBAUGETRIEBE UND HANDGRIFFE OHNE ROSETTE 
DISASSEMBLY LOCKCASE AND HANDLES WITHOUT BASE
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400 - 600

601 - 1300

Fb

1301 - 1700

Y

160

270

370

ACSB585N

ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

Fb X

400 - 600

601 - 1300

1301 - 1700

35

45

80

0

545 - 1300

1301 - 1700

Fb
Y

270

370
ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

De raambegrenzer beperkt de openingshoek van het raam in draaistand.
De raambegrenzer is verplicht in openbare gebouwen, behalve voor de zichtbare Chrono scharnieren
De raambegrenzer moet geplaatst worden wanneer de vleugel tegen het kozijn kan openwaaien of als er zich iets in de draaicirkel van de vleugel bevindt.
De raambegrenzer is uithaakbaar door rivet R om te draaien met een binnenzeskantsleutel van  4mm
De raambegrenzer heeft een ingebouwde regelbare rem door het aandraaien van schroef S, zodat het raam in elke stand blijft openstaan.

Le limitateur limite l’angle d’ouverture du châssis en position d’ouverture à la française.
Le limiteur d’ouverture est obligatoire dans les bâtiments publics, sauf pour les charnières CHRONO visible.
L’utilisation du limitateur est impératif quand il y a un risque d’un effet de bras de levier de l’ouvrant sur par
exemple un ébrasement ou quand il y a un obstacle dans le rayon d’ouverture du vantail.
Le limitateur est décrochetable en tournant le rivet R par une clef six pans intérieure de 4 mm.
Le limitateur a un frein réglable intégré qui est actionné en serrant la vis S. De ce fait, le châssis peut rester ouvert dans n’importe quelle position.

Der Öffnungsbegrenzer beschränkt den Öffnungswinkel des Fensters in Drehstellung.
Der Öffnungsbegrenzer ist in öffentlichen Gebäuden pflicht, ausgenommen für sichtbare CHRONO Drehbänder.
Der Öffnungsbegrenzer muss installiert werden, wenn der Flügel gegen den Blendrahmen anschlagen kann, oder wenn sich irgendein Objekt in der Nähe des Flügels
befindet.
Der Öffnungsbegrenzer kann ausgehakt werden, indem man die Blindnietmutter R mit einem Innensechskantschlüssel von 4 mm umdreht.
In dem Öffnungsbegrenzer ist eine Bremse eingebaut, die durch das Andrehen von Schraube S regulierbar ist, sodass das Fenster in jeder Stellung offen stehen bleibt.

The window stay restricts the opening angle of the window in turn position.
The window stay is required in public buildings, except for the visible CHRONO hinges.
The window stay should be used for safety purposes or where the opening arc may be obstructed.
The window stay is detachable by turning rivet R with a 4 mm hexagon key.
The window stay has an incorporated adjustable friction by tightening the screw S, which can hold the vent in any turn position.

RAAMBEGRENZERS

INVISION PRO

STANDARD

RAAMBEGRENZER
L’IMITATEUR OUVERTURE
ÖFFNUNGSBEGRENZER
WINDOW STAY
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De snapper is ontwikkeld om uw ramen en balkondeuren dicht te houden
zonder dat ze moeten vergrendeld worden.
Werking: de sluittap klikt in het sluitstuk waardoor het raam tijdelijk kan
dichtgehouden worden zonder dat het vergrendeld hoeft te worden.
Montage:

- de snapper wordt bij de handgreep gemonteerd
- de tap wordt in de vleugelgroef geschroefd, daardoor wordt op de

plaats van de tap een speciale tringel met sleuf voorzien om de tap
door te laten.

17

12

54

93.6

93.6

Regelbereik 5mm

9

40
165

Verstellbereich 5mm
Champs de réglage de 5mm

Adjustement range 5mm

Cette houssette est développée pour garder vos châssis et porte-fenêtre
fermé sans qu'ils doivent être verroullés.
Fonctionnement: le têton s'engage dans la gâche afin de garder le châssis
fermé provisoirement sans qu'il faut le verrouiller.
Montage:

- la houssette est montée près de la poignée sur le montant.
- le têton est vissé sur la gorge du vantail, de ce fait, on prévoit une

tringle spéciale avec rainure à la hauteur du têton pour le laisser
passer.

Der Schnäpper wurde entwickelt um Ihre Fenster und Balkontüren ohne
Verriegelung geschlossen zu halten.
Wirkung: der Schließzapfen schnappt in das Schließteil ein so dass das
Fenster ohne Verriegelung zeitlich dicht gehalten werden kann.
Montage:

- der Schnäpper wird bei dem Handgriff montiert.
- der Zapfen wird in dem Flügelnut geschraubt, deshalb wird im Bereich

des Zapfens eine spezielle Schubstange mit Schlitz versehen mit
einem Durchgang für den Zapfen.

The door catch is designed to hold your windows and balcony doors closed
without locking them.
Function: the locking roller clips into the keep so that the window is
temporarily kept closed without having to lock it.
Installation:

- the door catch is mounted adjacent to the handle.
- the locking roller is screwed in the vent groove, the connection rod is

slotted so it can slide past the fixed locking roller.

SNAPPER

ACSB583

SNAPPER
HOUSETTE
SCHNÄPPER
DOOR CATCHES
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Het regelstuk ACSB1047 is regelbaar om meer of minder aandrukking van de
vleugel te bekomen. Dit kan belangrijk zijn om voldoende wind- en
waterdichtheid te bekomen.
Het sluitstuk is zwart gegalvaniseerd.
Het regelbereik van het sluitstuk is van -1mm tot +2mm:

- stand -1: grotere aandrukking
- stand 0: neutrale stand
- stand +2: minder aandrukking

Op het sluitstuk staan merktekens die de 3 standen aanduiden

-1 0 +2

La gâche ACSB1047 est réglable pour obtenir une compression réglable du
vantail. Ceci est important pour garantir l'étanchéité à l'eau et au vent.
La gâche est anodisée en noir.
Le champ de réglage de la gâche est de -1mm jusqu'à +2mm:

- position -1: compression augmentée
- position 0: position neutre
- position +2: compression réduite

Sur la gâche il y des marques qui indiquent les 3 positions

Das Schließteil ACSB1047 ist verstellbar um mehr oder weniger
Anpressdruck des Flügels zu bekommen. Dieses kann wichtig für die Wind-
und Wasserdichtkeit sein.
Das Schließteil ist schwarz galvanisiert.
Der Verstellbereich des Schließteils ist -1mm bis +2mm:

- Position -1: großere Anpressdruck
- Position 0: Neutralposition
- Position +2: Weniger Anpressdruck

An dem Schließteil gibt es Kennzeichen die die Positionen andeuten

Wedge ACSB1047 is adjustable to increase or decrease the compression of
the vent gasket. This can be important to ensure wind and water tightness of
the window.
The wedge is black passivated.
The adjustement range of the wedge is from -1mm to +2mm:

- Position -1: more compression
- Position 0: normal position
- Position +2: less compression

There are 3 marks on the wedge wich indicate the 3 positions

REGELBAAR_SLUITSTUK

ACSB1047

1 0 2

REGELBAAR SLUITSTUK
GÂCHE RÉGLABLE
VERSTELLBARES SCHLIEßTEIL
ADJUSTBALE WEDGE
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KUNSTSTOF TRINGELS
TRINGLES EN NYLON
FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF
NYLON RODS
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ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

600-700

701-800

801-900

901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

Fh

Fh

1501-1600

1601-1700

1701-1800

=

=

A=Fh/2

1801-1900

1901-2000

2001-2100

2101-2200

2201-2300

2301-2400

A

AFh

A
Fh

A=Fh/2

AFh

A
Fh

Fh
=

= A=Fh/2

A=Fh/2

511

512

513

514

515

516

517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

512 + 2x518

513 + 2x518

514 + 2x518

Fh-A

515 + 2x518

516 + 2x518

517 + 2x518

511 + 3x518

512 + 3x518

513 + 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

511

512

513

514

515

516

517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

512 + 2x518

513 + 2x518

514 + 2x518

Fh 300-350

351-400

401-450

451-500

501-550

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

1201-1250

1251-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

ACSB...

ACSB...

ACSB...
ACSB...

ACSB...

ACSB...

Fb>1200

Fb>1200

TRINGELS_STNDRD_MEENEMER

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR MEENEMERSET
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR MITNEHMERSATZ
SELECTION OF NYLON RODS FOR CONNECTION PIECE SET
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ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

685-784

785-884

885-984

985-1084

1085-1184

1185-1284

1285-1384

1385-1484

1485-1584

Fh

Fh

1585-1684

1685-1784

1785-1884

=

=

A=Fh/2

1885-1984

1985-2084

2085-2184

2185-2284

2285-2384

2385-2400

A

AFh

A
Fh

A=Fh/2

AFh

A
Fh

Fh
=

= A=Fh/2

A=Fh/2

511

512

513

514

515

516

517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

512 + 2x518

513 + 2x518

514 + 2x518

Fh-A

515 + 2x518

516 + 2x518

517 + 2x518

511 + 3x518

512 + 3x518

513 + 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

511

512

513

514

515

516

517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

512 + 2x518

513 + 2x518

514 + 2x518

Fh 343-392

393-442

443-492

493-542

543-592

593-642

643-692

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

1193-1242

1243-1292

1293-1342

1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1642

ACSB...

ACSB...

ACSB...
ACSB...

ACSB...

ACSB...

Fb>1200

Fb>1200

TRINGELS_STNDRD_INSTEEKSLOT

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF NYLON RODS FOR LOCKCASE
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B

B

ka
lib

er

B

B

ka
lib

er

mm

mm

mm

1201-1500

1501-1700

Fb
425

775

mm

2

Fb>1200

1201-1500 350

1501-1700

Fb

Fh>1800

1201-1300

1301-1500 400

1501-1800 600

1801-2000 650

2001-2300 750

2301-2400 950

300
Fh

Fh
=

=

25 (G)

1801-2000

2001-2400 825

725
Fh

Fh
=

=

R

R

700

R

R

R

R

R

B

Fh>1200

Fb>1200

ka
lib

er
ka

lib
er

900
550

62

25

1175(+B)

1300(+B)

1375(+B)

1025

1125

1325(+B)

275

350

425

505

700

775

950

1000

1075

805

125

300

400

600

650

750

725

475

375

675

825

125

1475(+B)

Groen
Vert
Grün
Green

Rood
Rouge
Rot
Red

Blauw
Bleu
Blau
Blue

(R)

(B)

(G)

ACSB592N
Kaliberset / Gabarits /
Lehrensatz / Jig set

SLTSTUKKKEN_STNDRD_MEENEMER

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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B

B

ka
lib

er

B

B

ka
lib

er

mm

mm

mm

1201-1500

1501-1700

Fb
425

775

mm

2

Fb>1200

1201-1500 350

1501-1700

Fb

Fh>1800

1201-1384

1385-1584 400

1585-1884 600

1885-2084 650

2085-2284 750

2285-2400 950

300
Fh

Fh
=

=

25 (G)

1801-1884

1885-2084 725

675
Fh

Fh
=

=

R

R

700

R

R

R

R

R

B

Fh>1200

Fb>1200

ka
lib

er
ka

lib
er

900
550

62

25

1175(+B)

1300(+B)

1375(+B)

1025

1125

1325(+B)

275

350

425

505

700

775

950

1000

1075

805

125

300

400

600

650

750

725

475

375

675

825

125

1475(+B)

Groen
Vert
Grün
Green

Rood
Rouge
Rot
Red

Blauw
Bleu
Blau
Blue

(R)

(B)

(G)

ACSB592N
Kaliberset / Gabarits /
Lehrensatz / Jig set

2085-2400 825 R

SLTSTUKKEN_STNDRD_INSTEEKSLOT

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE
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MONTAGEVOLGORDE (ACSB101N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB101N)
MONTAGEFOLGE (ACSB101N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB101N)



71
28/10/16

C
H

R
O

N
O

 S
T

A
N

D
A

A
R

D

MONTAGEVOLGORDE (ACSB701(R/L)N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB701(R/L)N)
MONTAGEFOLGE (ACSB701(R/L)N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB701(R/L)N)
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601-800 429

801-1000 629

1001-1150 779

1151-1500 979

1501-1600 1329

B

450-600 279

825
1801-2000

AFh
A

Fh

520
601-800

518
801-1000

518+520
1001-1150

2x518
1151-1500

A

3x518
1501-1600

Fh>1800

Fh
=
=

2001-2300

2301-2400 825
625

Fh

Fh
=
=

A
450-600

601-800

801-1000

1001-1150

1151-1500

1501-1600

246.5

396.5

596.5

746.5

946.5

1296.5

Fh
=
=

A
Fh

Fh
=
=

1201-1600 520

1601-2000 518

2001-2300 518+520

2301-2400 2x518

Fh

AFh
A

Fh

450-500

501-550

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

511

1051-1100

512

1101-1150

513

1151-1200

514

A

1201-1250

515

1251-1300

516
517

1301-1350

1351-1400

511

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600 512

900-1000 511

1001-1100 512

1101-1200 513

1201-1300 511

1301-1400 512

1401-1500 513

1501-1600 514

1601-1700 511

1701-1800 512

1801-1900 513

1901-2000 514

2001-2100 512

2101-2200 513

2201-2300 514

2301-2400 515

Fh

mm

mm

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

ACSB...
ACSB...

ACSB...
ACSB...

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

MONT_SNAPPER_MEENEMER_DR_STNDRD

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET MEENEMER (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT MITNEMER (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH CONNECTION PIECE (ACSB583) 63
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B

825
1801-2000

AFh
A

Fh

520
651-850

518
851-1050

518+520
1051-1200

2x518
1201-1550

A

3x518
1551-1600

Fh>1800

Fh
=
=

2001-2300

2301-2400 825
625

Fh

Fh
=
=

A
450-600

601-800

801-1000

1001-1150

1151-1500

1501-1600

246.5

396.5

596.5

746.5

946.5

1296.5

Fh
=
=

A
Fh

Fh
=
=

1301-1700 520

1701-2100 518

2101-2400 518+520

Fh

AFh
A

Fh

511
512
513
514

A

515
516
517
511
512

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

515

Fh

mm

mm

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

ACSB...
ACSB...

ACSB...
ACSB...

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

429
629
779
979

1329

279

1085-1184

1185-1284

1285-1384

1385-1484

1485-1584

1585-1684

1685-1784

1785-1884

1885-1984

1985-2084

2085-2184

2185-2284

2285-2384

2385-2400

984-1084

492-642

643-842

843-1042

1043-1192

1193-1542

1543-1600

543-592

593-642

643-692

493-542

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

943-992

1043-1092
993-1042

1143-1192
1093-1142

1243-1292
1193-1242

1343-1392
1293-1342

1443-1492
1393-1442

1543-1592
1493-1542

1593-1600

MONT_SNAPPER_INSTEEKSLOT_DR_STNDRD

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET INSTEEKSLOT (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC CRÉMONE (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH LOCKCASE (ACSB583) 63
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BESTELTABEL_DR_STNDRD

Fg max 90kg Fg max 130kg

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200

   - ACSB450
   - ACSB100N
   - ACSB106N

   - ACSB450
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB434

   - ACSB450
   - ACSB101N

   - ACSB450
   - ACSB101N
   - ACSB434

   - ACSB450
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - ACSB568N

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB450
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB549

   - ACSB450
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB434
   - ACSB549

   - ACSB450
   - ACSB101N
   - ACSB542
   - ACSB549

   - ACSB450
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - ACSB542
   - ACSB549

   - ACSB450
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB568N

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB450
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - 2 x ACSB549

   - ACSB450
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB434
   - 2 x ACSB549

   - ACSB450
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549

   - ACSB450
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549

   - ACSB450
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549
   - ACSB568N

Fb = 671 - 1200 Fb = 671 - 1200

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB470
   - ACSB472N
   - ACSB430
   - 2 x ACSB549
   - ACSB102N
   - ACSB568N

   - ACSB470
   - ACSB472N
   - ACSB430
   - 2 x ACSB549
   - ACSB102N
   - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB085 - ACSB086 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084
   + ACSB1037 + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fg > 90kg    - ACSB568N

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

49

59

48

54

BESTELTABEL CHRONO STANDAARD
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO STANDARD
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO STANDARD
ORDER TABLES CHRONO STANDARD
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BESTELTABEL_DR_INVISION_PRO

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200

   - ACSB450
   - ACSB701(R/L)N

   - ACSB450
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB434
   - ACSB586N

   - ACSB450
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB434
   - ACSB587N

   - ACSB450
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB434
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB450
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB549

   - ACSB450
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB586N

   - ACSB450
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB587N

   - ACSB450
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB450
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549

   - ACSB450
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB586N

   - ACSB450
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB587N

   - ACSB450
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fb = 671 - 1200

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB470
   - ACSB775(R/L)N
   - ACSB430
   - ACSB549
   - ACSB768

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

90kg < Fg > 130kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB085 - ACSB086 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084
   + ACSB1037 + ACSB1039

59

50

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO



76
28/10/16

10040

36 90

32 80

7028

mm
10
12
14
16
18
20
22
24
26

30

34

38

42

30

65

105

85

95

75

50
55
60

40
45

35

kg/m²
25

Glasdikte zonder luchtspouw :
Epaisseur vitrage sans espace d'air :
Glas Starke ohne Luftraum :
Glass thickness without air space :

1820

22
24

2630
34

38

42

Fh

Fb

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 700
670

2800

2700

2600

2500

67
0

 7
00

 8
00

 9
00

10
00

11
00

12
00

13
00

14
00

15
00

16
00

17
00

Fg max 170kg

Fb

 7
00

 8
00

10
00

11
00

12
00

13
00

14
00

15
00

16
00

17
00

 9
00

 6
00

 5
00

 4
00

Fg max 130kg

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

2800

2700

2600

2500

 700

600Fh

14

16182022
24
26

30

38

42

34

Fb

 7
00

 8
00

10
00

 9
00

 6
00

 5
00

 4
00

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 700

600Fh

500
Fg

max 75kg

1416
18

20
22
2426

30

38

42

34

12

Fb

 7
00

 8
00

10
00

 9
00

 6
00

 5
00

 4
00

11
00

12
00

Fg
max 80kg

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 700

600Fh

500

1416
18

20
22

24
26
30

38

42

34

12

Fb

 7
00

 8
00

10
00

 9
00

 6
00

 5
00

 4
00

11
00

12
00

Fg
max 90kg

14
00

13
00

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 700

600

14161820

22

24

26

3038
42

34

12 10

Fh

GLASTABEL_DR_STNDRD+INVSN

GLASTABEL CHRONO STANDAARD EN INVISION PRO
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO STANDARD ET INVISION PRO
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO STANDARD UND INVISION PRO
GLAZING TABLES CHRONO STANDARD AND INVISION PRO
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ACSB550

CHRONO / INVISION

Fb 400 - 1200mm

Fh 600 - 1200mm

Fh 685 - 1200mm

ASCZ905
OF / OU / ODER / OR

ACSZ955

+

ACSB550
Basisset / Set de base /

Grundbeschläge / Base set

2 ACSB1019-200

1 ACSB1001-500

2 ACSB1002-1000

1 ACSB1003-200

1 ACSB1004-500

2 ACSB547-1000

1 ACSB1020-500

ACSB1001

ACSB1019

ACSB1019

ACSB1001

ACSB1004

ACSB547

ACSB481

ACSB1002

ACSB1003

ACSZ955

ACSZ950
ACSZ951

ACSZ905

ACSZ900
ACSB781
ACSB782
ACSB783

OF / OU / ODER / OR

+ +

OF / OU / ODER / OR

ACSB1020

ACSB547

BASSISSET_DR_PLUS

BASISSET
SET DE BASE
GRUNDBESCHLÄGE
BASE SET



78
28/10/16

ACSB549

ACSB549

Fh 600 - 1200mm

ACSB550
+

1 ACSB549

ACSB550
+

ACSZ905 / 955
+

1 ACSB549

Fh 1801 - 2400mm

ACSB550 + ACSB549
+

1 ACSB549

ACSB550 + ACSB549
+

ACSZ905 / 955
+

2 ACSB549

ACSB549

ACSB549

Fb 1201 - 1700mm

ACSB550
+

ACSB434

2 ACSB548-100

2 ACSB549-1000

ACSB549

ACSB549

ACSB548

ACSB548

25

25

(Fh - A)
of / ou / oder / or

A
300 - 325
351 - 375
401 - 425
451 - 475
501 - 525
551 - 575
601 - 625
651 - 675
701 - 725
751 - 775
801 - 825
851 - 875
901 - 925
951 - 975

1001 - 1025
1051 - 1075
1101 - 1125
1151 - 1175
1201 - 1250
1251 - 1275
1301 - 1325
1351 - 1375
1401 - 1425
1451 - 1475
1501 - 1525
1551 - 1575

Bij de waarden uit de hiernaast afgebeelde tabel,
moeten beide tringels ter hoogte van de handgreep 25mm ingekort worden.
En cas des valeur du tableau à côté,
les deux tringles à la hauteur de la poignées doivent être raccourcies de 25mm.
Im Fall der folgenden Werte aus nebenstehender Tabelle,
müssen beide Riegelstangen 25mm gekürzt werden in der Nähe von dem Handgriff.
In case of the following values in the table beside,
both connection rods at the handle must be cut off 25mm.

MIDDENSLUITING_DR_PLUS

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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ACSB1039

ACSB1037

ACSZ955

ACSZ950
ACSZ951

ACSZ905

ACSZ900
ACSB781
ACSB782
ACSB783

OF / OU / ODER / OR

+ +

OF / OU / ODER / OR

ACSB570
+

1 ACSB430

5 ACSB549

1 ACSB1039

1 ACSB1037

Fh 2400 - 2800mm

Fb 671 - 1200mm

ASCZ906
OF / OU / ODER / OR

ACSZ956

+

CHRONO STANDARD

+

ACSB568N

CHRONO INVISION

+

ACSB768

MIDDENSLUITING_DR_PLUS_2

219

221

216

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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ACSB550

CHRONO / INVISION

Fb 400 - 1200mm

Fh 600 - 1200mm

Fh 480 - 600mm

ACSB483

+

ACSB483
Meenemer voor kleine ramen

Pièce d'entraînement pour châssis à dimensions réduites
Mitnehmer für kleine Fentster
Lockcase for small windows

VERVANGEN DOOR
REMPLACÉ PAR

ERSETZEN DURCH
REPLACE BY

10

10

A - 208

Fh - A - 208

KLEINE_RAMEN_MEENEMER_PLUS

KLEINE RAMEN MET MEENEMER
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT
KLEINE FENSTER MIT MITNEHMER
SMALL WINDOWS WITH CONNECTION PIECE
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ACSB550

CHRONO / INVISION

Fh 685 - 1200mm

ASCZ905
OF / OU / ODER / OR

ACSZ955

+

ACSB511*

ACSB511*

Fh 632 - 685mm
316<Fh-A<342

316<A<342

ACSB511*
Afkorten op 75mm

Raccourcissez à la longueur de 75mm
Einkürzen auf Länge 75mm

On a length of 75mm

Fh 605 - 632mm

302<Fh-A<316

302<A<316

ACSB511*
Afkorten op 60mm

Raccourcissez à la longueur de 60mm
Einkürzen auf Länge 60mm

On a length of 60mm

KLEINE_RAMEN_INSTEEKSLOT_PLUS

KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE
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ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

600-700

701-800

801-900

901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

Fh

Fh

1501-1600

1601-1700

1701-1800

=

=

A=Fh/2

1801-1900

1901-2000

2001-2100

2101-2200

2201-2300

2301-2400

A

AFh

A
Fh

A=Fh/2

AFh

A
Fh

Fh
=

= A=Fh/2

A=Fh/2

511

512

513

514

515

516

517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

512 + 2x518

513 + 2x518

514 + 2x518

Fh-A

515 + 2x518

516 + 2x518

517 + 2x518

511 + 3x518

512 + 3x518

513 + 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

511

512

513

514

515

516

517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

512 + 2x518

513 + 2x518

514 + 2x518

Fh 300-350

351-400

401-450

451-500

501-550

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

1201-1250

1251-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

ACSB...

ACSB...

ACSB...
ACSB...

ACSB...

ACSB...

Fb>1200

Fb>1200

TRINGELS_PLUS_MEENEMER

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR MEENEMERSET
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR MITNEHMERSATZ
SELECTION OF NYLON RODS FOR CONNECTION PIECE SET
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ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

685-784

785-884

885-984

985-1084

1085-1184

1185-1284

1285-1384

1385-1484

1485-1584

Fh

Fh

1585-1684

1685-1784

1785-1884

=

=

A=Fh/2

1885-1984

1985-2084

2085-2184

2185-2284

2285-2384

2385-2400

A

AFh

A
Fh

A=Fh/2

AFh

A
Fh

Fh
=

= A=Fh/2

A=Fh/2

511

512

513

514

515

516

517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

512 + 2x518

513 + 2x518

514 + 2x518

Fh-A

515 + 2x518

516 + 2x518

517 + 2x518

511 + 3x518

512 + 3x518

513 + 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

511

512

513

514

515

516

517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

512 + 2x518

513 + 2x518

514 + 2x518

Fh 343-392

393-442

443-492

493-542

543-592

593-642

643-692

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

1193-1242

1243-1292

1293-1342

1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1642

ACSB...

ACSB...

ACSB...
ACSB...

ACSB...

ACSB...

Fb>1200

Fb>1200

TRINGELS_PLUS_INSTEEKSLOT

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF NYLON RODS FOR LOCKCASE
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B

B

ka
lib

er

B

B

ka
lib

er

mm

mm

mm

1201-1500

1501-1700

Fb
425

775

mm

2

Fb>1200

1201-1500 350

1501-1700

Fb

Fh>1800

1201-1300

1301-1500 400

1501-1800 600

1801-2000 650

2001-2300 750

2301-2400 950

300
Fh

Fh
=

=

75 (BE)

1801-2000

2001-2400 825

725
Fh

Fh
=

=

R

R

700

R

R

R

R

R

B

Fh>1200

Fb>1200

ka
lib

er
ka

lib
er

900
550

62

25

1175(+B)

1300(+B)

1375(+B)

1025

1125

1325(+B)

275

350

425

505

700

775

950

1000

1075

805

125

300

400

600

650

750

725

475

375

675

825

125

1475(+B)

Groen
Vert
Grün
Green

Rood
Rouge
Rot
Red

Blauw
Bleu
Blau
Blue

(R)

(B)

(G)

ACSB592N
Kaliberset / Gabarits /
Lehrensatz / Jig set

SLTSTUKKKEN_PLUS_MEENEMER

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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B

B

ka
lib

er

B

B

ka
lib

er

mm

mm

mm

1201-1500

1501-1700

Fb
425

775

mm

2

Fb>1200

1201-1500 350

1501-1700

Fb

Fh>1800

1201-1384

1385-1584 400

1585-1884 600

1885-2084 650

2085-2284 750

2285-2400 950

300
Fh

Fh
=

=

75 (BE)

1801-1884

1885-2084 725

675
Fh

Fh
=

=

R

R

700

R

R

R

R

R

B

Fh>1200

Fb>1200

ka
lib

er
ka

lib
er

900
550

62

25

1175(+B)

1300(+B)

1375(+B)

1025

1125

1325(+B)

275

350

425

505

700

775

950

1000

1075

805

125

300

400

600

650

750

725

475

375

675

825

125

1475(+B)

Groen
Vert
Grün
Green

Rood
Rouge
Rot
Red

Blauw
Bleu
Blau
Blue

(R)

(B)

(G)

ACSB592N
Kaliberset / Gabarits /
Lehrensatz / Jig set

2085-2400 825 R

SLTSTUKKEN_PLUS_INSTEEKSLOT

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE
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of/ou/oder/or

8

CLICK

4a

9a

9b

9c

9e

9f

1

2

3

7

13

12

9

10

11

Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges

of/ou/oder/or

of
/o

u/
od

er
/o

r

5

CLICK

6

a
b

14

CLICK

2

CLICK

4b

6

CLICK

6

14

5

Sluitstukken / Gâches / Schließteile / Wedge

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1700

Fh = 600 - 1200 a, d a, d, e, f

Fh = 1201 - 1800 a, b, d a, b, d, e, f

Fh = 1801 - 2400 a, b, c, d, e, f

of/ou/oder/or

9d

a, b, c, d
MONTAGEVLGRDE_PLUS

MONTAGEVOLGORDE (ACSB101N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB101N)
MONTAGEFOLGE (ACSB101N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB101N)
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of/ou/oder/or

8

CLICK

4a

9c

9e

9f

1

2

3

7 12

9

10

Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges

of/ou/oder/or

of
/o

u/
od

er
/o

r

5

CLICK

6

a
b

13

6

CLICK

6

13

5

9g

9h

11

9d

9a

9b

CLICK

2

CLICK

4b
of/ou/oder/or

MONTAGEVLGRDE_INVISION_PRO_PLUS

Sluitstukken / Gâches / Schließteile / Wedge

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1700

Fh = 600 - 1200 a, d a, d, e, f

Fh = 1201 - 1800 a, b, d, g a, b, d, e, f, g

Fh = 1801 - 2400 a, b, c, d, e, f, g, ha, b, c, d, g, h

MONTAGEVOLGORDE (ACSB701(R/L)N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB701(R/L)N)
MONTAGEFOLGE (ACSB701(R/L)N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB701(R/L)N)
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601-800 429

801-1000 629

1001-1150 779

1151-1500 979

1501-1600 1329

B

450-600 279

825
1801-2000

AFh
A

Fh

520
601-800

518
801-1000

518+520
1001-1150

2x518
1151-1500

A

3x518
1501-1600

Fh>1800

Fh
=
=

2001-2300

2301-2400 825
625

Fh

Fh
=
=

A
450-600

601-800

801-1000

1001-1150

1151-1500

1501-1600

246.5

396.5

596.5

746.5

946.5

1296.5

Fh
=
=

A
Fh

Fh
=
=

1201-1600 520

1601-2000 518

2001-2300 518+520

2301-2400 2x518

Fh

AFh
A

Fh

450-500

501-550

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

511

1051-1100

512

1101-1150

513

1151-1200

514

A

1201-1250

515

1251-1300

516
517

1301-1350

1351-1400

511

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600 512

900-1000 511

1001-1100 512

1101-1200 513

1201-1300 511

1301-1400 512

1401-1500 513

1501-1600 514

1601-1700 511

1701-1800 512

1801-1900 513

1901-2000 514

2001-2100 512

2101-2200 513

2201-2300 514

2301-2400 515

Fh

mm

mm

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

ACSB...
ACSB...

ACSB...
ACSB...

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

MONT_SNAPPER_MEENEMER_DR_PLUS

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET MEENEMER (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT MITNEMER (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH CONNECTION PIECE (ACSB583) 63
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B

825
1801-2000

AFh
A

Fh

520
651-850

518
851-1050

518+520
1051-1200

2x518
1201-1550

A

3x518
1551-1600

Fh>1800

Fh
=
=

2001-2300

2301-2400 825
625

Fh

Fh
=
=

A
450-600

601-800

801-1000

1001-1150

1151-1500

1501-1600

246.5

396.5

596.5

746.5

946.5

1296.5

Fh
=
=

A
Fh

Fh
=
=

1301-1700 520

1701-2100 518

2101-2400 518+520

Fh

AFh
A

Fh

511
512
513
514

A

515
516
517
511
512

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

515

Fh

mm

mm

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

ACSB...
ACSB...

ACSB...
ACSB...

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

429
629
779
979

1329

279

1085-1184

1185-1284

1285-1384

1385-1484

1485-1584

1585-1684

1685-1784

1785-1884

1885-1984

1985-2084

2085-2184

2185-2284

2285-2384

2385-2400

984-1084

492-642

643-842

843-1042

1043-1192

1193-1542

1543-1600

543-592

593-642

643-692

493-542

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

943-992

1043-1092
993-1042

1143-1192
1093-1142

1243-1292
1193-1242

1343-1392
1293-1342

1443-1492
1393-1442

1543-1592
1493-1542

1593-1600

MONT_SNAPPER_INSTEEKSLOT_DR_PLUS

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET INSTEEKSLOT (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC CRÉMONE (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH LOCKCASE (ACSB583) 63
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BESTELTABEL_DR_PLUS

Fg max 90kg Fg max 130kg

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200

   - ACSB550
   - ACSB100N
   - ACSB106N

   - ACSB550
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB434

   - ACSB550
   - ACSB101N

   - ACSB550
   - ACSB101N
   - ACSB434

   - ACSB550
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - ACSB568N

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB550
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB549

   - ACSB550
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB434
   - ACSB549

   - ACSB550
   - ACSB101N
   - ACSB542
   - ACSB549

   - ACSB550
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - ACSB542
   - ACSB549

   - ACSB550
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB568N

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB550
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - 2 x ACSB549

   - ACSB550
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB434
   - 2 x ACSB549

   - ACSB550
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549

   - ACSB550
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549

   - ACSB550
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549
   - ACSB568N

Fb = 671 - 1200 Fb = 671 - 1200

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB570
   - ACSB472N
   - ACSB430
   - ACSB549
   - ACSB102N
   - ACSB568N

   - ACSB570
   - ACSB472N
   - ACSB430
   - ACSB549
   - ACSB102N
   - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fg > 90kg    - ACSB568N

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB085 - ACSB086 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084
   + ACSB1037 + ACSB1039

49

59

48

54

BESTELTABEL CHRONO PLUS
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO PLUS
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO PLUS
ORDER TABLES CHRONO PLUS
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BESTELTABEL_DR_INVISION_PRO_PLUS

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200

   - ACSB550
   - ACSB701(R/L)N

   - ACSB550
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB434
   - ACSB586N

   - ACSB550
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB434
   - ACSB587N

   - ACSB550
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB434
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB550
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB549

   - ACSB550
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB586N

   - ACSB550
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB587N

   - ACSB550
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB550
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549

   - ACSB550
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB586N

   - ACSB550
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB587N

   - ACSB550
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fb = 671 - 1200

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB570
   - ACSB772(R/L)N
   - ACSB430
   - ACSB549
   - ACSB768

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB085 - ACSB086 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084
   + ACSB1037 + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

90kg < Fg > 130kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

59

50

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO PLUS
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO PLUS
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO PLUS
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO PLUS
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10040

36 90

32 80

7028

mm
10
12
14
16
18
20
22
24
26

30

34

38

42

30

65

105

85

95

75

50
55
60

40
45

35

kg/m²
25

Glasdikte zonder luchtspouw :
Epaisseur vitrage sans espace d'air :
Glas Starke ohne Luftraum :
Glass thickness without air space :

1820

22
24

2630
34

38

42

Fh

Fb

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 700
670

2800

2700

2600

2500

67
0

 7
00

 8
00

 9
00

10
00

11
00

12
00

13
00

14
00

15
00

16
00

17
00

Fg max 170kg

Fb

 7
00

 8
00

10
00

11
00

12
00

13
00

14
00

15
00

16
00

17
00

 9
00

 6
00

 5
00

 4
00

Fg max 130kg

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

2800

2700

2600

2500

 700

600Fh

14

16182022
24
26

30

38

42

34

Fb

 7
00

 8
00

10
00

 9
00

 6
00

 5
00

 4
00

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 700

600Fh

500
Fg

max 75kg

1416
18

20
22
2426

30

38

42

34

12

Fb

 7
00

 8
00

10
00

 9
00

 6
00

 5
00

 4
00

11
00

12
00

Fg
max 80kg

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 700

600Fh

500

1416
18

20
22

24
26
30

38

42

34

12

Fb

 7
00

 8
00

10
00

 9
00

 6
00

 5
00

 4
00

11
00

12
00

Fg
max 90kg

14
00

13
00

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 700

600

14161820

22

24

26

3038
42

34

12 10

Fh

GLASTABEL_DR_PLUS+INVSN

GLASTABEL CHRONO PLUS EN INVISION PRO PLUS
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO PLUS ET INVISION PRO PLUS
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO PLUS UND INVISION PRO PLUS
GLAZING TABLES CHRONO PLUS AND INVISION PRO PLUS
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BASISSET
SET DE BASE
GRUNDBESCHLÄGE
BASE SET
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MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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ACSZ956ACSZ906

ACSB7842

5

ACSZ951

ACSB1039

ACSB1037

ACSB484

MIDDENSLUITING_DR_SAFE_2

+  ACSB628

+
+

OF / OU / ODER / OR

ACSB670
+

1 ACSB630

2 ACSB635

1 ACSB1039

1 ACSB1037

Fh 2400 - 2800mm

Fb 671 - 1200mm

Fb 671 - 720mm

ASCZ906
OF / OU / ODER / OR

ACSZ956

+

CHRONO STANDARD

+

ACSB568N

CHRONO INVISION

+

ACSB768

243

245

239

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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400-1700

600-2800 4

Fh
Fb

Fh               W
1801-1900  455
1901-2000  505
2001-2100  555
2101-2200  605
2201-2300  655
2301-2400  705

20
0

20
0

Fh
>1

80
0:

 F
h/

2

Fb = 1501-1700       770
Fb = 1201-1500       420

12
5

W
12

5
10

0

max 2

Fb = 1201-1500       380
Fb = 1501-1700       730

SKG
2

R

V

Fh               V

1801-1900  640
1901-2000  690
2001-2100  740
2101-2200  790
2201-2300  840
2301-2400  890
2401-2500  940
2501-2600  990
2601-2700 1040
2701-2800 1090

1701-1800  590
1601-1700  540
1501-1600  490
1401-1500  440
1301-1400  390
1201-1300  340

2401-2500  755
2501-2600  805
2601-2700  855
2701-2800  905

POS_PDSTLTAP

POSITIE PADDESTOELTAPPEN EN DIEVENKLAUWEN
POSITIONNEMENT DES ERGOTS TÊTE CHAMPIGNON ET PÊNES
POSITION DER PILZZAPFEN UND SICHERUNGSBOLZEN
MUSHROOM HEAD BOLT AND ANTI-LIFT PIN POSITIONS
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SKG
2

BEWERKINGEN VOOR DIEVENKLAUWEN
USINAGES POUR LES PÊNES
BEARBEITUNGEN FÜR SICHERUNGSBOLZEN
PREPARATIONS FOR ANTI-LIFT PINS
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1 2

8.
6

M
5

15
.8

AANTREKSTUKKEN

ACHTERAF PLAATSBARE AANTREKSTUKKEN
PIECES DE SERRAGE A METTRE APRES L’ASSEMBLAGE
HINTERHER MONTIERBARE KLEMMTEILEN
AFTERWARDS PLACEABLE CLAMPING PLATES
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ACSB628 100mm

ACSB623 150mm

ACSB611 60mm

ACSB613 110mm

ACSB614 160mm

ACSB615 210mm

ACSB616 260mm

ACSB617 310mm

ACSB618 360mm

ACSB619 410mm

ACSB620 460mm

ACSB621 510mm

ALUMINIUM_TRINGELS

ALUMINIUM TRINGELS
TRINGLES EN ALU
FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALU
ALU RODS
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ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

Fb>1200

-

ACSB...
A

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

300-400
611

401-450
613

451-500
614

501-550
615

551-600
616

601-650
617

651-700
618

701-750
619

751-800
620

801-850

851-900 621

Fh
=

=
Fh

A

A<Fh/2

611+621

613+621

614+621

615+621

616+621

617+621

-

+615

ACSB...

Fh
=

=

2x 621

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

1301-1350
1251-1300
1201-1250

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

Fh
A

618

619

620

621

621+611

621+613

621+614

621+615

621+616

621+617

621+618

621+619

621+620

Fh-A>Fh/2

300-400
611

401-450
613

451-500
614

501-550
615

551-600
616

601-650
617

651-700
618

701-750
619

751-800
620

801-850

851-900 621

Fh-A

+615

+615

+615

+615

+615

+615
611

613

614

615

616

617

618

619

620

621

Fh < 1800mm
628

ACSB...

300-350
623

392-1600

Fh-A

628
ACSB...

300-350
623

392-1600

A

ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

Onderstaande gegevens zijn enkel geldig in geval dat de handgreep niet boven het midden staat (A < Fh/2 of A = Fh/2).
Le dessin ci-dessous montre uniquement la situation avec la poignée à l'axe ou en dessous (A < Fh/2 ou A = Fh/2).
Nachstehende Daten sind nur gültig wenn der Handgriff nicht oberhalb der Mitte montiert ist (A < Fh/2 oder A = Fh/2)
The drawing below only shows the situation when the handle is not above the middle (A < Fh/2 or A = Fh/2)TRINGELS_SAFE_MEENEMER

BEPALING ALU TRINGELS VOOR MEENEMERSET (BASISSET)
SELECTION DES TRINGLES EN ALU POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT (SET DE BASE)
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALU FUR MITNEHMERSATZ (GRUNDBESCHLAG)
SELECTION OF ALU RODS FOR CONNECTION PIECE SET (BASE SET)
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BEPALING ALU TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN ALU POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALU FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF ALU RODS FOR LOCKCASE
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(BR)

(BR)

C

B

B

ka
lib

er

B

B

ka
lib

er

O

ka
lib

er

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

P

mm

mm

Fh>1800

ka
lib

er

775

628

678

728

778

846

700

350
1201-1500

1501-1700

Fb

578
1801-1900

1901-2000

Fh

2001-2100

2101-2200

2201-2300

2301-2400

Fh>1200

mm

mm

425
1201-1500

1501-1700

Fb

128

75

Fb>1200

1201-1300 472

1301-1400 522

1401-1500 572

1501-1600 622

672
1601-1700

1701-1800 722

=
=Fh

822

872

922

972

1022

772
1801-1900

1901-2000

Fh

2001-2100

2101-2200

2201-2300

2301-2400

ACSB690N

Set boorkalibers
Jeu de gabarits
Lehrensatz
Jig set

C

C

C

C

C

75

126

165

272

322

372

422

467 + 472

517 + 522

567 + 572

617 + 622

667 + 672

Bruin
Brun
Braun
Brown

(BR)

Oranje
Orange
Orange
Orange

(O)

75

126

467 + 472

517 + 522

567 + 572

617 + 622

667 + 672

417

717 + 722

767 + 772

817 + 822

867 + 872

917 + 922

967 + 972

Paars
Violet
Violett
purple

(P)

Roze
Rose
Rosa
Pink

(Rz)

Cyaan
Cyan
Cyan

(C)

Cyan

983

933

883

846 833

796 783

746 + 760

433 + 570

696 683
733

646 633

596 583

533

483
802

967

1017

1067

1117

1167

1217

700

650

600

550

500

SLTSTUKKKEN_SAFE_MEENEMER

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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(BR)

B
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B
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lib

er

BR
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lib

er

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

P

mm

mm

Fh>1800

ka
lib

er

775

596

646

696

746

700

350
1201-1500

1501-1700

Fb

546
1801-1884

1885-1984

Fh

1985-2084

2085-2184

2185-2400

Fh>1200

mm

mm

425
1201-1500

1501-1700

Fb

128

75

Fb>1200

1201-1284 422

1285-1384 522

1401-1500 572

1501-1600 622

672
1601-1700

1701-1800 722

=
=Fh

822

872

922

972

1022

772
1801-1900

1901-2000

Fh

2001-2100

2101-2200

2201-2300

2301-2400

C

C

C

C

C

ACSB690N

Set boorkalibers
Jeu de gabarits
Lehrensatz
Jig set

75

126

165

272

322

372

422

467 + 472

517 + 522

567 + 572

617 + 622

667 + 672

Bruin
Brun
Braun
Brown

(BR)

Oranje
Orange
Orange
Orange

(O)

75

126

467 + 472

517 + 522

567 + 572

617 + 622

667 + 672

417

717 + 722

767 + 772

817 + 822

867 + 872

917 + 922

967 + 972

Paars
Violet
Violett
purple

(P)

Roze
Rose
Rosa
Pink

(Rz)

Cyaan
Cyan
Cyan

(C)

Cyan

983

933

883

846 833

796 783

746 + 760

433 + 570

696 683
733

646 633

596 583

533

483
802

967

1017

1067

1117

1167

1217

700

650

600

550

500

SLTSTUKKKEN_SAFE_INSTEEKSLOT

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE
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MONTAGEVOLGORDE (ACSB101N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB101N)
MONTAGEFOLGE (ACSB101N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB101N)
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of/ou/oder/or

5a

13a

1

2

4

11

13 Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges

of/ou/oder/or

of
/o

u/
od

er
/o

r

6

CLICK

7

a
b

19

CLICK

2

CLICK

5b

7

CLICK

6

19

7

16

10

8

9

15 1 2

3

13b

Fh/2

100

13c

13d

13e

13f

14

3

12

17

13g

13h

MONTAGEVLGRDE_INVISION_PRO_SAFE

MONTAGEVOLGORDE (ACSB701(R/L)N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB701(R/L)N)
MONTAGEFOLGE (ACSB701(R/L)N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB701(R/L)N)
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551-600 329

601-650 379

651-700 429

701-750 479

751-800 529

B

451-550 279

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

-
450-550

611
613
614
615
616
617
618
619
620
621

611+621

613+621

614+621

296.5

346.5

396.5

446.5

496.5

246.5

596.5

646.5

696.5

746.5

796.5

546.5

896.5
846.5

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

450-550

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

801-850

1151-1200
1101-1150

Fh>1200

2

5

1151-1200

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

A

628
450-500

621
501-1200

A

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

579
629
679
729
779

1101-1150 879

1151-1200 929

1201-1250 979

1251-1300 1029

1301-1350 1079

B

1051-1100 829A

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1129

1179

1229

1279

1329

A

Fh
=
=

A
Fh

mm
A=Fh/2

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

Fh
=
A A

Fh

Fh-A>Fh/2

MONT_SNAPPER_MEENEMER_DR_SAFE

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET MEENEMER (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT MITNEMER (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH CONNECTION PIECE (ACSB583) 63
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Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

-
611
613
614
615
616
617
618
619
620
621

611+621

613+621

614+621

296.5

346.5

396.5

446.5

496.5

246.5

596.5

646.5

696.5

746.5

796.5

546.5

896.5
846.5

Fh>1200

2

5

A

628
492-542

621
543-1200

A

B
A

A

Fh
=
=

A
Fh

mm
A=Fh/2

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

Fh
=
A A

Fh

Fh-A>Fh/2

492-592

329
379
429
479
529

279
629
679
729
779

579

829

929
879

1193-1200

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

593-642

643-692

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

492-592

1193-1200

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

593-642

643-692

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

492-592

1193-1200

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

593-642

643-692

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

MONT_SNAPPER_INSTEEKSLOT_DR_SAFE

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET INSTEEKSLOT (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC CRÉMONE (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH LOCKCASE (ACSB583) 63
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BESTELTABEL_DR_SAFE

Fg max 90kg Fg max 130kg

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 700

(*) Fh = 685 - 784

   - ACSB650
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - 2 x ACSB628

   - ACSB650
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - 3 x ACSB628

Fh = 701 - 1200

(*) Fh = 785 - 1200

   - ACSB650
   - ACSB100N
   - ACSB106N

   - ACSB650
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB434

   - ACSB650
   - ACSB101N

   - ACSB650
   - ACSB101N
   - ACSB434

   - ACSB650
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - ACSB568N

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB650
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - 2 x ACSB549

   - ACSB650
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB434
   - ACSB549

   - ACSB650
   - ACSB101N
   - ACSB542
   - ACSB549

   - ACSB650
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - ACSB542
   - ACSB549

   - ACSB650
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB568N

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB650
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB549
   - ACSB633N

   - ACSB650
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB434
   - ACSB549
   - ACSB633N

   - ACSB650
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549
   - ACSB633N

   - ACSB650
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - 2 x ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB633N

   - ACSB650
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - 2 x ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB568N
   - ACSB633N

Fb = 671 - 720 Fb = 721 - 1200 Fb = 671 - 720 Fb = 721 - 1200

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB670
   - ACSB102N
   - ACSB472N
   - ACSB630
   - 2 x ACSB635
   - ACSB568N
   - ACSB628

   - ACSB670
   - ACSB102N
   - ACSB472N
   - ACSB630
   - 2 x ACSB635
   - ACSB568N

   - ACSB670
   - ACSB102N
   - ACSB472N
   - ACSB630
   - 2 x ACSB635
   - ACSB568N
   - ACSB628

   - ACSB670
   - ACSB102N
   - ACSB472N
   - ACSB630
   - 2 x ACSB635
   - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSZ084 - ACSB084 - ACSB484 + ACSB1037 + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB784

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ956) (*)

Fg > 90kg    - ACSB568N

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks 49

59

48

54

BESTELTABEL CHRONO SAFE
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO SAFE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO SAFE
ORDER TABLES CHRONO SAFE
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BESTELTABEL_DR_INVISION_PRO_SAFE

   - ACSZ084 - ACSB084 - ACSB484 + ACSB1037 + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB784

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ956) (*)

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 700

(*) Fh = 685 - 784

   - ACSB650
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB628

Fh = 701 - 1200

(*) Fh = 785 - 1200

   - ACSB650
   - ACSB701(R/L)N

   - ACSB650
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB434
   - ACSB586N

   - ACSB650
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB434
   - ACSB587N

   - ACSB650
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB434
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB650
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB549

   - ACSB650
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB586N

   - ACSB650
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB587N

   - ACSB650
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB650
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB633N

   - ACSB650
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB586N
   - ACSB633N

   - ACSB650
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB587N
   - ACSB633N

   - ACSB650
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB434
   - ACSB587N
   - ACSB633N
   - ACSB768

Fb = 671 - 720 Fb = 721 - 1200

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB670
   - ACSB775(R/L)N
   - ACSB630
   - 2 x ACSB635
   - ACSB628
   - ACSB768

   - ACSB670
   - ACSB775(R/L)N
   - ACSB630
   - 2 x ACSB635
   - ACSB768

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

90kg < Fg > 130kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

59

50

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO SAFE
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO SAFE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO SAFE
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO SAFE
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Fg max 170kgFg max 130kg

Fg
max 75kg

Fg
max 80kg

Fg
max 90kg

GLASTABEL CHRONO SAFE EN INVISION PRO SAFE
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO SAFE ET INVISION PRO SAFE
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO SAFE UND INVISION PRO SAFE
GLAZING TABLES CHRONO SAFE AND INVISION PRO SAFE
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ACSB456

CHRONO / INVISION

Fb 400 - 1200mm

Fh 710 - 2400mm

ACSB456
Basisset / Set de base /

Grundbeschläge / Base set

crack!

ACSB1004

ACSB1005

ACSB449

BASSISSET_STOLP_STNDRD

BASISSET
SET DE BASE
GRUNDBESCHLÄGE
BASE SET
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Fb > 800 (Chrono)Fb > 810 (Invision)

Crack!

ACSB471

MIDDENSLUITING_STOLP_STNDRD_2

ACSB471
+

ACSB467

ACSB466

Fh 2400 - 2800mm

Fb 681 - 1200mm

Fb 691 - 1200mm

CHRONO STANDARD

+

ACSB568N

CHRONO INVISION

+

ACSB768

+

ACSB586N

CHRONO STANDARD

CHRONO INVISION

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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ACSB548

Fb 1201 - 1400mm

ACSB456
+

ACSB434

2 ACSB548-100

2 ACSB549-1000

ACSB549

ACSB549

ACSB548

MIDDENSLUITING_STOLP_STNDRD

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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710-1400

2x626 + 624

1401-2200
2201-2400

Fh ACSB...

Fh
=
=

Fh
A

Fh-A=Fh/2

626 + 611ACSB...
Fb

518
1201-1400

901-1000
1001-1100
1101-1200

710-800

626
626 + 624

2x626

801-900

Fh ACSB...

626 + 625

2x626 + 624

Fh
=
=

A=Fh/2

626 + 625

ACSB...
Fb

518
1201-1400

Fb>1200

A

625

624

1201-1300
1301-1400
1401-1500
1501-1600
1601-1700
1701-1800
1801-1900
1901-2000
2001-2100
2101-2200
2201-2300
2301-2400

626

80

Fb-441

Fb-441

35
45

400-600
601-1300

Fb

Fb>1200

1301-1400

2x626
2x626 + 624
2x626 + 625

3x626
3x626 + 624
3x626 + 625

4x626

3x626
3x626 + 624

3x626 + 625 + 611

3x626 + 624 + 611

3x626 + 611

2x626 + 625 + 611

2x626 + 624 + 611

2x626 + 611

626 + 625 + 611

626 + 624 + 611

355-450

A ACSB...

A <> Fh/2

624355-550
355-650 625

626
626 + 624624

611

4x626 + 624 + 611

710-800

Fh

801-900
901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

2001-2100

2101-2200

2201-2300

2301-2400

355-700
701-750
355-700
701-800
401-700
701-900
401-700
701-950
451-700
701-1000
501-700
701-1100
501-700
701-1100
1101-1150
551-700
701-1100
1101-1200
601-700
701-1100
1101-1300
601-700
701-1100
1101-1350
651-700
701-1100
1101-1400
701-1100
1101-1500
701-1100
1101-1550
751-1100
1101-1600

626 + 625
624 + 611

625

2x626
625 + 611

626
2x626 + 624

626 + 611
626 + 624

2x626 + 625
626 + 624 + 611

626 + 625
3x626

626 + 625 + 611
2x626

3x626 + 624

626
3x626 + 625

626 + 624
4x624

626 + 625
4x626 + 624

2x626
4x626 + 625

2x626 + 624

2x626 + 625

3x626

3x626 + 624

2x626 + 611

2x626 + 624

2x626 + 624 + 611

2x626 + 625

2x626 + 625 + 611

3x626

3x626 + 611

3x626 + 624

3x626 + 624 + 611

3x626 + 625

3x626 + 625 + 611

4x626

4x626 + 611

4x626 + 624

4x626 + 625

OF

355-700

2x626 + 624

701-1100
1101-1600

A ACSB...

A <> Fh/2

626 + 611
626

Fh
A

OF / OU / ODER / OR

OU
ODER

OR

Opmerking: tringel ACSB611 wordt steeds het verst van het slotje geplaatstBemerkung: Stange ACSB611 wird immer mit Riegeln gekoppelt

Note: la tringle ACSB611 est toujours montée le plus loin possible de la serrure
Note: rod ACSB611is always mounted the furthest away from the lock

mm

TRINGELS_SLTSTKKN_STNDRD

Fh MAX 2400

PLAATSBEPALING ALUMINIUM TRINGELS EN SLUITSTUKKEN
SELECTION DES TRINGLES EN ALUMINIUM ET POSITIONNEMENT DES GÂCHES
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN UND POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE
SELECTION OF ALUMINIUM RODS AND WEDGES
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1101-1600

355-700
701-1100

A
B

512.5
912.5

562.5

B
A

212.5

Gesloten stand (in geval van een rechts stolpraam)
Position de fermeture (en cas d'un double ouvrant droite)
Verschlusstellung (im Fall eines rechten Stulpfenster)
Closed position (in case of a right handed french casement window)

Open stand (in geval van een rechts stolpraam)
Position de la déverrouillage (en cas d'un double ouvrant droite)
Geöffnete Stellung (im Fall eines rechten Stulpfenster)
open position (in case of a right handed french casement window)

Wanneer de handgreep van de hoofdvleugel op een hoogte van 701 tot 1100mm geplaatst
wordt, is de plaats van het slotje verschillend voor een rechts en een links stolpraam.
Quand la poignée du vantail principal est montée à une hauteur de 701 jusqu'à 1100mm,
la position de la serrure est différente pour un double ouvrant gauche et droite.
Wenn der Handgriff des Hauptflügels in einer Höhe von 701 bis 1100mm montiert wird, ist
die Positionierung des Schlosses für ein rechtes und ein linkes Stulpfenster unterschiedlich.
When the handle of the main vent is mounted at a height of  701 to 1100mm, the position of
the lock is different for a lefthand or right hand french casement window.

12.5

B

12.5

12.5

B

12.5

STOLPHENDEL_STNDRD

POSITIE EN BEWERKINGEN STOLPHENDEL
POSITION DE LA MANIVELLE ET USINAGES
POSITION UND BEARBEITUNGEN DES HANDGRIFFS
HANDLE POSITION AND PREPERATIONS
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711-800

801-900
120

115

Z2

200

Z3 Z4

901-1000 120 215

300

300

Z1 Z2 Z3 Z4

Fh

120

Z1

Z5

Z5

1301-1400

1701-1800

2001-2100

2301-2400

1501-1600
1601-1700

1901-2000

2101-2200
2201-2300

1001-1100
1101-1200
1201-1300

1401-1500

1801-1900

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120

315

215

215

315

215

215

315

215

215

315

215

215

215

315

300

200

300

300

200

300

300

200

300

300

300

300

300

300

300

300

300

120

115

200

120 215

300

120

120

120

120

120

315

215

215

315 300
170

120

120 215

315

300

300 300

300

170

170

170

170

170

170

170

315

215

215

215

215

315

315

215

200

300

300

200

300

300

200 300

300

300

300

300

711-1400

1401-2200

120

200

200

Y2

300

Y3 Y4

2201-2400 120 300 300

A

Z1

Z4

Z3

Z2

300

Y1 Y2 Y3 Y4120 200

200170

120 300

300

300 300

A

Y1

Y2

Y3

Y4 Fh

120

Y1

- - -

-

-

-

-

-

--

-

-

-

-

-

- - - -

---

-

-
-

-
-

-

-

-

-

-

--

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

Z5

300

300

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

- -

- - -

-

Boven de handgreep
Au-dessus de la poignée
Oben dem Handgriff
Above the handle

Onder de handgreep
En-dessous de la poignée
Unten dem Handgriff
Below the handle

MONTAGE_STOLP

MONTAGE OPZETPROFIEL
MONTAGE DU MAUCLAIR
MONTAGE DES ZWISCHENPROFIL
INSTALLATION INTERMEDIATE SECTION
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A <> Fh/2

275 (G)

2401-2700 775

Fh ka
lib

er

mm

2701-2800 975
B

2401-2700 1325

Fh ka
lib

er

mm

2701-2800 1475

G+B
G+B

2401-2700 1825

Fh ka
lib

er

mm

2701-2800 2175
B+R

B+R+G

ACSB...
Fh

5x518
2401-2700

6x518
2701-2800

CHRONO
CHRONO
INVISIONACSB...

Fb
680-730
731-780
781-800
801-850
851-900
901-950
951-1000

1001-1050
1051-1100
1101-1150
1151-1200

511

Opmerking: tringel ACSB611 wordt steeds het verst van het slotje geplaatstBemerkung: Stange ACSB611 wird immer mit Riegeln gekoppelt

Note: la tringle ACSB611 est toujours montée le plus loin possible de la serrure
Note: rod ACSB611is always mounted the furthest away from the lock

512
513
511
512
513
514
515
516
517

511+518

ACSB...
Fb

690-740
741-790
791-810
811-860
861-910
911-960

961-1010
1011-1060
1061-1110
1111-1160
1161-1200

511
512
513
511
512
513
514
515
516
517

511+518

Fh
A

ACSB...
Fh

2401-2500
2501-2600
2601-2700
2701-2800

4x626 + 625 + 611 
5x626 + 611

5x626 + 613 + 611 
5x626 + 615 + 611 

4x626 + 613 + 611 
4x626 + 615 + 611

5x626 +  611 
5x626 + 613 + 611 

Fh
=A

Fh - A <> Fh/2

ACSB...
Fh

2401-2800 5x626 + 611 626 + 613 + 611 

TRINGELS_SLTSTKKN_STNDRD_2

Fh 2400 - 2800

PLAATSBEPALING ALUMINIUM TRINGELS EN SLUITSTUKKEN
SELECTION DES TRINGLES EN ALUMINIUM ET POSITIONNEMENT DES GÂCHES
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN UND POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE
SELECTION OF ALUMINIUM RODS AND WEDGES
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2401-2800

Fh
B

512.5 562.5

B
A

Wanneer de handgreep van de hoofdvleugel op een hoogte van 2400 tot 2800mm geplaatst
wordt, is de plaats van het slotje verschillend voor een rechts en een links stolpraam.
Quand la poignée du vantail principal est montée à une hauteur de 2400 jusqu'à 2800mm,
la position de la serrure est différente pour un double ouvrant gauche et droite.
Wenn der Handgriff des Hauptflügels in einer Höhe von 2400 bis 2800mm montiert wird, ist
die Positionierung des Schlosses für ein rechtes und ein linkes Stulpfenster unterschiedlich.
When the handle of the main vent is mounted at a height of  2400 to 2800mm, the position
of the lock is different for a lefthand or right hand french casement window.

STOLPHENDEL_STNDRD_2 12.5

B

12.5

12.5

B

12.5

Fh 2400 - 2800

POSITIE EN BEWERKINGEN STOLPHENDEL
POSITION DE LA MANIVELLE ET USINAGES
POSITION UND BEARBEITUNGEN DES HANDGRIFFS
HANDLE POSITION AND PREPERATIONS
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2401-2500
2501-2600

170

315

Z2 Z3 Z4

261-2700 170 315

Z1 Z2 Z3 Z4

Fh

170

Z1

Z5

Z5

2701-2800 170 315

Y2 Y3

A

Z1

Z4

Z3

Z2

Y1 Y2 Y3

A

Y1

Y2

Y3

Y4 Fh
Y1

315 300

300

300

300

2401-2800 170 300 200 170 300 300

Z5

Boven de handgreep
Au-dessus de la poignée
Oben dem Handgriff
Above the handle

Onder de handgreep
En-dessous de la poignée
Unten dem Handgriff
Below the handle

300

300

300

300

300

300

300

Z6

-

300

300

300

300
Z6170

315
170 315

170

170 315

315 300

300

300

300

300

300

300

300

200

300

300

-

200

200

300

300

MONTAGE_STOLP_2

Fh 2400 - 2800

MONTAGE OPZETPROFIEL
MONTAGE DU MAUCLAIR
MONTAGE DES ZWISCHENPROFIL
INSTALLATION INTERMEDIATE SECTION
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of / ou / oder / or

CLICK

CLICK

12d

2

4

5

3

6

8

7

9

10

11
15

13

!

2

1of / ou / oder / or

Bij montage moet het slotje in open stand gemonteerd worden. In dit geval staan de tappen het dichtst bij elkaar.
La serrure doit être montée en position d'ouverture (déverrouillage). Dans ce cas, les tenons sont le plus près possible.
Das Schloss muss in geöffneter Stellung montiert werden. In diesem Fall befinden sich die Zapfen bei einander.
The lockcase must be mounted in open position. In this case, the drive pins are the nearest to each other.

12c

12b

12a

MONTAGEVLGRD_STNDRD

MONTAGEVOLGORDE (ACSB101N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB101N)
MONTAGEFOLGE (ACSB101N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB101N)
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CLICK

of-or-ou-oder

12a

12d

12c

2

4

5

3

6

12b
9

10

11

12

13

!

2

1

8

CLICK

of-or-ou-oder

7

MONTAGEVLGRD_INVISION_PRO

Bij montage moet het slotje in open stand gemonteerd worden. In dit geval staan de tappen het dichtst bij elkaar.
La serrure doit être montée en position d'ouverture (déverrouillage). Dans ce cas, les tenons sont le plus près possible.
Das Schloss muss in geöffneter Stellung montiert werden. In diesem Fall befinden sich die Zapfen bei einander.
The lockcase must be mounted in open position. In this case, the drive pins are the nearest to each other.

MONTAGEVOLGORDE (ACSB701(R/L)N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB701(R/L)N)
MONTAGEFOLGE (ACSB701(R/L)N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB701(R/L)N)
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400 - 600

601 - 1300

Fb

1301 - 1400

Y

160

270

370

ACSB585N

ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

Fb X

400 - 600

601 - 1300

1301 - 1400

35

45

80

0

600 - 1300

1301 - 1400

Fb
Y

270

370
ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

De raambegrenzer beperkt de openingshoek van het raam in draaistand.
De raambegrenzer is verplicht in openbare gebouwen, behalve voor de zichtbare Chrono scharnieren
De raambegrenzer moet geplaatst worden wanneer de vleugel tegen het kozijn kan openwaaien of als er zich iets in de draaicirkel van de vleugel bevindt.
De raambegrenzer is uithaakbaar door rivet R om te draaien met een binnenzeskantsleutel van  4mm
De raambegrenzer heeft een ingebouwde regelbare rem door het aandraaien van schroef S, zodat het raam in elke stand blijft openstaan.

Le limitateur limite l’angle d’ouverture du châssis en position d’ouverture à la française.
Le limiteur d’ouverture est obligatoire dans les bâtiments publics, sauf pour les charnières CHRONO visible.
L’utilisation du limitateur est impératif quand il y a un risque d’un effet de bras de levier de l’ouvrant sur par
exemple un ébrasement ou quand il y a un obstacle dans le rayon d’ouverture du vantail.
Le limitateur est décrochetable en tournant le rivet R par une clef six pans intérieure de 4 mm.
Le limitateur a un frein réglable intégré qui est actionné en serrant la vis S. De ce fait, le châssis peut rester ouvert dans n’importe quelle position.

Der Öffnungsbegrenzer beschränkt den Öffnungswinkel des Fensters in Drehstellung.
Der Öffnungsbegrenzer ist in öffentlichen Gebäuden pflicht, ausgenommen für sichtbare CHRONO Drehbänder.
Der Öffnungsbegrenzer muss installiert werden, wenn der Flügel gegen den Blendrahmen anschlagen kann, oder wenn sich irgendein Objekt in der Nähe des Flügels
befindet.
Der Öffnungsbegrenzer kann ausgehakt werden, indem man die Blindnietmutter R mit einem Innensechskantschlüssel von 4 mm umdreht.
In dem Öffnungsbegrenzer ist eine Bremse eingebaut, die durch das Andrehen von Schraube S regulierbar ist, sodass das Fenster in jeder Stellung offen stehen bleibt.

The window stay restricts the opening angle of the window in turn position.
The window stay is required in public buildings, except for the visible CHRONO hinges.
The window stay should be used for safety purposes or where the opening arc may be obstructed.
The window stay is detachable by turning rivet R with a 4 mm hexagon key.
The window stay has an incorporated adjustable friction by tightening the screw S, which can hold the vent in any turn position.

RAAMBEGRENZERS_STOLP

INVISION PRO

STANDARD

RAAMBEGRENZER
L’IMITATEUR OUVERTURE
ÖFFNUNGSBEGRENZER
WINDOW STAY
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GRENDELSET IN COMBINATIE MET DRAAIRAAM OF DRAAI-KIPRAAM
JEU DE VERROU EN COMBINAISON AVEC OUVRANT A LA FRANCAISE OU OSCILLO-BATTANT
RIEGELSATZ IN KOMBINATION MIT DREHFENSTER ODER DREH-KIPPFENSTER
BOLT SET IN COMBINATION WITH SIDE HUNG WINDOW OR TURT-TILT WINDOW
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GRENDELSET IN COMBINATIE MET KIPDRAAIRAAM
JEU DE VERROU EN COMBINAISON AVEC TOMBANT OUVRANT
RIEGELSATZ IN KOMBINATION MIT KIPPDREHFENSTER
BOLT SET IN COMBINATION WITH TILT AND TURN WINDOW
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BESTELTABEL_STOLP_STNDRD

Fg max 90kg Fg max 130kg

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1400

Fh = 710 - 1200
   - ACSB456
   - ACSB100N
   - ACSB106N

   - ACSB456
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB434

   - ACSB456
   - ACSB101N

   - ACSB456
   - ACSB101N
   - ACSB434

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB456
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N

   - ACSB456
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB434

   - ACSB456
   - ACSB101N
   - ACSB542

   - ACSB456
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - ACSB542

Fh = 1801 - 2400
   - ACSB456
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N

   - ACSB456
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB434

   - ACSB456
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB542

   - ACSB456
   - ACSB101N
   - ACSB434
   - 2 x ACSB542

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

Fg > 90kg    - ACSB568N

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fh

Fb

Fb = 680 - 1200 Fb = 680 - 1200

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB466
   - ACSB471
   - ACSB467
   - ACSB102N
   - ACSB568N

   - ACSB466
   - ACSB471
   - ACSB467
   - ACSB102N
   - ACSB568N

4948

BESTELTABEL CHRONO STANDAARD MET BASISSET
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO STANDARD AVEC SET DE BASE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO STANDARD MIT GRÜNDBESCHLAGE
ORDER TABLES CHRONO STANDARD WITH BASE SET



126
28/10/16

BESTELTABEL_STOLP_INVISION_PRO

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fh

Fb

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400

Fh = 710 - 1200
   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB434
   - ACSB586N

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB434
   - ACSB587N

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB434
   - ACSB586N

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB434
   - ACSB587N

Fh = 1801 - 2400
   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB434
   - ACSB586N

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB434
   - ACSB587N

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

90kg < Fg > 130kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

Fb = 690 - 1200

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB466
   - ACSB467
   - ACSB774L/RN
   - ACSB768
   - ACSB586N

50

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO MET BASISSET
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO AVEC SET DE BASE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO MIT GRÜNDBESCHLAGE
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO WITH BASE SET
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BESTELTABEL_STOLP_GRNDL_STNDRD

Fg max 90kg Fg max 130kg

Fb = 400 - 1200 Fb = 400 - 1200

Fh = 700 - 1200

(*) Fh = 785 - 1200

   - ACSB455N
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB449

   - ACSB455N
   - ACSB101N
   - ACSB449

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB455N
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB449

   - ACSB455N
   - ACSB101N
   - ACSB542
   - ACSB449

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB455N
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB449

   - ACSB455N
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB449

Fg > 90kg    - ACSB568N

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fh

Fb

D
ub

be
l r

eg
el

ba
ar

 s
to

lp
sl

ui
ts

tu
k

G
âc

he
 d

ou
bl

e 
et

 ré
gl

ab
le

R
eg

eu
lie

rb
ar

es
 D

op
pe

ls
ch

lie
ßt

ei
l

D
ou

bl
e 

ad
ju

st
ab

le
 w

ed
ge

Fg max 90kg Fg max 130kg

Fb = 400 - 1200 Fb = 400 - 1200

Fh = 700 - 1200

(*) Fh = 785 - 1200

   - ACSB455N
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB449
   - ACSB1036
   - ACSB1046

   - ACSB455N
   - ACSB101N
   - ACSB449
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB455N
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB449
   - ACSB1036
   - ACSB1046

   - ACSB455N
   - ACSB101N
   - ACSB542
   - ACSB449
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB455N
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB449
   - ACSB1036
   - ACSB1046

   - ACSB455N
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB449
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh

Fb

(*) met insteekslot - avec crémone - mit Einbaugetriebe - with lockcase

Grendelsets in combinatie met draairaam
Sets de verrous en combinaison avec un ouvrant à la francaise
Riegelsätze in Kombination mit Drehfenster
Bolt sets in combination with side hung window

4948

BESTELTABEL CHRONO STANDAARD MET GRENDELSET
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO STANDARD AVEC JEU DE VERROU
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO STANDARD MIT RIEGELSATZ
ORDER TABLES CHRONO STANDARD WITH BOLT SET
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BESTELTABEL_STOLP_GRNDL_STNDRD_DK

Fg max 90kg Fg max 130kg

Fb = 400 - 1200 Fb = 400 - 1200

Fh = 700 - 1200

(*) Fh = 785 - 1200

   - ACSB455N
   - ACSB100N
   - ACSB106N

   - ACSB455N
   - ACSB101N

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB455N
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N

   - ACSB455N
   - ACSB101N
   - ACSB542

Fh = 1801 - 2400
   - ACSB455N
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N

   - ACSB455N
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB542

Fg > 90kg    - ACSB568N

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fh

Fb
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Fg max 90kg Fg max 130kg

Fb = 400 - 1200 Fb = 400 - 1200

Fh = 700 - 1200

(*) Fh = 785 - 1200

   - ACSB455N
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB1036
   - ACSB1046

   - ACSB455N
   - ACSB101N
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB455N
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB1036
   - ACSB1046

   - ACSB455N
   - ACSB101N
   - ACSB542
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB455N
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB1036
   - ACSB1046

   - ACSB455N
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh

Fb

(*) met insteekslot - avec crémone - mit Einbaugetriebe - with lockcase

Grendelsets in combinatie met draai-kipraam
Sets de verrous en combinaison avec un oscillo-battant
Riegelsätze in Kombination mit Dreh-Kippfenster
Bolt sets in combination with turn-tilt window

4948

BESTELTABEL CHRONO STANDAARD MET GRENDELSET
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO STANDARD AVEC JEU DE VERROU
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO STANDARD MIT RIEGELSATZ
ORDER TABLES CHRONO STANDARD WITH BOLT SET



129
28/10/16

C
H

R
O

N
O

 S
T

A
N

D
A

A
R

D

BESTELTABEL_STOLP_GRNDL_INVISION_PRO

Fb = 400 - 1200

Fh = 700 - 1200

(*) Fh = 785 - 1200

   - ACSB455N
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB449

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB455N
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB449
   - ACSB542

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB455N
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB449
   - 2 x ACSB542

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fh
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Fb = 400 - 1200

Fh = 700 - 1200

(*) Fh = 785 - 1200

   - ACSB455N
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB449
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB455N
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB449
   - ACSB542
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB455N
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB449
   - 2 x ACSB542
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh

Fb

(*) met insteekslot - avec crémone - mit Einbaugetriebe - with lockcase

Grendelsets in combinatie met draairaam
Sets de verrous en combinaison avec un ouvrant à la francaise
Riegelsätze in Kombination mit Drehfenster
Bolt sets in combination with side hung window

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

90kg < Fg > 130kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

Fb = 400 - 1200

Fh = 700 - 1200

(*) Fh = 785 - 1200

   - ACSB455N
   - ACSB701(R/L)N

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB455N
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542

Fh = 1801 - 2400
   - ACSB455N
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
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Fb = 400 - 1200

Fh = 700 - 1200

(*) Fh = 785 - 1200

   - ACSB455N
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB455N
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB455N
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh

Fb

Grendelsets in combinatie met draai-kipraam
Sets de verrous en combinaison avec un oscillo-battant
Riegelsätze in Kombination mit Dreh-Kippfenster
Bolt sets in combination with turn-tilt window

50

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO MET GRENDELSET
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO AVEC JEU DE VERROU
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO MIT RIEGELSATZ
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO WITH BOLT SET
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Glasdikte zonder luchtspouw :
Epaisseur vitrage sans espace d'air :
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Glass thickness without air space :
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GLASTABEL_STOLP_STNDRD+INVSN

GLASTABEL CHRONO STANDAARD EN INVISION PRO
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO STANDARD ET INVISION PRO
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO STANDARD UND INVISION PRO
GLAZING TABLES CHRONO STANDARD AND INVISION PRO
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BASISSET
SET DE BASE
GRUNDBESCHLÄGE
BASE SET



132
28/10/16

Fb > 820 (Chrono)Fb > 830 (Invision)

Crack!

ACSB471

MIDDENSLUITING_STOLP_PLUS_2

ACSB471
+

ACSB567

ACSB466

Fh 2400 - 2800mm

Fb 681 - 1200mm

Fb 691 - 1200mm

CHRONO STANDARD

+

ACSB568N

CHRONO INVISION

+

ACSB768

+

ACSB586N

CHRONO STANDARD

CHRONO INVISION

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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ACSB548

Fb 1201 - 1400mm

ACSB456
+

ACSB434

2 ACSB548-100

2 ACSB549-1000

ACSB549

ACSB549

ACSB548

MIDDENSLUITING_STOLP_STNDRD

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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710-1400

2x626 + 624

1401-2200
2201-2400

Fh ACSB...

Fh
=
=

Fh
A

Fh-A=Fh/2

626 + 611
ACSB...

Fb

518
1201-1400

901-1000
1001-1100
1101-1200

710-800

626
626 + 624

2x626

801-900

Fh ACSB...

626 + 625

2x626 + 624

Fh
=
=

A=Fh/2

626 + 625

ACSB...
Fb

518
1201-1400

Fb>1200

A

625

624

1201-1300
1301-1400
1401-1500
1501-1600
1601-1700
1701-1800
1801-1900
1901-2000
2001-2100
2101-2200
2201-2300
2301-2400

626

80

Fb-527

Fb-527

35
45

400-600
601-1300

Fb

Fb>1200

1301-1400

2x626
2x626 + 624
2x626 + 625

3x626
3x626 + 624
3x626 + 625

4x626

3x626
3x626 + 624

3x626 + 625 + 611

3x626 + 624 + 611

3x626 + 611

2x626 + 625 + 611

2x626 + 624 + 611

2x626 + 611

626 + 625 + 611

626 + 624 + 611

355-450

A ACSB...

A <> Fh/2

624355-550
355-650 625

626
626 + 624624

611

4x626 + 624 + 611

710-800

Fh

801-900
901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

2001-2100

2101-2200

2201-2300

2301-2400

355-700
701-750
355-700
701-800
401-700
701-900
401-700
701-950
451-700
701-1000
501-700
701-1100
501-700
701-1100
1101-1150
551-700
701-1100
1101-1200
601-700
701-1100
1101-1300
601-700
701-1100
1101-1350
651-700
701-1100
1101-1400
701-1100
1101-1500
701-1100
1101-1550
751-1100
1101-1600

626 + 625
624 + 611

625

2x626
625 + 611

626
2x626 + 624

626 + 611
626 + 624

2x626 + 625
626 + 624 + 611

626 + 625
3x626

626 + 625 + 611
2x626

3x626 + 624

626
3x626 + 625

626 + 624
4x624

626 + 625
4x626 + 624

2x626
4x626 + 625

2x626 + 624

2x626 + 625

3x626

3x626 + 624

2x626 + 611

2x626 + 624

2x626 + 624 + 611

2x626 + 625

2x626 + 625 + 611

3x626

3x626 + 611

3x626 + 624

3x626 + 624 + 611

3x626 + 625

3x626 + 625 + 611

4x626

4x626 + 611

4x626 + 624

4x626 + 625

OF

355-700

2x626 + 624

701-1100
1101-1600

A ACSB...

A <> Fh/2

626 + 611
626

Fh
A

OF / OU / ODER / OR

OU
ODER

OR

Opmerking: tringel ACSB611 wordt steeds het verst van het slotje geplaatstBemerkung: Stange ACSB611 wird immer mit Riegeln gekoppelt

Note: la tringle ACSB611 est toujours montée le plus loin possible de la serrure
Note: rod ACSB611is always mounted the furthest away from the lock

mm

Fb-195

Fb-195

TRINGELS_SLTSTKKN_PLUS

Fh MAX 2400 115

PLAATSBEPALING ALUMINIUM TRINGELS EN SLUITSTUKKEN
SELECTION DES TRINGLES EN ALUMINIUM ET POSITIONNEMENT DES GÂCHES
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN UND POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE
SELECTION OF ALUMINIUM RODS AND WEDGES
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A <> Fh/2

275 (G)

2401-2700 775

Fh ka
lib

er

mm

2701-2800 975
B

2401-2700 1325

Fh ka
lib

er

mm

2701-2800 1475

G+B
G+B

2401-2700 1825

Fh ka
lib

er

mm

2701-2800 2175
B+R

B+R+G

ACSB...
Fh

5x518
2401-2700

6x518
2701-2800

CHRONO
CHRONO
INVISIONACSB...

Fb
680-730
731-780
781-800
801-850
851-900
901-950
951-1000
1001-1050
1051-1100
1101-1150
1151-1200

511

Opmerking: tringel ACSB611 wordt steeds het verst van het slotje geplaatstBemerkung: Stange ACSB611 wird immer mit Riegeln gekoppelt

Note: la tringle ACSB611 est toujours montée le plus loin possible de la serrure
Note: rod ACSB611is always mounted the furthest away from the lock

512
513
511
512
513
514
515
516
517

511+518

ACSB...
Fb

690-740
741-790
791-810
811-860
861-910
911-960
961-1010

1011-1060
1061-1110
1111-1160
1161-1200

511
512
513
511
512
513
514
515
516
517

511+518

Fh
A

ACSB...
Fh

2401-2500
2501-2600
2601-2700
2701-2800

4x626 + 625 + 611 
5x626 + 611

5x626 + 613 + 611 
5x626 + 615 + 611 

4x626 + 613 + 611 
4x626 + 615 + 611

5x626 +  611 
5x626 + 613 + 611 

Fh
=A

Fh - A <> Fh/2

ACSB...
Fh

2401-2800 5x626 + 611 626 + 613 + 611 

TRINGELS_SLTSTKKN_PLUS_2

Fh 2400 - 2800118

PLAATSBEPALING ALUMINIUM TRINGELS EN SLUITSTUKKEN
SELECTION DES TRINGLES EN ALUMINIUM ET POSITIONNEMENT DES GÂCHES
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN UND POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE
SELECTION OF ALUMINIUM RODS AND WEDGES
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MONTAGEVOLGORDE (ACSB101N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB101N)
MONTAGEFOLGE (ACSB101N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB101N)
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CLICK

12a

12e

12c

2

4

5

3

6

12b
9

10

11

12

13

!

2

1

8

CLICK

Sluitstukken

7

12d

12f

MONTAGEVLGRD_INVISION_PRO_PLUS

Bij montage moet het slotje in open stand gemonteerd worden. In dit geval staan de tappen het dichtst bij elkaar.
La serrure doit être montée en position d'ouverture (déverrouillage). Dans ce cas, les tenons sont le plus près possible.
Das Schloss muss in geöffneter Stellung montiert werden. In diesem Fall befinden sich die Zapfen bei einander.
The lockcase must be mounted in open position. In this case, the drive pins are the nearest to each other.

MONTAGEVOLGORDE (ACSB701(R/L)N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB701(R/L)N)
MONTAGEFOLGE (ACSB701(R/L)N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB701(R/L)N)
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GRENDELSET IN COMBINATIE MET DRAAI-KIPRAAM
JEU DE VERROU EN COMBINAISON AVEC OSCILLO-BATTANT
RIEGELSATZ IN KOMBINATION MIT DREH-KIPPFENSTER
BOLT SET IN COMBINATION WITH TURN-TILT WINDOW
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GRENDELSET IN COMBINATIE MET KIPDRAAIRAAM
JEU DE VERROU EN COMBINAISON AVEC TOMBANT OUVRANT
RIEGELSATZ IN KOMBINATION MIT KIPPDREHFENSTER
BOLT SET IN COMBINATION WITH TILT AND TURN WINDOW
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BESTELTABEL_STOLP_PLUS

Fg max 90kg Fg max 130kg

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1400

Fh = 710 - 1200

   - ACSB456
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB556

   - ACSB456
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB549
   - ACSB556

   - ACSB456
   - ACSB101N
   - ACSB556

   - ACSB456
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB549
   - ACSB556

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB456
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB556

   - ACSB456
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - 2 x ACSB549
   - ACSB556

   - ACSB456
   - ACSB101N
   - ACSB542
   - ACSB556

   - ACSB456
   - ACSB101N
   - ACSB542
   - 2 X ACSB549
   - ACSB556

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB456
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB556

   - ACSB456
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - 2 x ACSB549
   - ACSB556

   - ACSB456
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB556

   - ACSB456
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549
   - ACSB556

Fb = 680 - 1200 Fb = 680 - 1200

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB466
   - ACSB471
   - ACSB567
   - ACSB102N
   - ACSB568N

   - ACSB466
   - ACSB471
   - ACSB567
   - ACSB102N
   - ACSB568N

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

Fg > 90kg    - ACSB568N

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fh

Fb

4948

BESTELTABEL CHRONO PLUS MET BASISSET
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO PLUS AVEC SET DE BASE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO PLUS MIT GRÜNDBESCHLAGE
ORDER TABLES CHRONO PLUS WITH BASE SET
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BESTELTABEL_STOLP_INVISION_PRO_PLUS

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

90kg < Fg > 130kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

Fh

Fb

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400

Fh = 710 - 1200
   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB556

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB549
   - ACSB556
   - ACSB586N

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB549
   - ACSB556
   - ACSB587N

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB556

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB556
   - ACSB586N

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB449
   - ACSB556
   - ACSB587N

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB556

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549
   - ACSB556
   - ACSB586N

   - ACSB456
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - 2 x ACSB549
   - ACSB556
   - ACSB587N

Fb = 680 - 1200

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB466
   - ACSB567
   - ACSB774(R/L)N
   - ACSB768

50

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO PLUS MET BASISSET
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO PLUS AVEC SET DE BASE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO PLUS MIT GRÜNDBESCHLAGE
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO PLUS WITH BASE SET
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BESTELTABEL_STOLP_GRNDL_PLUS

Fg max 90kg Fg max 130kg

Fb = 400 - 1200 Fb = 400 - 1200

Fh = 720 - 1200

(*) Fh = 805 - 1200

   - ACSB555N
   - ACSB100N
   - ACSB106N

   - ACSB555N
   - ACSB101N

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB555N
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N

   - ACSB555N
   - ACSB101N
   - ACSB542

Fh = 1801 - 2400
   - ACSB555N
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N

   - ACSB555N
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB542

Fg > 90kg    - ACSB568N

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fh

Fb
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Fg max 90kg Fg max 130kg

Fb = 400 - 1200 Fb = 400 - 1200

Fh = 720 - 1200

(*) Fh = 805 - 1200

   - ACSB555N
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB1036
   - ACSB1046

   - ACSB555N
   - ACSB101N
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB555N
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB1036
   - ACSB1046

   - ACSB555N
   - ACSB101N
   - ACSB542
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB555N
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB1036
   - ACSB1046

   - ACSB455N
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB54
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh

Fb

(*) met insteekslot - avec crémone - mit Einbaugetriebe - with lockcase

Grendelsets in combinatie met draaikipraam
Sets de verrous en combinaison avec un oscillo-battant
Riegelsätze in Kombination mit Dreh-Kippfenster
Bolt sets in combination with turn - tilt window

4948

BESTELTABEL CHRONO PLUS MET GRENDELSET
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO PLUS AVEC JEU DE VERROU
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO PLUS MIT RIEGELSATZ
ORDER TABLES CHRONO PLUS WITH BOLT SET
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BESTELTABEL_STOLP_GRNDL_INVISION_PRO _PLUS

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

(*) met insteekslot - avec crémone - mit Einbaugetriebe - with lockcase

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

90kg < Fg > 130kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

Fb = 400 - 1200

Fh = 720 - 1200

(*) Fh = 805 - 1200

   - ACSB555N
   - ACSB701(R/L)N

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB555N
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542

Fh = 1801 - 2400
   - ACSB555N
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542

Fh

Fb
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Fb = 400 - 1200

Fh = 720 - 1200

(*) Fh = 805 - 1200

   - ACSB555N
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB555N
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB555N
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB1036
   - ACSB1046

Fh

Fb

Grendelsets in combinatie met draai-kipraam
Sets de verrous en combinaison avec un oscillo-battant
Riegelsätze in Kombination mit Dreh-Kippfenster
Bolt sets in combination with turn-tilt window

50

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO PLUS MET GRENDELSET
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO PLUS AVEC JEU DE VERROU
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO PLUS MIT RIEGELSATZ
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO PLUS WITH BOLT SET
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10040

36 90

32 80

7028

mm
10
12
14
16
18
20
22
24
26

30

34

38

42

30

65

105

85

95

75

50
55
60

40
45

35

kg/m²
25

Glasdikte zonder luchtspouw :
Epaisseur vitrage sans espace d'air :
Glas Starke ohne Luftraum :
Glass thickness without air space :
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2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

2800

2700

2600

2500

 700

600Fh

14

16182022
24
26

30

38

42

34

Fb

 7
00

 8
00

10
00

 9
00

 6
00

 5
00

 4
00

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 710

Fh Fg
max 75kg

1416
18

20
22
2426

30

38

42

34

12

Fb

 7
00

 8
00

10
00

 9
00

 6
00

 5
00

 4
00

11
00

12
00

Fg
max 80kg

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 710

Fh

1416
18

20
22

24
26
30

38

42

34

12

Fb

 7
00

 8
00

10
00

 9
00

 6
00

 5
00

 4
00

11
00

12
00

Fg
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GLASTABEL_STOLP_STNDRD+INVSN

GLASTABEL CHRONO PLUS EN INVISION PRO PLUS
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO PLUS ET INVISION PRO PLUS
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO PLUS UND INVISION PRO PLUS
GLAZING TABLES CHRONO PLUS AND INVISION PRO PLUS
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ACSB655

CHRONO / INVISION

Fb 400 - 1200mm

Fh 800 - 1200mm

ACSB655
Basisset / Set de base /

Grundbeschläge / Base set

ACHTERAF PLAATSBAAR
Á MONTER APRÈS

NACHHER MONTIERBAR
WITH HOOK-IN KEEPS

+0.8
nr 4-0.8

180°

Closed position Disconnection Open position
Verschlussstelle Entriegelung Öffnungsstelle

Fermeture Décrochage Déverrouillage
Gesloten Ontgrendeling Open

Bedienung des Hebels - Lever handle operation
Bediening hendel - Commande de la manivelle

BASSISSET_STOLP_SAFE

BASISSET
SET DE BASE
GRUNDBESCHLÄGE
BASE SET
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ACSB549

ACSB549

Fh
ACSB623

800-1200

!

MIDDENSLUITING_STOLP_SAFE

Fh 1801 - 2400mm

ACSB655
+

1 ACSB658

Fb 1201 - 1400mm

ACSB655
+

2 ACSB549

Fh 800 - 1200mm

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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Fb > 820

MIDDENSLUITING_STOLP_SAFE_2

ACSB466
+

ACSB667

Fh 2400 - 2800mm

Fb 681 - 1200mm

Fb 691 - 1200mm

CHRONO STANDARD

+

ACSB568N

CHRONO INVISION

+

ACSB768

+

ACSB586N

CHRONO STANDARD

CHRONO INVISION

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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400-1400

600-1800

1801-2800 5

4

Fh

Fb

Fb=1201-1400       345 160

Fb=1201-1400       345 160

20
0

20
0

Fh
>1

80
0 

   
   

 F
h/

2

POS_PDSTLTAP_STOLP

SKG
2

R

POSITIE PADDESTOELTAPPEN EN DIEVENKLAUWEN
POSITIONNEMENT DES ERGOTS TÊTE CHAMPIGNON ET PÊNES
POSITION DER PILZZAPFEN UND SICHERUNGSBOLZEN
MUSHROOM HEAD BOLT AND ANTI-LIFT PIN POSITIONS
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Onderstaande gegevens zijn enkel geldig in geval dat de handgreep niet boven het midden staat (A < Fh/2 of A = Fh/2).
Le dessin ci-dessous montre uniquement la situation avec la poignée à l'axe ou en dessous (A < Fh/2 ou A = Fh/2).
Nachstehende Daten sind nur gültig wenn der Handgriff nicht oberhalb der Mitte montiert ist (A < Fh/2 oder A = Fh/2)
The drawing below only shows the situation when the handle is not above the middle (A < Fh/2 or A = Fh/2)

400-450

624

451-500

625

501-650
651-750
751-850

626+625

851-950
951-1050
1051-1150
1151-1200

A ACSB...

626
626+624

2x626
2x626+624

Fh
=

= Fh
A

Fh-A>Fh/2

611
624

901-1000
1001-1100
1101-1200

400-450

626

451-500

626+624

501-550

625

551-600
601-700

2x626
701-800
801-900

Fh-A ACSB...

626

626+625

2x626+624

3x626
3x626+624

Fh
=

=

Fh-A=Fh/2

624+611
625

2x626+625

A=min. 601

601-700 626+625701-800 2x626801-900 2x626+624
2x626+625

901-1000
1001-1100 3x6261101-1200 3x626+6241201-1300
1301-1400
1401-1500
1501-1600

3x626+625
4x626

4x626+624
4x626+625

Fh-A ACSB...

Fh
A

Fh-A>Fh/2
ACSB...

ACSB...

-

-

80

Fb-193

Fb-193

Fb>1200
35
45

400-600
601-1300

Fb

Fb>1200

1301-1400

!!!

Fb-527

ACSB...
Fb

518
1201-1400

ACSB...
Fb

518
1201-1400

Fb-527

TRINGELS_SLTSTKKN_STOLP_SAFE

Fh MAX 2400

PLAATSBEPALING ALUMINIUM TRINGELS EN SLUITSTUKKEN
SELECTION DES TRINGLES EN ALUMINIUM ET POSITIONNEMENT DES GÂCHES
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN UND POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE
SELECTION OF ALUMINIUM RODS AND WEDGES
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Onderstaande gegevens zijn enkel geldig in geval dat de handgreep niet boven het midden staat (A < Fh/2 of A = Fh/2).
Le dessin ci-dessous montre uniquement la situation avec la poignée à l'axe ou en dessous (A < Fh/2 ou A = Fh/2).
Nachstehende Daten sind nur gültig wenn der Handgriff nicht oberhalb der Mitte montiert ist (A < Fh/2 oder A = Fh/2)
The drawing below only shows the situation when the handle is not above the middle (A < Fh/2 or A = Fh/2)

Fb-193

Fb-193

Fb>1200

164 (BR)

2401-2500 667

Fh ka
lib

er

mm

2501-2700 717
O

2701-2800 767
O

O

2401-2500 1167

Fh

ka
lib

er

mm

2501-2550 1217
P

2751-2800 1367

P

1 + 650Rz

2551-2700 1267 1 + 550Rz2701-2750 1317 1 + 600Rz

2401-2500 1667

Fh

ka
lib

er

mm

2501-2550 1717
2 + 500Rz

2701-2750 1867

2551-2600 1767
2601-2700 1817 2 + 550Rz

2751-2800 1917

2 + 500Rz
2 + 500Rz

2 + 550Rz
2 + 550Rz

2401-2450 2167

Fh

ka
lib

er

mm

2451-2500 2217
3 + 500Rz

2601-2650 2367

2501-2550 2267
2551-2600 2317

2651-2700 2417

3 + 550Rz

3 + 600Rz2701-2750 2467
2751-2800 2517

3 + 550Rz
3 + 550Rz
3 + 550Rz

3 + 600Rz
3 + 600Rz

Fh
=A

Fh - A <> Fh/2

ACSB...
Fh

2401-2800 626

Fh
=

5x626 + 624

A

A <> Fh/2
ACSB...

Fh
2401-2500
2501-2600 5x626

5x626+625

4x626 + 625

2601-2700
2701-2800

ACSB...
Fb

CHRONO INVISION
680-730
731-780
781-820
821-870
871-920
921-970
971-1020

1021-1070
1071-1120
1121-1170
1171-1200

690-740
741-790
791-830
831-880
881-930
931-980
981-1030

1031-1080
1081-1130
1131-1180
1181-1200

611
613

611
613
614
615
616
617
618

Fh
2401-2450
2451-2500
2501-2550
2551-2600
2601-2650
2651-2700
2701-2750
2751-2800

617
618
618
618
618
619
619
619

617
617
617
617
618
618
618
618

617
617
617
618
618
618
618
619

618
618
619
619
619
619
620
620

TRINGELS_SLTSTKKN_STOLP_SAFE_2

Fh 2400 - 2800

PLAATSBEPALING ALUMINIUM TRINGELS EN SLUITSTUKKEN
SELECTION DES TRINGLES EN ALUMINIUM ET POSITIONNEMENT DES GÂCHES
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN UND POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE
SELECTION OF ALUMINIUM RODS AND WEDGES
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951-1050
1051-1150
1151-1200

400-450

312.5

451-500

412.5

501-650

212.5

712.5

651-750
751-850
851-950

A
B

212.5

512.5
612.5

812.5
912.5

262.5
312.5

B
A

wanneer de handgreep van de hoofdvleugel op een hoogte van 400 tot 500mm geplaatst wordt, is de plaats van de hendel verschillend voor een rechts en een links stolpraam.
quand la poignée du vantail principal est montée à une hauteur de 400 jusqu'à 500mm, la position de la manivelle est différente pour un double ouvrant gauche et droite.
wenn der Handgriff des Hauptflügels in einer Höhe von 400 bis 500mm montiert wird, ist die Positionierung des Hebels für ein rechtes und ein linkes Stulpfenster unterschiedlich.
when the handle of the main vent is mounted at a height of 400 to 500mm, the position of the lever handle is different for a left hand or right hand french casement window.

1201-1400
512.5

STOLPHENDEL_SAFE

12.5

B

12.5

12.5

B

12.5

Gesloten stand
Position de fermeture
Verschlusstellung
Closed position

Open stand
Position de la déverrouillage
Geöffnete Stellung
Open position

POSITIE HENDEL
POSITION DE LA MANIVELLE
POSITION DES HANDGRIFFS
HANDLE POSITION



152
28/10/16

701-800

801-900
120

300

Z2 Z3 Z4

901-1000 120 200

Z1 Z2 Z3 Z4

Fh-A

120

Z1

Z5

1001-1100
1101-1200 120

120 200

300

170

125

200

120 200

300

120

120

120

120

120

300

300 300
200

300

200

200

300

300

300

300

300

400-450

451-500
120

200

200

Y2 Y3 Y4

501-650 120 300

Fh-A

Z1

Z4

Z3

Z2

Y1 Y2 Y3 Y4170 200

120

300

A

Y1

Y2

Y3

Y4

A

120

Y1

200
-

-

- - -

--

-

-
-

-

-

-

-

651-750 120 200 200 -
300

200 -

- -

- - -

-

Boven de handgreep
Au-dessus de la poignée
Oben dem Handgriff
Above the handle

Onder de handgreep
En-dessous de la poignée
Unten dem Handgriff
Below the handle

400-450

451-500
120

200

200

501-550 120 200

120

551-600

601-700 120

120 200

200

125 - -

-

-

-

--

-

-

300 300

300 300

300

300

200 300

751-850

851-950

951-1050

1051-1150
1151-1200
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120

-

-
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300

300

300

300

200

200

300

300

300

-

300

200

200

-

-
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120

120

120

120

120
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200
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300

300

300

300

-

-

-

-

-
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200

300

300

300

200

200

300

120

120

120

200

200

Z6

Z5 Z6
- -

-

-

-

--

-

-

1201-1250
1251-1300
1301-1350
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170
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300
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-

-
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-
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300

Z5 Z6
- -

-

-

-

--

-

-

300

300

200

300

200

200

300

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1201-1400 170 300 200 - 170 300 300 -

MONTAGE_STOLP_SAFE

MONTAGE OPZETPROFIEL
MONTAGE DU MAUCLAIR
MONTAGE DES ZWISCHENPROFIL
INSTALLATION INTERMEDIATE SECTION
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11

18

17

12

2

4

5

3

7

8

10

9

13

sluitstukken / gâches / Schließteil / wedges

14

15

16

!

2

19

1

14c
14d

6

14e
14f

MONTAGEVLGRD_STOLP_SAFE_1

Bij montage moet het slotje in open stand gemonteerd worden. In dit geval staan de tappen het dichtst bij elkaar.
La serrure doit être montée en position d'ouverture (déverrouillage). Dans ce cas, les tenons sont le plus près possible.
Das Schloss muss in geöffneter Stellung montiert werden. In diesem Fall befinden sich die Zapfen bei einander.
The lockcase must be mounted in open position. In this case, the drive pins are the nearest to each other.

Fh MAX 2400

MONTAGEVOLGORDE (ACSB101N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB101N)
MONTAGEFOLGE (ACSB101N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB101N)
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14

19

18

6

8

3

7

11

2

13

sluitstukken / gâches / Schließteil / wedges

14

15

16

!

6

1

14f

10

14g

25

14a

14b

14c

14d

14e

4 5 12

9

click

click

MONTAGEVLGRD_STOLP_SAFE_2

Bij montage moet het slotje in open stand gemonteerd worden. In dit geval staan de tappen het dichtst bij elkaar.
La serrure doit être montée en position d'ouverture (déverrouillage). Dans ce cas, les tenons sont le plus près possible.
Das Schloss muss in geöffneter Stellung montiert werden. In diesem Fall befinden sich die Zapfen bei einander.
The lockcase must be mounted in open position. In this case, the drive pins are the nearest to each other.

Fh 2400 - 2800

MONTAGEVOLGORDE (ACSB101N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB101N)
MONTAGEFOLGE (ACSB101N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB101N)
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sluitstukken / gâches / Schließteil / wedges

14

15

16

!

2

18

1

14a

14c

14b

17

12

11

14d

14e

14f

6

MONTAGEVLGRD_STOLP_INVISION_PRO_SAFE_1

Bij montage moet het slotje in open stand gemonteerd worden. In dit geval staan de tappen het dichtst bij elkaar.
La serrure doit être montée en position d'ouverture (déverrouillage). Dans ce cas, les tenons sont le plus près possible.
Das Schloss muss in geöffneter Stellung montiert werden. In diesem Fall befinden sich die Zapfen bei einander.
The lockcase must be mounted in open position. In this case, the drive pins are the nearest to each other.

Fh MAX 2400

MONTAGEVOLGORDE (ACSB701(R/L)N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB701(R/L)N)
MONTAGEFOLGE (ACSB701(R/L)N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB701(R/L)N)
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MONTAGEVLGRD_STOLP_INVISION_PRO_SAFE_2

Bij montage moet het slotje in open stand gemonteerd worden. In dit geval staan de tappen het dichtst bij elkaar.
La serrure doit être montée en position d'ouverture (déverrouillage). Dans ce cas, les tenons sont le plus près possible.
Das Schloss muss in geöffneter Stellung montiert werden. In diesem Fall befinden sich die Zapfen bei einander.
The lockcase must be mounted in open position. In this case, the drive pins are the nearest to each other.

Fh 2400 - 2800

MONTAGEVOLGORDE (ACSB701(R/L)N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB701(R/L)N)
MONTAGEFOLGE (ACSB701(R/L)N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB701(R/L)N)
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BESTELTABEL_STOLP_SAFE

Fg max 90kg Fg max 130kg

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1400

Fh = 800 - 1200

   - ACSB655
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB623

   - ACSB655
   - ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB623
   - ACSB636

   - ACSB655
   - ACSB101N
   - ACSB623

   - ACSB655
   - ACSB101N
   - ACSB623
   - ACSB636

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB655
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N

   - ACSB655
   - 2 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB636

   - ACSB655
   - ACSB101N
   - ACSB542

   - ACSB655
   - ACSB101N
   - ACSB542
   - ACSB636

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB655
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB658

   - ACSB655
   - 3 x ACSB100N
   - ACSB106N
   - ACSB636
   - ACSB658

   - ACSB655
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB568

   - ACSB655
   - ACSB101N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB636
   - ACSB658

Fb = 680 - 1200 Fb = 680 - 1200

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB466
   - ACSB471
   - ACSB667
   - ACSB102N
   - ACSB568N

   - ACSB466
   - ACSB471
   - ACSB667
   - ACSB102N
   - ACSB568N

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

Fg > 90kg    - ACSB568N

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fh

Fb

4948

BESTELTABEL CHRONO SAFE
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO SAFE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO SAFE
ORDER TABLES CHRONO SAFE
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BESTELTABEL_STOLP_INVISION_PRO_SAFE

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fh

Fb

Fb = 400 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400

Fh = 800 - 1200
   - ACSB655
   - ACSB623
   - ACSB701(R/L)N

   - ACSB655
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB586N
   - ACSB623
   - ACSB636

   - ACSB655
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB623
   - ACSB636
   - ACSB587N

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB655
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542

   - ACSB655
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB586N
   - ACSB636

   - ACSB655
   - ACSB701(R/L)N
   - ACSB542
   - ACSB587N
   - ACSB636

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB655
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB658

   - ACSB655
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB586N
   - ACSB636
   - ACSB658

   - ACSB655
   - ACSB701(R/L)N
   - 2 x ACSB542
   - ACSB587N
   - ACSB636
   - ACSB658

Fb = 690 - 1200

Fh = 2400 - 2800

   - ACSB466
   - ACSB774(R/L)N
   - ACSB667
   - ACSB586N
   - ACSB768

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

90kg < Fg > 130kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

50

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO SAFE
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO SAFE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO SAFE
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO SAFE
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Fg max 170kgFg max 130kg

Fg
max 75kg

Fg
max 80kg

Fg
max 90kg

GLASTABEL CHRONO SAFE EN INVISION PRO SAFE
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO SAFE ET INVISION PRO SAFE
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO SAFE UND INVISION PRO SAFE
GLAZING TABLES CHRONO SAFE AND INVISION PRO SAFE
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ACSB470

CHRONO / INVISION

Fb 450 /460 - 1200mm

Fh 600 - 1200mm

Fh 685 - 1200mm

ASCZ905
OF / OU / ODER / OR

ACSZ955

+

ACSB470
Basisset / Set de base /

Grundbeschläge / Base set

1 ACSB549-1000

1 ACSB1001-500

2 ACSB1002-1000

1 ACSB1003-200

1 ACSB1004-500

1 ACSB1005-500

1 ACSB1009-100

1 ACSB1010-500

1 ACSB1011-200

ACSB1011

ACSB1001

ACSB1004

ACSB1005

ACSZ081

ACSZ955

ACSZ950
ACSZ951

ACSZ905

ACSZ900
ACSB781
ACSB782
ACSB783

OF / OU / ODER / OR

+ +

OF / OU / ODER / OR

ACSB1002

ACSB1003

ACSB549

ACSB1010
ACSB1009

BASSISSET_DK_STNDRD

BASISSET
SET DE BASE
GRUNDBESCHLÄGE
BASE SET
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Fh 1201 - 1800mm Fh 1801 - 2400mm

ACSB470 + ACSB430
+

(ACSZ905 / 955)
+

2 ACSB549

+

1 ACSB549

+

1 ACSB549

Fb 1201 - 1700mm

ACSB470
+

ACSB430

1 ACSB548

2 ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB548

ACSB549

ACSB549

ACSB548

ACSB470
(+ ACSZ905 / 955)

+
ACSB430

1 ACSB548

2 ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB549

(Fb>1400mm)

(EN12208)
(Fb>1400mm)
(Fh>2200mm)

MIDDENSLUITING_DK_STNDRD

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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ACSB1039

ACSZ955

ACSZ950
ACSZ951

ACSZ905

ACSZ900
ACSB781
ACSB782
ACSB783

OF / OU / ODER / OR

+ +

OF / OU / ODER / OR

ACSB470
+

1 ACSB430

5 ACSB549

1 ACSB1039

Fh 2401 - 2800mm

ASCZ905
OF / OU / ODER / OR

ACSZ955

+

CHRONO STANDARD

+

ACSB568N

CHRONO INVISION

+

ACSB768

MIDDENSLUITING_DK_STNDRD_2

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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ACSB470

CHRONO

Fb 450 - 1200mm

Fh 600 - 1200mm

Fh 480 - 600mm

ACSB483

+

ACSB483
Meenemer voor kleine ramen

Pièce d'entraînement pour châssis à dimensions réduites
Mitnehmer für kleine Fentster
Lockcase for small windows

VERVANGEN DOOR
REMPLACÉ PAR

ERSETZEN DURCH
REPLACE BY

10

10

A - 208

Fh - A - 208

KLEINE_RAMEN_MEENEMER_DK

KLEINE RAMEN MET MEENEMER
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT
KLEINE FENSTER MIT MITNEHMER
SMALL WINDOWS WITH CONNECTION PIECE
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KLEINE RAMEN MET MEENEMER
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT
KLEINE FENSTER MIT MITNEHMER FÜR
SMALL WINDOWS WITH CONNECTION PIECE FOR
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ACSB470

CHRONO

Fh 685 - 1200mm

ASCZ905
OF / OU / ODER / OR

ACSZ955

+

ACSB511*

ACSB511*

Fh 632 - 685mm
316<Fh-A<342

316<A<342

ACSB511*
Afkorten op 75mm

Raccourcissez à la longueur de 75mm
Einkürzen auf Länge 75mm

On a length of 75mm

Fh 605 - 632mm

302<Fh-A<316

302<A<316

ACSB511*
Afkorten op 60mm

Raccourcissez à la longueur de 60mm
Einkürzen auf Länge 60mm

On a length of 60mm

KLEINE_RAMEN_INSTEEKSLOT_DK

KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE
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KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT 
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE
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1. Hoekoverbrenging - Renvoi d'angle - Eckumlenkung - Corner transmission
1.1

1.2

1.3

2. ACSB522
2.1

3. Schaar - Compas - Schere - Link arm
3.1

3.2

4. Koppelen - Connexion - Koppeln - Connection
4.1

SMALLE RAMEN
CHASSIS ÉTROITS
SCHMALE FENSTER
NARROW WINDOWS
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Die 12mm Spaltlüftung lässt sich mit weniger Wärme- und Energieverlust lüften.
Das Blendrahmenteil wird in einem festen Abstand von oben montiert und das Flügelteil
wird direkt unter die Eckumlenkung geschoben.
Diese Spaltlüftung ist ausschaltbar und garantiert eine perfekte Wirkung des Fensters.
Sehr einfach zu bedienen:

- ausgeschaltete Spaltlüftung: Standard Kippöffnung von +- 170mm = Sommerstellung.
- eingeschaltete Spaltlüftung: Kippöffnung wird beschränkt bis 12mm = Winterstellung.

De 12mm kierstand laat u toe te verluchten met weinig warmte- en energieverlies.
Het kaderdeel wordt op een vaste afstand van boven geplaatst en het vleugeldeel
wordt juist onder de hoekoverbrenging geschoven.
Deze kierstand is uitschakelbaar en garandeert een perfect functioneren van het raam.
Zéér eenvoudig te bedienen:

- uitgeschakelde kierstand: standaard kip-opening van +-170mm = zomerstand
- ingeschakelde kierstand: kip-opening wordt beperkt tot 12mm = winterstand

L'entrebâilleur de 12mm vous permet de ventiler sans trop de pertes de chaleur et d'energie.
La partie dormant est montée à une distance fixe vu du haut du châssis et la partie vantail
est positionnée en-dessous du renvoi d'angle.
l'entrebâilleur peut être desactionnée et garantit un fonctionnement parfait du châssis.
Commande très simple:

- entrebâilleur débraché: ouverture standard en position de tombant +-170mm = position été
- entrebâilleur enclenché: ouverture en position de tombant est réduite à 12mm = position hiver

The 12mm night vent position device allows you to ventilate without significant heat and energy loss.
The frame part is mounted at a fixed distance from the top and the vent part is mounted below
the corner transmission.
This night vent position device can be turned off and ensures a perfect operation of your window.
Very simple operation:

- if the device is disengaged: standard tilt opening of +-170mm = sommer position
- if the device is operational: tilt opening is restricted to 12mm = summer position

Debieten - Débits - Luftleistung - Air flow : EN 14351 - NBN EN 13141/1:

KIERSTAND_DK

ACSB576

KIERSTAND UITSCHAKELEN - ENTEBÂILLEUR DÉBRANCHÉ -
SPALTLÜFTUNG AUSSCHALTEN - DISENGAGE NIGHT VENT DEVICE

Handgreep in draaistand plaatsen (90°)
Hendel opheffen en 180° verdraaien

Mettez la poignée en position d'ouverture (90°)
Levez le levier et tournez de 180°

Handgriff in Drehstellung setzen (90°)
Hebel abheben und 180° verdrehen

Put the handle in turn position (90°)
Lift the lever and turn 180°

DRAAISTAND - OUVRANT
DREHSTELLUNG -
TURN POSITION

90°

+

OPHEFFEN EN 180° VERDRAAIEN -
LEVER ET TOURNER DE 180° -
AUFHEBEN UND 180° VERDREHEN -
LIFT AND TURN 180°

INGESCHAKELDE KIERSTAND - ENTEBÂILLEUR ENCLENCHÉ -
EINGESCHALTETE SPALTLÜFTUNG - OPERATIONAL NIGHT VENT DEVICE

SLUITSTAND - FERMETURE
VERSCHLUSSSTELLUNG -
CLOSED POSITION

0° 90° 180°

Sluitstand = tap staat boven de hendel
Draaistand = tap draait boven de hendel
Kipstand = tap neemt hendel mee

Position de fermeture = rouleau se trouve au-dessus du levier
Position d'ouverture = rouleau tourne au-dessus du levier
Position d'ouverture à soufflet = rouleau commande le levier

Verschlussstellung = Zapfen ist über dem Schließteil
Drehstellung = Zapfen dreht über dem Schließteil
Kippstellung = Zapfen bedient den Hebel

Closed position = roller is completely above the lever
Turn position = roller turns above the lever
Tilt position = roller operates the lever

DRAAISTAND - OUVRANT
DREHSTELLUNG -
TURN POSITION

KIPSTAND - TOMBANT
KIPPSTELLUNG -
TILT POSITION

Fb+Fh (m) 1 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5
Q (m³/h) 12.09 13.30 14.51 15.72 16.93 18.14 19.35 20.56 21.77 22.98 24.19 25.39 26.60 27.81 29.02 30.23

Fb+Fh (m) 2.6 2.7 2.8 2.9 3 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.7 3.8 3.9 4
Q (m³/h) 31.44 32.65 33.86 35.07 36.28 37.49 38.70 39.91 41.12 42.32 43.53 44.74 45.95 47.16 48.37

KIERSTAND
ENTREBÂILLEUR
SPALTLÜFTUNG
NIGHT VENT DEVICE
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CHRONO

Fb 450 - 670mm ACSB471

Fb 671 - 1300mm ACSB472N

Fb 1301 - 1700mm ACSB473

1301 < Fb > 1700

671 < Fb > 1300

450 < Fb > 670

ACSB102N
CHRONO

Fg MAX 90 kg

ACSB107N
NIET KLEURGEBONDEN SCHARNIERDELEN

PIÈCES DES CHARNIÈRES PAS LIÉES À UNE COULEUR
FARBEN-UNABHÄNGIGEN BANDTEILEN

 NON COLOUR FIXED HINGE PARTS

1 ACSB1032

1 ACSB1028

1 ACSB1033

1 ACSB1031

2 ACSB1029N

1 ACSB1030N

ACSB105N
KLEURGEBONDEN SCHARNIERDELEN

PIÈCES DES CHARNIÈRES LIÉES À UNE COULEUR
FARBEN-ABHÄNGIGEN BANDTEILEN

 COLOUR FIXED HINGE PARTS

SCHAAR+SCHARNIER_DK_STNDRD

SCHAREN EN SCHARNIER CHRONO
COMPAS ET CHARNIÈRE CHRONO
SCHERE UND DREHBÄNDER CHRONO
LINK ARMS AND HINGE CHRONO
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ACSB568N
Versterkingsset / Set de renfort /

Verstärkungssatz / Reinforcement set

Fb > 1400mm
EN - OF / ET - OU / UND - ODER / AND - OR

Fg > 90 kg

ACSB168N

Ø3.6

BWRKNG_SCHARNIER_DK_STNDRD

BEWERKINGEN SCHARNIER CHRONO
USINAGES CHARNIÈRE CHRONO
BEARBEITUNGEN DREHBÄNDER CHRONO
PREPARATIONS HINGE CHRONO
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1301 < Fb > 1700

671 < Fb > 1300

460 < Fb > 670

>130kg

Fb > 1400mm

>130kg

SCHAAR+SCHARNIER_DK_INVISION_PRO

CHRONO INVISION PRO

Fb 460 - 670mm ACSB771(L/R)N

Fb 671 - 1300mm ACSB772(L/R)N

Fb 1301 - 1700mm ACSB773(L/R)N

ACSB774(L/R)N SCHARNIERSET - SET DE CHARNIÈRES -
DREHBANDSATZ - HINGE SET

1 ACSB771(L/R)N

1 ACSB700(L/R)N

ACSB775(L/R)N SCHARNIERSET - SET DE CHARNIÈRES -
DREHBANDSATZ - HINGE SET

1 ACSB772(L/R)N

1 ACSB700(L/R)N

ACSB776(L/R)N SCHARNIERSET - SET DE CHARNIÈRES -
DREHBANDSATZ - HINGE SET

1 ACSB773(L/R)N

1 ACSB700(L/R)N

ACSB768

FB > 1400mm
EN/OF - ET/OU - UND/ODER - AND/OR

Fg > 130kg

INVISION PRO SCHARNIERSET 
SET DE CHARNIÈRES INVISION PRO
INVISION PRO DREHBÄNDSATZ 
INVISION PRO HINGE SET
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2
A1

3
1

B

A2

4
CLICK

CLICK 7

5
6

9

8

10

0 mm

0 mm

C Goed aandrukken

Push well

Serrez bien
Gut drücken

11

D

12

E

MONT_INVISION_PRO_SCHRNRSET_DK

A

Bevestiging vleugeldeel onderscharnier
Montage de la partie vantail de la charnière inférieure
Befestigung Flügelteil des unteren Drehbandes
Fixing vent part of bottom hinge

B
Montage bovenscharnier, schaar en hoekoverbrenging op de vleugel

Montage de la charnière supérieure le compas et le renvoi d'angle sur le vantail
Montage Scherenlager, Schere und Eckumlenkung an den Flügel

Installation of top hinge, link arm and corner transmission on the vent

C
Positionering bovenscharnier en vastzetting schaar op de vleugel
Positionnement de la charnière supérieure et fixation du compas sur le vantail
Positionierung des Scherenlagers und Befestigung der Schere an den Flügel
Positioning top hinge and fixing link arm on the vent

D
Bevestiging kaderdeel onderscharnier op kaderprofiel

Fixation de la partie dormant de la charnière inférieure sur le dormant
Befestigung Blendrahmenteil des Ecklagers an das Blendrahmenprofil

Fixing frame part of the bottom hinge on the frame profile

E
plaatsing vleugel in het kader
Montage du vantail dans le dormant
Aufstellen des Flügels in den Blendrahmen
Assembly of vent and frame

Fb > 1400mm
EN - OF / ET - OU / UND - ODER / AND - OR

Fg > 130 kg

DIN rechts
DIN droite
DIN Recht
DIN right

DIN links
DIN gauche
DIN links
DIN left

BINNEN
INTERIEUR
INNEN
INSIDE

BUITEN
EXTERIEUR
AUSSEN
OUTSIDE

MONTAGE INVISION PRO SCHARNIERSET 
MONTAGE SET DE CHARNIÈRE INVISION PRO
MONTAGE INVISION PRO DREHBÄNDSATZ 
INSTALLATION INVISION PRO HINGE SET
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F

Goed aandrukken

Push well

Serrez bien
Gut drücken

13

G H

15
16

14

18

17

draaistand naar kipstand

turn position to tilt position

mettre la poignéeen position d'ouverture à soufflet
Drehstellung nach Kippstellung

MONT_INVISION_PRO_SCHRNRSET_DK_2

F

Bevestiging bovenscharnier op kaderprofiel
Fixation de la charnière supérieure sur le dormant
Befestigung des Scherenlagers an das Blendrahmenprofil
Fixing top hinge on frame profile

G
Vastzetting boorschroef (ACSB768)

Fixation de la vis de percage (ACSB768)
Befestigung Bohrschraube (ACSB768)
Fixing of the drilling screw (ACSB768)

H
Montage van versterkingsplaat
Montage de la pièce de renfortil
Montage der Verstärkungsplatte
Installation of the reinforcement plate

I
Vastzetting bovenscharnier

Fixation de la charnière supérieure
Befestigung des Scherenlagers

Fixing of the top hinge

Fg > 130 kg

Fg > 130 kg

MONTAGE INVISION PROSCHARNIERSET 
MONTAGE SET DE CHARNIÈRE INVISION PRO
MONTAGE INVISION PRO DREHBÄNDSATZ 
INSTALLATION INVISION PRO HINGE SET
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1

2

3

+2 -4

+1.5

-1.5
+1.5 -1.5

±0.8mm
+2 -4mm

±1.5mm

RGLNG_INVISION_PRO_SCHRNRSET_DK

Onderscharnier - Charnière inférieure - Ecklager - Bottom hinge

Traploos horizontaal en verticaal regelbereik van ± 1.5mm
Verstelbaar zonder het lossen van de schroeven en zonder het uitnemen van de vleugel
Regelbare remweerstand bij het opendraaien van het raam

Réglage horizontal et vertical par vis sans fin de ± 1.5mm
Réglable sans desserrer les vis et sans dépose du vantail
Frein réglable limitant la vitesse d'ouverture en position d'ouvrant à la francaise

Stufenlos horizontales und vertikales Verstellbereich von ± 1.5mm
Verstellbar ohne die Schrauben zu lösen und ohne das Ausbauen des Flügels
Verstellbare Bremse beim Öffnen des Fensters

Continuous horizontal and vertical adjustment range of ± 1.5mm
Adjustable without releasing fixing screws and without removing the vent
Adjustbable frictiopn device for turn mode

Bovenscharnier - Charnière supérieure - Scherenlager - Top hinge

Traploos horizontaal regelbereik van +2/-4mm
Aandrukregeling van ± 0.8mm

Réglage horizontal par vis sans fin de +2/-4mm
Réglage de la compression ± 0.8mm

Stufenlos horizontales Verstellbereich von +2/-4mm
Anpressverstellung von ± 0.8mm

Continuous horizontal adjustment range of +2mm/-4mm
Gasket pressure adjustment of ± 0.8mm

Openingshoek - Angle d'ouverture - Öffnungswinkel - Opening angle

De maximale openingshoek is instelbaar (90° of 105°) op de onderscharnier

L'angle d'ouverture maximal est réglable sur la charnière inférieure (90° of 105°)

Der maximale Öffnungswinkel ist an das Ecklager verstellbar (90° of 105°)

The maximum opening angle is adjustable on the bottom hinge (90° of 105°)

REGELING INVISION PRO SCHARNIERSET 
RÉGLAGE SET DE CHARNIÈRE INVISION PRO
VERSTELLUNG INVISION PRO DREHBÄNDSATZ 
ADJUSTEMENT INVISION PRO HINGE SET
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±1.5mm

90° 105°

RGLNG_INVISION_PRO_SCHRNRSET_DK_2

Regeling kaderdeel onderscharnier
Réglage de la partie dormant de la charnière inférieure
Verstellung Blendrahmenteil des Ecklagers
Adjustment frame part of the bottom hinge

Regeling van de rem
Réglage du freine
Verstellung der Bremse
Adjustment of the friction mechanism

REGELING INVISION PRO SCHARNIERSET 
RÉGLAGE SET DE CHARNIÈRE INVISION PRO 
VERSTELLUNG INVISION PRO DREHBÄNDSATZ 
ADJUSTEMENT INVISION PRO HINGE SET
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671 < Fb > 1300

400 < Fb > 670

SCHAAR+SCHARNIER_DK_INVISION_GO

CHRONO INVISION GO

Fb 400 - 670mm ACSB874(L/R)

Fb 671 - 1300mm ACSB875(L/R)

Fg MAX 90 kg

INVISION GO SCHARNIERSET 
SET DE CHARNIÈRES INVISION GO
INVISION GO DREHBÄNDSATZ 
INVISION GO HINGE SET
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400 - 600

601 - 1300

Fb

1301 - 1700

Y

160

270

370

ACSB585N

ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

Fb X

400 - 600

601 - 1300

1301 - 1700

35

45

80

0

545 - 1300

1301 - 1700

Fb
Y

270

370
ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

De raambegrenzer beperkt de openingshoek van het raam in draaistand.
De raambegrenzer is verplicht in openbare gebouwen, behalve voor de zichtbare Chrono scharnieren
De raambegrenzer moet geplaatst worden wanneer de vleugel tegen het kozijn kan openwaaien of als er zich iets in de draaicirkel van de vleugel bevindt.
De raambegrenzer is uithaakbaar door rivet R om te draaien met een binnenzeskantsleutel van  4mm
De raambegrenzer heeft een ingebouwde regelbare rem door het aandraaien van schroef S, zodat het raam in elke stand blijft openstaan.

Le limitateur limite l’angle d’ouverture du châssis en position d’ouverture à la française.
Le limiteur d’ouverture est obligatoire dans les bâtiments publics, sauf pour les charnières CHRONO visible.
L’utilisation du limitateur est impératif quand il y a un risque d’un effet de bras de levier de l’ouvrant sur par
exemple un ébrasement ou quand il y a un obstacle dans le rayon d’ouverture du vantail.
Le limitateur est décrochetable en tournant le rivet R par une clef six pans intérieure de 4 mm.
Le limitateur a un frein réglable intégré qui est actionné en serrant la vis S. De ce fait, le châssis peut rester ouvert dans n’importe quelle position.

Der Öffnungsbegrenzer beschränkt den Öffnungswinkel des Fensters in Drehstellung.
Der Öffnungsbegrenzer ist in öffentlichen Gebäuden pflicht, ausgenommen für sichtbare CHRONO Drehbänder.
Der Öffnungsbegrenzer muss installiert werden, wenn der Flügel gegen den Blendrahmen anschlagen kann, oder wenn sich irgendein Objekt in der Nähe des Flügels
befindet.
Der Öffnungsbegrenzer kann ausgehakt werden, indem man die Blindnietmutter R mit einem Innensechskantschlüssel von 4 mm umdreht.
In dem Öffnungsbegrenzer ist eine Bremse eingebaut, die durch das Andrehen von Schraube S regulierbar ist, sodass das Fenster in jeder Stellung offen stehen bleibt.

The window stay restricts the opening angle of the window in turn position.
The window stay is required in public buildings, except for the visible CHRONO hinges.
The window stay should be used for safety purposes or where the opening arc may be obstructed.
The window stay is detachable by turning rivet R with a 4 mm hexagon key.
The window stay has an incorporated adjustable friction by tightening the screw S, which can hold the vent in any turn position.

RAAMBEGRENZERS

INVISION PRO

STANDARD

RAAMBEGRENZER
L’IMITATEUR OUVERTURE
ÖFFNUNGSBEGRENZER
WINDOW STAY
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Fb>1400

ACSB...

ACSB...

ACSB...
520

520

 2x520
520

 2x520

 2x520

900

900

1050

1050

ACSB549

900

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
1401-1450

1050

805

511

512

513

511

513

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
1401-1450

512

Fb > 1400mm
+

ACSB588

BIJKOMENDE_SCHAAR_DK

BIJKOMENDE SCHAAR
COMPAS SUPPLEMENTAIRE
ZUSÄTZLICHE SCHERE
ADDITIONAL ARM
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KUNSTSTOF TRINGELS
TRINGLES EN NYLON
FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF
NYLON RODS
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C
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A
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A
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2401-2700 5x518

ACSB...

Fb>1400

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

EN 12208

ACSB...

ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

Fh
=
=

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2

Fh>1200

Fb>1200

300-350 511

351-400 512

401-450 513

451-500 514

501-550 515

551-600 516

601-650 517

651-700 511 + 518

701-750 512 + 518

751-800 513 + 518

801-850 514 + 518

851-900 515 + 518

901-950 516 + 518

951-1000 517 + 518

1001-1050 511 + 2x518

1051-1100 512 + 2x518

1101-1150 513 + 2x518

1151-1200 514 + 2x518

Fh-A

1201-1250 515 + 2x518

1251-1300 516 + 2x518

517 + 2x518
1301-1350

1351-1400 511 + 3x518

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

512 + 3x518

513+ 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

450-500

501-550

551-600

601-650

651-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

1071-1120

1121-1170

Fb

1171-1220

1221-1270

1271-1300

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

511
512
513
514
515
511
512
513
514
515
516
517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

1801-2100 3x518

2101-2400 4x518

1201-1500

1501-1800 2x518

Fh
518

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb

600-700 511

701-800 512

801-900 513

901-1000 514

1001-1100 515

1101-1200 516

1201-1300 517

1301-1400 511 + 518

1401-1500 512 + 518

1501-1600 513 + 518

1601-1700 514 + 518

1701-1800 515 + 518

1801-1900 516 + 518

1901-2000 517 + 518

2001-2100 511 + 2x518

2101-2200 512 + 2x518

2201-2300 513 + 2x518

2301-2400 514 + 2x518

Fh

1301-1350 512 + 518

512 + 2x518

2701-2800 6x518
Fb = max 1200

2201-2400 5x518

518

Fh

A

516 + 3x518
1601-1650

1651-1700 517 + 3x518

1701-1750

1751-1800

1801-1850

1851-1900

511 + 4x518

512+ 4x518

513 + 4x518

514 + 4x518

2401-2500 515 + 2x518

2501-2600 516 + 2x518

2601-2700 517 + 2x518

2701-2800 511 + 3x518

TRINGELS_DK_STNDRD_MEENEMER

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR MEENEMERSET
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR MITNEHMERSATZ
SELECTION OF NYLON RODS FOR CONNECTION PIECE SET
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2401-2700 5x518

ACSB...

Fb>1400

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

EN 12208

ACSB...

ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

Fh
=
=

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2

Fh>1200

Fb>1200

343-392 511

393-442 512

443-492 513

493-542 514

543-592 515

593-642 516

643-692 517

693-742 511 + 518

743-792 512 + 518

793-842 513 + 518

843-892 514 + 518

893-942 515 + 518

943-992 516 + 518

993-1042 517 + 518

1043-1092 511 + 2x518

1093-1142 512 + 2x518

1143-1192 513 + 2x518

1193-1242 514 + 2x518

Fh-A

1243-1292 515 + 2x518

1293-1342 516 + 2x518

517 + 2x518
1343-1392

1393-1442 511 + 3x518

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1642

512 + 3x518

513+ 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

450-500

501-550

551-600

601-650

651-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

1071-1120

1121-1170

Fb

1171-1220

1221-1270

1271-1300

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

511
512
513
514
515
511
512
513
514
515
516
517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

1801-2100 3x518

2101-2400 4x518

1201-1500

1501-1800 2x518

Fh
518

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb

685-784 511

785-884 512

885-984 513

985-1084 514

1085-1184 515

1185-1284 516

1285-1384 517

1385-1484 511 + 518

1485-1584 512 + 518

1585-1684 513 + 518

1685-1784 514 + 518

1785-1884 515 + 518

1885-1984 516 + 518

1985-2084 517 + 518

2085-2184 511 + 2x518

2185-2284 512 + 2x518

2285-2384 513 + 2x518

2385-2400 514 + 2x518

Fh

1301-1350 512 + 518

512 + 2x518

2701-2800 6x518
Fb = max 1200

2201-2400 5x518

518

Fh

A

516 + 3x518
1643-1692

1693-1742 517 + 3x518

1743-1792

1793-1842

1843-1892

1893-1900

511 + 4x518

512+ 4x518

513 + 4x518

514 + 4x518

2401-2484 514 + 2x518

2485-2584 515 + 2x518

2585-2684 516 + 2x518

2685-2784 517 + 2x518

2785-2800 511 + 3x518

TRINGELS_DK_STNDRD_INSTEEKSLOT

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF NYLON RODS FOR LOCKCASE
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ACSB...
ACSB...

460-510

511-560

561-610

611-660

661-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

1071-1120

1121-1170

Fb

1171-1220

1221-1270

1271-1300

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

511
512
513
514
515
511
512
513
514
515
516
517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

1301-1350 512 + 518

512 + 2x518

TRINGELS_DK_INVISION_PRO

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INVISION PRO
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR INVISION PRO
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR INVISION PRO
SELECTION OF NYLON RODS FOR INVISION PRO
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B

B

ka
lib

er

B

B

ka
lib

er

mm

mm

mm

1201-1300

1301-1700

Fb
575

805

mm

2

Fb>1200

1201-1500 350

1501-1700

Fb

Fh>1800

1201-1300

1301-1500 400

1501-1800 600

1801-2000 650

2001-2300 750

2301-2400 950

300
Fh

Fh
=

=

125 (R)

1801-2000

2001-2400 825

725
Fh

Fh
=

=

R

R

700

R

R

R

R

R

B

Fh>1200

Fb>1200

ka
lib

er
ka

lib
er

2401-2700 1075 B

2701-2800 1175 G+B

Fh>2400

675 (R)

2401-2800 750 R

Fh>1200

Fh>2400

Fh>2400

1800<Fh<2400

Fh>1800

Fh>2200

EN 12208

en
Fb>1400

&
Fb<1400

of-ou-oder-or

1825 (B+R)

mmFh

ka
lib

er

1201-1500 425 B

1501-1800 775 B

1801-2100 1125 B

2101-2400 1325 G+B

2401-2700 1825 B+R

2701-2800 2175 B+R+G

mmFh

ka
lib

er

2401-2700 1325 G+B

2701-2800 1425 G+B

mmFh

1801-2400 425

2401-2700 775

ka
lib

er

B

B

2701-2800 975

275 (G)

SLTSTUKKKEN_STNDRD_DK_MEENEMER

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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D

B

B

ka
lib

er

B

B

ka
lib

er

mm

mm

mm

1201-1300

1301-1700

Fb
575

805

mm

2

Fb>1200

1201-1500 350

1501-1700

Fb

Fh>1800

1201-1384

1385-1584 400

1585-1884 600

1885-2084 650

2085-2284 750

2285-2584 950

300
Fh

Fh
=

=

125 (R)

1801-1884

1885-2084 725

675
Fh

Fh
=

=

R

R

700

R

R

R

R

R

B

Fh>1200

Fb>1200

ka
lib

er

ka
lib

er

2085-2484 825 R

2485-2584 1025

Fh>2400

2585-2800 750 R

Fh>1200

Fh>2400

Fh>2400

1800<Fh<2400

Fh>1800

Fh>2200

EN 12208

en
Fb>1400

&
Fb<1400

of-ou-oder-or

1825 (B+R)

mmFh

ka
lib

er

1201-1500 425 B

1501-1800 775 B

1801-2100 1125 B

2101-2400 1325 G+B

2401-2700 1825 B+R

2701-2800 2175 B+R+G

mmFh

ka
lib

er

2401-2700 1325 G+B

2701-2800 1425 G+B

mmFh

1801-2400 425

2401-2700 775

ka
lib

er

B

B

2701-2800 975

275 (G)

mm

2401-2484

2485-2800 675
475

Fh

Fh
=

=

R

R

ka
lib

er

2585-2800 1075

B

B

SLTSTUKKKEN_STNDRD_DK_INSTEEKSLOT

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE
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MONTAGEVOLGORDE (ACSB102N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB102N)
MONTAGEFOLGE (ACSB102N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB102N)
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CLICK

11f

11 Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges
of

/o
u/

od
er

/o
r

8

CLICK

9

a
b

15

CLICK

5

9

CLICK

9

15

8

4
3

2

11g

11h

11i

11j

11k

of/ou/oder/or

EN12208

10

11e

113

12

11d

11c

11b

11a

5

6

7
CLICK

MONTAGEVLGRDE_DK_INVISION_PRO

Fh = 600 (685) - 1200 a a a, e, f a, e, f

Fh = 1201 - 18001 a, b, j a, b, j a, b, e, f, j a, b, e, f, j

Fh = 1801 - 2400 a, b, c, g, j a, b, c, e, f, g, j a, b, c, e, f, g, h, j

FH = 2401 - 2800 a, b, c, d, g, h, i, j

Fb = 450 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1700

MONTAGEVOLGORDE (ACSB700(R/L)N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB700(R/L)N)
MONTAGEFOLGE (ACSB700(R/L)N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB700(R/L)N)
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125 (R)

Fh>1200

234

mm

1201-1400

1401-1600 450

1601-1800 550

1801-2100 750

2101-2300 800

2301-2400 900

400
Fh

Fh
=

=

R

R

R

B

ka
lib

er

ACSB...

ACSB...
ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

A=Fh/2

A=Fh/2

511
512
513

451-500

514

501-550

515

551-600

516

601-650

517

651-700

511 + 518

701-750

512 + 518

751-800

513 + 518

801-850

514 + 518

851-900

515 + 518

901-950

516 + 518

951-1000

517 + 518

1001-1050

511 + 2x518

1051-1100

512 + 2x518

1101-1150

513 + 2x518

1151-1200

514 + 2x518

Fh-A

1201-1250

515 + 2x518

1251-1300

516 + 2x518

901-1000

514

1001-1100

515

1101-1200

516

1201-1300

517

1301-1400

511 + 518

1401-1500

512 + 518

1501-1600

513 + 518

1601-1700

514 + 518

1701-1800

515 + 518

1801-1900

516 + 518

1901-2000

517 + 518

2001-2100

511 + 2x518

512 + 2x518

Fh
511
512
513

2101-2200

2201-2300

2301-2400

2401-2500

2501-2600

2601-2700

2701-2800

513 + 2x518

514 + 2x518

515 + 2x518

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

1701-1750

517 + 2x518

511 + 3x518

512 + 3x518

513 + 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

MONT_KIERSTAND_MEENEMER_DK_STNDRD

ACSB576

MONTAGE KIERSTAND MET MEENEMER (ACSB576)
MONTAGE ENTREBÂILLEUR AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB576)
MONTAGE SPALTLÜFTUNG MIT MITNEMER (ACSB576)
INSTALLATION NIGHT VENT DEVICE WITH CONNECTION PIECE (ACSB576) 169
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A
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125 (R)

Fh>1200

234

mm

1201-1500

1501-1700 450

1701-1900 550

1901-2200 750

2101-2400 800

400
Fh

Fh
=

=

R

R

R

ka
lib

er

ACSB...

ACSB...
ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

A=Fh/2

A=Fh/2

511
512
513

493-542

514

543-592

515

593-642

516

643-692

517

693-742

511 + 518

743-792

512 + 518

793-842

513 + 518

843-892

514 + 518

893-942

515 + 518

943-992

516 + 518

993-1042

517 + 518

1043-1092

511 + 2x518

1093-1142

512 + 2x518

1143-1192

513 + 2x518

1193-1242

514 + 2x518

Fh-A

1243-1292

515 + 2x518

1293-1342

516 + 2x518

985-1084

514

1085-1184

515

1185-1284

516

1285-1384

517

1385-1484

511 + 518

1485-1584

512 + 518

1585-1684

513 + 518

1685-1784

514 + 518

1785-1884

515 + 518

1885-1984

516 + 518

1985-2084

517 + 518

2085-2184

511 + 2x518

512 + 2x518

Fh
511
512
513

2185-2284

2285-2384

2385-2484

2485-2684

2685-2784

2785-2800
513 + 2x518

514 + 2x518

1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1642

1643-1692

1693-1742

1743-1750

517 + 2x518

511 + 3x518

512 + 3x518

513 + 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

MONT_KIERSTAND_INSTEEKSLOT_DK_STNDRD

ACSB576

MONTAGE KIERSTAND MET INSTEEKSLOT (ACSB576)
MONTAGE ENTREBÂILLEUR AVEC CRÉMONE (ACSB576)
MONTAGE SPALTLÜFTUNG MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB576)
INSTALLATION NIGHT VENT DEVICE WITH LOCKCASE (ACSB576) 169
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601-800 429

801-1000 629

1001-1150 779

1151-1500 979

1501-1600 1329

B

450-600 279

825
1801-2000

AFh
A

Fh

520
601-800

518
801-1000

518+520
1001-1150

2x518
1151-1500

A

3x518
1501-1600

Fh>1800

Fh
=
=

2001-2300

2301-2400 825
625

Fh

Fh
=
=

A
450-600

601-800

801-1000

1001-1150

1151-1500

1501-1600

246.5

396.5

596.5

746.5

946.5

1296.5

Fh
=
=

A
Fh

Fh
=
=

1201-1600 520

1601-2000 518

2001-2300 518+520

2301-2400 2x518

Fh

AFh
A

Fh

450-500

501-550

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

511

1051-1100

512

1101-1150

513

1151-1200

514

A

1201-1250

515

1251-1300

516
517

1301-1350

1351-1400

511

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600 512

900-1000 511

1001-1100 512

1101-1200 513

1201-1300 511

1301-1400 512

1401-1500 513

1501-1600 514

1601-1700 511

1701-1800 512

1801-1900 513

1901-2000 514

2001-2100 512

2101-2200 513

2201-2300 514

2301-2400 515

Fh

mm

mm

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

ACSB...
ACSB...

ACSB...
ACSB...

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

MONT_SNAPPER_MEENEMER_DK_STNDRD

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET MEENEMER (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT MITNEMER (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH CONNECTION PIECE (ACSB583) 63
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B

825
1801-2000

AFh
A

Fh

520
651-850

518
851-1050

518+520
1051-1200

2x518
1201-1550

A

3x518
1551-1600

Fh>1800

Fh
=
=

2001-2300

2301-2400 825
625

Fh

Fh
=
=

A
450-600

601-800

801-1000

1001-1150

1151-1500

1501-1600

246.5

396.5

596.5

746.5

946.5

1296.5

Fh
=
=

A
Fh

Fh
=
=

1301-1700 520

1701-2100 518

2101-2400 518+520

Fh

AFh
A

Fh

511
512
513
514

A

515
516
517
511
512

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

515

Fh

mm

mm

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

ACSB...
ACSB...

ACSB...
ACSB...

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

429
629
779
979

1329

279

1085-1184

1185-1284

1285-1384

1385-1484

1485-1584

1585-1684

1685-1784

1785-1884

1885-1984

1985-2084

2085-2184

2185-2284

2285-2384

2385-2400

984-1084

492-642

643-842

843-1042

1043-1192

1193-1542

1543-1600

543-592

593-642

643-692

493-542

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

943-992

1043-1092
993-1042

1143-1192
1093-1142

1243-1292
1193-1242

1343-1392
1293-1342

1443-1492
1393-1442

1543-1592
1493-1542

1593-1600

MONT_SNAPPER_INSTEEKSLOT_DK_STNDRD

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET INSTEEKSLOT (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC CRÉMONE (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH LOCKCASE (ACSB583) 63
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BESTELTABEL_DK_STNDRD

Fb = 450 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200
   - ACSB470
   - ACSB471

   - ACSB470
   - ACSB472N

   - ACSB470
   - ACSB472N
   - ACSB430

   - ACSB470
   - ACSB473
   - ACSB430

   - ACSB470
   - ACSB473
   - ACSB430
   - ACSB568N

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB470
   - ACSB471
   - ACSB430

   - ACSB470
   - ACSB472N
   - ACSB430

   - ACSB470
   - ACSB472N
   - 2 x ACSB430

   - ACSB470
   - ACSB473
   - 2 x ACSB430

   - ACSB470
   - ACSB473
   - 2 x ACSB430
   - ACSB568N

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB470
   - ACSB472N
   - ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB470
   - ACSB472N
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB470
   - ACSB473
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB470
   - ACSB473
   - 2 x ACSB430
   - 3 x ACSB549
   - ACSB568N

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB470
   - ACSB472N
   - ACSB430
   - 5 x ACSB549
   - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB085 - ACSB086 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084
   + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fb = 450 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fg < 90kg    - ACSB102N

90kg < Fg < 130kg    - ACSB102N
   - ACSB568N    - ACSB102N

Afhankelijk van Fg - En fonction du Fg - Abhängig von Fg - Dependent of Fg

Scharnieren - Charnières - Drehbänder - Hinges

59

170

54

BESTELTABEL CHRONO STANDAARD
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO STANDARD
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO STANDARD
ORDER TABLES CHRONO STANDARD
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BESTELTABEL_DK_INVISION_PRO

Fb = 460 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200

   - ACSB470
   - ACSB774(L/R)N

   - ACSB470
   - ACSB775(L/R)N

   - ACSB470
   - ACSB775(L/R)N
   - ACSB430
   - ACSB586N

   - ACSB470
   - ACSB776(L/R)N
   - ACSB430
   - ACSB587N

   - ACSB470
   - ACSB776(L/R)N
   - ACSB430
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB470
   - ACSB774(L/R)N
   - ACSB430

   - ACSB470
   - ACSB775(L/R)N
   - ACSB430

   - ACSB470
   - ACSB775(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - ACSB586N

   - ACSB470
   - ACSB776(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - ACSB587N

   - ACSB470
   - ACSB776(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB470
   - ACSB775(L/R)N
   - ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB470
   - ACSB775(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549
   - ACSB586N

   - ACSB470
   - ACSB776(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549
   - ACSB587N

   - ACSB470
   - ACSB776(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - 3 x ACSB549
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB470
   - ACSB775(L/R)N
   - ACSB430
   - 5 x ACSB549
   - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB085 - ACSB086 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084
   + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

130kg < Fg > 170kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

Fb < 670mm    - Fb max 130kg

Fb > 670mm    - Fb max 170kg

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

59

172

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO
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10040

36 90

32 80

7028

mm
10
12
14
16
18
20
22
24
26

30

34

38

42

30

65

105

85

95

75

50
55
60

40
45

35

kg/m²
25

Glasdikte zonder luchtspouw :
Epaisseur vitrage sans espace d'air :
Glas Starke ohne Luftraum :
Glass thickness without air space :

1820

22
24

2630
34

38

42

Fh

Fb

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 700
670

2800

2700

2600

2500

67
0

 7
00

 8
00

 9
00

10
00

11
00

12
00

13
00

14
00

15
00

16
00

17
00

Fg max 170kg

Fb

 7
00

 8
00

10
00

11
00

12
00

13
00

14
00

15
00

16
00

17
00

 9
00

 6
00

 5
00

 4
50

Fg max 130kg

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

2800

2700

2600

2500

 700

600Fh

14

16182022
24
26

30

38

42

34

Fb

 7
00

 8
00

10
00

 9
00

 6
00

 5
00

 4
00

11
00

12
00

Fg
max 90kg

14
00

13
00

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 700

600

14161820

22

24

26

3038
42

34

12 10

Fh

GLASTABEL_DK_STNDRD+INVSN

GLASTABEL CHRONO STANDAARD EN INVISION PRO
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO STANDARD ET INVISION PRO
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO STANDARD UND INVISION PRO
GLAZING TABLES CHRONO STANDARD AND INVISION PRO
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ALGEMENE KENMERKEN
CARACTERISTIQUES GENERALES
ALLGEMEINEN EIGENSCHAFTEN
GENERAL CHARACTERISTICS
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BASISSET
SET DE BASE
GRUNDBESCHLÄGE
BASE SET



197
28/10/16

S
C

H
U

IN
E

 R
A

M
E

N
 -

 C
H

A
S

S
IS

 O
B

L
IQ

U
E

 -
 S

C
H

R
A

G
E

 F
E

N
S

T
E

R
 -

 O
B

L
IQ

U
E

 W
IN

D
O

W
S

BASISSET + ACSB078
SET DE BASE + ACSB078
GRUNDBESCHLÄGE + ACSB078
BASE SET + ACSB078
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MONTAGE VERSTERKINGSKT
MONTAGE KIT DE RENFORT
MONTAGE KIT ZU LEISTUNGSERHOHUNG
MONTAGE KIT FOR CAPACITY LOAD INCREASE
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UITFREZING HANDGREPEN
USINAGES POIGNÉES
BEARBEITUNG HANDGRIFFE
PREPARATION HANDLES
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PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN
POSITIONNEMENT DES GÂCHES
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE
WEDGE POSITIONS
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16

17

15

14

12

13 18

19

5

6

8

7

9

4

3

21

22

20
10

10

2
1

11

Grease moving parts
Bewegende Teile schmieren

Bewegende delen smeren
Graisser les parts mobiles

Fb > 1200mm : 2,16,19

MONTAGE_SCHUIN

MONTAGEVOLGORDE
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
MONTAGEFOLGE
INSTALLATION INSTRUCTIONS
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BESTELTABEL
TABLEAUX DE COMMANDE
AUFTRAGSTABELLEN
ORDER TABLES
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GLASTABEL
TABLEAUX DE VITRAGE
VERGLAZUNGSTABELLEN
GLAZING TABLES
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BASISSET
SET DE BASE
GRUNDBESCHLÄGE
BASE SET
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Fh 1201 - 1800mm Fh 1801 - 2400mm

ACSB570 + ACSB430
+

(ACSZ905 / 955)
+

2 ACSB549

+

1 ACSB549

+

1 ACSB549

Fb 1201 - 1700mm

ACSB570
+

ACSB430

1 ACSB548

2 ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB548

ACSB549

ACSB549

ACSB548

ACSB570
(+ ACSZ905 / 955)

+
ACSB430

1 ACSB548

2 ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB549

(Fb>1400mm)

(EN12208)
(Fb>1400mm)
(Fh>2200mm)

MIDDENSLUITING_DK_PLUS

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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ACSB1039

ACSZ955

ACSZ950
ACSZ951

ACSZ905

ACSZ900
ACSB781
ACSB782
ACSB783

OF / OU / ODER / OR

+ +

OF / OU / ODER / OR

ACSB570
+

1 ACSB430

5 ACSB549

1 ACSB1039

Fh 2401 - 2800mm

ASCZ906
OF / OU / ODER / OR

ACSZ956

+

CHRONO STANDARD

+

ACSB568N

CHRONO INVISION

+

ACSB768

MIDDENSLUITING_DK_PLUS_2

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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KLEINE RAMEN MET MEENEMER
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT
KLEINE FENSTER MIT MITNEHMER
SMALL WINDOWS WITH CONNECTION PIECE
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KLEINE RAMEN MET MEENEMER
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT
KLEINE FENSTER MIT MITNEHMER FÜR
SMALL WINDOWS WITH CONNECTION PIECE FOR



210
28/10/16

KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE
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ACSB478
Meenemer voor kleine ramen

Pièce d'entraînement pour châssis à dimensions réduites
Mitnehmer für kleine Fentster
Lockcase for small windows

10

Fh - A - 253

ACSB478

CHRONO INVISION PLUS

Fb 400 - 670mm

Fh 485 - 605mm

79
.8

79
.8

Links
Gauche
Links
Left

Rechts
Droite
Rechts
Right

KLEINE_RAMEN_INSTEEKSLOT_DK_INVISION_PLUS

KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT 
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE
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ACSB522

CHRONO PLUS

Fb 390 - 450mm

INVISION PLUS

Fb 400 - 460mm

97.5

15 15 15

Ontkoppel (en breek) de positioneringspin en trek het vertand stuk volledig uit.
Détachez (et cassez) le tenon de rupture et tirez la pièce crantée complètement de son logement.
Entkoppln (und brechen) Sie den Bechstift und ziehen Sie das verzahnte Teil völlig aus.
Disconnect (and break) the snap-off pin and pull out the toothed part out all the way.

1. Hoekoverbrenging - Renvoi d'angle - Eckumlenkung - Corner transmission
1.1

Zaag het vertand stuk af op de indicatiegroef.
Coupez la pièce crantée à la rainure indiquée.
Kürzen Sie den verzahnten Teil an der Markierungsrille.
Cut the toothed part at the indication groove.

1.2

Positioneer dit stuk opnieuw aan de hand van de plaats van de afgebroken positioneringspin.
Positionnez la pièce à nouveau selon la position du tenon de rupture cassé.
Positionieren Sie dieses Teil aufs neue, entsprechend der Position des abgebrochenen Brechstiftes.
Position this piece again in accordance with the position of the broken snap-off pin.

1.3

Zaag, aan de hand van de vleugelbreedte, de tringel af op de corresponderende indicatiegroef.
Coupez la tringle selon la largeur du vantail à la marque correspondante.
Kürzen Sie die Schubstange entsprenchend der Flügelbreite an der übereinstimmenden Markierungsrille.
Cut the rod in accordance with the vent width at the appropriate indication groove.

2. ACSB522
2.1

390-404

405-419

420-434

435-449

Verwijder (met behulp van een werktuig) het koppelstuk van de schaar.
Enlevez (à l'aide d'un outil) la pièce d'entraînement.
Entfernen Sie (mit einem Werkzeug) das Kopplungsteil der Schere.
Remove (by using a tool) the connection piece of the link arm.

3. Schaar - Compas - Schere - Link arm
3.1

In het vrijgekomen gat wordt de tringel gekoppeld.
La tringle peut être accrochée dans le trou.
In das Loch passt die Schubstange.
The rod is to be connected to the link arm hole.

3.2

Koppel de 3 stukken aan elkaar.
Connectez les 3 pièces.
Koppeln Sie die 3 Teile aneinander.
Connect the 3 pieces to each other.

4. Koppelen - Connexion - Koppeln - Connection
4.1

SMALLE_RAMEN_DK_PLUS

SMALLE RAMEN
CHASSIS ÉTROITS
SCHMALE FENSTER
NARROW WINDOWS
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400 - 600

601 - 1300

Fb

1301 - 1700

Y

160

270

370

ACSB585N

ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

Fb X

400 - 600

601 - 1300

1301 - 1700

35

45

80

0

545 - 1300

1301 - 1700

Fb
Y

270

370
ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

De raambegrenzer beperkt de openingshoek van het raam in draaistand.
De raambegrenzer is verplicht in openbare gebouwen, behalve voor de zichtbare Chrono scharnieren
De raambegrenzer moet geplaatst worden wanneer de vleugel tegen het kozijn kan openwaaien of als er zich iets in de draaicirkel van de vleugel bevindt.
De raambegrenzer is uithaakbaar door rivet R om te draaien met een binnenzeskantsleutel van  4mm
De raambegrenzer heeft een ingebouwde regelbare rem door het aandraaien van schroef S, zodat het raam in elke stand blijft openstaan.

Le limitateur limite l’angle d’ouverture du châssis en position d’ouverture à la française.
Le limiteur d’ouverture est obligatoire dans les bâtiments publics, sauf pour les charnières CHRONO visible.
L’utilisation du limitateur est impératif quand il y a un risque d’un effet de bras de levier de l’ouvrant sur par
exemple un ébrasement ou quand il y a un obstacle dans le rayon d’ouverture du vantail.
Le limitateur est décrochetable en tournant le rivet R par une clef six pans intérieure de 4 mm.
Le limitateur a un frein réglable intégré qui est actionné en serrant la vis S. De ce fait, le châssis peut rester ouvert dans n’importe quelle position.

Der Öffnungsbegrenzer beschränkt den Öffnungswinkel des Fensters in Drehstellung.
Der Öffnungsbegrenzer ist in öffentlichen Gebäuden pflicht, ausgenommen für sichtbare CHRONO Drehbänder.
Der Öffnungsbegrenzer muss installiert werden, wenn der Flügel gegen den Blendrahmen anschlagen kann, oder wenn sich irgendein Objekt in der Nähe des Flügels
befindet.
Der Öffnungsbegrenzer kann ausgehakt werden, indem man die Blindnietmutter R mit einem Innensechskantschlüssel von 4 mm umdreht.
In dem Öffnungsbegrenzer ist eine Bremse eingebaut, die durch das Andrehen von Schraube S regulierbar ist, sodass das Fenster in jeder Stellung offen stehen bleibt.

The window stay restricts the opening angle of the window in turn position.
The window stay is required in public buildings, except for the visible CHRONO hinges.
The window stay should be used for safety purposes or where the opening arc may be obstructed.
The window stay is detachable by turning rivet R with a 4 mm hexagon key.
The window stay has an incorporated adjustable friction by tightening the screw S, which can hold the vent in any turn position.

RAAMBEGRENZERS

INVISION PRO

STANDARD

RAAMBEGRENZER
L’IMITATEUR OUVERTURE
ÖFFNUNGSBEGRENZER
WINDOW STAY
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Fb>1400

ACSB...

ACSB...

ACSB...
520

520

 2x520
520

 2x520

 2x520

900

900

1050

1050

ACSB549

900

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
1401-1450

1050

805

511

512

513

511

513

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
1401-1450

512

Fb > 1400mm
+

ACSB588

BIJKOMENDE_SCHAAR_DK

BIJKOMENDE SCHAAR
COMPAS SUPPLEMENTAIRE
ZUSÄTZLICHE SCHERE
ADDITIONAL ARM
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KUNSTSTOF TRINGELS
TRINGLES EN NYLON
FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF
NYLON RODS
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2401-2700 5x518

ACSB...

Fb>1400

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

EN 12208

ACSB...

ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

Fh
=
=

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2

Fh>1200

Fb>1200

300-350 511

351-400 512

401-450 513

451-500 514

501-550 515

551-600 516

601-650 517

651-700 511 + 518

701-750 512 + 518

751-800 513 + 518

801-850 514 + 518

851-900 515 + 518

901-950 516 + 518

951-1000 517 + 518

1001-1050 511 + 2x518

1051-1100 512 + 2x518

1101-1150 513 + 2x518

1151-1200 514 + 2x518

Fh-A

1201-1250 515 + 2x518

1251-1300 516 + 2x518

517 + 2x518
1301-1350

1351-1400 511 + 3x518

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

512 + 3x518

513+ 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

450-500

501-550

551-600

601-650

651-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

1071-1120

1121-1170

Fb

1171-1220

1221-1270

1271-1300

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

511
512
513
514
515
511
512
513
514
515
516
517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

1801-2100 3x518

2101-2400 4x518

1201-1500

1501-1800 2x518

Fh
518

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb

600-700 511

701-800 512

801-900 513

901-1000 514

1001-1100 515

1101-1200 516

1201-1300 517

1301-1400 511 + 518

1401-1500 512 + 518

1501-1600 513 + 518

1601-1700 514 + 518

1701-1800 515 + 518

1801-1900 516 + 518

1901-2000 517 + 518

2001-2100 511 + 2x518

2101-2200 512 + 2x518

2201-2300 513 + 2x518

2301-2400 514 + 2x518

Fh

1301-1350 512 + 518

512 + 2x518

2701-2800 6x518
Fb = max 1200

2201-2400 5x518

518

Fh

A

516 + 3x518
1601-1650

1651-1700 517 + 3x518

1701-1750

1751-1800

1801-1850

1851-1900

511 + 4x518

512+ 4x518

513 + 4x518

514 + 4x518

2401-2500 515 + 2x518

2501-2600 516 + 2x518

2601-2700 517 + 2x518

2701-2800 511 + 3x518

TRINGELS_DK_PLUS_MEENEMER

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR MEENEMERSET
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR MITNEHMERSATZ
SELECTION OF NYLON RODS FOR CONNECTION PIECE SET
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2401-2700 5x518

ACSB...

Fb>1400

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

EN 12208

ACSB...

ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

Fh
=
=

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2

Fh>1200

Fb>1200

343-392 511

393-442 512

443-492 513

493-542 514

543-592 515

593-642 516

643-692 517

693-742 511 + 518

743-792 512 + 518

793-842 513 + 518

843-892 514 + 518

893-942 515 + 518

943-992 516 + 518

993-1042 517 + 518

1043-1092 511 + 2x518

1093-1142 512 + 2x518

1143-1192 513 + 2x518

1193-1242 514 + 2x518

Fh-A

1243-1292 515 + 2x518

1293-1342 516 + 2x518

517 + 2x518
1343-1392

1393-1442 511 + 3x518

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1642

512 + 3x518

513+ 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

450-500

501-550

551-600

601-650

651-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

1071-1120

1121-1170

Fb

1171-1220

1221-1270

1271-1300

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

511
512
513
514
515
511
512
513
514
515
516
517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

1801-2100 3x518

2101-2400 4x518

1201-1500

1501-1800 2x518

Fh
518

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb

685-784 511

785-884 512

885-984 513

985-1084 514

1085-1184 515

1185-1284 516

1285-1384 517

1385-1484 511 + 518

1485-1584 512 + 518

1585-1684 513 + 518

1685-1784 514 + 518

1785-1884 515 + 518

1885-1984 516 + 518

1985-2084 517 + 518

2085-2184 511 + 2x518

2185-2284 512 + 2x518

2285-2384 513 + 2x518

2385-2400 514 + 2x518

Fh

1301-1350 512 + 518

512 + 2x518

2701-2800 6x518
Fb = max 1200

2201-2400 5x518

518

Fh

A

516 + 3x518
1643-1692

1693-1742 517 + 3x518

1743-1792

1793-1842

1843-1892

1893-1900

511 + 4x518

512+ 4x518

513 + 4x518

514 + 4x518

2401-2484 514 + 2x518

2485-2584 515 + 2x518

2585-2684 516 + 2x518

2685-2784 517 + 2x518

2785-2800 511 + 3x518

Fb = max 1200

TRINGELS_DK_PLUS_INSTEEKSLOT

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF NYLON RODS FOR LOCKCASE
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ACSB...
ACSB...

460-510

511-560

561-610

611-660

661-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

1071-1120

1121-1170

Fb

1171-1220

1221-1270

1271-1300

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

511
512
513
514
515
511
512
513
514
515
516
517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

1301-1350 512 + 518

512 + 2x518

TRINGELS_DK_INVISION_PRO_PLUS

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INVISION PRO
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR INVISION PRO
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR INVISION PRO
SELECTION OF NYLON RODS FOR INVISION PRO
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B

B

ka
lib

er

B

B

ka
lib

er

mm

mm

mm

1201-1300

1301-1700

Fb
575

805

mm

2

Fb>1200

1201-1500 350

1501-1700

Fb

Fh>1800

1201-1300

1301-1500 400

1501-1800 600

1801-2000 650

2001-2300 750

2301-2400 950

300
Fh

Fh
=

=

125 (R)

1801-2000

2001-2400 825

725
Fh

Fh
=

=

R

R

700

R

R

R

R

R

B

Fh>1200

Fb>1200

ka
lib

er

ka
lib

er

2401-2700 1075 B

2701-2800 1175 G+B

Fh>2400

675 (R)

2401-2800 750 R

Fh>1200

Fh>2400

Fh>2400

1800<Fh<2400

Fh>1800

Fh>2200

EN 12208

en
Fb>1400

&
Fb<1400

of-ou-oder-or

1825 (B+R)

mmFh

ka
lib

er

1201-1500 425 B

1501-1800 775 B

1801-2100 1125 B

2101-2400 1325 G+B

2401-2700 1825 B+R

2701-2800 2175 B+R+G

mmFh

ka
lib

er

2401-2700 1325 G+B

2701-2800 1425 G+B

mmFh

1801-2400 425

2401-2700 775

ka
lib

er

B

B

2701-2800 975

275 (G)

129 (BE)

2301-2800 930

Fh mm

1601-2300 580

Fh>1600

SLTSTUKKKEN_PLUS_DK_MEENEMER

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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B

B

ka
lib

er

B

B

ka
lib

er

mm

mm

mm

1201-1300

1301-1700

Fb
575

805

mm

2

Fb>1200

1201-1500 350

1501-1700

Fb

Fh>1800

1201-1384

1385-1584 400

1585-1884 600

1885-2084 650

2085-2284 750

2285-2584 950

300
Fh

Fh
=

=

125 (R)

1801-1884

1885-2084 725
675

Fh

Fh
=

=

R

R

700

R

R

R

R

R

B

Fh>1200

Fb>1200

ka
lib

er

ka
lib

er

2085-2484 825 R

2485-2584 1025

Fh>2400

2585-2800 750 R

Fh>1200

Fh>2400

Fh>2400

1800<Fh<2400

Fh>1800

Fh>2200

EN 12208

en
Fb>1400

&
Fb<1400

of-ou-oder-or

1825 (B+R)

mmFh

ka
lib

er

1201-1500 425 B

1501-1800 775 B

1801-2100 1125 B

2101-2400 1325 G+B

2401-2700 1825 B+R

2701-2800 2175 B+R+G

mmFh

ka
lib

er

2401-2700 1325 G+B

2701-2800 1425 G+B

mmFh

1801-2400 425

2401-2700 775

ka
lib

er

B

B

2701-2800 975

275 (G)

mm

2401-2484

2485-2800 675

475
Fh

Fh
=

=

R

R

ka
lib

er

2585-2800 1075

B

B

2385-2884 930

Fh mm

1685-2384 580

Fh>1600

129 (BE)

SLTSTUKKKEN_PLUS_DK_INSTEEKSLOT

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE
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MONTAGEVOLGORDE (ACSB102N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB102N)
MONTAGEFOLGE (ACSB102N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB102N)
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CLICK

11g

11 Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges
of

/o
u/

od
er

/o
r

8

CLICK

9

a
b

15

CLICK

5

9

CLICK

9

15

8

4
3

2

11h

11i

11j

11k

11L

of/ou/oder/or

EN12208

10

11f

113

12

11d

11c

11b

11a

5

6

7
CLICK

MONTAGEVLGRDE_DK_INVISION_PRO_PLUS

Fh = 600 (685) - 1200 a, e a, e a, e, f, g a, e, f, g

Fh = 1201 - 18001 a, b, e, k a, b, e, k a, b, e, f, g, k a, b, e, f, g, k

Fh = 1801 - 2400 a, b, c, e, h, k a, b, c, e, f, g, h, k a, b, c, e, f, g, h, i, k

FH = 2401 - 2800 a, b, c, d, e, h, k, i, j

Fb = 450 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1700

MONTAGEVOLGORDE (ACSB700(R/L)N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB700(R/L)N)
MONTAGEFOLGE (ACSB700(R/L)N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB700(R/L)N)
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125 (R)

Fh>1200

234

mm

1201-1400

1401-1600 450

1601-1800 550

1801-2100 750

2101-2300 800

2301-2400 900

400
Fh

Fh
=

=

R

R

R

B

ka
lib

er

ACSB...

ACSB...
ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

A=Fh/2

A=Fh/2

511
512
513

451-500

514

501-550

515

551-600

516

601-650

517

651-700

511 + 518

701-750

512 + 518

751-800

513 + 518

801-850

514 + 518

851-900

515 + 518

901-950

516 + 518

951-1000

517 + 518

1001-1050

511 + 2x518

1051-1100

512 + 2x518

1101-1150

513 + 2x518

1151-1200

514 + 2x518

Fh-A

1201-1250

515 + 2x518

1251-1300

516 + 2x518

901-1000

514

1001-1100

515

1101-1200

516

1201-1300

517

1301-1400

511 + 518

1401-1500

512 + 518

1501-1600

513 + 518

1601-1700

514 + 518

1701-1800

515 + 518

1801-1900

516 + 518

1901-2000

517 + 518

2001-2100

511 + 2x518

512 + 2x518

Fh
511
512
513

2101-2200

2201-2300

2301-2400

2401-2500

2501-2600

2601-2700

2701-2800

513 + 2x518

514 + 2x518

515 + 2x518

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

1701-1750

517 + 2x518

511 + 3x518

512 + 3x518

513 + 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

MONT_KIERSTAND_MEENEMER_DK_PLUS

ACSB576

MONTAGE KIERSTAND MET MEENEMER (ACSB576)
MONTAGE ENTREBÂILLEUR AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB576)
MONTAGE SPALTLÜFTUNG MIT MITNEMER (ACSB576)
INSTALLATION NIGHT VENT DEVICE WITH CONNECTION PIECE (ACSB576) 169



224
28/10/16

125 (R)

Fh>1200

234

mm

1201-1500

1501-1700 450

1701-1900 550

1901-2200 750

2101-2400 800

400
Fh

Fh
=

=

R

R

R

ka
lib

er

ACSB...

ACSB...
ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

A=Fh/2

A=Fh/2

511
512
513

493-542

514

543-592

515

593-642

516

643-692

517

693-742

511 + 518

743-792

512 + 518

793-842

513 + 518

843-892

514 + 518

893-942

515 + 518

943-992

516 + 518

993-1042

517 + 518

1043-1092

511 + 2x518

1093-1142

512 + 2x518

1143-1192

513 + 2x518

1193-1242

514 + 2x518

Fh-A

1243-1292

515 + 2x518

1293-1342

516 + 2x518

985-1084

514

1085-1184

515

1185-1284

516

1285-1384

517

1385-1484

511 + 518

1485-1584

512 + 518

1585-1684

513 + 518

1685-1784

514 + 518

1785-1884

515 + 518

1885-1984

516 + 518

1985-2084

517 + 518

2085-2184

511 + 2x518

512 + 2x518

Fh
511
512
513

2185-2284

2285-2384

2385-2484

2485-2684

2685-2784

2785-2800
513 + 2x518

514 + 2x518

1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1642

1643-1692

1693-1742

1743-1750

517 + 2x518

511 + 3x518

512 + 3x518

513 + 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

MONT_KIERSTAND_INSTEEKSLOT_DK_PLUS

ACSB576

MONTAGE KIERSTAND MET INSTEEKSLOT (ACSB576)
MONTAGE ENTREBÂILLEUR AVEC CRÉMONE (ACSB576)
MONTAGE SPALTLÜFTUNG MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB576)
INSTALLATION NIGHT VENT DEVICE WITH LOCKCASE (ACSB576) 169
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601-800 429

801-1000 629

1001-1150 779

1151-1500 979

1501-1600 1329

B

450-600 279

825
1801-2000

AFh
A

Fh

520
601-800

518
801-1000

518+520
1001-1150

2x518
1151-1500

A

3x518
1501-1600

Fh>1800

Fh
=
=

2001-2300

2301-2400 825
625

Fh

Fh
=
=

A
450-600

601-800

801-1000

1001-1150

1151-1500

1501-1600

246.5

396.5

596.5

746.5

946.5

1296.5

Fh
=
=

A
Fh

Fh
=
=

1201-1600 520

1601-2000 518

2001-2300 518+520

2301-2400 2x518

Fh

AFh
A

Fh

450-500

501-550

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

511

1051-1100

512

1101-1150

513

1151-1200

514

A

1201-1250

515

1251-1300

516
517

1301-1350

1351-1400

511

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600 512

900-1000 511

1001-1100 512

1101-1200 513

1201-1300 511

1301-1400 512

1401-1500 513

1501-1600 514

1601-1700 511

1701-1800 512

1801-1900 513

1901-2000 514

2001-2100 512

2101-2200 513

2201-2300 514

2301-2400 515

Fh

mm

mm

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

ACSB...
ACSB...

ACSB...
ACSB...

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

MONT_SNAPPER_MEENEMER_DK_PLUS

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET MEENEMER (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT MITNEMER (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH CONNECTION PIECE (ACSB583) 63
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B

825
1801-2000

AFh
A

Fh

520
651-850

518
851-1050

518+520
1051-1200

2x518
1201-1550

A

3x518
1551-1600

Fh>1800

Fh
=
=

2001-2300

2301-2400 825
625

Fh

Fh
=
=

A
450-600

601-800

801-1000

1001-1150

1151-1500

1501-1600

246.5

396.5

596.5

746.5

946.5

1296.5

Fh
=
=

A
Fh

Fh
=
=

1301-1700 520

1701-2100 518

2101-2400 518+520

Fh

AFh
A

Fh

511
512
513
514

A

515
516
517
511
512

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

515

Fh

mm

mm

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

ACSB...
ACSB...

ACSB...
ACSB...

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

429
629
779
979

1329

279

1085-1184

1185-1284

1285-1384

1385-1484

1485-1584

1585-1684

1685-1784

1785-1884

1885-1984

1985-2084

2085-2184

2185-2284

2285-2384

2385-2400

984-1084

492-642

643-842

843-1042

1043-1192

1193-1542

1543-1600

543-592

593-642

643-692

493-542

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

943-992

1043-1092
993-1042

1143-1192
1093-1142

1243-1292
1193-1242

1343-1392
1293-1342

1443-1492
1393-1442

1543-1592
1493-1542

1593-1600

MONT_SNAPPER_INSTEEKSLOT_DK_PLUS

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET INSTEEKSLOT (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC CRÉMONE (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH LOCKCASE (ACSB583) 63
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BESTELTABEL_DK_PLUS

Fb = 450 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200
   - ACSB570
   - ACSB471

   - ACSB570
   - ACSB472N

   - ACSB570
   - ACSB472N
   - ACSB430

   - ACSB570
   - ACSB473
   - ACSB430

   - ACSB570
   - ACSB473
   - ACSB430
   - ACSB568N

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB570
   - ACSB471
   - ACSB430

   - ACSB570
   - ACSB472N
   - ACSB430

   - ACSB570
   - ACSB472N
   - 2 x ACSB430

   - ACSB570
   - ACSB473
   - 2 x ACSB430

   - ACSB570
   - ACSB473
   - 2 x ACSB430
   - ACSB568N

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB570
   - ACSB472N
   - ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB570
   - ACSB472N
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB570
   - ACSB473
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB570
   - ACSB473
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549
   - ACSB568N

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB570
   - ACSB472N
   - ACSB430
   - 5 x ACSB549
   - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB085 - ACSB086 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084
   + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fb = 450 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fg < 90kg    - ACSB102N

90kg < Fg < 130kg    - ACSB102N
   - ACSB568N    - ACSB102N

Afhankelijk van Fg - En fonction du Fg - Abhängig von Fg - Dependent of Fg

Scharnieren - Charnières - Drehbänder - Hinges

59

170

54

BESTELTABEL CHRONO PLUS
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO PLUS
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO PLUS
ORDER TABLES CHRONO PLUS
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BESTELTABEL_DK_INVISION_PRO_PLUS

Fb = 460 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200

   - ACSB570
   - ACSB774(L/R)N

   - ACSB570
   - ACSB775(L/R)N

   - ACSB570
   - ACSB775(L/R)N
   - ACSB430
   - ACSB586N

   - ACSB570
   - ACSB776(L/R)N
   - ACSB430
   - ACSB587N

   - ACSB570
   - ACSB776(L/R)N
   - ACSB430
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB570
   - ACSB774(L/R)N
   - ACSB430

   - ACSB570
   - ACSB775(L/R)N
   - ACSB430

   - ACSB570
   - ACSB775(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - ACSB586N

   - ACSB570
   - ACSB776(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - ACSB587N

   - ACSB570
   - ACSB776(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB570
   - ACSB775(L/R)N
   - ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB570
   - ACSB775(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549
   - ACSB586N

   - ACSB570
   - ACSB776(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549
   - ACSB587N

   - ACSB570
   - ACSB776(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - 3 x ACSB549
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB570
   - ACSB775(L/R)N
   - ACSB430
   - 5 x ACSB549
   - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB085 - ACSB086 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084
   + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

130kg < Fg > 170kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

Fb < 670mm    - Fb max 130kg

Fb > 670mm    - Fb max 170kg

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

59

172

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO PLUS
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO PLUS
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO PLUS
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO PLUS
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Fg max 170kgFg max 130kg

Fg
max 90kg

GLASTABEL CHRONO PLUS EN INVISION PRO PLUS
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO PLUS ET INVISION PRO PLUS
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO PLUS UND INVISION PRO PLUS
GLAZING TABLES CHRONO PLUS AND INVISION PRO PLUS
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BASISSET
SET DE BASE
GRUNDBESCHLÄGE
BASE SET
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Fh 1201 - 1800mm

ACSB650
+

(ACSZ906 / 956)
+

1 ACSB630

Fh 1801 - 2400mm

ACSB650
+

(ACSZ906 / 956)
+

1 ACSB630

+

1 ACSB635

Fb 1201 - 1700mm

ACSB670
+

ACSB637

O
F 

/ O
U

 / 
O

D
ER

 / 
O

R

O
F 

/ O
U

 / 
O

D
ER

 / 
O

R

MIDDENSLUITING_DK_SAFE

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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+  ACSB628

ACSZ956ACSZ906

ACSB784

+
+

OF / OU / ODER / OR

ACSB670
+

1 ACSB430

2 ACSB635

1 ACSB1039

Fh 2401 - 2800mm

Fb 671 - 1200mm

2

5

ACSZ951

ACSB1039

Fb 671 - 720mm

ASCZ906
OF / OU / ODER / OR

ACSZ956

+

CHRONO STANDARD

+

ACSB568N

CHRONO INVISION

+

ACSB768

ACSB484

MIDDENSLUITING_DK_SAFE_2

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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1. Hoekoverbrenging - Renvoi d'angle - Eckumlenkung - Corner transmission
1.1

1.2

1.3

2. ACSB522
2.1

3. Schaar - Compas - Schere - Link arm
3.1

3.2

4. Koppelen - Connexion - Koppeln - Connection
4.1

SMALLE RAMEN
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE
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400 - 600

601 - 1300

Fb

1301 - 1700

Y

160

270

370

ACSB585N

ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

Fb X

400 - 600

601 - 1300

1301 - 1700

35

45

80

0

545 - 1300

1301 - 1700

Fb
Y

270

370
ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

De raambegrenzer beperkt de openingshoek van het raam in draaistand.
De raambegrenzer is verplicht in openbare gebouwen, behalve voor de zichtbare Chrono scharnieren
De raambegrenzer moet geplaatst worden wanneer de vleugel tegen het kozijn kan openwaaien of als er zich iets in de draaicirkel van de vleugel bevindt.
De raambegrenzer is uithaakbaar door rivet R om te draaien met een binnenzeskantsleutel van  4mm
De raambegrenzer heeft een ingebouwde regelbare rem door het aandraaien van schroef S, zodat het raam in elke stand blijft openstaan.

Le limitateur limite l’angle d’ouverture du châssis en position d’ouverture à la française.
Le limiteur d’ouverture est obligatoire dans les bâtiments publics, sauf pour les charnières CHRONO visible.
L’utilisation du limitateur est impératif quand il y a un risque d’un effet de bras de levier de l’ouvrant sur par
exemple un ébrasement ou quand il y a un obstacle dans le rayon d’ouverture du vantail.
Le limitateur est décrochetable en tournant le rivet R par une clef six pans intérieure de 4 mm.
Le limitateur a un frein réglable intégré qui est actionné en serrant la vis S. De ce fait, le châssis peut rester ouvert dans n’importe quelle position.

Der Öffnungsbegrenzer beschränkt den Öffnungswinkel des Fensters in Drehstellung.
Der Öffnungsbegrenzer ist in öffentlichen Gebäuden pflicht, ausgenommen für sichtbare CHRONO Drehbänder.
Der Öffnungsbegrenzer muss installiert werden, wenn der Flügel gegen den Blendrahmen anschlagen kann, oder wenn sich irgendein Objekt in der Nähe des Flügels
befindet.
Der Öffnungsbegrenzer kann ausgehakt werden, indem man die Blindnietmutter R mit einem Innensechskantschlüssel von 4 mm umdreht.
In dem Öffnungsbegrenzer ist eine Bremse eingebaut, die durch das Andrehen von Schraube S regulierbar ist, sodass das Fenster in jeder Stellung offen stehen bleibt.

The window stay restricts the opening angle of the window in turn position.
The window stay is required in public buildings, except for the visible CHRONO hinges.
The window stay should be used for safety purposes or where the opening arc may be obstructed.
The window stay is detachable by turning rivet R with a 4 mm hexagon key.
The window stay has an incorporated adjustable friction by tightening the screw S, which can hold the vent in any turn position.

RAAMBEGRENZERS

INVISION PRO

STANDARD

RAAMBEGRENZER
L’IMITATEUR OUVERTURE
ÖFFNUNGSBEGRENZER
WINDOW STAY
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BIJKOMENDE SCHAAR
COMPAS SUPPLEMENTAIRE
ZUSÄTZLICHE SCHERE
ADDITIONAL ARM



237
28/10/16

C
H

R
O

N
O

 S
A

F
E

450-1700

600-2800 4

Fh
Fb

m
in

 2
85

 m
ax

 3
35

16
0

Y

Fb = 1301-1700       830
Fb = 1201-1300       600

17
5

W
12

5
10

0

max 2

Fb = 1201-1500       380
Fb = 1501-1700       730

SKG
2

R

V

45
X

40

Fh W
1801-1900 455
1901-2000 505
2001-2100 555
2101-2200 605
2201-2300 655
2301-2400 705
2401-2500 755
2501-2600 805
2601-2700 855
2701-2800 905

Fh V
1201-1300 340
1301-1400 390
1401-1500 440
1501-1600 490
1601-1700 540
1701-1800 590
1801-1900 640
1901-2000 690
2001-2100 740
2101-2200 790
2201-2300 840
2301-2400 890
2401-2500 940
2501-2600 990
2601-2700 1040
2701-2800 1090

Fh X
1201-1300 350
1301-1400 400
1401-1500 450
1501-1600 500
1601-1700 550
1701-1800 600
1801-1950 450
1951-2100 500
2101-2250 550
2251-2400 600
2401-2550 650
2551-2700 700
2700-2800 750

Fh Y
1801-1850 900
1851-1950 950
1951-2000 1000
2001-2100 1050
2101-2150 1100
2151-2250 1150
2251-2300 1200
2301-2400 1250
2401-2450 1300
2451-2550 1350
2551-2600 1400
2601-2700 1450
2701-2750 1500
2751-2800 1550

POS_PDSTLTAP_DK_SAFE

POSITIE PADDESTOELTAPPEN
POSITIONNEMENT DES ERGOTS TÊTE CHAMPIGNON
POSITION DER PILZZAPFEN
POSITION MUSHROOM HEAD BOLTS
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Fh<1800

ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

ACSB...

600-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

Fh
611
613
614
615
616
617
618
619
620
621

621-611

621+613

ACSB...

1801-1850

1851-1900

1901-1950

1951-2000

2001-2050

2051-2100

2101-2150

2151-2200

2201-2250

2251-2300

2301-2350

2351-2400

Fh>1800
617

618
618
618
619
619
619
620
620
620

616

617
618
618
618
619
619
619
620
620

617

618
618
619
619
619
620
620
620
621

617 617 617

617 617 618

ACSB...

1201-1250

1251-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

1701-1750

1751-1800

Fh>1800
615

616
617
617
618
618
619
619
620
620

616

618
618
619
619
620
620
621
621

621+611

615 617

616 617

ACSB...

450-550

551-600

601-650

651-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

Fb
-

614
-
-

611
613
614
615
616
617

611
613

1071-1120

1121-1170

1171-1200

618
619
620

ACSB...

1201-1220

1221-1270

1271-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
616

614
615
616
617
618
619
620
621

617
618

ACSB...

450-500

501-670

671-720

721-1700

Fb
628

623

623
628

ACSB...

Fh
A

Fh

Fh-A>Fh/2

- 300-400

611 401-450

613 451-500

614 501-550

615 551-600

616 601-650

617 651-700

618 701-750

619 751-800

620 801-850

621 851-900

618 901-950

619 951-1000

620 1001-1050

621 1051-1100

1101-1150

1151-1200

1201-1250

Fh-A

1251-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

=
=

+615

+615

+615

+615

+615
+615

621
621
621
621
621
621
621
621
621
621

611
613
614
615
616
617
618
619
620
621

ACSB...

300-350

351-1600

Fh-A
628
623

ACSB...

300-350

351-1600

A
628
623

ACSB...

Fh
A

Fh

A<Fh/2

300-400 -

401-450 611

451-500 613

501-550 614

551-600 615

601-650 616

651-700 617

701-750 618

751-800 619
620
621

611-621

A

613-621

614-621

615-621

616-621

617-621

=
=

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

Fh < 2400mm

TRINGELS_DK_SAFE_MEENEMER

BEPALING ALU TRINGELS VOOR MEENEMERSET (BASISSET)
SELECTION DES TRINGLES EN ALU POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT (SET DE BASE)
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALU FUR MITNEHMERSATZ (GRUNDBESCHLAG)
SELECTION OF ALU RODS FOR CONNECTION PIECE SET (BASE SET)
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A
Fh

616 801-850

617 851-900

618 901-950

619 951-1000

620 1001-1050

621 1051-1100

621

1101-1150

1151-1200

1201-1250

Fh-A

1251-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

621
621
621
621

621

621
621
621
621
621

621

611+621

613+621

614+621

615+621

616+621

617+621

A<Fh/2

Fh 2401 - 2800mm

2401-2450

2451-2500

2501-2550

2551-2600

2601-2650

2651-2700

2701-2750

2751-2800

Fh>2400
618

619
619
619
620
620

617

618
618
618
618
619

617

618
618
619
619
619

618 617 618

619 617 618

617

617
618
618
618
618

617
617

621
621
621

621
621

1601-1650

1651-1700

1701-1750

1751-1800

1801-1850

1851-1900

611
613
614
615
616
617
618
619
620

A
Fh

A
A<Fh/2

Fh

A=Fh/2

2401-2500

2501-2600

2601-2700

2701-2800

Fh

=
=

614
615
616
617

621
621
621
621

TRINGELS_DK_SAFE_MEENEMER_2

BEPALING ALU TRINGELS VOOR MEENEMERSET (BASISSET)
SELECTION DES TRINGLES EN ALU POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT (SET DE BASE)
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALU FUR MITNEHMERSATZ (GRUNDBESCHLAG)
SELECTION OF ALU RODS FOR CONNECTION PIECE SET (BASE SET)
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Fh<1800

ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

ACSB...

600-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

Fh
611
613
614
615
616
617
618
619
620
621

621-611

621+613

ACSB...

1801-1850

1851-1900

1901-1950

1951-2000

2001-2050

2051-2100

2101-2150

2151-2200

2201-2250

2251-2300

2301-2350

2351-2400

Fh>1800
617

618
618
618
619
619
619
620
620
620

616

617
618
618
618
619
619
619
620
620

617

618
618
619
619
619
620
620
620
621

617 617 617

617 617 618

ACSB...

1201-1250

1251-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

1701-1750

1751-1800

Fh>1800
615

616
617
617
618
618
619
619
620
620

616

618
618
619
619
620
620
621
621

621+611

615 617

616 617

ACSB...

450-550

551-600

601-650

651-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

Fb
-

614
-
-

611
613
614
615
616
617

611
613

1071-1120

1121-1170

1171-1200

618
619
620

ACSB...

1201-1220

1221-1270

1271-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
616

614
615
616
617
618
619
620
621

617
618

ACSB...

450-500

501-670

671-720

721-1700

Fb
628

623

623
628

ACSB...

Fh
A

Fh

Fh-A>Fh/2

- 343-442

611 443-492

613 493-542

614 543-592

615 593-642

616 643-692

617 693-742

618 743-792

619 793-842

620 843-892

621 893-900

617 901-942

618 943-992

619 993-1042

620 1043-1092

1093-1142

1143-1192

1193-1242

Fh-A

1243-1292

1293-1342

1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

=
=

+615

+615

+615

+615

+615
+615

621
621
621
621
621
621
621
621
621
621

611
613
614
615
616
617
618
619
620

ACSB...
Fh-A

628
623

ACSB...

343-392

392-1600

A
628
623

ACSB...

Fh
A

Fh

A<Fh/2

343-442 -

443-492 611

493-542 613

543-592 614

593-642 615

643-692 616

693-742 617

743-792 618

793-842 619
620
621

611-621

A

613-621

614-621

615-621

616-621

617-621

=
=

843-892

893-942

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

1151-1200

Fh < 2400mm

343-392

392-1600

+615

1593-1600
621

621

TRINGELS_DK_SAFE_INSTEEKSLOT

BEPALING ALU TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN ALU POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALU FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF ALU RODS FOR LOCKCASE
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A
Fh

615 801-842

617

843-892

618

893-942

619

943-992

620

993-1042

1043-1092

621

1093-1142

1143-1192

1193-1242

Fh-A

1243-1292

1293-1342

1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

621
621
621
621

621

621
621
621
621
621

621

611+621

613+621

614+621

615+621

616+621

A<Fh/2

Fh 2401 - 2800mm

2401-2450

2451-2500

2501-2550

2551-2600

2601-2650

2651-2700

2701-2750

2751-2800

Fh>2400
618

619
619
619
620
620

617

618
618
618
618
619

617

618
618
619
619
619

618 617 618

619 617 618

617

617
618
618
618
618

617
617

621
621
621

621

621

1593-1642

1643-1692

1693-1742

1743-1792

1793-1842

1893-1900

611
613
614
615
616
617
618
619
620

A
Fh

A
A<Fh/2

Fh

A=Fh/2

2140-2484

2485-2584

2585-2684

2685-2784

Fh

=
=

614
615
616

621
621
621
621

2785-2800 617 621

613

617+621

621 1843-1892

616

TRINGELS_DK_SAFE_INSTEEKSLOT_2

BEPALING ALU TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN ALU POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALU FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF ALU RODS FOR LOCKCASE
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ACSB...

460-560

561-610

611-660

661-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

Fb
-

614
-
-

611
613
614
615
616
617

611
613

1071-1120

1121-1170

1171-1200

618
619
620

ACSB...

1201-1220

1221-1270

1271-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
616

614
615
616
617
618
619
620
621

617
618

ACSB...

460-510

511-670

671-720

721-1700

Fb
628

623

623
628

TRINGELS_DK_SAFE_INVISION_PRO

BEPALING ALU TRINGELS VOOR CHRONO INVISION PRO
SELECTION DES TRINGLES EN ALU CHRONO INVISION PRO
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALU CHRONO INVISION PRO
SELECTION OF ALU RODS CHRONO INVISION PRO



243
28/10/16

C
H

R
O

N
O

 S
A

F
E

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE



245
28/10/16

C
H

R
O

N
O

 S
A

F
E

MONTAGEVOLGORDE (ACSB102N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB102N)
MONTAGEFOLGE (ACSB102N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB102N)
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14g

14 Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges
of

/o
u/

od
er

/o
r

10

CLICK

9

a
b

20

CLICK

5

10

CLICK

10

20

9

4
3

2

14h

14i

14j

14k

of/ou/oder/or

12

14f

116

15

14d

14c

14b

14a

5

7

8
CLICK

19

14l11

18

13

6

17

14e

1 2

3

MONTAGEVLGRDE_DK_INVISION_PRO_SAFE

MONTAGEVOLGORDE INVISION PRO
INSTRUCTIONS DE MONTAGE INVISION PRO
MONTAGEFOLGE INVISION PRO
INSTALLATION INSTRUCTIONS INVISION PRO
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126 (Br)

234

mm

1801-1900

1901-2000 628

2001-2100 678

2101-2200 728

2201-2300 778

2301-2400 828

578
Fh

Fh
=

=

Ge

ka
lib

er

ACSB...

ACSB...
ACSB...

Fh
=
=

A=Fh/2

451-500

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

Fh-A

1201-1250

1251-1300

900-1100

614

1101-1200

615

1201-1300

616

1301-1400

617
618

1401-1500

614

1501-1600

615

1601-1700

616

1701-1800

617

1801-1900

618

1901-2000

619

2001-2100

Fh
-

611
613

2101-2200

2201-2300

2301-2400
1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

Ge

Ge

Ge

Ge

Ge

ACSB...

511
512451-500

501-1600

Fh-A

Fh
A

Fh
A

Fh-A> Fh/2

Fh
A

Fh
A

Fh-A> Fh/2

614
615
616
617
618

-
611
613

615 +615

+615

+615

+615

+615

+615

616
617
618
619
620
621

621+611

621+613

621+614

621+615

621+616

621+617

621+618

Fh<1800mm

MONT_KIERSTAND_MEENEMER_DK_SAFE

ACSB576

MONTAGE KIERSTAND MET MEENEMER (ACSB576)
MONTAGE ENTREBÂILLEUR AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB576)
MONTAGE SPALTLÜFTUNG MIT MITNEMER (ACSB576)
INSTALLATION NIGHT VENT DEVICE WITH CONNECTION PIECE (ACSB576) 169
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ACSB...

ACSB...

Fh
=
=

A=Fh/2

-
611
613

492-542

614

543-592

615

593-642

616

643-692

617

693-742

618

743-792

615

793-842

843-892

893-942

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

1193-1242

Fh-A

1243-1292

1293-1342

614

984-1184

615

1185-1284

616

1285-1384

617

1385-1484

618

1485-1584

614

1585-1684

615

1685-1784

616

1785-1800

617

1885-1984

618

1985-2084

619

2085-2184

620

Fh

611
613

2185-2284

2285-2384

2385-2400
1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

126 (Br)

234

mm

1801-1884

1985-2084 628

2085-2184 678

2185-2284 728

2285-2384 778

2385-2400 828

528
Fh

Fh
=

=

Ge

ka
lib

er

ACSB...Ge

Ge

Ge

Ge

Ge

ACSB...

511
512492-542

543-1600

Fh-A

Fh
A

Fh
A

Fh-A> Fh/2

Fh
A

Fh
A

Fh-A> Fh/2

+615

+615

+615

+615

+615

+615

616
617
618
619
620
621

621+611

621+613

621+614

621+615

621+616

621+617

621+618

Fh<1800mm

-

1801-1884

1593-1600 621+619

MONT_KIERSTAND_INSTEEKSLOT_DK_SAFE

ACSB576

MONTAGE KIERSTAND MET INSTEEKSLOT (ACSB576)
MONTAGE ENTREBÂILLEUR AVEC CRÉMONE (ACSB576)
MONTAGE SPALTLÜFTUNG MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB576)
INSTALLATION NIGHT VENT DEVICE WITH LOCKCASE (ACSB576) 169
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551-600 329

601-650 379

651-700 429

701-750 479

751-800 529

B

451-550 279

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

-
450-550

611
613
614
615
616
617
618
619
620
621

611+621

613+621

614+621

296.5

346.5

396.5

446.5

496.5

246.5

596.5

646.5

696.5

746.5

796.5

546.5

896.5
846.5

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

450-550

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

801-850

1151-1200
1101-1150

Fh>1200

2

5

1151-1200

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

A

628
450-500

621
501-1200

A

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

579
629
679
729
779

1101-1150 879

1151-1200 929

1201-1250 979

1251-1300 1029

1301-1350 1079

B

1051-1100 829A

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1129

1179

1229

1279

1329

A

Fh
=
=

A
Fh

mm
A=Fh/2

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

Fh
=
A A

Fh

Fh-A>Fh/2

MONT_SNAPPER_MEENEMER_DK_SAFE

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET MEENEMER (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT MITNEMER (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH CONNECTION PIECE (ACSB583) 63
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B
A

B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

-
611
613
614
615
616
617
618
619
620
621

611+621

613+621

614+621

296.5

346.5

396.5

446.5

496.5

246.5

596.5

646.5

696.5

746.5

796.5

546.5

896.5
846.5

Fh>1200

2

5

A

628
492-542

621
543-1200

A

B
A

A

Fh
=
=

A
Fh

mm
A=Fh/2

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

Fh
=
A A

Fh

Fh-A>Fh/2

492-592

329
379
429
479
529

279
629
679
729
779

579

829

929
879

1193-1200

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

593-642

643-692

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

492-592

1193-1200

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

593-642

643-692

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

492-592

1193-1200

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

593-642

643-692

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

MONT_SNAPPER_INSTEEKSLOT_DK_SAFE

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET INSTEEKSLOT (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC CRÉMONE (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH LOCKCASE (ACSB583) 63
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BESTELTABEL_DK_SAFE

Fb = 450 - 500 Fb = 501-670 Fb = 671-720 Fb = 721-1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 700
(*) Fh = 685 - 700

   - ACSB670
   - ACSB471
   - 3 x ACSB628

   - ACSB670
   - ACSB471
   - 2 x ACSB628

   - ACSB670
   - ACSB472N
   - 3 x ACSB628

   - ACSB670
   - ACSB472N
   - 2 x ACSB628

Fh = 701 - 1200
   - ACSB670
   - ACSB471
   - ACSB628

   - ACSB670
   - ACSB471

   - ACSB670
   - ACSB472N
   - ACSB628

   - ACSB670
   - ACSB472N

   - ACSB670
   - ACSB472N
   - ACSB637

   - ACSB670
   - ACSB473
   - ACSB637

   - ACSB670
   - ACSB473
   - ACSB637
   - ACSB568N

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB670
   - ACSB471
   - ACSB630
   - ACSB628

   - ACSB670
   - ACSB471
   - ACSB630

   - ACSB670
   - ACSB472N
   - ACSB630
   - ACSB628

   - ACSB670
   - ACSB472N
   - ACSB630

   - ACSB670
   - ACSB472N
   - ACSB630
   - ACSB637

   - ACSB670
   - ACSB473
   - ACSB630
   - ACSB637

   - ACSB670
   - ACSB473
   - ACSB630
   - ACSB637
   - ACSB568N

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB670
   - ACSB472N
   - ACSB630
   - ACSB635
   - ACSB628

   - ACSB670
   - ACSB472N
   - ACSB630
   - ACSB635

   - ACSB670
   - ACSB472N
   - ACSB630
   - ACSB635
   - ACSB637

   - ACSB670
   - ACSB473
   - ACSB630
   - ACSB635
   - ACSB637

   - ACSB670
   - ACSB473
   - ACSB630
   - ACSB635
   - ACSB637
   - ACSB568N

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB670
   - ACSB472N
   - ACSB630
   - 2 x ACSB635
   - ACSB628
   - ACSB568N

   - ACSB670
   - ACSB472N
   - ACSB630
   - 2 x ACSB635
   - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB084 - ACSB484 - ACSZ084
   + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB784

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ906) (*)

   - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ956) (*)

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fb = 450 - 500 Fb = 501 - 670 Fb = 671 - 720 Fb = 721 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fg < 90kg    - ACSB102N

90kg < Fg < 130kg    - ACSB102N
   - ACSB568N    - ACSB102N

Scharnieren - Charnières - Drehbander - Hinges

59

170

54

BESTELTABEL CHRONO SAFE
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO SAFE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO SAFE
ORDER TABLES CHRONO SAFE
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BESTELTABEL_DK_INVISION_PRO_SAFE

Fb = 460 - 510 Fb = 501-670 Fb = 671-720 Fb = 721-1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 700
(*) Fh = 685 - 700

 - ACSB670
 - ACSB774(L/R)N
 - 3 x ACSB628

 - ACSB670
 - ACSB774(L/R)N
 - 2 x ACSB628

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N
 - 3 x ACSB628

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N
 - 2 x ACSB628

Fh = 701 - 1200
 - ACSB670
 - ACSB774(L/R)N
 - ACSB628

 - ACSB670
 - ACSB774(L/R)N

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N
 - ACSB628

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N
 - ACSB637
 - ACSB586N

 - ACSB670
 - ACSB776(L/R)N
 - ACSB637
 - ACSB587N

 - ACSB670
 - ACSB776(L/R)N
 - ACSB637
 - ACSB587N
 - ACSB768

Fh = 1201 - 1800

 - ACSB670
 - ACSB774(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB628

 - ACSB670
 - ACSB774(L/R)N
 - ACSB630

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB628

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N
 - ACSB630

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB637
 - ACSB586N

 - ACSB670
 - ACSB776(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB637
 - ACSB587N

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB637
 - ACSB587N
 - ACSB768

Fh = 1801 - 2400

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB635
 - ACSB628

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB635

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB635
 - ACSB637
 - ACSB586N

 - ACSB670
 - ACSB776(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB635
 - ACSB637
 - ACSB587N

 - ACSB670
 - ACSB776(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB635
 - ACSB637
 - ACSB587N
 - ACSB768

Fh = 2401 - 2800

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N
 - ACSB630
 - 2 x ACSB635
 - ACSB628
 - ACSB568N

 - ACSB670
 - ACSB775(L/R)N
 - ACSB630
 - 2 x ACSB635
 - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB084 - ACSB484 - ACSZ084
   + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB784

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ906) (*)

   - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ956) (*)

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

130kg < Fg > 170kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

Fb < 670mm    - Fb max 130kg

Fb > 670mm    - Fb max 170kg

59

172

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO SAFE
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO SAFE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO SAFE
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO SAFE
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Fg max 170kgFg max 130kg

Fg
max 90kg

GLASTABEL CHRONO SAFE EN INVISION PRO SAFE
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO SAFE ET INVISION PRO SAFE
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO SAFE UND INVISION PRO SAFE
GLAZING TABLES CHRONO SAFE AND INVISION PRO SAFE
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D
A

A
R

D

ACSB460

CHRONO / INVISION

Fb 450 /460 - 1200mm

Fh 600 - 1200mm

Fh 685 - 1200mm

ASCZ905
OF / OU / ODER / OR

ACSZ955

+

ACSB460
Basisset / Set de base /

Grundbeschläge / Base set

1 ACSB549-1000

1 ACSB1009-100

1 ACSB1010-500

1 ACSB1012-200

1 ACSB1013-500

1 ACSB1014-500

1 ACSB1015-500

1 ACSB1016-500

ACSB1012

ACSZ081

ACSZ955

ACSZ950
ACSZ951

ACSZ905

ACSZ900
ACSB781
ACSB782
ACSB783

OF / OU / ODER / OR

+ +

OF / OU / ODER / OR

ACSB1002

ACSB1003

ACSB549

ACSB1010
ACSB1009

+0.8

-0.8

Din rechts

Din links

ACSB1013

ACSB1014
ACSB1015
ACSB1016

BASISSET_KD_STNDRD

BASISSET
SET DE BASE
GRUNDBESCHLÄGE
BASE SET
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Fh 1201 - 1800mm Fh 1801 - 2400mm

ACSB460 + ACSB430
+

(ACSZ905 / 955)
+

2 ACSB549

+

1 ACSB549

+

1 ACSB549

Fb 1201 - 1700mm

ACSB460
+

ACSB430

1 ACSB548

2 ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB548

ACSB549

ACSB549

ACSB548

ACSB460
(+ ACSZ905 / 955)

+
ACSB430

1 ACSB548

2 ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB549

(Fb>1400mm)

(EN12208)
(Fb>1400mm)
(Fh>2200mm)

MIDDENSLUITING_KD_STNDRD

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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ACSB1039

ACSZ955

ACSZ950
ACSZ951

ACSZ905

ACSZ900
ACSB781
ACSB782
ACSB783

OF / OU / ODER / OR

+ +

OF / OU / ODER / OR

ACSB460
+

1 ACSB430

5 ACSB549

1 ACSB1039

Fh 2401 - 2800mm

ASCZ905
OF / OU / ODER / OR

ACSZ955

+

CHRONO STANDARD

+

ACSB568N

CHRONO INVISION

+

ACSB768

MIDDENSLUITING_KD_STNDRD_2

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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KLEINE KIPDRAAI RAMEN MET MEENEMER
CHASSIS TOMBANT OUVRANT À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT
KLEINE KIPPDREH FENSTER MIT MITNEHMER
SMALL TILT AND TURN WINDOWS WITH CONNECTION PIECE
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ACSB479
Meenemer voor kleine kipdraairamen

Pièce d'entraînement pour châssis à dimensions réduites
Mitnehmer für kleine Drehkipp-Fenster
Lockcase for small tilt and turn windows

10

Fh - A - 208

ACSB479

CHRONO INVISION

Fb 400 - 670mm

Fh 415 - 480mm

73
.4

73
.4

Links
Gauche
Links
Left

Rechts
Droite
Rechts
Right

KLEINE_RAMEN_MEENEMER_KD_INVISION

KLEINE KIPDRAAI RAMEN MET MEENEMER INVISION
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT INVISION
KLEINE KIPPDREH FENSTER MIT MITNEHMER FÜR INVISION
SMALL TILT AND TURN WINDOWS WITH CONNECTION PIECE FOR INVISION
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KLEINE KIPDRAAIRAMEN MET INSTEEKSLOT
CHASSIS TOMBANT OUVRANT À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE KIPPDREH-FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL TILT AND TURN WINDOWS WITH LOCKCASE
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KLEINE KIPDRAAIRAMEN MET INSTEEKSLOT 
CHASSIS TOMBANT OUVRANT À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE KIPPDREH FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL TILT AND TURN WINDOWS WITH LOCKCASE
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1. Hoekoverbrenging - Renvoi d'angle - Eckumlenkung - Corner transmission
1.1

1.2

1.3

2. ACSB522
2.1

3. Schaar - Compas - Schere - Link arm
3.1

3.2

4. Koppelen - Connexion - Koppeln - Connection
4.1

SMALLE RAMEN
CHASSIS ÉTROITS
SCHMALE FENSTER
NARROW WINDOWS
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Die 12mm Spaltlüftung lässt sich mit weniger Wärme- und Energieverlust lüften.
Das Blendrahmenteil wird in einem festen Abstand von oben montiert und das Flügelteil
wird direkt unter die Eckumlenkung geschoben.
Diese Spaltlüftung ist ausschaltbar und garantiert eine perfekte Wirkung des Fensters.
Sehr einfach zu bedienen:

- ausgeschaltete Spaltlüftung: Standard Kippöffnung von +- 170mm = Sommerstellung.
- eingeschaltete Spaltlüftung: Kippöffnung wird beschränkt bis 12mm = Winterstellung.

De 12mm kierstand laat u toe te verluchten met weinig warmte- en energieverlies.
Het kaderdeel wordt op een vaste afstand van boven geplaatst en het vleugeldeel
wordt juist onder de hoekoverbrenging geschoven.
Deze kierstand is uitschakelbaar en garandeert een perfect functioneren van het raam.
Zéér eenvoudig te bedienen:

- uitgeschakelde kierstand: standaard kip-opening van +-170mm = zomerstand
- ingeschakelde kierstand: kip-opening wordt beperkt tot 12mm = winterstand

L'entrebâilleur de 12mm vous permet de ventiler sans trop de pertes de chaleur et d'energie.
La partie dormant est montée à une distance fixe vu du haut du châssis et la partie vantail
est positionnée en-dessous du renvoi d'angle.
l'entrebâilleur peut être desactionnée et garantit un fonctionnement parfait du châssis.
Commande très simple:

- entrebâilleur débraché: ouverture standard en position de tombant +-170mm = position été
- entrebâilleur enclenché: ouverture en position de tombant est réduite à 12mm = position hiver

The 12mm night vent position device allows you to ventilate without significant heat and energy loss.
The frame part is mounted at a fixed distance from the top and the vent part is mounted below
the corner transmission.
This night vent position device can be turned off and ensures a perfect operation of your window.
Very simple operation:

- if the device is disengaged: standard tilt opening of +-170mm = sommer position
- if the device is operational: tilt opening is restricted to 12mm = summer position

Debieten - Débits - Luftleistung - Air flow : EN 14351 - NBN EN 13141/1:

KIERSTAND_KD

ACSB576

KIERSTAND UITSCHAKELEN - ENTEBÂILLEUR DÉBRANCHÉ -
SPALTLÜFTUNG AUSSCHALTEN - DISENGAGE NIGHT VENT DEVICE

Handgreep in draaistand plaatsen (180°)
Hendel opheffen en 180° verdraaien

Mettez la poignée en position d'ouverture (180°)
Levez le levier et tournez de 180°

Handgriff in Drehstellung setzen (180°)
Hebel abheben und 180° verdrehen

Put the handle in turn position (180°)
Lift the lever and turn 180°

DRAAISTAND - OUVRANT
DREHSTELLUNG -
TURN POSITION

90°

+

OPHEFFEN EN 180° VERDRAAIEN -
LEVER ET TOURNER DE 180° -
AUFHEBEN UND 180° VERDREHEN -
LIFT AND TURN 180°

INGESCHAKELDE KIERSTAND - ENTEBÂILLEUR ENCLENCHÉ -
EINGESCHALTETE SPALTLÜFTUNG - OPERATIONAL NIGHT VENT DEVICE

SLUITSTAND - FERMETURE
VERSCHLUSSSTELLUNG -
CLOSED POSITION

0° 90° 180°

Sluitstand = tap staat boven de hendel
Kipstand = tap neemt hendel mee
Draaistand = tap draait onder de hendel

Position de fermeture = rouleau se trouve au-dessus du levier
Position d'ouverture à soufflet = rouleau commande le levier
Position d'ouverture = rouleau tourne dessous du levier

Verschlussstellung = Zapfen ist über dem Schließteil
Kippstellung = Zapfen bedient den Hebel
Drehstellung = Zapfen dreht unter dem Schließteil

Closed position = roller is completely above the lever
Tilt position = roller operates the lever
Turn position = roller turns under the lever

DRAAISTAND - OUVRANT
DREHSTELLUNG -
TURN POSITION

KIPSTAND - TOMBANT
KIPPSTELLUNG -
TILT POSITION

Fb+Fh (m) 1 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5
Q (m³/h) 12.09 13.30 14.51 15.72 16.93 18.14 19.35 20.56 21.77 22.98 24.19 25.39 26.60 27.81 29.02 30.23

Fb+Fh (m) 2.6 2.7 2.8 2.9 3 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.7 3.8 3.9 4
Q (m³/h) 31.44 32.65 33.86 35.07 36.28 37.49 38.70 39.91 41.12 42.32 43.53 44.74 45.95 47.16 48.37

KIERSTAND
ENTREBÂILLEUR
SPALTLÜFTUNG
NIGHT VENT DEVICE
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1301 < Fb > 1700

671 < Fb > 1300

450 < Fb > 670

SCHAAR+SCHARNIER_KD_STNDRD

CHRONO

Fb 450 - 670mm ACSB461

Fb 671 - 1300mm ACSB462N

Fb 1301 - 1700mm ACSB463

ACSB102N
CHRONO

Fg MAX 90 kg
Fb MAX 1400mm

ACSB107N
NIET KLEURGEBONDEN SCHARNIERDELEN

PIÈCES DES CHARNIÈRES PAS LIÉES À UNE COULEUR
FARBEN-UNABHÄNGIGEN BANDTEILEN

 NON COLOUR FIXED HINGE PARTS

1 ACSB1032

1 ACSB1028

1 ACSB1033

1 ACSB1031

2 ACSB1029N

1 ACSB1030N

ACSB105N
KLEURGEBONDEN SCHARNIERDELEN

PIÈCES DES CHARNIÈRES LIÉES À UNE COULEUR
FARBEN-ABHÄNGIGEN BANDTEILEN

 COLOUR FIXED HINGE PARTS

SCHAREN EN SCHARNIER CHRONO
COMPAS ET CHARNIÈRE CHRONO
SCHERE UND DREHBÄNDER CHRONO
LINK ARMS AND HINGE CHRONO
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BEWERKINGEN SCHARNIER CHRONO
USINAGES CHARNIÈRE CHRONO
BEARBEITUNGEN DREHBÄNDER CHRONO
PREPARATIONS HINGE CHRONO
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1301 < Fb > 1700

671 < Fb > 1300

460 < Fb > 670

>130kg

Fb > 1400mm

>130kg

SCHAAR+SCHARNIER_KD_INVISION_PRO

CHRONO INVISION PRO

Fb 460 - 670mm ACSB761(L/R)N

Fb 671 - 1300mm ACSB762(L/R)N

Fb 1301 - 1700mm ACSB763(L/R)N

ACSB764(L/R)N SCHARNIERSET - SET DE CHARNIÈRES -
DREHBANDSATZ - HINGE SET

1 ACSB761(L/R)N

1 ACSB700(L/R)N

ACSB765(L/R)N SCHARNIERSET - SET DE CHARNIÈRES -
DREHBANDSATZ - HINGE SET

1 ACSB762(L/R)N

1 ACSB700(L/R)N

ACSB766(L/R)N SCHARNIERSET - SET DE CHARNIÈRES -
DREHBANDSATZ - HINGE SET

1 ACSB763(L/R)N

1 ACSB700(L/R)N

ACSB768

FB > 1400mm
EN/OF - ET/OU - UND/ODER - AND/OR

Fg > 130kg

INVISION PRO SCHARNIERSET 
SET DE CHARNIÈRES INVISION PRO
INVISION PRO DREHBÄNDSATZ 
INVISION PRO HINGE SET
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2
A1

3
1

B

A2

4
CLICK

CLICK 7

5
6

9

8

10

0 mm

0 mm

C Goed aandrukken

Push well

Serrez bien
Gut drücken

11

D

12

E

MONT_INVISION_PRO_SCHRNRSET_KD

A

Bevestiging vleugeldeel onderscharnier
Montage de la partie vantail de la charnière inférieure
Befestigung Flügelteil des unteren Drehbandes
Fixing vent part of bottom hinge

B
Montage bovenscharnier, schaar en hoekoverbrenging op de vleugel

Montage de la charnière supérieure le compas et le renvoi d'angle sur le vantail
Montage Scherenlager, Schere und Eckumlenkung an den Flügel

Installation of top hinge, link arm and corner transmission on the vent

C
Positionering bovenscharnier en vastzetting schaar op de vleugel
Positionnement de la charnière supérieure et fixation du compas sur le vantail
Positionierung des Scherenlagers und Befestigung der Schere an den Flügel
Positioning top hinge and fixing link arm on the vent

D
Bevestiging kaderdeel onderscharnier op kaderprofiel

Fixation de la partie dormant de la charnière inférieure sur le dormant
Befestigung Blendrahmenteil des Ecklagers an das Blendrahmenprofil

Fixing frame part of the bottom hinge on the frame profile

E
plaatsing vleugel in het kader
Montage du vantail dans le dormant
Aufstellen des Flügels in den Blendrahmen
Assembly of vent and frame

Fb > 1400mm
EN - OF / ET - OU / UND - ODER / AND - OR

Fg > 130 kg

DIN rechts
DIN droite
DIN Recht
DIN right

DIN links
DIN gauche
DIN links
DIN left

BINNEN
INTERIEUR
INNEN
INSIDE

BUITEN
EXTERIEUR
AUSSEN
OUTSIDE

MONTAGE INVISION PRO SCHARNIERSET 
MONTAGE SET DE CHARNIÈRE INVISION PRO
MONTAGE INVISION PRO DREHBÄNDSATZ 
INSTALLATION INVISION PRO HINGE SET
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F

Goed aandrukken

Push well

Serrez bien
Gut drücken

13

G H

15
16

14

18

17

draaistand naar kipstand

turn position to tilt position

mettre la poignéeen position d'ouverture à soufflet
Drehstellung nach Kippstellung

MONT_INVISION_PRO_SCHRNRSET_KD_2

F

Bevestiging bovenscharnier op kaderprofiel
Fixation de la charnière supérieure sur le dormant
Befestigung des Scherenlagers an das Blendrahmenprofil
Fixing top hinge on frame profile

G
Vastzetting boorschroef (ACSB768)

Fixation de la vis de percage (ACSB768)
Befestigung Bohrschraube (ACSB768)
Fixing of the drilling screw (ACSB768)

H
Montage van versterkingsplaat
Montage de la pièce de renfortil
Montage der Verstärkungsplatte
Installation of the reinforcement plate

I
Vastzetting bovenscharnier

Fixation de la charnière supérieure
Befestigung des Scherenlagers

Fixing of the top hinge

Fg > 130 kg

Fg > 130 kg

MONTAGE INVISION PRO SCHARNIERSET 
MONTAGE SET DE CHARNIÈRE INVISION PRO
MONTAGE INVISION PRO DREHBÄNDSATZ 
INSTALLATION INVISION PRO HINGE SET
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1

2

3

+2 -4

+1.5

-1.5
+1.5 -1.5

±0.8mm
+2 -4mm

±1.5mm

RGLNG_INVISION_PRO_SCHRNRSET_KD

Onderscharnier - Charnière inférieure - Ecklager - Bottom hinge

Traploos horizontaal en verticaal regelbereik van ± 1.5mm
Verstelbaar zonder het lossen van de schroeven en zonder het uitnemen van de vleugel
Regelbare remweerstand bij het opendraaien van het raam

Réglage horizontal et vertical par vis sans fin de ± 1.5mm
Réglable sans desserrer les vis et sans dépose du vantail
Frein réglable limitant la vitesse d'ouverture en position d'ouvrant à la francaise

Stufenlos horizontales und vertikales Verstellbereich von ± 1.5mm
Verstellbar ohne die Schrauben zu lösen und ohne das Ausbauen des Flügels
Verstellbare Bremse beim Öffnen des Fensters

Continuous horizontal and vertical adjustment range of ± 1.5mm
Adjustable without releasing fixing screws and without removing the vent
Adjustbable frictiopn device for turn mode

Bovenscharnier - Charnière supérieure - Scherenlager - Top hinge

Traploos horizontaal regelbereik van +2/-4mm
Aandrukregeling van ± 0.8mm

Réglage horizontal par vis sans fin de +2/-4mm
Réglage de la compression ± 0.8mm

Stufenlos horizontales Verstellbereich von +2/-4mm
Anpressverstellung von ± 0.8mm

Continuous horizontal adjustment range of +2mm/-4mm
Gasket pressure adjustment of ± 0.8mm

Openingshoek - Angle d'ouverture - Öffnungswinkel - Opening angle

De maximale openingshoek is instelbaar (90° of 105°) op de onderscharnier

L'angle d'ouverture maximal est réglable sur la charnière inférieure (90° of 105°)

Der maximale Öffnungswinkel ist an das Ecklager verstellbar (90° of 105°)

The maximum opening angle is adjustable on the bottom hinge (90° of 105°)

REGELING INVISION PRO SCHARNIERSET 
RÉGLAGE SET DE CHARNIÈRE INVISION PRO
VERSTELLUNG INVISION PRO DREHBÄNDSATZ 
ADJUSTEMENT INVISION PRO HINGE SET
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±1.5mm

90° 105°

RGLNG_INVISION_PRO_SCHRNRSET_KD_2

Regeling kaderdeel onderscharnier
Réglage de la partie dormant de la charnière inférieure
Verstellung Blendrahmenteil des Ecklagers
Adjustment frame part of the bottom hinge

Regeling van de rem
Réglage du freine
Verstellung der Bremse
Adjustment of the friction mechanism

REGELING INVISION PRO SCHARNIERSET 
RÉGLAGE SET DE CHARNIÈRE INVISION PRO
VERSTELLUNG INVISION PRO DREHBÄNDSATZ 
ADJUSTEMENT INVISION PRO HINGE SET
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671 < Fb > 1300

400 < Fb > 670

SCHAAR+SCHARNIER_KD_INVISION_GO

CHRONO INVISION GO

Fb 400 - 670mm ACSB864(L/R)

Fb 671 - 1300mm ACSB865(L/R)

Fg MAX 90 kg

INVISION GO SCHARNIERSET 
SET DE CHARNIÈRES INVISION GO
INVISION GO DREHBÄNDSATZ 
INVISION GO HINGE SET
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400 - 600

601 - 1300

Fb

1301 - 1700

Y

160

270

370

ACSB585N

ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

Fb X

400 - 600

601 - 1300

1301 - 1700

35

45

80

0

545 - 1300

1301 - 1700

Fb
Y

270

370
ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

De raambegrenzer beperkt de openingshoek van het raam in draaistand.
De raambegrenzer is verplicht in openbare gebouwen, behalve voor de zichtbare Chrono scharnieren
De raambegrenzer moet geplaatst worden wanneer de vleugel tegen het kozijn kan openwaaien of als er zich iets in de draaicirkel van de vleugel bevindt.
De raambegrenzer is uithaakbaar door rivet R om te draaien met een binnenzeskantsleutel van  4mm
De raambegrenzer heeft een ingebouwde regelbare rem door het aandraaien van schroef S, zodat het raam in elke stand blijft openstaan.

Le limitateur limite l’angle d’ouverture du châssis en position d’ouverture à la française.
Le limiteur d’ouverture est obligatoire dans les bâtiments publics, sauf pour les charnières CHRONO visible.
L’utilisation du limitateur est impératif quand il y a un risque d’un effet de bras de levier de l’ouvrant sur par
exemple un ébrasement ou quand il y a un obstacle dans le rayon d’ouverture du vantail.
Le limitateur est décrochetable en tournant le rivet R par une clef six pans intérieure de 4 mm.
Le limitateur a un frein réglable intégré qui est actionné en serrant la vis S. De ce fait, le châssis peut rester ouvert dans n’importe quelle position.

Der Öffnungsbegrenzer beschränkt den Öffnungswinkel des Fensters in Drehstellung.
Der Öffnungsbegrenzer ist in öffentlichen Gebäuden pflicht, ausgenommen für sichtbare CHRONO Drehbänder.
Der Öffnungsbegrenzer muss installiert werden, wenn der Flügel gegen den Blendrahmen anschlagen kann, oder wenn sich irgendein Objekt in der Nähe des Flügels
befindet.
Der Öffnungsbegrenzer kann ausgehakt werden, indem man die Blindnietmutter R mit einem Innensechskantschlüssel von 4 mm umdreht.
In dem Öffnungsbegrenzer ist eine Bremse eingebaut, die durch das Andrehen von Schraube S regulierbar ist, sodass das Fenster in jeder Stellung offen stehen bleibt.

The window stay restricts the opening angle of the window in turn position.
The window stay is required in public buildings, except for the visible CHRONO hinges.
The window stay should be used for safety purposes or where the opening arc may be obstructed.
The window stay is detachable by turning rivet R with a 4 mm hexagon key.
The window stay has an incorporated adjustable friction by tightening the screw S, which can hold the vent in any turn position.

RAAMBEGRENZERS

INVISION PRO

STANDARD

RAAMBEGRENZER
L’IMITATEUR OUVERTURE
ÖFFNUNGSBEGRENZER
WINDOW STAY
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Fb>1400

ACSB...

ACSB...

ACSB...
520

520

 2x520
520

 2x520

 2x520

900

900

1050

1050

ACSB549

900

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
1401-1450

1050

805

511

512

513

511

513

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
1401-1450

512

Fb > 1400mm
+

ACSB588

BIJKOMENDE_SCHAAR_KD

BIJKOMENDE SCHAAR
COMPAS SUPPLEMENTAIRE
ZUSÄTZLICHE SCHERE
ADDITIONAL ARM
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KUNSTSTOF TRINGELS
TRINGLES EN NYLON
FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF
NYLON RODS
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2401-2700 5x518

ACSB...

Fb>1400

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

EN 12208

ACSB...

ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

Fh
=
=

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2

Fh>1200

Fb>1200

300-350 511

351-400 512

401-450 513

451-500 514

501-550 515

551-600 516

601-650 517

651-700 511 + 518

701-750 512 + 518

751-800 513 + 518

801-850 514 + 518

851-900 515 + 518

901-950 516 + 518

951-1000 517 + 518

1001-1050 511 + 2x518

1051-1100 512 + 2x518

1101-1150 513 + 2x518

1151-1200 514 + 2x518

Fh-A

1201-1250 515 + 2x518

1251-1300 516 + 2x518

517 + 2x518
1301-1350

1351-1400 511 + 3x518

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

512 + 3x518

513+ 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

450-500

501-550

551-600

601-650

651-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

1071-1120

1121-1170

Fb

1171-1220

1221-1270

1271-1300

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

511
512
513
514
515
511
512
513
514
515
516
517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

1801-2100 3x518

2101-2400 4x518

1201-1500

1501-1800 2x518

Fh
518

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb

600-700 511

701-800 512

801-900 513

901-1000 514

1001-1100 515

1101-1200 516

1201-1300 517

1301-1400 511 + 518

1401-1500 512 + 518

1501-1600 513 + 518

1601-1700 514 + 518

1701-1800 515 + 518

1801-1900 516 + 518

1901-2000 517 + 518

2001-2100 511 + 2x518

2101-2200 512 + 2x518

2201-2300 513 + 2x518

2301-2400 514 + 2x518

Fh

1301-1350 512 + 518

512 + 2x518

2701-2800 6x518
Fb = max 1200

2201-2400 5x518

518

Fh

A

516 + 3x518
1601-1650

1651-1700 517 + 3x518

1701-1750

1751-1800

1801-1850

1851-1900

511 + 4x518

512+ 4x518

513 + 4x518

514 + 4x518

2401-2500 515 + 2x518

2501-2600 516 + 2x518

2601-2700 517 + 2x518

2701-2800 511 + 3x518

TRINGELS_KD_STNDRD_MEENEMER

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR MEENEMERSET
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR MITNEHMERSATZ
SELECTION OF NYLON RODS FOR CONNECTION PIECE SET
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2401-2700 5x518

ACSB...

Fb>1400

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

EN 12208

ACSB...

ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

Fh
=
=

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2

Fh>1200

Fb>1200

343-392 511

393-442 512

443-492 513

493-542 514

543-592 515

593-642 516

643-692 517

693-742 511 + 518

743-792 512 + 518

793-842 513 + 518

843-892 514 + 518

893-942 515 + 518

943-992 516 + 518

993-1042 517 + 518

1043-1092 511 + 2x518

1093-1142 512 + 2x518

1143-1192 513 + 2x518

1193-1242 514 + 2x518

Fh-A

1243-1292 515 + 2x518

1293-1342 516 + 2x518

517 + 2x518
1343-1392

1393-1442 511 + 3x518

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1642

512 + 3x518

513+ 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

450-500

501-550

551-600

601-650

651-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

1071-1120

1121-1170

Fb

1171-1220

1221-1270

1271-1300

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

511
512
513
514
515
511
512
513
514
515
516
517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

1801-2100 3x518

2101-2400 4x518

1201-1500

1501-1800 2x518

Fh
518

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb

685-784 511

785-884 512

885-984 513

985-1084 514

1085-1184 515

1185-1284 516

1285-1384 517

1385-1484 511 + 518

1485-1584 512 + 518

1585-1684 513 + 518

1685-1784 514 + 518

1785-1884 515 + 518

1885-1984 516 + 518

1985-2084 517 + 518

2085-2184 511 + 2x518

2185-2284 512 + 2x518

2285-2384 513 + 2x518

2385-2400 514 + 2x518

Fh

1301-1350 512 + 518

512 + 2x518

2701-2800 6x518
Fb = max 1200

2201-2400 5x518

518

Fh

A

516 + 3x518
1643-1692

1693-1742 517 + 3x518

1743-1792

1793-1842

1843-1892

1893-1900

511 + 4x518

512+ 4x518

513 + 4x518

514 + 4x518

2401-2484 514 + 2x518

2485-2584 515 + 2x518

2585-2684 516 + 2x518

2685-2784 517 + 2x518

2785-2800 511 + 3x518

Fb = max 1200

TRINGELS_KD_STNDRD_INSTEEKSLOT

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF NYLON RODS FOR LOCKCASE
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ACSB...
ACSB...

460-510

511-560

561-610

611-660

661-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

1071-1120

1121-1170

Fb

1171-1220

1221-1270

1271-1300

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

511
512
513
514
515
511
512
513
514
515
516
517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

1301-1350 512 + 518

512 + 2x518

TRINGELS_KD_INVISION_PRO

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INVISION PRO
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR INVISION PRO
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR INVISION PRO
SELECTION OF NYLON RODS FOR INVISION PRO
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B

B

ka
lib

er

B

B

ka
lib

er

mm

mm

mm

1201-1300

1301-1700

Fb
575

805

mm

2

Fb>1200

1201-1500 350

1501-1700

Fb

Fh>1800

1201-1300

1301-1500 400

1501-1800 600

1801-2000 650

2001-2300 750

2301-2400 950

300
Fh

Fh
=

=

125 (R)

1801-2000

2001-2400 825

725
Fh

Fh
=

=

R

R

700

R

R

R

R

R

B

Fh>1200

Fb>1200

ka
lib

er
ka

lib
er

2401-2700 1075 B

2701-2800 1175 G+B

Fh>2400

675 (R)

2401-2800 750 R

Fh>1200

Fh>2400

Fh>2400

1800<Fh<2400

Fh>1800

Fh>2200

EN 12208

en
Fb>1400

&
Fb<1400

of-ou-oder-or

1825 (B+R)

mmFh

ka
lib

er

1201-1500 425 B

1501-1800 775 B

1801-2100 1125 B

2101-2400 1325 G+B

2401-2700 1825 B+R

2701-2800 2175 B+R+G

mmFh

ka
lib

er

2401-2700 1325 G+B

2701-2800 1425 G+B

mmFh

1801-2400 425

2401-2700 775

ka
lib

er

B

B

2701-2800 975

275 (G)

SLTSTUKKKEN_STNDRD_KD_MEENEMER

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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A
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A

A
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D

B

B

ka
lib

er

B

B

ka
lib

er

mm

mm

mm

1201-1300

1301-1700

Fb
575

805

mm

Fb>1200

1201-1500 350

1501-1700

Fb

Fh>1800

1201-1384

1385-1584 400

1585-1884 600

1885-2084 650

2085-2284 750

2285-2584 950

300
Fh

Fh
=

=

125 (R)

1801-1884

1885-2084 725

675
Fh

Fh
=

=

R

R

700

R

R

R

R

R

B

Fh>1200

Fb>1200

ka
lib

er

ka
lib

er

2085-2484 825 R

2485-2584 1025

Fh>2400

2585-2800 750 R

Fh>1200

Fh>2400

Fh>2400

1800<Fh<2400

Fh>1800

Fh>2200

EN 12208

en
Fb>1400

&
Fb<1400

of-ou-oder-or

1825 (B+R)

mmFh

ka
lib

er

1201-1500 425 B

1501-1800 775 B

1801-2100 1125 B

2101-2400 1325 G+B

2401-2700 1825 B+R

2701-2800 2175 B+R+G

mmFh

ka
lib

er

2401-2700 1325 G+B

2701-2800 1425 G+B

mmFh

1801-2400 425

2401-2700 775

ka
lib

er

B

B

2701-2800 975

275 (G)

mm

2401-2484

2485-2800 675
475

Fh

Fh
=

=

R

R

ka
lib

er

2585-2800 1075

B

B

2

SLTSTUKKKEN_STNDRD_KD_INSTEEKSLOT

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE
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MONTAGEVOLGORDE (ACSB102N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB102N)
MONTAGEFOLGE (ACSB102N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB102N)
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D

CLICK

12f

12 Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges
of

/o
u/

od
er

/o
r

8

CLICK

9

a
b

16

9

CLICK

9

4
3

2

12g

12h

12i

12j

12k

of/ou/oder/or

EN12208

11

12e

114

13

12d

12c

12b

12a

5

6

7
CLICK

15

16
9

11b

CLICK

5
10a

MONTAGEVLGRDE_KD_INVISION_PRO

Fh = 600 (685) - 1200 a a a, e, f a, e, f

Fh = 1201 - 18001 a, b, j a, b, j a, b, e, f, j a, b, e, f, j

Fh = 1801 - 2400 a, b, c, g, j a, b, c, e, f, g, j a, b, c, e, f, g, h, j

FH = 2401 - 2800 a, b, c, d, g, h, i, j

Fb = 450 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1700

MONTAGEVOLGORDE (ACSB700(R/L)N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB700(R/L)N)
MONTAGEFOLGE (ACSB700(R/L)N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB700(R/L)N)
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125 (R)

Fh>1200

217

mm

1201-1400

1401-1600 450

1601-1800 550

1801-2100 750

2101-2300 800

2301-2400 900

400
Fh

Fh
=

=

R

R

R

B

ka
lib

er

ACSB...

ACSB...
ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

A=Fh/2

A=Fh/2

511
512
513

451-500

514

501-550

515

551-600

516

601-650

517

651-700

511 + 518

701-750

512 + 518

751-800

513 + 518

801-850

514 + 518

851-900

515 + 518

901-950

516 + 518

951-1000

517 + 518

1001-1050

511 + 2x518

1051-1100

512 + 2x518

1101-1150

513 + 2x518

1151-1200

514 + 2x518

Fh-A

1201-1250

515 + 2x518

1251-1300

516 + 2x518

901-1000

514

1001-1100

515

1101-1200

516

1201-1300

517

1301-1400

511 + 518

1401-1500

512 + 518

1501-1600

513 + 518

1601-1700

514 + 518

1701-1800

515 + 518

1801-1900

516 + 518

1901-2000

517 + 518

2001-2100

511 + 2x518

512 + 2x518

Fh
511
512
513

2101-2200

2201-2300

2301-2400

2401-2500

2501-2600

2601-2700

2701-2800

513 + 2x518

514 + 2x518

515 + 2x518

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

1701-1750

517 + 2x518

511 + 3x518

512 + 3x518

513 + 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

MONT_KIERSTAND_MEENEMER_KD_STNDRD

ACSB576

MONTAGE KIERSTAND MET MEENEMER (ACSB576)
MONTAGE ENTREBÂILLEUR AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB576)
MONTAGE SPALTLÜFTUNG MIT MITNEMER (ACSB576)
INSTALLATION NIGHT VENT DEVICE WITH CONNECTION PIECE (ACSB576) 263
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C
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T

A
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D
A

A
R

D

125 (R)

Fh>1200

217

mm

1201-1500

1501-1700 450

1701-1900 550

1901-2200 750

2101-2400 800

400
Fh

Fh
=

=

R

R

R

ka
lib

er

ACSB...

ACSB...
ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

A=Fh/2

A=Fh/2

511
512
513

493-542

514

543-592

515

593-642

516

643-692

517

693-742

511 + 518

743-792

512 + 518

793-842

513 + 518

843-892

514 + 518

893-942

515 + 518

943-992

516 + 518

993-1042

517 + 518

1043-1092

511 + 2x518

1093-1142

512 + 2x518

1143-1192

513 + 2x518

1193-1242

514 + 2x518

Fh-A

1243-1292

515 + 2x518

1293-1342

516 + 2x518

985-1084

514

1085-1184

515

1185-1284

516

1285-1384

517

1385-1484

511 + 518

1485-1584

512 + 518

1585-1684

513 + 518

1685-1784

514 + 518

1785-1884

515 + 518

1885-1984

516 + 518

1985-2084

517 + 518

2085-2184

511 + 2x518

512 + 2x518

Fh
511
512
513

2185-2284

2285-2384

2385-2484

2485-2684

2685-2784

2785-2800
513 + 2x518

514 + 2x518

1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1642

1643-1692

1693-1742

1743-1750

517 + 2x518

511 + 3x518

512 + 3x518

513 + 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

MONT_KIERSTAND_INSTEEKSLOT_KD_STNDRD

ACSB576

MONTAGE KIERSTAND MET INSTEEKSLOT (ACSB576)
MONTAGE ENTREBÂILLEUR AVEC CRÉMONE (ACSB576)
MONTAGE SPALTLÜFTUNG MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB576)
INSTALLATION NIGHT VENT DEVICE WITH LOCKCASE (ACSB576) 263
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601-800 429

801-1000 629

1001-1150 779

1151-1500 979

1501-1600 1329

B

450-600 279

825
1801-2000

AFh
A

Fh

520
601-800

518
801-1000

518+520
1001-1150

2x518
1151-1500

A

3x518
1501-1600

Fh>1800

Fh
=
=

2001-2300

2301-2400 825
625

Fh

Fh
=
=

A
450-600

601-800

801-1000

1001-1150

1151-1500

1501-1600

246.5

396.5

596.5

746.5

946.5

1296.5

Fh
=
=

A
Fh

Fh
=
=

1201-1600 520

1601-2000 518

2001-2300 518+520

2301-2400 2x518

Fh

AFh
A

Fh

450-500

501-550

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

511

1051-1100

512

1101-1150

513

1151-1200

514

A

1201-1250

515

1251-1300

516
517

1301-1350

1351-1400

511

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600 512

900-1000 511

1001-1100 512

1101-1200 513

1201-1300 511

1301-1400 512

1401-1500 513

1501-1600 514

1601-1700 511

1701-1800 512

1801-1900 513

1901-2000 514

2001-2100 512

2101-2200 513

2201-2300 514

2301-2400 515

Fh

mm

mm

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

ACSB...
ACSB...

ACSB...
ACSB...

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

MONT_SNAPPER_MEENEMER_KD_STNDRD

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET MEENEMER (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT MITNEMER (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH CONNECTION PIECE (ACSB583) 63
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C
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O

N
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T

A
N

D
A

A
R

D

B

825
1801-2000

AFh
A

Fh

520
651-850

518
851-1050

518+520
1051-1200

2x518
1201-1550

A

3x518
1551-1600

Fh>1800

Fh
=
=

2001-2300

2301-2400 825
625

Fh

Fh
=
=

A
450-600

601-800

801-1000

1001-1150

1151-1500

1501-1600

246.5

396.5

596.5

746.5

946.5

1296.5

Fh
=
=

A
Fh

Fh
=
=

1301-1700 520

1701-2100 518

2101-2400 518+520

Fh

AFh
A

Fh

511
512
513
514

A

515
516
517
511
512

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

515

Fh

mm

mm

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

ACSB...
ACSB...

ACSB...
ACSB...

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

429
629
779
979

1329

279

1085-1184

1185-1284

1285-1384

1385-1484

1485-1584

1585-1684

1685-1784

1785-1884

1885-1984

1985-2084

2085-2184

2185-2284

2285-2384

2385-2400

984-1084

492-642

643-842

843-1042

1043-1192

1193-1542

1543-1600

543-592

593-642

643-692

493-542

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

943-992

1043-1092
993-1042

1143-1192
1093-1142

1243-1292
1193-1242

1343-1392
1293-1342

1443-1492
1393-1442

1543-1592
1493-1542

1593-1600

MONT_SNAPPER_INSTEEKSLOT_KD_STNDRD

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET INSTEEKSLOT (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC CRÉMONE (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH LOCKCASE (ACSB583) 63
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BESTELTABEL_KD_STNDRD

Fb = 450 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200
   - ACSB460
   - ACSB461

   - ACSB460
   - ACSB462N

   - ACSB460
   - ACSB462N
   - ACSB430

   - ACSB460
   - ACSB463
   - ACSB430

   - ACSB460
   - ACSB463
   - ACSB430
   - ACSB568N

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB460
   - ACSB461
   - ACSB430

   - ACSB460
   - ACSB4632N
   - ACSB430

   - ACSB460
   - ACSB462N
   - 2 x ACSB430

   - ACSB460
   - ACSB463
   - 2 x ACSB430

   - ACSB460
   - ACSB463
   - 2 x ACSB430
   - ACSB568N

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB460
   - ACSB462N
   - ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB460
   - ACSB462N
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB460
   - ACSB463
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB460
   - ACSB463
   - 2 x ACSB430
   - 3 x ACSB549
   - ACSB568N

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB460
   - ACSB462N
   - ACSB430
   - 5 x ACSB549
   - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084
   + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fb = 450 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fg < 90kg    - ACSB102N

90kg < Fg < 130kg    - ACSB102N
   - ACSB568N    - ACSB102N

Afhankelijk van Fg - En fonction du Fg - Abhängig von Fg - Dependent of Fg

Scharnieren - Charnières - Drehbänder - Hinges

59
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BESTELTABEL CHRONO STANDAARD
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO STANDARD
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO STANDARD
ORDER TABLES CHRONO STANDARD
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BESTELTABEL_KD_INVISION_PRO

Fb = 460 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200

   - ACSB460
   - ACSB764(L/R)N

   - ACSB460
   - ACSB765(L/R)N

   - ACSB460
   - ACSB765(L/R)N
   - ACSB430
   - ACSB586N

   - ACSB460
   - ACSB766(L/R)N
   - ACSB430
   - ACSB587N

   - ACSB460
   - ACSB766(L/R)N
   - ACSB430
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB460
   - ACSB764(L/R)N
   - ACSB430

   - ACSB460
   - ACSB765(L/R)N
   - ACSB430

   - ACSB460
   - ACSB765(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - ACSB586N

   - ACSB460
   - ACSB766(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - ACSB587N

   - ACSB460
   - ACSB766(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB460
   - ACSB765(L/R)N
   - ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB460
   - ACSB765(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549
   - ACSB586N

   - ACSB460
   - ACSB766(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549
   - ACSB587N

   - ACSB460
   - ACSB766(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - 3 x ACSB549
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB460
   - ACSB765(L/R)N
   - ACSB430
   - 5 x ACSB549
   - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

130kg < Fg > 170kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

Fb < 670mm    - Fb max 130kg

Fb > 670mm    - Fb max 170kg

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084
   + ACSB1039

59
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BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO



288
28/10/16

Fg max 170kgFg max 130kg

Fg
max 90kg

GLASTABEL CHRONO STANDAARD EN INVISION PRO
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO STANDARD ET INVISION PRO
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO STANDARD UND INVISION PRO
GLAZING TABLES CHRONO STANDARD AND INVISION PRO
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BASISSET
SET DE BASE
GRUNDBESCHLÄGE
BASE SET
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Fh 1201 - 1800mm Fh 1801 - 2400mm

ACSB560 + ACSB430
+

(ACSZ905 / 955)
+

2 ACSB549

+

1 ACSB549

+

1 ACSB549

Fb 1201 - 1700mm

ACSB560
+

ACSB430

1 ACSB548

2 ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB548

ACSB549

ACSB549

ACSB548

ACSB560
(+ ACSZ905 / 955)

+
ACSB430

1 ACSB548

2 ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB549

(Fb>1400mm)

(EN12208)
(Fb>1400mm)
(Fh>2200mm)

MIDDENSLUITING_KD_PLUS

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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ACSB1039

ACSZ955

ACSZ950
ACSZ951

ACSZ905

ACSZ900
ACSB781
ACSB782
ACSB783

OF / OU / ODER / OR

+ +

OF / OU / ODER / OR

ACSB560
+

1 ACSB430

5 ACSB549

1 ACSB1039

Fh 2401 - 2800mm

ASCZ906
OF / OU / ODER / OR

ACSZ956

+

CHRONO STANDARD

+

ACSB568N

CHRONO INVISION

+

ACSB768

MIDDENSLUITING_KD_PLUS_2

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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KLEINE RAMEN MET MEENEMER
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT
KLEINE FENSTER MIT MITNEHMER
SMALL WINDOWS WITH CONNECTION PIECE
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KLEINE RAMEN MET MEENEMER INVISION
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT INVISION
KLEINE FENSTER MIT MITNEHMER FÜR INVISION
SMALL WINDOWS WITH CONNECTION PIECE FOR INVISION
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KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE
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KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT 
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE
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1. Hoekoverbrenging - Renvoi d'angle - Eckumlenkung - Corner transmission
1.1

1.2

1.3

2. ACSB522
2.1

3. Schaar - Compas - Schere - Link arm
3.1

3.2

4. Koppelen - Connexion - Koppeln - Connection
4.1

SMALLE RAMEN
CHASSIS ÉTROITS
SCHMALE FENSTER
NARROW WINDOWS
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400 - 600

601 - 1300

Fb

1301 - 1700

Y

160

270

370

ACSB585N

ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

Fb X

400 - 600

601 - 1300

1301 - 1700

35

45

80

0

545 - 1300

1301 - 1700

Fb
Y

270

370
ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

De raambegrenzer beperkt de openingshoek van het raam in draaistand.
De raambegrenzer is verplicht in openbare gebouwen, behalve voor de zichtbare Chrono scharnieren
De raambegrenzer moet geplaatst worden wanneer de vleugel tegen het kozijn kan openwaaien of als er zich iets in de draaicirkel van de vleugel bevindt.
De raambegrenzer is uithaakbaar door rivet R om te draaien met een binnenzeskantsleutel van  4mm
De raambegrenzer heeft een ingebouwde regelbare rem door het aandraaien van schroef S, zodat het raam in elke stand blijft openstaan.

Le limitateur limite l’angle d’ouverture du châssis en position d’ouverture à la française.
Le limiteur d’ouverture est obligatoire dans les bâtiments publics, sauf pour les charnières CHRONO visible.
L’utilisation du limitateur est impératif quand il y a un risque d’un effet de bras de levier de l’ouvrant sur par
exemple un ébrasement ou quand il y a un obstacle dans le rayon d’ouverture du vantail.
Le limitateur est décrochetable en tournant le rivet R par une clef six pans intérieure de 4 mm.
Le limitateur a un frein réglable intégré qui est actionné en serrant la vis S. De ce fait, le châssis peut rester ouvert dans n’importe quelle position.

Der Öffnungsbegrenzer beschränkt den Öffnungswinkel des Fensters in Drehstellung.
Der Öffnungsbegrenzer ist in öffentlichen Gebäuden pflicht, ausgenommen für sichtbare CHRONO Drehbänder.
Der Öffnungsbegrenzer muss installiert werden, wenn der Flügel gegen den Blendrahmen anschlagen kann, oder wenn sich irgendein Objekt in der Nähe des Flügels
befindet.
Der Öffnungsbegrenzer kann ausgehakt werden, indem man die Blindnietmutter R mit einem Innensechskantschlüssel von 4 mm umdreht.
In dem Öffnungsbegrenzer ist eine Bremse eingebaut, die durch das Andrehen von Schraube S regulierbar ist, sodass das Fenster in jeder Stellung offen stehen bleibt.

The window stay restricts the opening angle of the window in turn position.
The window stay is required in public buildings, except for the visible CHRONO hinges.
The window stay should be used for safety purposes or where the opening arc may be obstructed.
The window stay is detachable by turning rivet R with a 4 mm hexagon key.
The window stay has an incorporated adjustable friction by tightening the screw S, which can hold the vent in any turn position.

RAAMBEGRENZERS

INVISION PRO

STANDARD

RAAMBEGRENZER
L’IMITATEUR OUVERTURE
ÖFFNUNGSBEGRENZER
WINDOW STAY
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Fb>1400

ACSB...

ACSB...

ACSB...
520

520

 2x520
520

 2x520

 2x520

900

900

1050

1050

ACSB549

900

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
1401-1450

1050

805

511

512

513

511

513

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
1401-1450

512

Fb > 1400mm
+

ACSB588

BIJKOMENDE_SCHAAR_KD

BIJKOMENDE SCHAAR
COMPAS SUPPLEMENTAIRE
ZUSÄTZLICHE SCHERE
ADDITIONAL ARM
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KUNSTSTOF TRINGELS
TRINGLES EN NYLON
FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF
NYLON RODS
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2401-2700 5x518

ACSB...

Fb>1400

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

EN 12208

ACSB...

ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

Fh
=
=

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2

Fh>1200

Fb>1200

300-350 511

351-400 512

401-450 513

451-500 514

501-550 515

551-600 516

601-650 517

651-700 511 + 518

701-750 512 + 518

751-800 513 + 518

801-850 514 + 518

851-900 515 + 518

901-950 516 + 518

951-1000 517 + 518

1001-1050 511 + 2x518

1051-1100 512 + 2x518

1101-1150 513 + 2x518

1151-1200 514 + 2x518

Fh-A

1201-1250 515 + 2x518

1251-1300 516 + 2x518

517 + 2x518
1301-1350

1351-1400 511 + 3x518

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

512 + 3x518

513+ 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

450-500

501-550

551-600

601-650

651-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

1071-1120

1121-1170

Fb

1171-1220

1221-1270

1271-1300

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

511
512
513
514
515
511
512
513
514
515
516
517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

1801-2100 3x518

2101-2400 4x518

1201-1500

1501-1800 2x518

Fh
518

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb

600-700 511

701-800 512

801-900 513

901-1000 514

1001-1100 515

1101-1200 516

1201-1300 517

1301-1400 511 + 518

1401-1500 512 + 518

1501-1600 513 + 518

1601-1700 514 + 518

1701-1800 515 + 518

1801-1900 516 + 518

1901-2000 517 + 518

2001-2100 511 + 2x518

2101-2200 512 + 2x518

2201-2300 513 + 2x518

2301-2400 514 + 2x518

Fh

1301-1350 512 + 518

512 + 2x518

2701-2800 6x518
Fb = max 1200

2201-2400 5x518

518

Fh

A

516 + 3x518
1601-1650

1651-1700 517 + 3x518

1701-1750

1751-1800

1801-1850

1851-1900

511 + 4x518

512+ 4x518

513 + 4x518

514 + 4x518

2401-2500 515 + 2x518

2501-2600 516 + 2x518

2601-2700 517 + 2x518

2701-2800 511 + 3x518

TRINGELS_KD_PLUS_MEENEMER

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR MEENEMERSET
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR MITNEHMERSATZ
SELECTION OF NYLON RODS FOR CONNECTION PIECE SET
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2401-2700 5x518

ACSB...

Fb>1400

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

ACSB...

EN 12208

ACSB...

ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

Fh
=
=

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2

Fh>1200

Fb>1200

343-392 511

393-442 512

443-492 513

493-542 514

543-592 515

593-642 516

643-692 517

693-742 511 + 518

743-792 512 + 518

793-842 513 + 518

843-892 514 + 518

893-942 515 + 518

943-992 516 + 518

993-1042 517 + 518

1043-1092 511 + 2x518

1093-1142 512 + 2x518

1143-1192 513 + 2x518

1193-1242 514 + 2x518

Fh-A

1243-1292 515 + 2x518

1293-1342 516 + 2x518

517 + 2x518
1343-1392

1393-1442 511 + 3x518

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1642

512 + 3x518

513+ 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

450-500

501-550

551-600

601-650

651-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

1071-1120

1121-1170

Fb

1171-1220

1221-1270

1271-1300

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

511
512
513
514
515
511
512
513
514
515
516
517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

1801-2100 3x518

2101-2400 4x518

1201-1500

1501-1800 2x518

Fh
518

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb

685-784 511

785-884 512

885-984 513

985-1084 514

1085-1184 515

1185-1284 516

1285-1384 517

1385-1484 511 + 518

1485-1584 512 + 518

1585-1684 513 + 518

1685-1784 514 + 518

1785-1884 515 + 518

1885-1984 516 + 518

1985-2084 517 + 518

2085-2184 511 + 2x518

2185-2284 512 + 2x518

2285-2384 513 + 2x518

2385-2400 514 + 2x518

Fh

1301-1350 512 + 518

512 + 2x518

2701-2800 6x518
Fb = max 1200

2201-2400 5x518

518

Fh

A

516 + 3x518
1643-1692

1693-1742 517 + 3x518

1743-1792

1793-1842

1843-1892

1893-1900

511 + 4x518

512+ 4x518

513 + 4x518

514 + 4x518

2401-2484 514 + 2x518

2485-2584 515 + 2x518

2585-2684 516 + 2x518

2685-2784 517 + 2x518

2785-2800 511 + 3x518

Fb = max 1200

TRINGELS_KD_PLUS_INSTEEKSLOT

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF NYLON RODS FOR LOCKCASE
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ACSB...
ACSB...

460-510

511-560

561-610

611-660

661-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

1071-1120

1121-1170

Fb

1171-1220

1221-1270

1271-1300

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

511
512
513
514
515
511
512
513
514
515
516
517

511 + 518

512 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

513 + 518

514 + 518

515 + 518

516 + 518

517 + 518

511 + 2x518

1301-1350 512 + 518

512 + 2x518

TRINGELS_KD_INVISION_PRO_PLUS

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INVISION PRO
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR INVISION PRO
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR INVISION PRO
SELECTION OF NYLON RODS FOR INVISION PRO
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B

B

ka
lib

er

B

B

ka
lib

er

mm

mm

mm

1201-1300

1301-1700

Fb
575

805

mm

2

Fb>1200

1201-1500 350

1501-1700

Fb

Fh>1800

1201-1300

1301-1500 400

1501-1800 600

1801-2000 650

2001-2300 750

2301-2400 950

300
Fh

Fh
=

=

125 (R)

1801-2000

2001-2400 825

725
Fh

Fh
=

=

R

R

700

R

R

R

R

R

B

Fh>1200

Fb>1200

ka
lib

er

ka
lib

er

2401-2700 1075 B

2701-2800 1175 G+B

Fh>2400

675 (R)

2401-2800 750 R

Fh>1200

Fh>2400

Fh>2400

1800<Fh<2400

Fh>1800

Fh>2200

EN 12208

en
Fb>1400

&
Fb<1400

of-ou-oder-or

1825 (B+R)

mmFh

ka
lib

er

1201-1500 425 B

1501-1800 775 B

1801-2100 1125 B

2101-2400 1325 G+B

2401-2700 1825 B+R

2701-2800 2175 B+R+G

mmFh

ka
lib

er

2401-2700 1325 G+B

2701-2800 1425 G+B

mmFh

1801-2400 425

2401-2700 775

ka
lib

er

B

B

2701-2800 975

275 (G)

129 (BE)

2301-2800 930

Fh mm

1601-2300 580

Fh>1600

SLTSTUKKKEN_PLUS_KD_MEENEMER

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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B

B

ka
lib

er

B

B

ka
lib

er

mm

mm

mm

1201-1300

1301-1700

Fb
575

805

mm

2

Fb>1200

1201-1500 350

1501-1700

Fb

Fh>1800

1201-1384

1385-1584 400

1585-1884 600

1885-2084 650

2085-2284 750

2285-2584 950

300
Fh

Fh
=

=

125 (R)

1801-1884

1885-2084 725
675

Fh

Fh
=

=

R

R

700

R

R

R

R

R

B

Fh>1200

Fb>1200

ka
lib

er

ka
lib

er

2085-2484 825 R

2485-2584 1025

Fh>2400

2585-2800 750 R

Fh>1200

Fh>2400

Fh>2400

1800<Fh<2400

Fh>1800

Fh>2200

EN 12208

en
Fb>1400

&
Fb<1400

of-ou-oder-or

1825 (B+R)

mmFh

ka
lib

er

1201-1500 425 B

1501-1800 775 B

1801-2100 1125 B

2101-2400 1325 G+B

2401-2700 1825 B+R

2701-2800 2175 B+R+G

mmFh

ka
lib

er

2401-2700 1325 G+B

2701-2800 1425 G+B

mmFh

1801-2400 425

2401-2700 775

ka
lib

er

B

B

2701-2800 975

275 (G)

mm

2401-2484

2485-2800 675

475
Fh

Fh
=

=

R

R

ka
lib

er

2585-2800 1075

B

B

2385-2800 930

Fh mm

1685-2384 580

Fh>1600

129 (BE)

SLTSTUKKKEN_PLUS_KD_INSTEEKSLOT

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE
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MONTAGEVOLGORDE (ACSB102N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB102N)
MONTAGEFOLGE (ACSB102N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB102N)
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CLICK

12g

12 Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges
of

/o
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MONTAGEVLGRDE_KD_INVISION_PRO_PLUS

Fh = 600 (685) - 1200 a, e a, e a, e, f, g a, e, f, g

Fh = 1201 - 18001 a, b, e, k a, b, e, k a, b, e, f, g, k a, b, e, f, g, k

Fh = 1801 - 2400 a, b, c, e, h, k a, b, c, e, f, g, h, k a, b, c, e, f, g, h, i, k

FH = 2401 - 2800 a, b, c, d, e, h, k, i, j

Fb = 450 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1700

MONTAGEVOLGORDE (ACSB700(R/L)N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB700(R/L)N)
MONTAGEFOLGE (ACSB700(R/L)N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB700(R/L)N)
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125 (R)

Fh>1200

217

mm

1201-1400

1401-1600 450

1601-1800 550

1801-2100 750

2101-2300 800

2301-2400 900

400
Fh

Fh
=

=

R

R

R

B

ka
lib

er

ACSB...

ACSB...
ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

A=Fh/2

A=Fh/2

511
512
513

451-500

514

501-550

515

551-600

516

601-650

517

651-700

511 + 518

701-750

512 + 518

751-800

513 + 518

801-850

514 + 518

851-900

515 + 518

901-950

516 + 518

951-1000

517 + 518

1001-1050

511 + 2x518

1051-1100

512 + 2x518

1101-1150

513 + 2x518

1151-1200

514 + 2x518

Fh-A

1201-1250

515 + 2x518

1251-1300

516 + 2x518

901-1000

514

1001-1100

515

1101-1200

516

1201-1300

517

1301-1400

511 + 518

1401-1500

512 + 518

1501-1600

513 + 518

1601-1700

514 + 518

1701-1800

515 + 518

1801-1900

516 + 518

1901-2000

517 + 518

2001-2100

511 + 2x518

512 + 2x518

Fh
511
512
513

2101-2200

2201-2300

2301-2400

2401-2500

2501-2600

2601-2700

2701-2800

513 + 2x518

514 + 2x518

515 + 2x518

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

1701-1750

517 + 2x518

511 + 3x518

512 + 3x518

513 + 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

MONT_KIERSTAND_MEENEMER_KD_PLUS

ACSB576

MONTAGE KIERSTAND MET MEENEMER
MONTAGE ENTREBÂILLEUR AVEC JEU D’ENTRAINEMENT
MONTAGE SPALTLÜFTUNG MIT MITNEMER
INSTALLATION NIGHT VENT DEVICE WITH CONNECTION PIECE 263
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125 (R)

Fh>1200

217

mm

1201-1500

1501-1700 450

1701-1900 550

1901-2200 750

2101-2400 800

400
Fh

Fh
=

=

R

R

R

ka
lib

er

ACSB...

ACSB...
ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

A=Fh/2

A=Fh/2

511
512
513

493-542

514

543-592

515

593-642

516

643-692

517

693-742

511 + 518

743-792

512 + 518

793-842

513 + 518

843-892

514 + 518

893-942

515 + 518

943-992

516 + 518

993-1042

517 + 518

1043-1092

511 + 2x518

1093-1142

512 + 2x518

1143-1192

513 + 2x518

1193-1242

514 + 2x518

Fh-A

1243-1292

515 + 2x518

1293-1342

516 + 2x518

985-1084

514

1085-1184

515

1185-1284

516

1285-1384

517

1385-1484

511 + 518

1485-1584

512 + 518

1585-1684

513 + 518

1685-1784

514 + 518

1785-1884

515 + 518

1885-1984

516 + 518

1985-2084

517 + 518

2085-2184

511 + 2x518

512 + 2x518

Fh
511
512
513

2185-2284

2285-2384

2385-2484

2485-2684

2685-2784

2785-2800
513 + 2x518

514 + 2x518

1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1642

1643-1692

1693-1742

1743-1750

517 + 2x518

511 + 3x518

512 + 3x518

513 + 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

MONT_KIERSTAND_INSTEEKSLOT_KD_PLUS

ACSB576

MONTAGE KIERSTAND MET INSTEEKSLOT (ACSB576)
MONTAGE ENTREBÂILLEUR AVEC CRÉMONE (ACSB576)
MONTAGE SPALTLÜFTUNG MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB576)
INSTALLATION NIGHT VENT DEVICE WITH LOCKCASE (ACSB576) 263
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601-800 429

801-1000 629

1001-1150 779

1151-1500 979

1501-1600 1329

B

450-600 279

825
1801-2000

AFh
A

Fh

520
601-800

518
801-1000

518+520
1001-1150

2x518
1151-1500

A

3x518
1501-1600

Fh>1800

Fh
=
=

2001-2300

2301-2400 825
625

Fh

Fh
=
=

A
450-600

601-800

801-1000

1001-1150

1151-1500

1501-1600

246.5

396.5

596.5

746.5

946.5

1296.5

Fh
=
=

A
Fh

Fh
=
=

1201-1600 520

1601-2000 518

2001-2300 518+520

2301-2400 2x518

Fh

AFh
A

Fh

450-500

501-550

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

511

1051-1100

512

1101-1150

513

1151-1200

514

A

1201-1250

515

1251-1300

516
517

1301-1350

1351-1400

511

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600 512

900-1000 511

1001-1100 512

1101-1200 513

1201-1300 511

1301-1400 512

1401-1500 513

1501-1600 514

1601-1700 511

1701-1800 512

1801-1900 513

1901-2000 514

2001-2100 512

2101-2200 513

2201-2300 514

2301-2400 515

Fh

mm

mm

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

ACSB...
ACSB...

ACSB...
ACSB...

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

MONT_SNAPPER_MEENEMER_KD_PLUS

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET MEENEMER (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT MITNEMER (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH CONNECTION PIECE (ACSB583) 63
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B

825
1801-2000

AFh
A

Fh

520
651-850

518
851-1050

518+520
1051-1200

2x518
1201-1550

A

3x518
1551-1600

Fh>1800

Fh
=
=

2001-2300

2301-2400 825
625

Fh

Fh
=
=

A
450-600

601-800

801-1000

1001-1150

1151-1500

1501-1600

246.5

396.5

596.5

746.5

946.5

1296.5

Fh
=
=

A
Fh

Fh
=
=

1301-1700 520

1701-2100 518

2101-2400 518+520

Fh

AFh
A

Fh

511
512
513
514

A

515
516
517
511
512

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

515

Fh

mm

mm

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

A=Fh/2
A=Fh/2

ACSB...
ACSB...

ACSB...
ACSB...

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

511

512
513
511
512
513
514
511
512
513
514
512
513
514

429
629
779
979

1329

279

1085-1184

1185-1284

1285-1384

1385-1484

1485-1584

1585-1684

1685-1784

1785-1884

1885-1984

1985-2084

2085-2184

2185-2284

2285-2384

2385-2400

984-1084

492-642

643-842

843-1042

1043-1192

1193-1542

1543-1600

543-592

593-642

643-692

493-542

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

943-992

1043-1092
993-1042

1143-1192
1093-1142

1243-1292
1193-1242

1343-1392
1293-1342

1443-1492
1393-1442

1543-1592
1493-1542

1593-1600

MONT_SNAPPER_INSTEEKSLOT_KD_PLUS

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET INSTEEKSLOT (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC CRÉMONE (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH LOCKCASE (ACSB583) 63
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BESTELTABEL_KD_PLUS

Fb = 450 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200
   - ACSB560
   - ACSB461

   - ACSB560
   - ACSB462N

   - ACSB560
   - ACSB462N
   - ACSB430

   - ACSB560
   - ACSB463
   - ACSB430

   - ACSB560
   - ACSB463
   - ACSB430
   - ACSB568N

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB560
   - ACSB461
   - ACSB430

   - ACSB560
   - ACSB462N
   - ACSB430

   - ACSB560
   - ACSB462N
   - 2 x ACSB430

   - ACSB560
   - ACSB463
   - 2 x ACSB430

   - ACSB560
   - ACSB463
   - 2 x ACSB430
   - ACSB568N

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB560
   - ACSB462N
   - ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB560
   - ACSB462N
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB560
   - ACSB463
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB560
   - ACSB463
   - 2 x ACSB430
   - 3 x ACSB549
   - ACSB568N

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB560
   - ACSB462N
   - ACSB430
   - 5 x ACSB549
   - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084
   + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fb = 450 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fg < 90kg    - ACSB102N

90kg < Fg < 130kg    - ACSB102N
   - ACSB568N    - ACSB102N

Afhankelijk van Fg - En fonction du Fg - Abhängig von Fg - Dependent of Fg

Scharnieren - Charnières - Drehbänder - Hinges

59

264

54

BESTELTABEL CHRONO PLUS 
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO PLUS
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO PLUS
ORDER TABLES CHRONO PLUS
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BESTELTABEL_KD_INVISION_PRO_PLUS

Fb = 460 - 670 Fb = 671 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200

   - ACSB560
   - ACSB764(L/R)N

   - ACSB560
   - ACSB765(L/R)N

   - ACSB560
   - ACSB765(L/R)N
   - ACSB430
   - ACSB586N

   - ACSB560
   - ACSB766(L/R)N
   - ACSB430
   - ACSB587N

   - ACSB560
   - ACSB766(L/R)N
   - ACSB430
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB560
   - ACSB764(L/R)N
   - ACSB430

   - ACSB560
   - ACSB765(L/R)N
   - ACSB430

   - ACSB560
   - ACSB765(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - ACSB586N

   - ACSB560
   - ACSB766(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - ACSB587N

   - ACSB560
   - ACSB766(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB560
   - ACSB765(L/R)N
   - ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB560
   - ACSB765(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549
   - ACSB586N

   - ACSB560
   - ACSB766(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - 2 x ACSB549
   - ACSB587N

   - ACSB560
   - ACSB766(L/R)N
   - 2 x ACSB430
   - 3 x ACSB549
   - ACSB587N
   - ACSB768

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB560
   - ACSB765(L/R)N
   - ACSB430
   - 5 x ACSB549
   - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

130kg < Fg > 170kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

Fb < 670mm    - Fb max 130kg

Fb > 670mm    - Fb max 170kg

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084
   + ACSB1039

59

266

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO PLUS
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO PLUS
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO PLUS
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO PLUS
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Fg max 170kgFg max 130kg

Fg
max 90kg

GLASTABEL CHRONO PLUS EN INVISION PRO PLUS
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO PLUS ET INVISION PRO PLUS
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO PLUS UND INVISION PRO PLUS
GLAZING TABLES CHRONO PLUS AND INVISION PRO PLUS
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BASISSET
SET DE BASE
GRUNDBESCHLÄGE
BASE SET
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Fh 1201 - 1800mm

ACSB660
+

(ACSZ906 / 956)
+

1 ACSB630

Fh 1801 - 2400mm

ACSB660
+

(ACSZ906 / 956)
+

1 ACSB630

+

1 ACSB635

Fb 1201 - 1700mm

ACSB660
+

ACSB637

O
F 

/ O
U

 / 
O

D
ER

 / 
O

R

O
F 

/ O
U

 / 
O

D
ER

 / 
O

R

MIDDENSLUITING_KD_SAFE

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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+  ACSB628

ACSZ956ACSZ906

ACSB784

+
+

OF / OU / ODER / OR

ACSB660
+

1 ACSB430

2 ACSB635

1 ACSB1039

Fh 2401 - 2800mm

Fb 671 - 1200mm

2

5

ACSZ951

ACSB1039

Fb 671 - 720mm

ASCZ906
OF / OU / ODER / OR

ACSZ956

+

CHRONO STANDARD

+

ACSB568N

CHRONO INVISION

+

ACSB768

ACSB484

MIDDENSLUITING_KD_SAFE_2

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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1. Hoekoverbrenging - Renvoi d'angle - Eckumlenkung - Corner transmission
1.1

1.2

1.3

2. ACSB522
2.1

3. Schaar - Compas - Schere - Link arm
3.1

3.2

4. Koppelen - Connexion - Koppeln - Connection
4.1

SMALLE RAMEN
CHASSIS ÉTROITS
SCHMALE FENSTER
NARROW WINDOWS
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400 - 600

601 - 1300

Fb

1301 - 1700

Y

160

270

370

ACSB585N

ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

Fb X

400 - 600

601 - 1300

1301 - 1700

35

45

80

0

545 - 1300

1301 - 1700

Fb
Y

270

370
ACSB586N

ACSB587N

Y

S

R

De raambegrenzer beperkt de openingshoek van het raam in draaistand.
De raambegrenzer is verplicht in openbare gebouwen, behalve voor de zichtbare Chrono scharnieren
De raambegrenzer moet geplaatst worden wanneer de vleugel tegen het kozijn kan openwaaien of als er zich iets in de draaicirkel van de vleugel bevindt.
De raambegrenzer is uithaakbaar door rivet R om te draaien met een binnenzeskantsleutel van  4mm
De raambegrenzer heeft een ingebouwde regelbare rem door het aandraaien van schroef S, zodat het raam in elke stand blijft openstaan.

Le limitateur limite l’angle d’ouverture du châssis en position d’ouverture à la française.
Le limiteur d’ouverture est obligatoire dans les bâtiments publics, sauf pour les charnières CHRONO visible.
L’utilisation du limitateur est impératif quand il y a un risque d’un effet de bras de levier de l’ouvrant sur par
exemple un ébrasement ou quand il y a un obstacle dans le rayon d’ouverture du vantail.
Le limitateur est décrochetable en tournant le rivet R par une clef six pans intérieure de 4 mm.
Le limitateur a un frein réglable intégré qui est actionné en serrant la vis S. De ce fait, le châssis peut rester ouvert dans n’importe quelle position.

Der Öffnungsbegrenzer beschränkt den Öffnungswinkel des Fensters in Drehstellung.
Der Öffnungsbegrenzer ist in öffentlichen Gebäuden pflicht, ausgenommen für sichtbare CHRONO Drehbänder.
Der Öffnungsbegrenzer muss installiert werden, wenn der Flügel gegen den Blendrahmen anschlagen kann, oder wenn sich irgendein Objekt in der Nähe des Flügels
befindet.
Der Öffnungsbegrenzer kann ausgehakt werden, indem man die Blindnietmutter R mit einem Innensechskantschlüssel von 4 mm umdreht.
In dem Öffnungsbegrenzer ist eine Bremse eingebaut, die durch das Andrehen von Schraube S regulierbar ist, sodass das Fenster in jeder Stellung offen stehen bleibt.

The window stay restricts the opening angle of the window in turn position.
The window stay is required in public buildings, except for the visible CHRONO hinges.
The window stay should be used for safety purposes or where the opening arc may be obstructed.
The window stay is detachable by turning rivet R with a 4 mm hexagon key.
The window stay has an incorporated adjustable friction by tightening the screw S, which can hold the vent in any turn position.

RAAMBEGRENZERS

INVISION PRO

STANDARD

RAAMBEGRENZER
L’IMITATEUR OUVERTURE
ÖFFNUNGSBEGRENZER
WINDOW STAY
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BIJKOMENDE SCHAAR
COMPAS SUPPLEMENTAIRE
ZUSÄTZLICHE SCHERE
ADDITIONAL ARM
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450-1700

600-2800 4

Fh
Fb

m
in

 2
85

 m
ax

 3
35

16
0

Y

Fb = 1301-1700       830
Fb = 1201-1300       600

17
5

W
12

5
10

0

max 2

Fb = 1201-1500       380
Fb = 1501-1700       730

SKG
2

R

V

45
X

40

Fh W
1801-1900 455
1901-2000 505
2001-2100 555
2101-2200 605
2201-2300 655
2301-2400 705
2401-2500 755
2501-2600 805
2601-2700 855
2701-2800 905

Fh V
1201-1300 340
1301-1400 390
1401-1500 440
1501-1600 490
1601-1700 540
1701-1800 590
1801-1900 640
1901-2000 690
2001-2100 740
2101-2200 790
2201-2300 840
2301-2400 890
2401-2500 940
2501-2600 990
2601-2700 1040
2701-2800 1090

Fh X
1201-1300 350
1301-1400 400
1401-1500 450
1501-1600 500
1601-1700 550
1701-1800 600
1801-1950 450
1951-2100 500
2101-2250 550
2251-2400 600
2401-2550 650
2551-2700 700
2700-2800 750

Fh Y
1801-1850 900
1851-1950 950
1951-2000 1000
2001-2100 1050
2101-2150 1100
2151-2250 1150
2251-2300 1200
2301-2400 1250
2401-2450 1300
2451-2550 1350
2551-2600 1400
2601-2700 1450
2701-2750 1500
2751-2800 1550

POS_PDSTLTAP_KD_SAFE

POSITIE PADDESTOELTAPPEN
POSITIONNEMENT DES ERGOTS TÊTE CHAMPIGNON
POSITION DER PILZZAPFEN
MUSHROOM HEAD BOLTS
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Fh<1800

ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

ACSB...

600-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

Fh
611
613
614
615
616
617
618
619
620
621

621-611

621+613

ACSB...

1801-1850

1851-1900

1901-1950

1951-2000

2001-2050

2051-2100

2101-2150

2151-2200

2201-2250

2251-2300

2301-2350

2351-2400

Fh>1800
617

618
618
618
619
619
619
620
620
620

616

617
618
618
618
619
619
619
620
620

617

618
618
619
619
619
620
620
620
621

617 617 617

617 617 618

ACSB...

1201-1250

1251-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

1701-1750

1751-1800

Fh>1800
615

616
617
617
618
618
619
619
620
620

616

618
618
619
619
620
620
621
621

621+611

615 617

616 617

ACSB...

450-550

551-600

601-650

651-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

Fb
-

614
-
-

611
613
614
615
616
617

611
613

1071-1120

1121-1170

1171-1200

618
619
620

ACSB...

1201-1220

1221-1270

1271-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
616

614
615
616
617
618
619
620
621

617
618

ACSB...

450-500

501-670

671-720

721-1700

Fb
628

623

623
628

ACSB...

Fh
A

Fh

Fh-A>Fh/2

- 300-400

611 401-450

613 451-500

614 501-550

615 551-600

616 601-650

617 651-700

618 701-750

619 751-800

620 801-850

621 851-900

618 901-950

619 951-1000

620 1001-1050

621 1051-1100

1101-1150

1151-1200

1201-1250

Fh-A

1251-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

=
=

+615

+615

+615

+615

+615
+615

621
621
621
621
621
621
621
621
621
621

611
613
614
615
616
617
618
619
620
621

ACSB...

300-350

351-1600

Fh-A
628
623

ACSB...

300-350

351-1600

A
628
623

ACSB...

Fh
A

Fh

A<Fh/2

300-400 -

401-450 611

451-500 613

501-550 614

551-600 615

601-650 616

651-700 617

701-750 618

751-800 619
620
621

611-621

A

613-621

614-621

615-621

616-621

617-621

=
=

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

Fh < 2400mm

TRINGELS_KD_SAFE_MEENEMER

BEPALING ALU TRINGELS VOOR MEENEMERSET (BASISSET)
SELECTION DES TRINGLES EN ALU POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT (SET DE BASE)
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALU FUR MITNEHMERSATZ (GRUNDBESCHLAG)
SELECTION OF ALU RODS FOR CONNECTION PIECE SET (BASE SET)
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C
H

R
O

N
O

 S
A

F
E

A
Fh

616 801-850

617 851-900

618 901-950

619 951-1000

620 1001-1050

621 1051-1100

621

1101-1150

1151-1200

1201-1250

Fh-A

1251-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

621
621
621
621

621

621
621
621
621
621

621

611+621

613+621

614+621

615+621

616+621

617+621

A<Fh/2

Fh 2401 - 2800mm

2401-2450

2451-2500

2501-2550

2551-2600

2601-2650

2651-2700

2701-2750

2751-2800

Fh>2400
618

619
619
619
620
620

617

618
618
618
618
619

617

618
618
619
619
619

618 617 618

619 617 618

617

617
618
618
618
618

617
617

621
621
621

621
621

1601-1650

1651-1700

1701-1750

1751-1800

1801-1850

1851-1900

611
613
614
615
616
617
618
619
620

A
Fh

A
A<Fh/2

Fh

A=Fh/2

2401-2500

2501-2600

2601-2700

2701-2800

Fh

=
=

614
615
616
617

621
621
621
621

TRINGELS_DK_SAFE_MEENEMER_2

BEPALING ALU TRINGELS VOOR MEENEMERSET (BASISSET)
SELECTION DES TRINGLES EN ALU POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT (SET DE BASE)
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALU FUR MITNEHMERSATZ (GRUNDBESCHLAG)
SELECTION OF ALU RODS FOR CONNECTION PIECE SET (BASE SET)
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Fh<1800

ACSB...

1201-1500

1501-1700 2x518

Fb
518

ACSB...

600-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

Fh
611
613
614
615
616
617
618
619
620
621

621-611

621+613

ACSB...

1801-1850

1851-1900

1901-1950

1951-2000

2001-2050

2051-2100

2101-2150

2151-2200

2201-2250

2251-2300

2301-2350

2351-2400

Fh>1800
617

618
618
618
619
619
619
620
620
620

616

617
618
618
618
619
619
619
620
620

617

618
618
619
619
619
620
620
620
621

617 617 617

617 617 618

ACSB...

1201-1250

1251-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

1701-1750

1751-1800

Fh>1800
615

616
617
617
618
618
619
619
620
620

616

618
618
619
619
620
620
621
621

621+611

615 617

616 617

ACSB...

450-550

551-600

601-650

651-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

Fb
-

614
-
-

611
613
614
615
616
617

611
613

1071-1120

1121-1170

1171-1200

618
619
620

ACSB...

1201-1220

1221-1270

1271-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
616

614
615
616
617
618
619
620
621

617
618

ACSB...

450-500

501-670

671-720

721-1700

Fb
628

623

623
628

ACSB...

Fh
A

Fh

Fh-A>Fh/2

- 343-442

611 443-492

613 493-542

614 543-592

615 593-642

616 643-692

617 693-742

618 743-792

619 793-842

620 843-892

621 893-900

617 901-942

618 943-992

619 993-1042

620 1043-1092

1093-1142

1143-1192

1193-1242

Fh-A

1243-1292

1293-1342

1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

=
=

+615

+615

+615

+615

+615
+615

621
621
621
621
621
621
621
621
621
621

611
613
614
615
616
617
618
619
620

ACSB...Fh-A
628
623

ACSB...

343-392

392-1200

A
628
623

ACSB...

Fh
A

Fh

A<Fh/2

343-442 -

443-492 611

493-542 613

543-592 614

593-642 615

643-692 616

693-742 617

743-792 618

793-842 619
620
621

611-621

A

613-621

614-621

615-621

616-621

617-621

=
=

843-892

893-942

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

1151-1200

Fh < 2400mm

343-392

392-1600

+615

1593-1600
621

621

TRINGELS_KD_SAFE_INSTEEKSLOT

BEPALING ALU TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN ALU POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALU FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF ALU RODS FOR LOCKCASE



325
28/10/16

C
H

R
O

N
O

 S
A

F
E

A
Fh

615 801-842

617

843-892

618

893-942

619

943-992

620

993-1042

1043-1092

621

1093-1142

1143-1192

1193-1242

Fh-A

1243-1292

1293-1342

1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

621
621
621
621

621

621
621
621
621
621

621

611+621

613+621

614+621

615+621

616+621

A<Fh/2

Fh 2401 - 2800mm

2401-2450

2451-2500

2501-2550

2551-2600

2601-2650

2651-2700

2701-2750

2751-2800

Fh>2400
618

619
619
619
620
620

617

618
618
618
618
619

617

618
618
619
619
619

618 617 618

619 617 618

617

617
618
618
618
618

617
617

621
621
621

621

621

1593-1642

1643-1692

1693-1742

1743-1792

1793-1842

1893-1900

611
613
614
615
616
617
618
619
620

A
Fh

A
A<Fh/2

Fh

A=Fh/2

2140-2484

2485-2584

2585-2684

2685-2784

Fh

=
=

614
615
616

621
621
621
621

2785-2800 617 621

613

617+621

621 1843-1892

616

TRINGELS_KD_SAFE_INSTEEKSLOT_2

BEPALING ALU TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN ALU POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALU FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF ALU RODS FOR LOCKCASE
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ACSB...

460-560

561-610

611-660

661-670

671-720

721-770

771-820

821-870

871-920

921-970

971-1020

1021-1070

Fb
-

614
-
-

611
613
614
615
616
617

611
613

1071-1120

1121-1170

1171-1200

618
619
620

ACSB...

1201-1220

1221-1270

1271-1300

1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

Fb
616

614
615
616
617
618
619
620
621

617
618

ACSB...

460-510

511-670

671-720

721-1700

Fb
628

623

623
628

TRINGELS_KD_SAFE_INVISION_PRO

BEPALING ALU TRINGELS VOOR CHRONO INVISION PRO
SELECTION DES TRINGLES EN ALU CHRONO INVISION PRO
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALU CHRONO INVISION PRO
SELECTION OF ALU RODS CHRONO INVISION PRO
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C
H

R
O

N
O

 S
A

F
E

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE
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C
H

R
O

N
O

 S
A

F
E

MONTAGEVOLGORDE (ACSB102N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB102N)
MONTAGEFOLGE (ACSB102N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB102N)
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15g

15 Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges
of

/o
u/

od
er

/o
r

4
3

2

15h

15i

15j

15k

of/ou/oder/or

13

15f

1

16

15d

15c

15b

15a

5

7

8
CLICK

19

15l12

18

14

6

17

15e

1 2

3

10

CLICK

11

a
b

11

CLICK

11

10

22

23
14b

CLICK

6

14a

23

12b

MONTAGEVLGRDE_KD_INVISION_PRO_SAFE

MONTAGEVOLGORDE INVISION PRO SAFE
INSTRUCTIONS DE MONTAGE INVISION PRO SAFE
MONTAGEFOLGE INVISION PRO SAFE
INSTALLATION INSTRUCTIONS INVISION PRO SAFE
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C
H

R
O

N
O

 S
A

F
E

126 (Br)

217

mm

1801-1900

1901-2000 628

2001-2100 678

2101-2200 728

2201-2300 778

2301-2400 828

578
Fh

Fh
=

=

Ge

ka
lib

er

ACSB...

ACSB...
ACSB...

Fh
=
=

A=Fh/2

451-500

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

Fh-A

1201-1250

1251-1300

900-1100

614

1101-1200

615

1201-1300

616

1301-1400

617
618

1401-1500

614

1501-1600

615

1601-1700

616

1701-1800

617

1801-1900

618

1901-2000

619

2001-2100

Fh
-

611
613

2101-2200

2201-2300

2301-2400
1301-1350

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

Ge

Ge

Ge

Ge

Ge

ACSB...

511
512451-500

501-1600

Fh-A

Fh
A

Fh
A

Fh-A> Fh/2

Fh
A

Fh
A

Fh-A> Fh/2

614
615
616
617
618

-
611
613

615 +615

+615

+615

+615

+615

+615

616
617
618
619
620
621

621+611

621+613

621+614

621+615

621+616

621+617

621+618

Fh<1800mm

MONT_KIERSTAND_MEENEMER_KD_SAFE

ACSB576

MONTAGE KIERSTAND MET MEENEMER (ACSB576)
MONTAGE ENTREBÂILLEUR AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB576)
MONTAGE SPALTLÜFTUNG MIT MITNEMER (ACSB576)
INSTALLATION NIGHT VENT DEVICE WITH CONNECTION PIECE (ACSB576) 263
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ACSB...

ACSB...

Fh
=
=

A=Fh/2

-
611
613

492-542

614

543-592

615

593-642

616

643-692

617

693-742

618

743-792

615

793-842

843-892

893-942

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

1193-1242

Fh-A

1243-1292

1293-1342

614

984-1184

615

1185-1284

616

1285-1384

617

1385-1484

618

1485-1584

614

1585-1684

615

1685-1784

616

1785-1800

617

1885-1984

618

1985-2084

619

2085-2184

620

Fh

611
613

2185-2284

2285-2384

2385-2400
1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

126 (Br)

217

mm

1801-1884

1985-2084 628

2085-2184 678

2185-2284 728

2285-2384 778

2385-2400 828

528
Fh

Fh
=

=

Ge

ka
lib

er

ACSB...Ge

Ge

Ge

Ge

Ge

ACSB...

511
512492-542

543-1600

Fh-A

Fh
A

Fh
A

Fh-A> Fh/2

Fh
A

Fh
A

Fh-A> Fh/2

+615

+615

+615

+615

+615

+615

616
617
618
619
620
621

621+611

621+613

621+614

621+615

621+616

621+617

621+618

Fh<1800mm

-

1801-1884

1593-1600 621+619

MONT_KIERSTAND_INSTEEKSLOT_KD_SAFE

ACSB576

MONTAGE KIERSTAND MET INSTEEKSLOT (ACSB576)
MONTAGE ENTREBÂILLEUR AVEC CRÉMONE (ACSB576)
MONTAGE SPALTLÜFTUNG MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB576)
INSTALLATION NIGHT VENT DEVICE WITH LOCKCASE (ACSB576) 263
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C
H

R
O

N
O

 S
A

F
E

551-600 329

601-650 379

651-700 429

701-750 479

751-800 529

B

451-550 279

A
B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

-
450-550

611
613
614
615
616
617
618
619
620
621

611+621

613+621

614+621

296.5

346.5

396.5

446.5

496.5

246.5

596.5

646.5

696.5

746.5

796.5

546.5

896.5
846.5

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

450-550

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

801-850

1151-1200
1101-1150

Fh>1200

2

5

1151-1200

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

A

628
450-500

621
501-1200

A

801-850

851-900

901-950

951-1000

1001-1050

579
629
679
729
779

1101-1150 879

1151-1200 929

1201-1250 979

1251-1300 1029

1301-1350 1079

B

1051-1100 829A

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1129

1179

1229

1279

1329

A

Fh
=
=

A
Fh

mm
A=Fh/2

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

Fh
=
A A

Fh

Fh-A>Fh/2

MONT_SNAPPER_MEENEMER_KD_SAFE

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET MEENEMER (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC JEU D’ENTRAINEMENT (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT MITNEMER (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH CONNECTION PIECE (ACSB583) 63
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B
A

B

Fh
=
=

A=Fh/2
A

Fh

A=Fh/2

A

Positie sluittap

Position des Schließzapfens
Position têton

Locking roller position

-
611
613
614
615
616
617
618
619
620
621

611+621

613+621

614+621

296.5

346.5

396.5

446.5

496.5

246.5

596.5

646.5

696.5

746.5

796.5

546.5

896.5
846.5

Fh>1200

2

5

A

628
492-542

621
543-1200

A

B
A

A

Fh
=
=

A
Fh

mm
A=Fh/2

A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

Fh
=
A A

Fh

Fh-A>Fh/2

492-592

329
379
429
479
529

279
629
679
729
779

579

829

929
879

1193-1200

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

593-642

643-692

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

492-592

1193-1200

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

593-642

643-692

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

492-592

1193-1200

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

593-642

643-692

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

MONT_SNAPPER_INSTEEKSLOT_KD_SAFE

ACSB583

MONTAGE SNAPPER MET INSTEEKSLOT (ACSB583)
MONTAGE HOUSSETTE AVEC CRÉMONE (ACSB583)
MONTAGE SNÄPPER MIT EINBAUGETRIEBE (ACSB583)
INSTALLATION DOOR CATCHES WITH LOCKCASE (ACSB583) 63
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BESTELTABEL_KD_SAFE

Fb = 450 - 500 Fb = 501-670 Fb = 671-720 Fb = 721-1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 700
(*) Fh = 685 - 700

   - ACSB660
   - ACSB461
   - 3 x ACSB628

   - ACSB660
   - ACSB461
   - 2 x ACSB628

   - ACSB660
   - ACSB462N
   - 3 x ACSB628

   - ACSB660
   - ACSB462N
   - 2 x ACSB628

Fh = 701 - 1200
   - ACSB660
   - ACSB461
   - ACSB628

   - ACSB660
   - ACSB461

   - ACSB660
   - ACSB462N
   - ACSB628

   - ACSB660
   - ACSB462N

   - ACSB660
   - ACSB462N
   - ACSB637

   - ACSB660
   - ACSB463
   - ACSB637

   - ACSB660
   - ACSB463
   - ACSB637
   - ACSB568N

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB660
   - ACSB461
   - ACSB630
   - ACSB628

   - ACSB660
   - ACSB461
   - ACSB630

   - ACSB660
   - ACSB462N
   - ACSB630
   - ACSB628

   - ACSB660
   - ACSB462N
   - ACSB630

   - ACSB660
   - ACSB462N
   - ACSB630
   - ACSB637

   - ACSB660
   - ACSB463
   - ACSB630
   - ACSB637

   - ACSB660
   - ACSB463
   - ACSB630
   - ACSB637
   - ACSB568N

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB660
   - ACSB462N
   - ACSB630
   - ACSB635
   - ACSB628

   - ACSB660
   - ACSB462N
   - ACSB630
   - ACSB635

   - ACSB660
   - ACSB462N
   - ACSB630
   - ACSB635
   - ACSB637

   - ACSB660
   - ACSB463
   - ACSB630
   - ACSB635
   - ACSB637

   - ACSB660
   - ACSB463
   - ACSB630
   - ACSB635
   - ACSB637
   - ACSB568N

Fh = 2401 - 2800

   - ACSB660
   - ACSB462N
   - ACSB630
   - 2 x ACSB635
   - ACSB628
   - ACSB568N

   - ACSB660
   - ACSB462N
   - ACSB630
   - 2 x ACSB635
   - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB084 - ACSB484 - ACSZ084
   + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB784

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ906) (*)

   - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ956) (*)

Fb / Fh    - max 1,5

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fb = 450 - 500 Fb = 501 - 670 Fb = 671 - 720 Fb = 721 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fg < 90kg    - ACSB102N

90kg < Fg < 130kg    - ACSB102N
   - ACSB568N    - ACSB102N

Scharnieren - Charnières - Drehbander - Hinges

59

264

54

BESTELTABEL CHRONO SAFE
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO SAFE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO SAFE
ORDER TABLES CHRONO SAFE
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BESTELTABEL_KD_INVISION_PRO_SAFE

Fb = 460 - 510 Fb = 501-670 Fb = 671-720 Fb = 721-1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1700

Fh = 600 - 700
(*) Fh = 685 - 700

 - ACSB660
 - ACSB764(L/R)N
 - 3 x ACSB628

 - ACSB660
 - ACSB764(L/R)N
 - 2 x ACSB628

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N
 - 3 x ACSB628

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N
 - 2 x ACSB628

Fh = 701 - 1200
 - ACSB660
 - ACSB764(L/R)N
 - ACSB628

 - ACSB660
 - ACSB764(L/R)N

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N
 - ACSB628

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N
 - ACSB637
 - ACSB586N

 - ACSB660
 - ACSB766(L/R)N
 - ACSB637
 - ACSB587N

 - ACSB660
 - ACSB766(L/R)N
 - ACSB637
 - ACSB587N
 - ACSB768

Fh = 1201 - 1800

 - ACSB660
 - ACSB764(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB628

 - ACSB660
 - ACSB764(L/R)N
 - ACSB630

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB628

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N
 - ACSB630

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB637
 - ACSB586N

 - ACSB660
 - ACSB766(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB637
 - ACSB587N

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB637
 - ACSB587N
 - ACSB768

Fh = 1801 - 2400

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB635
 - ACSB628

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB635

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB635
 - ACSB637
 - ACSB586N

 - ACSB660
 - ACSB766(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB635
 - ACSB637
 - ACSB587N

 - ACSB660
 - ACSB766(L/R)N
 - ACSB630
 - ACSB635
 - ACSB637
 - ACSB587N
 - ACSB768

Fh = 2401 - 2800

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N
 - ACSB630
 - 2 x ACSB635
 - ACSB628
 - ACSB568N

 - ACSB660
 - ACSB765(L/R)N
 - ACSB630
 - 2 x ACSB635
 - ACSB568N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB084 - ACSB484 - ACSZ084
   + ACSB1039

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB784

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

Fg > 90kg    - ACSB568N - ACSB587N

130kg < Fg > 170kg    - ACSB768

Fb / Fh    - max 1,5 (< 130kg) / max 1 (> 130kg)

Fb < 670mm    - Fb max 130kg

Fb > 670mm    - Fb max 170kg

59

266

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO SAFE
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO SAFE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO SAFE
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO SAFE
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Fg max 170kgFg max 130kg

Fg
max 90kg

GLASTABEL CHRONO SAFE EN INVISION PRO SAFE
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO SAFE ET INVISION SAFE
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO SAFE UND INVISION SAFE
GLAZING TABLES CHRONO SAFE AND INVISION SAFE
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BASISSET KIPRAAM HANDGREEP VERTICAAL
SET DE BASE TOMBANT INTÉRIEUR AVEC POIGNÉE SUR MONTANT 
GRUNDBESCHLÄGE FÜR KIPPFENSTER MIT VERTIKAL MONTIERTEM HANDGRIFF
BASE SET TILT WINDOW WITH VERTICALLY FITTED HANDLE
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Fh 1201 - 1800mm Fh 1801 - 2400mm

ACSB452N
(+ ACSZ905 / 955)

+
ACSB430

1 ACSB548

2 ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB548

ACSB1018

ACSB1001

ACSB452N + ACSB430
+

(ACSZ905 / 955)

CHRONO STANDARD

+

ACSB431

1 ACSB1018

1 ACSB1001

2 ACSB549

CHRONO INVISION

+

2 ACSB549

MIDDENSLUITING_KV_STNDRD

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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Fb 1201 - 1400mm

ACSB549

ACSB452N
+

1 ACSB549

Fb 1401 - 1800mm

ACSB549

ACSB452N + ACSB549
+

(ACSZ905 / 955)

+

ACSB488N

ACSB488N

ACSB549

ACSB548

Fb 1401 - 1800mm

Fh 600 - 1200mm

ACSB452N
+

(ACSZ905 / 955)
+

ACSB430

1 ACSB548

2 ACSB549

+

ACSB488N

MIDDENSLUITING_KV_STNDRD_2

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS



342
28/10/16

KLEINE RAMEN MET MEENEMER - HANDGREEP VERTICAAL
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT - POIGNÉE SUR MONTANT
KLEINE FENSTER MIT MITNEHMER - VERTIKAL MONTIERTEM HANDGRIFF
SMALL WINDOWS WITH CONNECTION PIECE - HANDLE VERTICALLY POSITIONED
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KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE
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ACSB100N

CHRONO
Fg MAX 90 kg

SCHARNIER_KV_STNDRD

SCHARNIER CHRONO KIPRAAM
CHARNIÈRE CHRONO TOMBANT INTÉRIEUR
DREHBÄNDER CHRONO KIPPFENSTER
HINGE CHRONO BOTTOM HUNG OPEN
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SCHARNIER_KV_INVISION_PRO

ACSB702

CHRONO INVISION PRO

Fb 550 - 1800
Fg MAX 130 kg

ACSB542

Fb > 1200mm

INVISION PRO SCHARNIERSET 
SET DE CHARNIÈRES INVISION PRO
INVISION PRO DREHBÄNDSATZ 
INVISION PRO HINGE SET
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1

2

+3

-3
+1.5 -1.5

1
2

B

11
6

11
6

3b
3a

A

RGLNG_INVISION_PRO_SCHRNRSET_KV

Onderscharnier - Charnière inférieure - Ecklager - Bottom hinge

Traploos horizontaal regelbereik van ± 1.5mm
Traploos verticaal regelbereik van ± 3mm
Verstelbaar zonder het lossen van de schroeven en zonder het uitnemen van de vleugel

Réglage horizontal par vis sans fin de ± 1.5mm
Réglage vertical par vis sans fin de ± 3mm
Réglable sans desserrer les vis et sans dépose du vantail

Stufenlos horizontales Verstellbereich von ± 1.5mm
Stufenlos vertikales Verstellbereich von ± 3mm
Verstellbar ohne die Schrauben zu lösen und ohne das Ausbauen des Flügels

Continuous horizontal adjustment range of ± 1.5mm
Continuous vertical adjustment range of ± 3mm
Adjustable without releasing fixing screws and without removing the vent

A

Positionering en bevestiging van de scharnieren op het vleugeldeel
Positionnement et fixation des charniéres sur le vantail
Positionierung und Befestigung der Drehbänder an den Flügel
Positioning and fixing of hinges on vent part

B
Positionering van scharnier

Positionnement de la charnière
Positionierung des Drehbandes

Positioning of hinge

MONTAGE INVISION PRO SCHARNIERSET 
MONTAGE PRO SET DE CHARNIÈRE INVISION
MONTAGE INVISION PRO DREHBÄNDSATZ 
INSTALLATION INVISION PRO HINGE SET
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C

4

D

5

7
6b

6a

±3mm

±1.5mm

6

7

RGLNG_INVISION_PRO_SCHRNRSET_KV_2

C

Openleggen van de scharnieren
Ouvrir les charniéres
Öffnen der Drehbänder
Opening of the hingest

D
Regeling van scharnier

Réglage des charnières
Verstellung der Drehbander

Adjustments of hinges

MONTAGE INVISION PRO SCHARNIERSET 
MONTAGE SET DE CHARNIÈRE INVISION PRO
MONTAGE INVISION PRO DREHBÄNDSATZ 
INSTALLATION INVISION PRO HINGE SET
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SCHARNIER_KV_INVISION_GO

ACSB802

CHRONO INVISION GO

Fb 600 - 1800

Fb 550 - 1800
Fg MAX 90 kg

INVISION GO SCHARNIERSET 
SET DE CHARNIÈRES INVISION GO
INVISION GO DREHBÄNDSATZ 
INVISION GO HINGE SET
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KUNSTSTOF TRINGELS
TRINGLES EN NYLON
FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF
NYLON RODS
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FhFb>1800 ACSB...

1501-1800 2x518

1801-2200 3x518

600-1200

1201-1500 518
518

2201-2400 4x518

Fb>1400

Fh>1200

of - ou - oder - or

Fh<1201 - Fb>1400

Fb ACSB...

901-1000 2x520

1001-1100 2x519 + 520

701-800

801-900

1101-1200 519+ 2x520

519+520
520

1201-1250 3x520

1251-1400 518+520
ACSB...

511
512
513

701-750 511

751-800 512

801-850 511

851-950 512

951-1050 513

1051-1150 514

1151-1300 515

1301-1350 516

1351-1400 517

Fb
550-600

601-650

651-700

Fb>1400

ACSB...

511
Fb

1401-1800

Fb ACSB...

1501-1550

1551-1600

1401-1450

1451-1500

1601-1650

1651-1700

1751-1800
1701-1750

518+519+520
518+ 2x519
518+520

518+ 2x520

518 + 2x519 + 520

518 + 519 + 2x520

518+ 3x520

520+ 2x518

520
520
520
520
520
520
520
520

ACSB...

ACSB...

ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

Fh
=
= A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2

300-350 511

351-400 512

401-450 513

451-500 514

501-550 515

551-600 516

601-650 517

651-700 511 + 518

701-750 512 + 518

751-800 513 + 518

801-850 514 + 518

851-900 515 + 518

901-950 516 + 518

951-1000 517 + 518

1001-1050 511 + 2x518

1051-1100 512 + 2x518

1101-1150 513 + 2x518

1151-1200 514 + 2x518

1201-1250 515 + 2x518

1251-1300 516 + 2x518

517 + 2x518
1301-1350

1351-1400 511 + 3x518

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

512 + 3x518

513+ 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

600-700 511

701-800 512

801-900 513

901-1000 514

1001-1100 515

1101-1200 516

1201-1300 517

1301-1400 511 + 518

1401-1500 512 + 518

1501-1600 513 + 518

1601-1700 514 + 518

1701-1800 515 + 518

1801-1900 516 + 518

1901-2000 517 + 518

2001-2100 511 + 2x518

2101-2200 512 + 2x518

2201-2300 513 + 2x518

2301-2400 514 + 2x518

Fh

Fh

A

ACSB...
Fh

TRINGELS_KV_STNDRD_MEENEMER

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR MEENEMERSET
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR MITNEHMERSATZ
SELECTION OF NYLON RODS FOR CONNECTION PIECE SET
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FhFb>1800 ACSB...

1501-1800 2x518

1801-2200 3x518

600-1200

1201-1500 518
518

2201-2400 4x518

Fb>1400

Fh>1200

of - ou - oder - or

Fh<1201 - Fb>1400

Fb ACSB...

901-1000 2x520

1001-1100 2x519 + 520

701-800

801-900

1101-1200 519+ 2x520

519+520
520

1201-1250 3x520

1251-1400 518+520
ACSB...

511
512
513

701-750 511

751-800 512

801-850 511

851-950 512

951-1050 513

1051-1150 514

1151-1300 515

1301-1350 516

1351-1400 517

Fh
550-600

601-650

651-700

Fb>1400

ACSB...

511
Fb

1401-1800

Fb ACSB...

1501-1550

1551-1600

1401-1450

1451-1500

1601-1650

1651-1700

1751-1800
1701-1750

518+519+520
518+ 2x519
518+520

518+ 2x520

518 + 2x519 + 520

518 + 519 + 2x520

518+ 3x520

520+ 2x518

520
520
520
520
520
520
520
520

ACSB...

ACSB...

ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

Fh
=
= A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2

343-392 511

393-442 512

443-492 513

493-542 514

543-592 515

593-642 516

643-692 517

693-742 511 + 518

743-792 512 + 518

793-842 513 + 518

843-892 514 + 518

893-942 515 + 518

943-992 516 + 518

993-1042 517 + 518

1043-1092 511 + 2x518

1093-1142 512 + 2x518

1143-1192 513 + 2x518

1193-1242 514 + 2x518

1243-1292 515 + 2x518

1293-1342 516 + 2x518

517 + 2x518
1343-1392

1393-1442 511 + 3x518

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1600

512 + 3x518

513+ 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

685-785 511

785-884 512

885-984 513

985-1084 514

1085-1184 515

1185-1284 516

1285-1384 517

1385-1484 511 + 518

1485-1584 512 + 518

1585-1684 513 + 518

1685-1784 514 + 518

1785-1884 515 + 518

1885-1984 516 + 518

1985-2084 517 + 518

2085-2184 511 + 2x518

2185-2284 512 + 2x518

2285-2384 513 + 2x518

2385-2400 514 + 2x518

Fh

Fh

A

ACSB...
Fh

TRINGELS_KV_STNDRD_INSTEEKSLOT

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF NYLON RODS FOR LOCKCASE
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PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE
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MONTAGEVOLGORDE (ACSB100N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB100N)
MONTAGEFOLGE (ACSB100N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB100N)
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Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges

of
/o

u/
od

er
/o

r

7
CLICK

8

a
b

CLICK

3

4 10g

10h

10

10e

10a

10b

10c

10f

10i

11
2

6

3

9

7

8

8

2

12
12

CLICK

CLICK

of
/o

u/
od

er
/o

r

10d

5

MONTAGEVLGRDE_KV_INVISION_PRO

Fh = 600 (685) - 1200 a, f a, d, e, f a, d, e, f, g

Fh = 1201 - 1800 a, b, f, i a, b, d, e, f, i a, b, d, e, f, i

Fh = 1801 - 2400 a, b, c, f, h, i a, b, c, d, e, f, h, i a, b, c, d, e, f, h, i

Fb =550 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1800

MONTAGEVOLGORDE (ACSB702)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB702)
MONTAGEFOLGE (ACSB702)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB702)
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BESTELTABEL_KV_STNDRD

Fb = 550 - 1200 Fb = 1200 - 1400 Fb = 1401 - 1800

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200
   - ACSB452N    - ACSB452N

   - ACSB549

   - ACSB452N
   - ACSB430
   - ACSB488N

Fh = 1201 - 1800    - ACSB452N
   - ACSB430

   - ACSB452N
   - ACSB430
   - ACSB549

   - ACSB452N
   - ACSB430
   - ACSB488N
   - ACSB549

Fh = 1801 - 2400
   - ACSB452N
   - ACSB430
   - ACSB431

   - ACSB452N
   - ACSB430
   - ACSB431
   - ACSB549

   - ACSB452N
   - ACSB430
   - ACSB431
   - ACSB488N
   - ACSB549

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fb = 550 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1800

Fg < 90kg   2 x ACSB100N   3 x ACSB100N   3 x ACSB100N

Afhankelijk van Fg - En fonction du Fg - Abhängig von Fg - Dependent of Fg

Scharnieren - Charnières - Drehbänder - Hinges

59

344

54

BESTELTABEL CHRONO STANDAARD
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO STANDARD
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO STANDARD
ORDER TABLES CHRONO STANDARD
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BESTELTABEL_KV_INVISION_PRO

Fb = 550 - 1200 Fb = 1200 - 1400 Fb = 1401 - 1800

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200
   - ACSB452N
   - ACSB702

   - ACSB452N
   - ACSB702
   - ACSB542
   - ACSB549

   - ACSB452N
   - ACSB430
   - ACSB488N
   - ACSB542
   - ACSB702

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB452N
   - ACSB430
   - ACSB702

   - ACSB452N
   - ACSB702
   - ACSB430
   - ACSB542
   - ACSB549

   - ACSB452N
   - ACSB430
   - ACSB488N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB702

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB452N
   - ACSB430
   - 2 x ACSB549
   - ACSB702

   - ACSB452N
   - ACSB702
   - ACSB430
   - ACSB542
   - 3 x ACSB549

   - ACSB452N
   - ACSB430
   - ACSB488N
   - ACSB542
   - 3 x ACSB549
   - ACSB702

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

59

345

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO
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Fg max 130kgFg max 90kg

GLASTABEL CHRONO STANDAARD EN INVISION PRO
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO STANDARD ET INVISION PRO
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO STANDARD UND INVISION PRO
GLAZING TABLES CHRONO STANDARD AND INVISION PRO
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BASISSET KIPRAAM HANDGREEP HORIZONTAAL
SET DE BASE TOMBANT INTÉRIEUR AVEC POIGNÉE SUR TRAVERSE HAUTE
GRUNDBESCHLÄGE FÜR KIPPFENSTER MIT HORIZONTAL MONTIERTEM HANDGRIFF
BASE SET TILT WINDOW WITH HORIZONTALLY FITTED HANDLE
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Fb 1201 - 1284mm

Fb 1201 - 1800mm

ACSB488N

Fb 1801 - 2400mm

ACSB549

ACSB440
+ ACSZ905 / 955

+
1 ACSB549

Fb 1285 - 1800mm ACSB549

ACSB440
+

1 ACSB549

+

1 ACSB488N

ACSB549

ACSB440
+

2 ACSB549

+

2 ACSB488N

MIDDENSLUITING_KH_STNDRD

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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SMALLE RAMEN MET MEENEMERSET
CHASSIS ÉTROITS POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT 
SCHMALE FENSTER FUR MITNEHMERSATZ
NARROW WINDOWS FOR CONNECTION PIECE SET
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SMALLE RAMEN MET INBOUWSLOT
CHASSIS ÉTROITS POUR POUR CRÉMONE 
SCHMALE FENSTER FUR EINBAUGETRIEBE
NARROW WINDOWS FOR CONNECTION PIECE SET
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ACSB...

511
512
513

901-1000 514

1001-1100 515
516

Fb
600-700

701-800

801-900

1101-1200

Fb 600 - 1200mm

Fb 1201 - 1800mm

ACSB...

519
520

2x519

1501-1600 519+520

1601-1700 2x520

2x519+520

Fb
1201-1300

1301-1400

1401-1500

1701-1800

ACSB...
511

1501-1600

1601-1700

Fb
1201-1300

1301-1400

1401-1500

1701-1800

ACSB...
517

511+518

512+518

513+518

514+518

515+518

511
511
511
511
511

Fb 1801 - 2400mm

ACSB...

519

2101-2200

2201-2300

Fb
1801-1900

1901-2000

2001-2100

2301-2400

ACSB...
517

2101-2200

2201-2300

Fb
1801-1900

1901-2000

2001-2100

2301-2400

511+518

512+518

513+518

514+518

515+518

ACSB...

519

2101-2200

2201-2300

Fb
1801-1900

1901-2000

2001-2100

2301-2400

519
519
519
519
519519

519
519
519
519

INVISION

TRINGELS_KH_STNDRD_MEENEMER

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR MEENEMERSET
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR MITNEHMERSATZ
SELECTION OF NYLON RODS FOR CONNECTION PIECE SET
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ACSB...

511
512
513

985-1084 514

1085-1184 515
516

Fb
685-784

785-884

885-984

1185-1284

Fb 600 - 1200mm

Fb 1201 - 1800mm

ACSB...

519
520

2x519

1585-1684 519+520

1685-1784 2x520

2x519+520

Fb
1285-1384

1385-1484

1485-1584

1785-1800

ACSB...
511Fb

ACSB...
517

511+518

512+518

513+518

514+518

515+518

511
511
511
511
511

Fb 1801 - 2400mm

ACSB...

519

2085-2184

2185-2284

Fb
1801-1884

1885-1984

1985-2084

2285-2384

ACSB...
517

2085-2184

2185-2284

Fb
1801-1884

1885-1984

1985-2084

2285-2384

511+518

512+518

513+518

514+518

515+518

519
519
519
519
519

INVISION

1585-1684

1685-1784

1285-1384

1385-1484

1485-1584

1785-1800

2385-2400 519

2385-2400 519

ACSB...

519

2085-2184

2185-2284

Fb
1801-1884

1885-1984

1985-2084

2285-2384

519
519
519
519
519

2385-2400 519

TRINGELS_KH_STNDRD_INSTEEKSLOT

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF NYLON RODS FOR LOCKCASE
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Fb 600 - 1200mm

Fb 1201 - 1800mm

Fb 1801 - 2400mm INVISION

62 (G)

25 (G)

62 (G)

25 (G)

164
Fb

1501-1600

1601-1700

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1701-1800

214

264

314

364

414

1201-1300

1301-1700

1701-1800

mm
375

475

675

R

R

R

ka
lib

er

Fb mm

62 (G)

164

25 (G)

164

1801-1900

1901-2400

600

700

R

B

ka
lib

er

Fb mm

1801-1900

1901-2400

675

775

R

B

ka
lib

er

Fb mm

SLTSTUKKEN_STNDRD_KH_MEENEMER

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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Fb 685 - 1284mm

Fb 1285-1800

Fb 1801 - 2400mm INVISION

62 (G)

25 (G)

62 (G)

25 (G)

164
Fb

1585-1684

1685-1784

1285-1384

1385-1484

1485-1584

1785-1800

214

264

314

364

414

mm

62 (G)

164

25 (G)

164

1801-1984

1985-2400

600

700

R

B

ka
lib

er

Fb mm

1801-1984

1985-2400

675

775

R

B

ka
lib

er

Fb mm

1200-1284 375 R

ka
lib

er

Fb mm

1200-1284 375 R

ka
lib

er

Fb mm

SLTSTUKKEN_STNDRD_KH_INSTEEKSLOT

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE
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MONTAGEVOLGORDE (ACSB100N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB100N)
MONTAGEFOLGE (ACSB100N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB100N)
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Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges

CLICK

CL
IC

K

9

9a

9c

2

1

4
10

3

2 6

16

5

16

6

4b

9b

CLICK

5
6

a
b7

8

9d

MONTAGEVLGRDE_KH_INVISION_PRO

Fh =420-1200 a, c a, b, c, d

Fb =600 (685) - 1200 Fb = 1201 - 1800

MONTAGEVOLGORDE INVISION PRO(ACSB702)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE INVISION PRO (ACSB702)
MONTAGEFOLGE INVISION PRO (ACSB702)
INSTALLATION INSTRUCTIONS INVISION PRO (ACSB702)
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BESTELTABEL_KH_STNDRD

Fb = 600 - 1200 Fb = 1201 - 1800 Fb = 1801 - 2400

Fh = 400 - 1200    - ACSB440
   - 2 x ACSB490

   - ACSB440
   - ACSB549
   - ACSB488N

   - ACSB440
   - 2 x ACSB549
   - 2 x ACSB488N

Fh

Fb

Basisset met meenemer - Set de base avec pièce d'entraînement - Grundbeschläge mit Mitnehmer - Base set with connection piece

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fb = 600 - 1200 Fb = 1201 - 1284 Fb = 1285 - 1800 Fb = 1801 - 2400

Fg < 90kg   2 x ACSB100N   3 x ACSB100N   3 x ACSB100N   4 x ACSB100N

Afhankelijk van Fg - En fonction du Fg - Abhängig von Fg - Dependent of Fg

Scharnieren - Charnières - Drehbänder - Hinges

Fb = 685 - 1200 Fb = 1201 - 1284 Fb = 1285 - 1800 Fb = 1801 - 2400

Fh = 400 - 1200    - ACSB440
   - 2 x ACSB490

   - ACSB440
   - ACSB549
   - 2 x ACSB490

   - ACSB440
   - ACSB549
   - ACSB488N

   - ACSB440
   - 2 x ACSB549
   - 2 x ACSB488N

Fh

Fb

Basisset met inbouwslot - Set de base avec crémone - Grundbeschläge mit Einbaugetriebe - Base set with lockcase

max Fg ACSB490    - 40kg

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

59

344

54

BESTELTABEL CHRONO STANDAARD
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO STANDARD
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO STANDARD
ORDER TABLES CHRONO STANDARD
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BESTELTABEL_KH_INVISION_PRO

Fb = 600 - 1200 Fb = 1201 - 1800

Fh = 420 - 1200
   - ACSB440
   - 2 x ACSB490
   - ACSB702

   - ACSB440
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB488N
   - ACSB702

Fh

Fb

Basisset met meenemer - Set de base avec pièce d'entraînement - Grundbeschläge mit Mitnehmer - Base set with connection piece

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fb = 685 - 1200 Fb = 1201 - 1284 Fb = 1285 - 1800

Fh = 420 - 1200
   - ACSB440
   - 2 x ACSB490
   - ACSB702

   - ACSB440
   - 2 x ACSB490
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB702

   - ACSB440
   - ACSB488N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB702

Fh

Fb

Basisset met inbouwslot - Set de base avec crémone - Grundbeschläge mit Einbaugetriebe - Base set with lockcase

max Fg ACSB490    - 40kg

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

59

345

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO
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Fg max 130kgFg max 90kg

Fg max 40kg

GLASTABEL CHRONO STANDAARD EN INVISION PRO
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO STANDARD ET INVISION PRO
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO STANDARD UND INVISION PRO
GLAZING TABLES CHRONO STANDARD AND INVISION PRO
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BASISSET KIPRAAM HANDGREEP VERTICAAL
SET DE BASE TOMBANT INTÉRIEUR AVEC POIGNÉE SUR MONTANT 
GRUNDBESCHLÄGE FÜR KIPPFENSTER MIT VERTIKAL MONTIERTEM HANDGRIFF
BASE SET TILT WINDOW WITH VERTICALLY FITTED HANDLE



374
28/10/16

Fh 1201 - 1800mm Fh 1801 - 2400mm

ACSB552N
(+ ACSZ905 / 955)

+
ACSB430

1 ACSB548

2 ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB549

ACSB548

ACSB1018

ACSB1001

ACSB552N + ACSB430
+

(ACSZ905 / 955)

CHRONO STANDARD

+

ACSB431

1 ACSB1018

1 ACSB1001

2 ACSB549

CHRONO INVISION

+

2 ACSB549

MIDDENSLUITING_KV_PLUS

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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Fb 1201 - 1400mm

ACSB549

ACSB552N
+

1 ACSB549

Fb 1401 - 1800mm

ACSB549

ACSB552N + ACSB549
+

(ACSZ905 / 955)

+

ACSB488N

ACSB488N

ACSB549

ACSB548

Fb 1401 - 1800mm

Fh 600 - 1200mm

ACSB552N
+

(ACSZ905 / 955)
+

ACSB430

1 ACSB548

2 ACSB549

+

ACSB488N

MIDDENSLUITING_KV_PLUS_2

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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Fh 1601 - 2400mm OPTION

ACSB547

ACSB552N
+

1 ACSB549

OPTIE: Middensluiting ACSB546 + ACSB547
OPTION: Verrouilleur médian ACSB546 + ACSB547
OPTION: Mittelverschluss ACSB546 + ACSB547
OPTION: Centre locking set ACSB546 + ACSB547

ACSB546

nr 4
-0.8 +0.8

MIDDENSLUITING_KV_PLUS_3

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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KLEINE RAMEN MET MEENEMER - HANDGREEP VERTICAAL
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC PIÈCE D’ENTRAÎNEMENT - POIGNÉE SUR MONTANT
KLEINE FENSTER MIT MITNEHMER - VERTIKAL MONTIERTEM HANDGRIFF
SMALL WINDOWS WITH CONNECTION PIECE - HANDLE VERTICALLY POSITIONED
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KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE
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KUNSTSTOF TRINGELS
TRINGLES EN NYLON
FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF
NYLON RODS
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FhFb>1800 ACSB...

1501-1800 2x518

1801-2200 3x518

600-1200

1201-1500 518
518

2201-2400 4x518

Fb>1400

Fh>1200

of - ou - oder - or

Fh<1201 - Fb>1400

Fb ACSB...

901-1000 2x520

1001-1100 2x519 + 520

701-800

801-900

1101-1200 519+ 2x520

519+520
520

1201-1250 3x520

1251-1400 518+520
ACSB...

511
512
513

701-750 511

751-800 512

801-850 511

851-950 512

951-1050 513

1051-1150 514

1151-1300 515

1301-1350 516

1351-1400 517

Fb
550-600

601-650

651-700

Fb>1400

ACSB...

511
Fb

1401-1800

Fb ACSB...

1501-1550

1551-1600

1401-1450

1451-1500

1601-1650

1651-1700

1751-1800
1701-1750

518+519+520
518+ 2x519
518+520

518+ 2x520

518 + 2x519 + 520

518 + 519 + 2x520

518+ 3x520

520+ 2x518

520
520
520
520
520
520
520
520

ACSB...

ACSB...

ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

Fh
=
= A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2

300-350 511

351-400 512

401-450 513

451-500 514

501-550 515

551-600 516

601-650 517

651-700 511 + 518

701-750 512 + 518

751-800 513 + 518

801-850 514 + 518

851-900 515 + 518

901-950 516 + 518

951-1000 517 + 518

1001-1050 511 + 2x518

1051-1100 512 + 2x518

1101-1150 513 + 2x518

1151-1200 514 + 2x518

1201-1250 515 + 2x518

1251-1300 516 + 2x518

517 + 2x518
1301-1350

1351-1400 511 + 3x518

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

512 + 3x518

513+ 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

600-700 511

701-800 512

801-900 513

901-1000 514

1001-1100 515

1101-1200 516

1201-1300 517

1301-1400 511 + 518

1401-1500 512 + 518

1501-1600 513 + 518

1601-1700 514 + 518

1701-1800 515 + 518

1801-1900 516 + 518

1901-2000 517 + 518

2001-2100 511 + 2x518

2101-2200 512 + 2x518

2201-2300 513 + 2x518

2301-2400 514 + 2x518

Fh

Fh

A

ACSB...
Fh

TRINGELS_KV_MEENEMER_PLUS

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR MEENEMERSET
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR MITNEHMERSATZ
SELECTION OF NYLON RODS FOR CONNECTION PIECE SET
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FhFb>1800 ACSB...

1501-1800 2x518

1801-2200 3x518

600-1200

1201-1500 518
518

2201-2400 4x518

Fb>1400

Fh>1200

of - ou - oder - or

Fh<1201 - Fb>1400

Fb ACSB...

901-1000 2x520

1001-1100 2x519 + 520

701-800

801-900

1101-1200 519+ 2x520

519+520
520

1201-1250 3x520

1251-1400 518+520
ACSB...

511
512
513

701-750 511

751-800 512

801-850 511

851-950 512

951-1050 513

1051-1150 514

1151-1300 515

1301-1350 516

1351-1400 517

Fh
550-600

601-650

651-700

Fb>1400

ACSB...

511
Fb

1401-1800

Fb ACSB...

1501-1550

1551-1600

1401-1450

1451-1500

1601-1650

1651-1700

1751-1800
1701-1750

518+519+520
518+ 2x519
518+520

518+ 2x520

518 + 2x519 + 520

518 + 519 + 2x520

518+ 3x520

520+ 2x518

520
520
520
520
520
520
520
520

ACSB...

ACSB...

ACSB...

AFh
A

Fh

Fh
=
=

Fh
=
= A=Fh/2

AFh
A

Fh

A=Fh/2

A=Fh/2

A=Fh/2

343-392 511

393-442 512

443-492 513

493-542 514

543-592 515

593-642 516

643-692 517

693-742 511 + 518

743-792 512 + 518

793-842 513 + 518

843-892 514 + 518

893-942 515 + 518

943-992 516 + 518

993-1042 517 + 518

1043-1092 511 + 2x518

1093-1142 512 + 2x518

1143-1192 513 + 2x518

1193-1242 514 + 2x518

1243-1292 515 + 2x518

1293-1342 516 + 2x518

517 + 2x518
1343-1392

1393-1442 511 + 3x518

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1600

512 + 3x518

513+ 3x518

514 + 3x518

515 + 3x518

685-785 511

785-884 512

885-984 513

985-1084 514

1085-1184 515

1185-1284 516

1285-1384 517

1385-1484 511 + 518

1485-1584 512 + 518

1585-1684 513 + 518

1685-1784 514 + 518

1785-1884 515 + 518

1885-1984 516 + 518

1985-2084 517 + 518

2085-2184 511 + 2x518

2185-2284 512 + 2x518

2285-2384 513 + 2x518

2385-2400 514 + 2x518

Fh

Fh

A

ACSB...
Fh

TRINGELS_KV_INSTEEKSLOT_PLUS

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF NYLON RODS FOR LOCKCASE
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PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE
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MONTAGEVOLGORDE (ACSB100N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB100N)
MONTAGEFOLGE (ACSB100N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB100N)
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Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges

of
/o

u/
od

er
/o

r

7
CLICK

8

a
b

CLICK

3

4 10g

10h

10

10e

10a

10b

10c

10f

10i

11
2

6

3

9

7

8

8

2

12
12

CLICK

CLICK

of
/o

u/
od

er
/o

r

10d

5

MONTAGEVLGRDE_KV_INVISION_PRO_PLUS

Fh = 600 (685) - 1200 a, f a, d, e, f a, d, e, f, g

Fh = 1201 - 1800 a, b, f, i a, b, d, e, f, i a, b, d, e, f, i

Fh = 1801 - 2400 a, b, c, f, h, i a, b, c, d, e, f, h, i a, b, c, d, e, f, h, i

Fb =550 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1800

MONTAGEVOLGORDE (ACSB702)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB702)
MONTAGEFOLGE (ACSB702)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB702)
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BESTELTABEL_KV_PLUS

Fb = 550 - 700 Fb = 701 - 1200 Fb = 1200 - 1400 Fb = 1401 - 1800

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200

   - ACSB552N
   - ACSB553
   - ACSB1018

   - ACSB552N    - ACSB552N
   - ACSB549

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - ACSB488N

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - ACSB553
   - ACSB1018

   - ACSB552N
   - ACSB430

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - ACSB549

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - ACSB488N
   - ACSB549

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - ACSB431
   - ACSB553
   - ACSB1018

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - ACSB431

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - ACSB431
   - ACSB549

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - ACSB431
   - ACSB488N
   - ACSB549

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fb = 550 - 700 Fb = 701 - 1200 Fb = 1201 - 1800

Fg < 90kg   2 x ACSB100N   2 x ACSB100N   3 x ACSB100N

Afhankelijk van Fg - En fonction du Fg - Abhängig von Fg - Dependent of Fg

Scharnieren - Charnières - Drehbänder - Hinges

59

344

54

BESTELTABEL CHRONO PLUS
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO PLUS
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO PLUS
ORDER TABLES CHRONO PLUS
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BESTELTABEL_KV_INVISION_PRO_PLUS

Fb = 550 - 700 Fb = 701 - 1200 Fb = 1201 - 1400 Fb = 1401 - 1800

Fh = 600 - 1200

(*) Fh = 685 - 1200

   - ACSB552N
   - ACSB553
   - ACSB702
   - ACSB1018

   - ACSB552N
   - ACSB702

   - ACSB552N
   - ACSB702
   - ACSB542
   - ACSB549

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - ACSB488N
   - ACSB542
   - ACSB702

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - ACSB702
   - ACSB553
   - ACSB1018

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - ACSB702

   - ACSB552N
   - ACSB702
   - ACSB430
   - ACSB542
   - ACSB549

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - ACSB488N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB702

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - 2 x ACSB549
   - ACSB702
   - ACSB553
   - ACSB1018

   - ACSB552N
   - ACSB702
   - ACSB430
   - 2 x ACSB549

   - ACSB552N
   - ACSB702
   - ACSB430
   - ACSB542
   - 3 x ACSB549

   - ACSB552N
   - ACSB430
   - ACSB488N
   - ACSB542
   - 3 x ACSB549
   - ACSB702

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

59

345

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO PLUS
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO PLUS
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO PLUS
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO PLUS
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Fg max 130kgFg max 90kg

GLASTABEL CHRONO PLUS EN INVISION PRO PLUS
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO PLUS ET INVISION PRO PLUS
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO PLUS UND INVISION PRO PLUS
GLAZING TABLES CHRONO PLUS AND INVISION PRO PLUS
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BASISSET KIPRAAM HANDGREEP HORIZONTAAL
SET DE BASE TOMBANT INTÉRIEUR AVEC POIGNÉE SUR TRAVERSE HAUTE
GRUNDBESCHLÄGE FÜR KIPPFENSTER MIT HORIZONTAL MONTIERTEM HANDGRIFF
BASE SET TILT WINDOW WITH HORIZONTALLY FITTED HANDLE
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Fb 1201 - 1284mm

Fb 1201 - 1800mm

ACSB488N

Fb 1801 - 2400mm

ACSB549

ACSB540
+ ACSZ905 / 955

+
1 ACSB549

Fb 1285 - 1800mm ACSB549

ACSB540
+

1 ACSB549

+

1 ACSB488N

ACSB549

ACSB540
+

2 ACSB549

+

2 ACSB488N

MIDDENSLUITING_KH_PLUS

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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SMALLE RAMEN MET MEENEMERSET
CHASSIS ÉTROITS POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT 
SCHMALE FENSTER FUR MITNEHMERSATZ
NARROW WINDOWS FOR CONNECTION PIECE SET
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SMALLE RAMEN MET INBOUWSLOT
CHASSIS ÉTROITS POUR POUR CRÉMONE 
SCHMALE FENSTER FUR EINBAUGETRIEBE
NARROW WINDOWS FOR CONNECTION PIECE SET
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ACSB...

511
512
513

901-1000 514

1001-1100 515
516

Fb
600-700

701-800

801-900

1101-1200

Fb 600 - 1200mm

Fb 1201 - 1800mm

ACSB...

519
520

2x519

1501-1600 519+520

1601-1700 2x520

2x519+520

Fb
1201-1300

1301-1400

1401-1500

1701-1800

ACSB...
511

1501-1600

1601-1700

Fb
1201-1300

1301-1400

1401-1500

1701-1800

ACSB...
517

511+518

512+518

513+518

514+518

515+518

511
511
511
511
511

Fb 1801 - 2400mm

ACSB...

519

2101-2200

2201-2300

Fb
1801-1900

1901-2000

2001-2100

2301-2400

ACSB...
517

2101-2200

2201-2300

Fb
1801-1900

1901-2000

2001-2100

2301-2400

511+518

512+518

513+518

514+518

515+518

ACSB...

519

2101-2200

2201-2300

Fb
1801-1900

1901-2000

2001-2100

2301-2400

519
519
519
519
519519

519
519
519
519

INVISION

TRINGELS_KH_MEENEMER_PLUS

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR MEENEMERSET
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR MITNEHMERSATZ
SELECTION OF NYLON RODS FOR CONNECTION PIECE SET
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ACSB...

511
512
513

985-1084 514

1085-1184 515
516

Fb
685-784

785-884

885-984

1185-1284

ACSB...

519
520

2x519

1585-1684 519+520

1685-1784 2x520

2x519+520

Fb
1285-1384

1385-1484

1485-1584

1785-1800

ACSB...
511Fb

ACSB...
517

511+518

512+518

513+518

514+518

515+518

511
511
511
511
511

ACSB...

519

2085-2184

2185-2284

Fb
1801-1884

1885-1984

1985-2084

2285-2384

ACSB...
517

2085-2184

2185-2284

Fb
1801-1884

1885-1984

1985-2084

2285-2384

511+518

512+518

513+518

514+518

515+518

519
519
519
519
519

1585-1684

1685-1784

1285-1384

1385-1484

1485-1584

1785-1800

2385-2400 519

2385-2400 519

ACSB...

519

2085-2184

2185-2284

Fb
1801-1884

1885-1984

1985-2084

2285-2384

519
519
519
519
519

2385-2400 519

TRINGELS_KH_INSTEEKSLOT_PLUS

Fb 685 - 1284mm

Fb 1285 - 1800mm

Fb 1801 - 2400mm INVISION

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF NYLON RODS FOR LOCKCASE
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Fb 600 - 1200mm

Fb 1201-1800

Fb 1801 - 2400mm INVISION

75 (Be)

164
Fb

1501-1600

1601-1700

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1701-1800

214

264

314

364

414

mm

164

164

1801-1900

1901-2400

600

700

R

B

ka
lib

er

Fb mm

1801-1900

1901-2400

675

775

R

B

ka
lib

er

Fb mm

1201-1300 375 R

ka
lib

er

Fb mm

129(Be)

129(Be)

1301-1700 475 R

1701-1800 675 R

75 (Be)

75 (Be)

129(Be)

SLTSTUKKEN_KH_MEENEMER_PLUS

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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Fb 685 - 1284mm

Fb 1285-1800

Fb 1801 - 2400mm INVISION

129(Be)

75(Be)

164
Fb

1585-1684

1685-1784

1285-1384

1385-1484

1485-1584

1785-1800

214

264

314

364

414

mm

164

164

1801-1984

1985-2400

600

700

R

B

ka
lib

er

Fb mm

1801-1984

1985-2400

675

775

R

B

ka
lib

er

Fb mm

1200-1284 375 R

ka
lib

er

Fb mm

1285-1800 475 R

ka
lib

er

Fb mm
75(Be)

129(Be)

75(Be)

129(Be)

SLTSTUKKEN_KH_INSTEEKSLOT_PLUS

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE
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MONTAGEVOLGORDE (ACSB100N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB100N)
MONTAGEFOLGE (ACSB100N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB100N)
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Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges

CLICK

CL
IC

K

9

9a

9c

2

1

4
10

3

2 6

16

5

16

6

4b

9b

CLICK

5
6

a
b7

8

9d

of-ou-oder-or

MONTAGEVLGRDE_KH_INVISION_PRO_PLUS

Fh =420-1200 a, c a, b, c, d

Fb =600 (685) - 1200 Fb = 1201 - 1800

MONTAGEVOLGORDE INVISION PRO (ACSB702)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE INVISION PRO (ACSB702)
MONTAGEFOLGE INVISION PRO (ACSB702)
INSTALLATION INSTRUCTIONS INVISION PRO (ACSB702)
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BESTELTABEL_KH_PLUS

Fb = 600 - 1200 Fb = 1201 - 1800 Fb = 1801 - 2400

Fh = 400 - 1200    - ACSB540
   - 2 x ACSB490

   - ACSB540
   - ACSB549
   - ACSB488N

   - ACSB540
   - 2 x ACSB549
   - 2 x ACSB488N

Fh

Fb

Basisset met meenemer - Set de base avec pièce d'entraînement - Grundbeschläge mit Mitnehmer - Base set with connection piece

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fb = 600 - 1200 Fb = 1201 - 1284 Fb = 1285 - 1800 Fb = 1801 - 2400

Fg < 90kg   2 x ACSB100N   3 x ACSB100N   3 x ACSB100N   4 x ACSB100N

Afhankelijk van Fg - En fonction du Fg - Abhängig von Fg - Dependent of Fg

Scharnieren - Charnières - Drehbänder - Hinges

Fb = 685 - 1200 Fb = 1201 - 1284 Fb = 1285 - 1800 Fb = 1801 - 2400

Fh = 400 - 1200    - ACSB540
   - 2 x ACSB490

   - ACSB540
   - ACSB549
   - 2 x ACSB490

   - ACSB540
   - ACSB549
   - ACSB488N

   - ACSB540
   - 2 x ACSB549
   - 2 x ACSB488N

Fh

Fb

Basisset met inbouwslot - Set de base avec crémone - Grundbeschläge mit Einbaugetriebe - Base set with lockcase

max Fg ACSB490    - 40kg

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

59

344

54

BESTELTABEL CHRONO PLUS
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO PLUS
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO PLUS
ORDER TABLES CHRONO PLUS
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BESTELTABEL_KH_INVISION_PRO_PLUS

Fb = 600 - 1200 Fb = 1201 - 1800

Fh = 420 - 1200
   - ACSB540
   - 2 x ACSB490
   - ACSB702

   - ACSB540
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB488N
   - ACSB702

Fh

Fb

Basisset met meenemer - Set de base avec pièce d'entraînement - Grundbeschläge mit Mitnehmer - Base set with connection piece

   - ACSB081 - ACSB084 - ACSB481 - ACSB484 - ACSZ081 - ACSZ084

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB781 - ACSB782 - ACSB783 - ACSZ900

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ950 - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ955) (*)

Fb = 685 - 1200 Fb = 1201 - 1284 Fb = 1285 - 1800

Fh = 420 - 1200
   - ACSB540
   - 2 x ACSB490
   - ACSB702

   - ACSB540
   - 2 x ACSB490
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB702

   - ACSB540
   - ACSB488N
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB702

Fh

Fb

Basisset met inbouwslot - Set de base avec crémone - Grundbeschläge mit Einbaugetriebe - Base set with lockcase

max Fg ACSB490    - 40kg

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

59

345

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO PLUS
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO PLUS
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO PLUS
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO PLUS
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Fg max 130kgFg max 90kg

Fg max 40kg

GLASTABEL CHRONO PLUS EN INVISION PRO PLUS
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO PLUS ET INVISION PRO PLUS
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO PLUS UND INVISION PRO PLUS
GLAZING TABLES CHRONO PLUS AND INVISION PRO PLUS
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BASISSET KIPRAAM HANDGREEP VERTICAAL
SET DE BASE TOMBANT INTÉRIEUR AVEC POIGNÉE SUR MONTANT 
GRUNDBESCHLÄGE FÜR KIPPFENSTER MIT VERTIKAL MONTIERTEM HANDGRIFF
BASE SET TILT WINDOW WITH VERTICALLY FITTED HANDLE
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Fh 1201 - 1800mm Fh 1801 - 2400mm

ACSB652N
(+ ACSZ905 / 955)

+
ACSB630

ACSB652N
(+ ACSZ905 / 955)

+
ACSB630

+

ACSB631

MIDDENSLUITING_KV_SAFE

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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Fb 1201 - 1400mm

ACSB652N
+

1 ACSB633

Fb 1401 - 1800mm

ACSB488N

ACSB652N
+

ACSB633
+

1 ACSB488N

MIDDENSLUITING_KV_SAFE_2

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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KLEINE RAMEN MET INSTEEKSLOT
CHASSIS À DIMENSIONS RÉDUITES AVEC CRÉMONE
KLEINE FENSTER MIT EINBAUGETRIEBE
SMALL WINDOWS WITH LOCKCASE
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ACSB628 100mm

ACSB623 150mm

ACSB611 60mm

ACSB613 110mm

ACSB614 160mm

ACSB615 210mm

ACSB616 260mm

ACSB617 310mm

ACSB618 360mm

ACSB619 410mm

ACSB620 460mm

ACSB621 510mm

ALUMINIUM_TRINGELS

ALUMINIUM TRINGELS
TRINGLES EN ALU
FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALUMINIUM
ALUMINIUM RODS
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Fb>1400

ACSB...

651-800

801-850

851-900

901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

621+611

ACSB...

-

611

613

614

615

616

613

614

801-850

Fb

614

851-900

615

700-750

751-800

613

Fh

901-950

616

951-1000

617

1001-1050

618

1051-1100

619

1101-1150

620

1151-1200

621

617

617

619

619

619

620

620

620

621

621

ACSB...

ACSB...

Fh>1200

Fh>1800

Fh>1800

1801-1850

1851-1900

1901-1950

1951-2000

2001-2050

616

2051-2100

2101-2150

2151-2200

2201-2250

2251-2300

2301-2350

2351-2400

616 617

617 616

617 617

617 617

618 617

618 618

618 618

619 618

619 619

619 619

618

620 619

618

620 620

618

-

ACSB...
615+2x621

A

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

1301-1350
1251-1300
1201-1250

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

300-400
611

401-450
613

451-500
614

501-550
615

551-600
616

601-650
617

651-700
618

701-750
619

751-800
620

801-850

851-900 621

Fh
=

=
Fh

A

A<Fh/2

611+621

613+621

614+621

615+621

616+621

617+621

618+621

619+621

620+621

2x621

611+2x621

613+2x621

614+2x621

-
ACSB...

=

=

2x621

Fh
A

627+618

627+619

627+620

627+621

627+621+611

627+621+613

621+614

621+615

621+616

621+617

621+618

621+619

621+620

Fh-A>Fh/2

611

613

614

615

616

617

618

619

620

621

Fh-A

Fh

901-950

951-1000

1001-1050

1051-1100

1101-1150

1151-1200

1301-1350
1251-1300
1201-1250

1351-1400

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

300-400

401-450

451-500

501-550

551-600

601-650

651-700

701-750

751-800

801-850

851-900

620

Fh>1200
614

1451-1500
1401-1450
1351-1400
1301-1350
1251-1300
1201-1250

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

1701-1750

615

615

616

616

616

616

617

617

617

617

618

618

618

618

619

619

619

619

620

620

1751-1800

ACSB...

651-750

751-950

951-1050

1051-1150

1151-1250

1251-1350

1351-1400

613

614

615

616

617

618

619

Fb

ACSB...

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

1701-1750

1751-1800

613

614

615

616

617

618

619

620

Fb

651-700 611
600-650 -

ACSB615

ACSB613

TRINGELS_KV_MEENEMER_SAFE

BEPALING ALUMINIUM TRINGELS VOOR MEENEMERSET
SELECTION DES TRINGLES EN ALU POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALUMINIUM FUR MITNEHMERSATZ
SELECTION OF ALUMINIUM RODS FOR CONNECTION PIECE SET
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Fb>1400

ACSB...

651-800

801-850

851-900

901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

621+611

ACSB...

-

611

613

614

615

616

613

614

801-850

Fb

614

851-900

615

700-750

751-800

613

Fh

901-950

616

951-1000

617

1001-1050

618

1051-1100

619

1101-1150

620

1151-1200

621

617

617

619

619

619

620

620

620

621

621

ACSB...

ACSB...

Fh>1200

Fh>1800

Fh>1800

1801-1850

1851-1900

1901-1950

1951-2000

2001-2050

616

2051-2100

2101-2150

2151-2200

2201-2250

2251-2300

2301-2350

2351-2400

616 617

617 616

617 617

617 617

618 617

618 618

618 618

619 618

619 619

619 619

618

620 619

618

620 620

618

-

ACSB...

615+2x621

A

611

613

614

615

616

617

618

619

620

621

Fh
=

=
Fh

A

A<Fh/2

611+621

613+621

614+621

615+621

616+621

617+621

618+621

619+621

620+621

2x621

611+2x621

613+2x621

614+2x621

-
ACSB...

=

=

2x621

Fh
A

627+618

627+619

627+620

627+621

627+621+611

627+621+613

621+614

621+615

621+616

621+617

621+618

621+619

621+620

Fh-A>Fh/2

611

613

614

615

616

617

618

619

620

621

Fh-A

Fh

620

Fh>1200
614

1451-1500
1401-1450
1351-1400
1301-1350
1251-1300
1201-1250

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

1701-1750

615

615

616

616

616

616

617

617

617

617

618

618

618

618

619

619

619

619

620

620

1751-1800

ACSB...

651-750

751-950

951-1050

1051-1150

1151-1250

1251-1350

1351-1400

613

614

615

616

617

618

619

FbACSB...

1401-1450

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1651-1700

1701-1750

1751-1800

613

614

615

616

617

618

619

620

Fb

651-700 611
600-650 -

ACSB615

ACSB613

343-442

443-492

493-542

543-592

593-642

643-692

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

1193-1242

1243-1292

1293-1342

1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1600

393-442

443-492

493-542

543-592

593-642

643-692

693-742

743-792

793-842

843-892

893-942

943-992

993-1042

1043-1092

1093-1142

1143-1192

1193-1242

1243-1292

1293-1342

1343-1392

1393-1442

1443-1492

1493-1542

1543-1592

1593-1600

343-392

616+2x621

TRINGELS_KV_INSTEEKSLOT_SAFE

BEPALING ALUMINIUM TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN ALU POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS ALUMINIUM FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF ALUMINIUM RODS FOR LOCKCASE
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PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS FOR CONNECTION PIECE
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PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS FOR LOCKCASE
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366

416

166

266

820
Fb

316

751-950

951-1050

1051-1150

1151-1250

1251-1350

651-750

1351-1400 466

1066

1116

916

966

866
Fb

1016

1451-1500

1501-1550

1551-1600

1601-1650

1401-1450

1651-1700

1166
1701-1750

1216
1751-1800

650-1200

600-1800 4

Fh
Fb

16
0

Y

Fb = 1401-1800       780
Fb = 1201-1300       880

17
5

W
12

5
10

0

max 2

Fb = 1201-1300       830
Fb = 1201-1300       780

Fb/2

Fb>1200

1201-1800

6

1801-2400 6 8

PLTSBEPLNG_SCHRN_PDDSTLTPPN

SKG
2

R X

Fh W
1801-1900 455
1901-2000 505
2001-2100 555
2101-2200 605
2201-2300 655
2301-2400 705

Fh Y
600-650 150
651-700 200
701-750 250
751-800 300
801-850 350
851-900 400
901-950 450
951-1000 500

1001-1050 550
1051-1100 600
1101-1150 650
1151-1200 700
1201-1250 750
1251-1300 800
1301-1350 850
1351-1400 900
1401-1450 950
1451-1500 1000
1501-1550 1050
1551-1600 1100
1601-1650 1150
1651-1700 1200
1701-1750 1250
1751-1800 1300
1801-1850 1350
1851-1900 1400
1901-1950 1450
1951-2000 1500
2001-2050 1550
2051-2100 1600
2101-2150 1650
2151-2200 1700
2201-2250 1750
2251-2300 1800
2301-2350 1850
2351-2400 1900

150

Fh X
1801-1850 850
1851-1900 900
1901-2000 950
2001-2050 1000
2051-2150 1050
2151-2200 1100
2201-2300 1150
2301-2350 1200
2351-2400 1250

POSITIE SCHAREN EN PADDESTOELTAPPEN
POSITIONNEMENT DES COMPAS ET ERGOTS TÊTE CHAMPIGNON
POSITION DER SCHERE UND DER PILZZAPFEN
POSITION LINK ARMS AND MUSHROOM HEAD BOLTS
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BEWERKINGEN VOOR DIEVENKLAUWEN
USINAGES POUR LES PÊNES
BEARBEITUNGEN FÜR SICHERUNGSBOLZEN
PREPARATIONS FOR ANTI-LIFT PINS
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MONTAGEVOLGORDE (ACSB100N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB100N)
MONTAGEFOLGE (ACSB100N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB100N)
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Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges

of
/o

u/
od

er
/o

r

7
CLICK

8

a
b

CLICK

CLICK

6

7 13g

13h

13

13e

13a

13b

13c
13i

21
2

4

1

3 11

8

9

9

84

2

12
12

10

CLICK

CLICK

16

100
Fh/2

13d

13f

10

9

13e

MONTAGEVLGRDE_KV_INVISION_PRO_SAFE

MONTAGEVOLGORDE (ACSB702)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB702)
MONTAGEFOLGE (ACSB702)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB702)
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BESTELTABEL_KV_SAFE

Fb = 650 - 700 Fb = 701 - 1200 Fb = 1200 - 1400 Fb = 1401 - 1800

Fh = 600 - 700

(*) Fh = 685 - 700
   - ACSB652N
   - 3 x ACSB628

   - ACSB652N
   - 2 x ACSB628

   - ACSB652N
   - 2 x ACSB628
   - ACSB633

   - ACSB652N
   - 2 x ACSB628
   - ACSB633
   - ACSB488N

Fh = 701 - 1200    - ACSB652N
   - ACSB628    - ACSB652N    - ACSB652N

   - ACSB633

   - ACSB652N
   - ACSB633
   - ACSB488N

Fh = 1201 - 1800
   - ACSB652N
   - ACSB628
   - ACSB630

   - ACSB652N
   - ACSB630

   - ACSB652N
   - ACSB630
   - ACSB633

   - ACSB652N
   - ACSB630
   - ACSB633
   - ACSB488N

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB652N
   - ACSB628
   - ACSB630
   - ACSB631

   - ACSB652N
   - ACSB630
   - ACSB631

   - ACSB652N
   - ACSB630
   - ACSB631
   - ACSB633

   - ACSB652N
   - ACSB630
   - ACSB631
   - ACSB633
   - ACSB488N

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSZ084 - ACSB084 - ACSB484

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB784

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ956) (*)

Fb = 650 - 700 Fb = 701 - 1200 Fb = 1201 - 1800

Fg < 90kg   2 x ACSB100N   2 x ACSB100N   3 x ACSB100N

Afhankelijk van Fg - En fonction du Fg - Abhängig von Fg - Dependent of Fg

Scharnieren - Charnières - Drehbänder - Hinges

59

344

54

BESTELTABEL CHRONO SAFE
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO SAFE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO SAFE
ORDER TABLES CHRONO SAFE
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BESTELTABEL_KV_INVISION_PRO_SAFE

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

Fb = 650 - 700 Fb = 701 - 1200 Fb = 1200 - 1400 Fb = 1401 - 1800

Fh = 600 - 700

(*) Fh = 685 - 700

   - ACSB652N
   - 2 x ACSB628
   - ACSB702

   - ACSB652N
   - ACSB628
   - ACSB702

   - ACSB652N
   - ACSB542
   - ACSB628
   - ACSB633
   - ACSB702

   - ACSB652N
   - ACSB488N
   - ACSB542
   - ACSB628
   - ACSB633
   - ACSB702

Fh = 701 - 1200
   - ACSB652N
   - ACSB628
   - ACSB702

   - ACSB652N
   - ACSB702

   - ACSB652N
   - ACSB542
   - ACSB633
   - ACSB702

   - ACSB652N
   - ACSB488N
   - ACSB542
   - ACSB633
   - ACSB702

Fh = 1201 - 1800

   - ACSB652N
   - ACSB430
   - ACSB628
   - ACSB702

   - ACSB652N
   - ACSB430
   - ACSB702

   - ACSB652N
   - ACSB430
   - ACSB542
   - ACSB633
   - ACSB702

   - ACSB652N
   - ACSB630
   - ACSB633
   - ACSB488N

Fh = 1801 - 2400

   - ACSB652N
   - ACSB430
   - ACSB628
   - ACSB630
   - ACSB702

   - ACSB652N
   - ACSB430
   - ACSB630
   - ACSB702

   - ACSB652N
   - ACSB430
   - ACSB542
   - ACSB630
   - ACSB633
   - ACSB702

   - ACSB652N
   - ACSB430
   - ACSB488N
   - ACSB542
   - ACSB630
   - ACSB633
   - ACSB702

Fh

Fb

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSZ084 - ACSB084 - ACSB484

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB784

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ956) (*)

59

345

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO SAFE
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO SAFE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO SAFE
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO SAFE
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10040

36 90

32 80

7028

mm
10
12
14
16
18
20
22
24
26

30

34

38

42

30

65

105

85

95

75

50
55
60

40
45

35

kg/m²
25

Glasdikte zonder luchtspouw :
Epaisseur vitrage sans espace d'air :
Glas Starke ohne Luftraum :
Glass thickness without air space :

202224

26

30

34

38

42

Fb

Fg max 130kg

60
0

 7
00

 8
00

 9
00

10
00

11
00

12
00

13
00

14
00

15
00

16
00

17
00

Fg max 90kg

18
00

55
0

Fh

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 700

600

20 18 16 14 12

Fb

60
0

 7
00

 8
00

 9
00

10
00

11
00

12
00

13
00

14
00

15
00

16
00

17
00

18
00

55
0

Fh

2400

2300

2200

2100

2000

1900

1800

1700

1600

1500

1400

1300

1200

1100

1000

 900

 800

 700

600

42

38
34

30
26

24
22 20 18 16 14 12

GLASTABEL_KV_SAFE+INVSN

GLASTABEL CHRONO SAFE EN INVISION PRO SAFE
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO SAFE ET INVISION PRO SAFE
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO SAFE UND INVISION PRO SAFE
GLAZING TABLES CHRONO SAFE AND INVISION PRO SAFE
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ACSZ956

ACSZ951

nr 4
-0.8 +0.8

nr 4
-0.8 +0.8

ACSB490

ACSB490

ACSZ906

ACSB784

BASISSET_KH_SAFE

+

Fb 685 - 1200mm

ASCZ906
OF / OU / ODER / OR

ACSZ956

+

ACSB650
Basisset / Set de base /

Grundbeschläge / Base set

+

2 x ACSB490 Valschaar / Compas /
Fallschere / Link arm

OF / OU / ODER / OR

OF / OU / ODER / OR

+

ACSB650

CHRONO / INVISION

Fh 400/450 - 1200mm

Fb 600 - 1200mm

ACHTERAF PLAATSBAAR
Á MONTER APRÈS

NACHHER MONTIERBAR
WITH HOOK-IN KEEPS

BASISSET KIPRAAM HANDGREEP HORIZONTAAL
SET DE BASE TOMBANT INTÉRIEUR AVEC POIGNÉE SUR TRAVERSE HAUTE
GRUNDBESCHLÄGE FÜR KIPPFENSTER MIT HORIZONTAL MONTIERTEM HANDGRIFF
BASE SET TILT WINDOW WITH HORIZONTALLY FITTED HANDLE
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ACSB488N

ACSB549

ACSB549

ACSB549

MIDDENSLUITING_KH_SAFE

Fb 1201 - 1300mm

Fb 1301 - 1800mm

Fb 1801 - 2400mm

ACSB650
+ ACSZ906 / 956

+
1 ACSB549

ACSB650
+

1 ACSB549

+

1 ACSB488N

ACSB650
+

2 ACSB549

+

1 ACSB633

+

2 ACSB488N

MIDDENSLUITINGEN
VERROUILLEURS MÉDIANS
MITTELVERSCHLÜSSE
CENTRE LOCKING SETS
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316<Fh-A<342

302<Fh-A<316

SMALLE_RAMEN_KH_INSTEEKSLOT_SAFE

ACSB650

CHRONO

Fb 685 - 1200mm

ASCZ906
OF / OU / ODER / OR

ACSZ956

+

Fb 632 - 685mm

ACSB628*
Afkorten op 75mm

Raccourcissez à la longueur de 75mm
Einkürzen auf Länge 75mm

On a length of 75mm

Fb 605 - 632mm

ACSB628*
Afkorten op 60mm

Raccourcissez à la longueur de 60mm
Einkürzen auf Länge 60mm

On a length of 60mm

SMALLE RAMEN MET INBOUWSLOT
CHASSIS ÉTROITS POUR POUR CRÉMONE 
SCHMALE FENSTER FUR EINBAUGETRIEBE
NARROW WINDOWS FOR CONNECTION PIECE SET
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ACSB...
-

611
613

901-1000
614

1001-1100
615
616

Fb
600-800

801-900

1101-1200ACSB...

628Fb
600-700

ACSB...

628Fb
600-700

1201-1300

ACSB...

613
614

1501-1600 615

1601-1700 616

Fb
1301-1400

1401-1500

1701-1800 617

ACSB...

617
618

1501-1600 619

1601-1700 620

Fb
1301-1400

1401-1500

1701-1800 621

ACSB614

ACSB614

ACSB...

615

2101-2200

2201-2300

Fb
1801-1900

1901-2000

2001-2100

2301-2400

616
617
618
619
620

ACSB...
-

2101-2200

2201-2300

Fb
1801-1900

1901-2000

2001-2100

2301-2400

611
612
613
614
615

TRINGELS_KH_MEENEMER_SAFE

Fb 600 - 1300mm

Fb 1301 - 1800mm

Fb 1801 - 2400mm INVISION

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR MEENEMERSET
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR MITNEHMERSATZ
SELECTION OF NYLON RODS FOR CONNECTION PIECE SET
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ACSB...
-

611
613

985-1084
614

1085-1184
615
616

Fb
685-884

885-984

1185-1284ACSB...

628Fb
685-784

ACSB...

628Fb

1285-1384

ACSB...

613
614

1585-1684 615

1685-1784 616

Fb
1386-1484

1485-1584

1785-1884 617

ACSB...

617
618

1585-1684 619

1685-1784 620

Fb
1385-1484

1485-1585

1785-1884 621

ACSB614

ACSB614

ACSB...

615

2185-2284

2285-2384

Fb
1885-1984

1985-2084

2085-2184

2385-2400

616
617
618
619
620

ACSB...
-

2185-2284

2285-2385

Fb
1885-1984

1985-2084

2085-2184

2385-2400

611
613
614
615
616

685-784

TRINGELS_KH_INSTEEKSLOT_SAFE

Fb 685 - 1384mm

Fb 1385 - 1884mm

Fb 1885 - 2400mm INVISION

BEPALING KUNSTSTOF TRINGELS VOOR INSTEEKSLOT
SELECTION DES TRINGLES EN NYLON POUR CRÉMONE
AUSWAHL DER FERTIGRIEGELSTANGEN AUS KUNSTSTOFF FUR EINBAUGETRIEBE
SELECTION OF NYLON RODS FOR LOCKCASE



424
28/10/16

75 (Br)

Fb

1501-1600

1601-1700

1301-1400

1401-1500

1701-1800

166

216

266

316

366

mm

216

216

ka
lib

er

Fb mm

128(BR)

1301-1400 482 C

1401-1500 532

128(Br)

1201-1300 432 C

ka
lib

er

Fb mm

75 (Br)

1501-1600 582

1601-1700 632

1701-1800 682

C

C

C

C

128(BR)

75 (Br)

ka
lib

er

Fb mm

1801-1900 733 C

1901-2000 783

2001-2100 833

2101-2200 883

2301-2400 983

C

C

C

C
2201-2300 933 C

632(C)

SLTSTUKKEN_KH_MEENEMER_SAFE

Fb 600 - 1300mm

Fb 1301-1800

Fb 1801 - 2400mm INVISION

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN EN SCHAREN VOOR MEENEMERSET
POSITIONNEMENT DES GÂCHES ET DES COMPAS POUR JEU D’ENTRAÎNEMENT
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE END SCHEREN FUR MITNEHMERSATZ
WEDGE POSITIONS AND LINK ARMS FOR CONNECTION PIECE
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128(Br)

75(Be)

1200-1284 382 -

ka
lib

er

Fb mm

1285-1384 432 C

Fb

1585-1684

1685-1784

1385-1484

1485-1584

1785-1884

166

216

266

316

366

mm

ka
lib

er

Fb mm

1385-1484 483 C

1485-1584 533

75 (Br)

1585-1684 583

1685-1784 633

1785-1884 683

C

C

C

C

128(BR)

216

216

128(Br)

75 (Br)

ka
lib

er

Fb mm

1885-1984 733 C

1985-2084 783

2085-2184 833

2185-2284 883

2385-2400 983

C

C

C

C
2285-2384 933 C

632(C)

SLTSTUKKEN_KH_INSTEEKSLOT_SAFE

Fb 685 - 1384mm

Fb 1385-1884

Fb 1885 - 2400mm INVISION

PLAATSBEPALING SLUITSTUKKEN EN SCHAREN VOOR INSTEEKSLOT
POSITIONNEMENT DES GÂCHES ET COMPAS POUR CRÉMONE
POSITIONIERUNG DER SCHLIEBTEILE UND SCHEREN FUR EINBAUGETRIEBE
WEDGE POSITIONS AND LINK ARMS FOR LOCKCASE
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600-1800

400-1200 4

Fh
Fb

125125 100

m
ax

 2

1801-2400

6

Fb >1800       780

200
Fb > 1800       Fb/2

200

PLTSBEPLNG_PDDSTLTPPN_KH

SKG
2

R

POSITIE PADDESTOELTAPPEN
POSITIONNEMENT DES ERGOTS TÊTE CHAMPIGNON
POSITION DER PILZZAPFEN
POSITION MUSHROOM HEAD BOLTS



427
28/10/16

C
H

R
O

N
O

 S
A

F
E

Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges

CLICK

CL
IC

K

13
13d

2

1

4a

4

2 6

17

6

17

7

4b

17

6 11

19

18

12

13b

CLICK

5
6

a
b

89

10
13e

13f

15

1673

14
13c

Fb/2
100

20

13a

1 2

3

MONTAGEVLGRDE_KH_SAFE

MONTAGEVOLGORDE (ACSB100N)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE (ACSB100N)
MONTAGEFOLGE (ACSB100N)
INSTALLATION INSTRUCTIONS (ACSB100N)
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Sluitstukken - gâches - Schließteile - wedges

CLICK

CL
IC

K

12
12d

2

1

4a

4

2 6

17

6

17

7

4b

12b

CLICK

5
6

a
b

8

9
12d

12f

14

1573

13
12c

Fb/2
100

16
12a

1 2

3

12e
10

11

MONTAGEVLGRDE_KH_INVISION_PRO_SAFE

MONTAGEVOLGORDE INVISION PRO (ACSB702)
INSTRUCTIONS DE MONTAGE INVISION PRO (ACSB702)
MONTAGEFOLGE INVISION PRO (ACSB702)
INSTALLATION INSTRUCTIONS INVISION PRO (ACSB702)
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F
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BESTELTABEL_KH_SAFE

Fb = 600 - 700

(*) Fh = 685 - 700
Fb = 701 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1800 Fb = 1801 - 2400

Fh = 400 - 1200
   - ACSB650
   - 2 x ACSB628
   - 2 x ACSB490

   - ACSB650
   - 2 x ACSB490

   - ACSB650
   - 2 x ACSB490
   - ACSB549

   - ACSB650
   - ACSB549
   - ACSB488N

   - ACSB650
   - ACSB549
   - ACSB633
   - ACSB488N

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

   - ACSZ084 - ACSB084 - ACSB484

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB784

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ956) (*)

Fb = 600 - 700 Fb = 701 - 1200 Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1800 Fb = 1801 - 2400

Fg < 90kg   2 x ACSB100N   2 x ACSB100N   3 x ACSB100N   3 x ACSB100N   4 x ACSB100N

Afhankelijk van Fg - En fonction du Fg - Abhängig von Fg - Dependent of Fg

Scharnieren - Charnières - Drehbänder - Hinges

Fh

Fb

max Fg ACSB490    - 40kg

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

59

344

54

BESTELTABEL CHRONO SAFE
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO SAFE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO SAFE
ORDER TABLES CHRONO SAFE
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BESTELTABEL_KH_INVISION_PRO_SAFE

max Fg ACSB490    - 40kg

Opmerkingen - Remarques - Bemerkungen - Remarks

   - ACSZ084 - ACSB084 - ACSB484

Handgreep voor meenemer - poignée pour piece d'entraînement - Handgriff für Mitnehmer - Handle for connection piece

   - ACSB784

Handgreep voor inbouwslot - poignée pour crémone - Handgriff für Einbaugetriebe - Handle for lockcase   (ACSZ905) (*)

   - ACSZ951

Rozetloze handgreep voor inbouwslot - poignée sans rosette pour crémone - Handgriff ohne Rosette für Einbaugetriebe -
Handle without base for lockcase   (ACSZ956) (*)

Fb = 600 - 700

(*) Fh = 685 - 784

Fb = 701 - 1200

(*) Fh = 785 - 1200
Fb = 1201 - 1300 Fb = 1301 - 1800

Fh = 400 - 450

   - ACSB650
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB488N
   - ACSB702

Fh = 451 - 1200

   - ACSB650
   - 2 x ACSB628
   - 2 x ACSB490
   - ACSB702

   - ACSB650
   - 2 x ACSB490
   - ACSB702

   - ACSB650
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB490
   - ACSB702

   - ACSB650
   - ACSB542
   - ACSB549
   - ACSB488N
   - ACSB702

Basisset - Set de base - Grundbeschläge - Base set

Fh

Fb

59

345

54

BESTELTABEL CHRONO INVISION PRO SAFE
TABLEAUX DE COMMANDE CHRONO INVISION PRO SAFE
AUFTRAGSTABELLEN CHRONO INVISION PRO SAFE
ORDER TABLES CHRONO INVISION PRO SAFE
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10040

36 90

32 80

7028

mm
10
12
14
16
18
20
22
24
26

30

34

38

42

30

65

105

85

95

75

50
55
60

40
45

35

kg/m²
25

Glasdikte zonder luchtspouw :
Epaisseur vitrage sans espace d'air :
Glas Starke ohne Luftraum :
Glass thickness without air space :

Fg max 130kgFg max 90kg
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Fg max 75kg
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Fg max 80kg

GLASTABEL_KH_STNDRD+INVSN_SAFE

GLASTABEL CHRONO SAFE EN INVISION PRO SAFE
TABLEAUX DE VITRAGE CHRONO SAFE ET INVISION PRO SAFE
VERGLAZUNGSTABELLEN CHRONO SAFE UND INVISION PRO SAFE
GLAZING TABLES CHRONO SAFE AND INVISION PRO SAFE






